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- En la Ciudad de Buenos Aires, Capital Federal de la República Argentina, a 
las 17:34 del jueves 24 de junio de 2021 da comienzo la 15ª sesión telemática 
del Colegio Público de Abogados de la Capital Federal prevista para el día de 
la fecha.  

 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Buenas tardes, señoras consejeras, señores 
consejeros. Bienvenidos a esta reunión del Consejo Directivo del día 24 de junio de 
2021 a través de la plataforma Zoom.  

Después de la bienvenida, le doy la palabra al doctor Martín Aguirre.  
Dr. Aguirre.- Buenas tardes. 

Vamos a tratar la sesión de Consejo Directivo de manera telemática, orden del 
día del período del 17 - Acta 34, del 24 de junio de 2021.  

Le vamos a dar la palabra al doctor Alí para que tome asistencia nominal a los 
consejeros.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Bien.  
 
Toma de asistencia. 
 
Dr. Alí.- Buenas tardes, señores consejeros.  

Paso lista.  
Awad, Eduardo.  

Sr. Presidente (Dr. Awad).- Presente.  
Dr. Alí.- Carqueijeda Román, Silvia.  
Dra. Carqueijeda Román.- Presente.  
Dr. Alí.- Lipovetzky, Daniel.  

Aguirre, Martín  
Dr. Aguirre.- Presente.  
Dr. Alí.- Alí, Marcos Daniel, presente.  

Decoud, Julio.  
Dr. Decoud.- Buenas tardes. Presente.  
Dr. Alí.- Iamurri, Marina.  
Dra. Iamurri.- Presente.  
Dr. Alí.- Colledani, Carina. No está.  
Dr. Alí.- Martínez, Ángeles.  
Dra. Martínez.- Presente. Buenas tardes.  
Dr. Alí.- Dedeu, Diego.  
Dr. Dedeu.- Presente.  
Dr. Alí.- Badino, Carmen.  

Perrupato, Alejandra.  
Dra. Perrupato.- Presente.  
Dr. Alí.- Besteiro, María del Carmen.  

Giudice, José Luis.  
Dr. Giudice.- Buenas tardes. Presente.  
Dr. Alí.- Fadel, María.  
Dra. Fadel.- Presente.  
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Dr. Alí.- Romero, Leandro.  
Dr. Romero.- Presente.  
Dr. Alí.- Rizzo, Graciela.  
Dra. Rizzo.- Buenas tardes. Presente.  
Dr. Alí.- Amestoy, Carlos.  
Dr. Amestoy.- Buenas tardes. Presente.  
Dr. Alí.- Van Marrewijk, Gabriela.  
Dra. Van Marrewijk.- Buenas tardes. Presente.  
Dr. Alí.- Giudice, María, no.  

Schlosser, Julio.  
Dr. Schlosser.- Buenas tardes. Presente.  
Dr. Alí.- Yaconis, María.  
Dra. Yaconis.- Presente.  
Dr. Alí.- Raposo, Gonzalo.  
Dr. Raposo.- Buenas tardes para todos. Presente.  
Dr. Alí.- Hernández, Marcela.  

Moret, Pablo.  
Stasevich, Eugenio.  
Salgado, María Cristina. 
Y Pusineri, Pedro Pablo.  
Estos son todos, doctor Awad.  

Sr. Presidente (Dr. Awad).- Muy bien.  
 
Punto 1 del Orden del Día. Validez de la sesión. Consideración del acta de fecha 
27 de mayo de 2021. 
 
Dra. Carqueijeda Román.- Pido la palabra. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Sí, Sandra.  
Dra. Carqueijeda Román.- Tengo dos observaciones: Página 7, línea 28 dice: 
“prestadora del consumo” y debe decir: “del servicio”.  

Y página 8, línea 24, debe decir: “del conciliador”; no “del consumo”, como 
dice.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Muy bien. Se toma nota de las correcciones.  

Gracias, Sandra.  
Dra. Carqueijeda Román.- Gracias a ustedes.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Vamos a votar, entonces, la validez de la sesión y el 
acta.  

Se aprueba por unanimidad.  
 
Punto 2 del Orden del Día. Informe del consejero de la Magistratura de la 
Ciudad de Buenos Aires. 
 
Dr. Aguirre.- El doctor Zanetta no nos respondió, pero sabemos que tuvo un 
inconveniente de salud. No sé si el doctor Erbes tiene algún tipo de informe.  
Dr. Erbes.- Buenas tardes a todos.  
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No tengo informe.  
 
Punto 3 del Orden del Día. Informe del consejero de la Magistratura de la 
Nación. 
 
Dr. Aguirre.- El doctor Marías nos envió hace un ratito el informe, el cual se 
circularizó.  
 
Punto 4 del Orden del Día. Informe de Coordinación de Institutos, Comisiones y 
Actividades Académicas.  
 
Dr. Aguirre.- Informa el doctor Romero.  
Dr. Dedeu.- Hay un doctor Daniel Aguirre que no sé quién es, pero me imagino que 
debe ser Martín, en el informe del Consejo de la Magistratura de la Nación.  
Dr. Aguirre.- No. Daniel, debe ser otro.  
Dr. Dedeu.- Dice que habló con el doctor Daniel Aguirre.  
Dr. Aguirre.- ¿Quién?  
Dr. Dedeu.- Diego Marías. 
Dr. Aguirre.- Ah, no, no. Conmigo no habló.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Muy bien.  

Doctor Romero.  
Dr. Romero.-  Señor presidente, señores consejeros, buenas tardes.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Buenas tardes.  
Dr. Romero.- En el informe del día de la fecha, en el punto primero, señor 
presidente, integración de institutos de acuerdo al artículo 7º del Reglamento General 
de Funcionamiento del Instituto se ponen a consideración las designaciones de los 
matriculados que a continuación se detallan.  

Señor presidente, señores consejeros, hay altas. Mociono para que se 
aprueben.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Están en consideración.  

Votamos.  
Se aprueba por unanimidad.  

Dr. Romero.- El punto segundo, expediente 585.285 Coordinación de Institutos 
Comisiones y Actividades Académicas, propone la designación de secretaria del 
Instituto de Derechos Sucesorios. 

Se pone a consideración la designación de la doctora Felisa Liliana Grunstein 
Tº20 Fº907, como secretaria del Instituto de Derecho Sucesorio en reemplazo de la 
doctora Ángela del Carmen Castello. La nombrada ocupará dicho cargo por 60 días 
hasta tanto se logre acuerdo previo de la Comisión de Institutos de Asamblea de 
Delegados, artículo 97 del Reglamento Interno in fine.  

El currículum se encuentra disponible para su consulta en Secretaría General.  
Señor presidente, señores consejeros, mociono para que se apruebe.  

Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  
Votamos.  
Se aprueba por unanimidad.  
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Dr. Romero.- En el punto tercero, expediente 585.286 Coordinación de Institutos, 
Comisiones y Actividades Académicas, propone designación de secretaria del 
Instituto de Derecho Parlamentario.  

Se pone a consideración la designación de la doctora Natalia Soledad 
Monteleone, Tº 64 Fº156, como secretaria del Instituto de Derecho Parlamentario, la 
nombrada abogada ocupará dicho cargo por 60 días hasta tanto se logre acuerdo 
previo de la Comisión de Institutos de la Asamblea de Delegados, artículo 97 
Reglamento Interno in fine.  

El currículum se encuentra disponible para su consulta en Secretaría General.  
Señor presidente, señores consejeros, mociono para que se apruebe.  

Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  
Dr. Dedeu.- Pido la palabra.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Tiene la palabra, Diego.  
Dr. Dedeu.- Gracias.  

Esto, lo conversé con el doctor Romero, previo al Consejo. A mí me parecería 
importante que antes de que se suban las autoridades propuestas al Consejo 
Directivo por parte de los institutos; dentro de cada instituto se resuelva –de alguna 
forma, por mayoría– a quién prefiere de autoridad ese instituto, sin tener la necesidad 
de que el Consejo lo designe sin saber la opinión del resto de los integrantes del 
instituto, con lo cual, sugiero, de ahora en más, si es posible, que las propuestas 
vengan, de alguna manera, ya consensuadas dentro del ámbito del propio instituto. 

Lo dejo como una sugerencia.  
Gracias. 

Sr. Presidente (Dr. Awad).- Muchas gracias, Diego.  
Votamos, entonces.  
Se aprueba por unanimidad.  
Leo.  

Dr. Romero.- Señor presidente, lo voy a decir in voce, se ha circularizado una 
declaración de entidades gerontológicas firmantes: vejez no es enfermedad. Voy a 
solicitar el acompañamiento, la adhesión de este Colegio, si ustedes observan, en el 
último párrafo de la página uno dice: advirtiendo que la Organización Mundial de la 
Salud, OMS, tiene la intención de incluir a la vejez como una enfermedad en la 
clasificación estadística internacional de enfermedades y problemas de salud 
relacionados, International Classification of Diseases, ICD, en su nueva edición que 
debería publicarse en enero de 2022. Entre otros se encuentra la Facultad de 
Derecho de la Universidad de Buenos Aires, adherentes; además la fundación 
Barceló y Conicet.  

Señor presidente, mociono para que el Colegio Público de Abogados adhiera 
a esta declaración y que gire a Secretaría General para la publicidad en los medios 
con los cuales cuenta el Colegio, publicitando la adhesión de este Colegio a la 
misma.  

Mociono para que se apruebe.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  

Votamos.  
Se aprueba por unanimidad.  
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Dr. Romero.- Señor presidente: en el punto cuarto, Coordinación de Actividades 
Académicas sobre actividades realizadas informa el total de las actividades 
realizadas a través de la plataforma Zoom a partir del 2 de febrero de 2021, cantidad 
de inscritos totales y actividades proyectadas.  

En el punto quinto, para conocimiento, Coordinación de Actividades 
Académicas sobre el detalle de actividades académicas realizadas para 
matriculados. Se pone en conocimiento el detalle de la oferta de actividades 
académicas realizadas a través de la plataforma Zoom a partir del 27 de mayo de 
2021.  

En el punto sexto, para conocimiento, Coordinación de Actividades 
Académicas sobre oferta de actividades académicas proyectadas para matriculados. 
Se pone en conocimiento el detalle de la oferta de actividades académicas 
proyectadas con inscripción habilitada.  

En el punto séptimo, para conocimiento, Coordinación de Actividades 
Académicas informa las actividades académicas informa las actividades culturales 
para matriculados. Se pone en conocimiento del Consejo Directivo el inicio del 
Concurso de Cuentos CPACF 2021 y se adjunta el reglamento. 

Todo ello ha sido circularizado, señor presidente.  
Estoy a su disposición y de los restantes consejeros.  

Sr. Presidente (Dr. Awad).- Muy bien.  
Si no hay preguntas, le agradecemos, doctor Romero. Muchas gracias.  

 
Punto 5 del Orden del Día. Informe de asuntos legislativos. 
 
Dr. Aguirre.- Informa el doctor Erbes.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Horacio.  
Dr. Erbes.- Buenas tardes, de nuevo.  

Tengo dos temas para informar.  
El primer tema: en el Senado se presentó un proyecto de código procesal 

administrativo. El texto trata de codificar todo lo que tiene que ver con el Derecho 
Administrativo ante las reparticiones públicas, o sea, todo lo que tiene que ver con la 
19.549; también modifica algunos artículos del Código Procesal Civil y Comercial de 
la Nación.  

Por este motivo, yo voy a mocionar que se eleve una nota al Senado, a la 
Comisión de Legislación General y a la Comisión de Asuntos Administrativos y 
Municipales a los fines de que el Colegio pueda participar del debate del proyecto.  

Y, asimismo, envié el proyecto al Colegio para que se forme un expediente 
para pedir dictamen del Instituto de Derecho Administrativo como también del 
Procesal.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración la moción del doctor Erbes.  

La votamos. 
Se aprueba por unanimidad.  
Doctor Erbes.  

Dr. Erbes.- Bien.  
El segundo tema que tengo es respecto del monotributo. Como ustedes saben 
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tomó estado público una resolución que salió de la AFIP, según la cual se obligaba a 
pagar la retroactividad generada por la aplicación de un ajuste de las escalas del 
monotributo, atento a que las categorías fueron modificadas de oficio por la AFIP. 
Esto trajo una gran repercusión pública en todos los medios y en los sectores 
políticos.  

Nosotros, desde el Colegio, estuvimos haciendo algunas gestiones. Más allá 
de que la norma contemplaba que se tenía que haber hecho la reglamentación, 
atento a la nueva ley aprobada, sin perjuicio de eso, el marco de la pandemia no era 
el momento oportuno de poder hacer este tipo de retroactividad de pago, el cual 
implicaba en las categorías menores prácticamente un mes y medio más de pago, y 
en las categorías superiores era más dinero.  

Gracias a esas gestiones –que fueron dos días antes de que esto tomara 
estado público– salió una iniciativa legislativa desde el propio Poder Ejecutivo que se 
materializó en la Cámara de Diputados y hay un proyecto presentado por el 
oficialismo y también hay proyectos presentados por la oposición, los cuales ya están 
en tratamiento y en los próximos días, seguramente, van a tener algún dictamen o 
van a ser tratado en el recinto.  

Así que yo voy a mocionar dos cosas: por un lado, que el Colegio elabore un 
comunicado respecto a las gestiones realizadas para que toda la matrícula esté 
enterada respecto a la situación de todos los matriculados que están bajo el régimen 
del monotributo. Y, asimismo, una nota a la Cámara de Diputados, en el sentido de 
participar en el debate, atento a que el Colegio tiene un instituto de Derecho 
Tributario y podemos aportar desde lo jurídico con nuestra exposición.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Para los taquígrafos, vamos con la primera de las dos 
mociones. Repetila, Horacio.  
Dr. Erbes.- La primera moción sería que se apruebe la elaboración de un 
comunicado institucional a los fines de poner en conocimiento de la matrícula las 
gestiones llevadas adelante respecto al monotributo y que el Colegio tiene la 
intención de participar en el debate legislativo.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  

Votamos.  
Se aprueba por unanimidad.  
¿La segunda moción, cuál es?  

Dr. Erbes.- La segunda moción es que se eleve una nota a Diputados a los fines de 
que el Colegio participe institucionalmente del debate del proyecto o, inclusive, en la 
elaboración de un dictamen que tenga que ver con la materia. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración la segunda moción.  

Votamos.  
Se aprueba por unanimidad.  
Horacio.  

Dr. Erbes.- Quiero informar que, como resultado de estas gestiones, el día 29 de 
junio a las 15 horas va a haber una charla con representantes de la AFIP. Van a dar 
una charla respecto de la ley 27.618 y la modificación del monotributo. Va a ser una 
charla abierta por Zoom, así que están todos invitados para anotarse. Es interesante 
porque el planteo va a ser el proyecto de modificaciones al régimen de monotributo y 
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también el monotributo y régimen simplificado de ingresos brutos para contribuyentes 
de la provincia de Buenos Aires. En esa charla, también, los matriculados y las 
personas que estén interesadas van a poder hacer preguntas de todo lo que tenga 
que ver con el régimen del monotributo.  

Están todos invitados para el día 29 a las 15 horas, a través del Zoom de este 
Colegio Público.  

No tengo nada más para informar, señor presidente.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Muy bien. 

Si no hay ninguna pregunta, vamos a continuar. 
Muchas gracias, doctor Erbes. 

 
Punto 6.1 del Orden del Día. Proyecto de Presupuesto Anual de Gastos y 
Cálculo de Recursos (Ejercicio Económico Nº 36 - Período: 01 de mayo de 2021 
al 30 de abril de 2022). Determinación del valor de la Cuota Anual. 
Determinación del valor del Bono de Derecho Fijo. Determinación del Valor de 
la Cuota de Inscripción. 
 
Dr. Aguirre.- Moción 1: se pone a consideración la incorporación de los doctores 
Laura Calógero y Jorge Rizzo, presidente de la Asamblea de Delegados y presidente 
de la Comisión de Presupuesto, Finanzas y Cuentas de la Asamblea de Delegados 
para el tratamiento del punto 6.1. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración la moción. 

Votamos. 
Se aprueba por unanimidad. 
Adelante, Martín. 

Dr. Aguirre.- Moción 2: se pone a consideración el tratamiento del proyecto de 
presupuesto anual de gastos y cálculo de recursos para el período comprendido 
entre el 1º de mayo de 2021 y el 30 de abril del 2022 en los términos del artículo 38, 
segundo párrafo, de la Ley 23.187. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración la moción 2... 
Dr. Dedeu.- Pido la palabra. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Tiene la palabra Diego. 
Dr. Dedeu.- Gracias. 

¿Los doctores Rizzo y Calógero van a dar algún tipo de información al 
respecto? 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se va a tratar lo que dice la moción, Diego. 
Dr. Dedeu.- Por eso, ¿vamos a tener algún tipo de información al respecto? Digo, 
porque si los invitamos, imagino que es para eso. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Si los invitamos es para escucharlos, querido.  
Dr. Dedeu.- Entonces, deberíamos escucharlos antes que votar. 
Dr. Rizzo.- Diego, yo sé que te gustaría presidir el Consejo, pero antes de votar, 
tenés que autorizar que nosotros podamos estar sentados acá y es lo que está 
sacando a votación el doctor Awad. 
Dr. Dedeu.- Por supuesto, doctor. Demás está decirlo. 

Vamos adelante. 
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Sr. Presidente (Dr. Awad).- Votamos. 
Se aprueba por unanimidad. 
Continuamos con la tercera moción. 

Dr. Aguirre.- Moción 3: someter a votación del dictamen de la Comisión de 
Presupuesto, Finanzas y Cuentas de la Asamblea de Delegados de fecha 10 de junio 
de 2021, en el sentido de aprobar en general el presupuesto de gastos y cálculo de 
recursos para el período comprendido entre el 1º de mayo de 2021 y el 30 de abril de 
2022, por la suma de 1.081.590.950 pesos cuyas partidas y sus respectivos rubros, 
recursos y erogaciones, se detallan en el anexo que acompaña al referido dictamen y 
que formará parte de la presente resolución. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- En primer lugar, les damos la bienvenida a los doctores 
Calógero y Rizzo. Luego ponemos en consideración la moción que… 
Dr. Rizzo.- Perdón, presidente. 

Me parece que la doctora Calógero debe reiterar los motivos por los cuales 
esto viene al Consejo. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Exacto. 
Dra. Calógero.- Buenas tardes a todos. 

Seguimos en este escenario de pandemia que nos impide reunirnos de forma 
normal y por una cuestión operativa, el Colegio Público debe seguir funcionando. Así 
es que, como en su momento fue elevada la propuesta, ahora traemos el 
presupuesto a consideración del Consejo en virtud del artículo 38 de la ley que nos 
habilita a hacerlo luego ad referéndum de lo decidido en la Asamblea. 

Con respecto al presupuesto, hablará el doctor Rizzo en su carácter de 
presidente de la Comisión. Yo solamente lo presento en virtud del artículo 38 y por 
las restricciones que se siguen manteniendo –por lo menos en nuestro país– con 
motivo de la pandemia. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Muchas gracias, Laura. 

Tiene la palabra el doctor Jorge Rizzo. 
Dr. Rizzo.- Ya está circularizado el presupuesto. Viene con dictamen aprobado por 
dos listas, una falta de aprobación de otra y la restante no se hizo presente en la 
comisión. 

Nosotros estamos aquí para atender todas las inquietudes que puedan existir. 
Dr. Dedeu.- Pido la palabra. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Sí, Diego. 
Dr. Dedeu.- Gracias, doctor Awad y doctor Rizzo. 

Con respecto a lo que manifestaba la doctora Calógero, voy a reiterar lo que 
expresamos cuando se trató el anterior presupuesto: dada la situación de pandemia 
por la que estamos pasando hace ya más de un año y medio, y habiéndose 
establecido en varias instituciones las posibilidades de reunir cuerpos colegiados 
incluso más grandes que la Asamblea de Delegados, consideramos desde Cambio 
Pluralista que se debe convocar a una Asamblea de Delegados, cuyos mandatos 
están en esta situación de falta de vigencia porque ustedes han resuelto suspender 
las elecciones, con lo cual consideramos que en principio este presupuesto no 
debería ni siquiera poder tratarse, no solamente en la Comisión de Presupuesto, sino 
tampoco en la Asamblea y mucho menos en este Consejo. 
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Me llama la atención la falta... Es decir, no hay ninguna indicación de la 
posición de Cambio Pluralista y sobre eso quería preguntarle al doctor Rizzo. ¿No 
hubo ninguna presentación? ¿Hay algún acta en donde se plantee que Cambio 
Pluralista estaba en contra de este dictamen? 
Dr. Rizzo.- No presentaron ningún dictamen. Sí lo manifestaron, pero –como 
siempre– no presentaron dictamen ni en pandemia, ni fuera de la pandemia. Es la 
misma situación de siempre: votan en contra y no presentan alternativas. 
Exactamente lo de siempre. 
Dr. Dedeu.- No estoy en la Comisión de Presupuesto y por eso es que le estoy 
preguntando. 
Dr. Rizzo.- Yo se lo cuento, doctor. 

Además sí hay un acta. El doctor Britos la debe tener. 
Dr. Dedeu.- Sería bueno que los matriculados puedan ver las posiciones de todas 
las listas. 
Dr. Rizzo.- Cómo no, doctor Dedeu. Le recuerdo que hasta el año 2006 no se 
publicaban las actas del Consejo. ¡Una locura! 
Dr. Dedeu.- Siempre estamos para mejorar. 
Dr. Rizzo.- Fue la primera decisión en la primera reunión del Consejo Directivo. El 31 
de mayo de 2006 se decidió que se iban a publicar las actas por la publicidad de los 
actos de gobierno. Hasta ese momento el Colegio se manejaba en un sistema 
inquisitivo. 
Dr. Dedeu.- Bueno…  

Dada esta situación, le voy a pedir que se adjunte a esta acta. 
Dr. Rizzo.- No hay ningún problema. 
Dr. Dedeu.- Así podremos tener también la posición de Cambio Pluralista. Y dada 
esta posibilidad… 
Dr. Rizzo.- Pero la posición en la Asamblea, usted la tendría que ratificar acá, doctor. 
Dr. Dedeu.- Por supuesto. Ahora la voy a ratificar, pero además de ratificarla, voy a 
tomarme, si me deja… 
Dr. Rizzo.- Perdóneme, doctor, pero no quiero olvidarme de mencionar algo. No 
tiene nada que ver con esto, pero quiero dar mi total solidaridad y espero que se 
reponga mi amigo Alberto Biglieri que la está pasando mal con el tema del COVID. 
Todos hacemos votos y rezamos todas las noches por él. 
Dr. Dedeu.- Absolutamente. 

Les agradezco a todos… 
Dr. Rizzo.- ¿Por qué agradece, si en las listas vino más veces con nosotros que con 
ustedes? 
Dr. Dedeu.- Es una cuestión de personas, no de política. 
Dr. Rizzo.- Por supuesto. 

Además, hoy me enteré que el consejero de la Ciudad, Juan Pablo Zanetta, 
quien representa a la matrícula de este Colegio, también dio positivo. Entonces a 
Juan Pablo, a quien le tengo aprecio y lo sabe –no vamos a coincidir nunca en 
política, pero fuimos al mismo colegio y vivimos a cinco o seis cuadras de diferencia 
en un barrio donde son todas casas bajas–, le deseo tenga una pronta recuperación 
y que no le agarre fuerte. 
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En nombre de todos los que integramos Gente de Derecho, quiero que quede 
claro esto. 

Perdónenme que los saqué del tema, pero me parece que en primer lugar hay 
que hablar de las cosas que hacen a las personas y después de lo que tiene que ver 
con la política. 
Dr. Dedeu.- Estoy totalmente de acuerdo. Te agradezco y agradezco a toda la lista. 

Les cuento que por suerte está transitándolo bastante bien. Él ya estaba 
vacunado con la primera dosis, con lo cual está en su casa. 
Dr. Rizzo.- ¿Juan Pablo? 
Dr. Dedeu.- Sí, Juan Pablo Zanetta. 

Por suerte está bien y esperamos que siga así. 
A la familia de Nacho y a todos los que están trabajando con él y demás, les 

mandamos un saludo y esperamos que salga rápido porque todos lo estimamos. 
Volviendo a tema, ratifico lo que dijimos en su momento con relación a que 

consideramos que el Consejo Directivo no puede nuevamente aprobar este 
presupuesto. Consideramos que el monto sigue siendo enorme. No quiero 
caracterizarlo de estrafalario… 

La verdad es que me tomé el trabajo de escribirlo1 y no quiero aburrirlos, con 

                                            
1 En atención a la convocatoria de la Comisión de Presupuesto por parte del oficialismo del Colegio Público de 

Abogados con motivo de pretender elaborar y aprobar otra vez un presupuesto sin el tratamiento por parte de la Asamblea, 
los integrantes de Cambio Pluralista ponemos en conocimiento de la abogacía en general dicha situación, manifestamos 
nuestro absoluto rechazo a tal proceder y solicitamos se convoque de manera urgente a elecciones de autoridades. 

Corresponde advertir que en abril del año pasado se debieron haber realizado las elecciones de Autoridades del 
Colegio, las que razonablemente fueran suspendidas producto del incipiente avance de la pandemia mundial y de la falta de 
protocolos de actuación. Por esas razones los mandatos de los integrantes de la Comisión Directiva fueron prorrogados 
hasta tanto la situación epidemiológica así lo permitiese y se pudieran realizar las elecciones.  

Fue así, que el año pasado el CPACF, a través de la mayoría en la Comisión Directiva, se aprobó un presupuesto 
estrafalario superior a los 1.100 millones de pesos y estableció en $8.000 la matrícula y en $380 el Bono de Derecho Fijo. En 
la actualidad, pretende un aumento en la matrícula, llevándola a $11.000, para sostener el funcionamiento de un Colegio 
disminuido en lo operativo, y que tal vez en el peor año para el ejercicio de la profesión, no ha cumplido con su rol de 
defensa de los intereses de los colegas. 

Es dable resaltar que desde este Espacio hemos solicitado se establezca una fecha cierta para llevar a cabo los 
comicios. Hemos puesto en conocimiento del oficialismo del Colegio que en el radio de esta Ciudad ya se han realizado 
elecciones de autoridades tanto en instituciones deportivas como en partidos políticos, siendo estas incluso de un volumen 
mayor en términos de electores a la del CPACF. Es más, el Congreso de la Nación –por un acuerdo entre Oficialismo y 
Oposición- fijará para Septiembre las Primarias, Abiertas, Simultáneas y Obligatorias, y aun así -y a más de un año de la 
suspensión de las elecciones en el CPACF- este oficialismo se niega a convocarlas y prefiere administrar los recursos sin 
siquiera exponer la posición de nuestra agrupación. 

Lo que aquí está en juego es ni más ni menos que el respeto a la legitimación democrática y a las normas que 
regulan al Colegio.  Ha manifestado la CSJN que “la emergencia no es una franquicia para ignorar el derecho vigente. La 
emergencia está sujeta al derecho en este país, en tanto también es una situación jurídicamente regulada y ella no implica 
en modo alguno que cualquier medida que pudiera representarse como eficaz para atender la situación sea, por esa sola 
razón, constitucionalmente admisible”, motivo que hace mella cuando además se trata de personas que conocen de derecho 
por ser esta la profesión que ejercen.  

No hemos de renunciar a la representación con la que nos han honrado miles de matriculados. Ello permitiría que 
el oficialismo, no solamente careciera de una voz disidente, sino que peligrosamente permitiría que obtengan una mayoría 
calificada que, sin duda alguna, agravaría la situación en la que se encuentra el CPACF. No obstante, no podemos legitimar 
semejante atropello por lo que además de no votar ese irregular presupuesto, solicitamos se convoque de manera urgente a 
elecciones de autoridades para luego sí, y con las autoridades democráticamente electas, discutir el proceder del mismo. 
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lo cual se los voy a mandar después en un documento que acá tengo, pero sí se los 
quiero expresar, porque no quiero que nadie piense que no quiero escuchar su 
contraposición. Así es que por lo menos voy a explicárselos. 

Obviamente, nos parece que la actualidad no existe la posibilidad de un 
aumento en la matrícula, mucho menos llevarla a 11.000 pesos, que es lo que están 
proponiendo. Y mucho menos que el bono siga aumentando de manera escalonada, 
como han planteado, con lo que el monto terminaría en 900 pesos. 

Desde este espacio, aprovecho también para volver a requerir que se fije la 
fecha de los comicios, por favor. Pese a todas las situaciones ya hay fijadas fechas 
para las elecciones nacionales y no tiene ninguna coherencia ni lógica que nosotros 
no tengamos fijada una fecha para las elecciones este año y no en abril de 2022. 
Están ya fijadas las PASO, ya pasó un año y medio de la pandemia, ya hay 
protocolos incluso aprobados por el Gobierno de la Ciudad, que se los vamos a 
enviar por si no los tienen; hay guías de las OMS respecto de los protocolos para 
elecciones y ya ha habido elecciones en la gran mayoría de los países de 
Sudamérica sin que esa situación en particular haya afectado en mayor o menor 
medida. Así es que les pido que por favor tengamos en cuenta esta situación, si no 
estaremos obligados a utilizar una posición judicial. 

Con relación al presupuesto, por supuesto que vamos a votar en contra. 
Nuestra presentación, la reitero, de alguna manera es estar presentes por los 
matriculados que nos han votado. Si no estuviéramos, a veces ni siquiera habría una 
voz disidente a la voz de la conducción que ustedes dirigen. Me parece que siempre 
estamos tratando de aportar, aunque sea de otra manera, nuestras opiniones. Como 
dije, adelanto nuestro voto negativo y reitero que esto debería votarlo la Asamblea de 
Delegados. 

Gracias y después les mando la nota. 
Dra. Badino.- Pido la palabra. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Tiene la palabra, doctora. 
Dra. Badino.- Gracias. 

Simplemente quiero sumarme a las palabras del doctor Dedeu. También 
quiero recordarles el debate que tuvimos el año pasado acerca de la no convocatoria 
a Asamblea, lo riesgoso que es esto para las instituciones y para nuestro Colegio, 
además de la pérdida del debate que se produce. Podríamos buscar una alternativa 
a través de una plataforma para hacerla; la que sea más conveniente, tenemos 
muchas alternativas. 

Simplemente voy a expresar eso para no abundar en palabras que ya hemos 
dicho varias veces. 

Por otro lado, recordemos que la matrícula está en una situación terrible y este 
aumento de precios es… O sea, si no podían con la otra… Bueno, es muy 
complicado. 

Gracias, señor presidente. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Gracias a usted. 
Dr. Dedeu.- Señor presidente, si me lo permite, quiero informar que le acabo de 
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enviar por WhatsApp al señor secretario, la nota a la que hice referencia. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Muy bien. 
Dr. Aguirre.- La recibí, doctor. Después la vamos a circularizar. 
Dra. Fadel.- Pido la palabra. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Tiene la palabra. 
Dra. Fadel.- Buenas tardes a todos y a todas. 

Antes que nada, también me solidarizo con los compañeros, los colegas, y en 
especial con Juan Pablo Zanetta, a quien conozco y tuve de compañero en la AABA. 

Celebro que gracias a una impresionante campaña de vacunación que se está 
llevando adelante, el colega Juan Pablo Zanetta por lo menos tenga una dosis de la 
vacuna, como ya más de 20 millones de argentinos tienen. Me parece que son 
hechos auspiciosos que hay que poner de relieve: siguen llegando vacunas. 

Así es que ni con suerte, ni con viento a favor, sino continuando con políticas 
de Estado tendientes a proteger la salud de los habitantes y a no generar reuniones 
a tontas y a locas, innecesariamente, parece que más temprano que tarde vamos a 
poder regularizar toda nuestra vida y no solamente algunas situaciones electorales. 

También espero que el doctor Biglieri también esté muy bien. En lo posible. 
Con respecto al proyecto de presupuesto y acerca de las consideraciones que 

se han llevado adelante, me parece que la situación no es la misma que la del año 
pasado. Me refiero a la matrícula y hablo como persona o como abogada que ejerce 
la profesión. Los que ejercemos la profesión no estamos en la misma situación que el 
año pasado. 

El año pasado hubo un momento que era caótico, crítico: No se podía ir al 
estudio, no se podía subir nada, nadie te contestaba, no había un teléfono, ni un mail 
y los expedientes estaban paralizados. Eso después se revirtió. Es decir, no es la 
misma situación. 

En algunos casos, digo esto de acuerdo a lo que he hablado con colegas, en 
algún punto hasta estamos mejor. Los que ejercemos la profesión podemos hacer 
muchísimas más cosas de las que hacíamos antes, increíblemente. Quiero decir: yo 
puedo tener en una mañana tres o cuatro audiencias, mediaciones, conciliaciones, 
SECLO o algunas otras que se están dando virtualmente. Esto antes era imposible. 
Pensar que yo tenía un SECLO con este pobre conciliador que vive en Flores, 
Floresta, y si a la hora tenía un SECLO en el centro, era imposible. Son cosas que 
tienen que ver con la cotidianeidad de la profesión y que hacen también a la 
posibilidad de trabajar y de recaudar. Entonces la profesión, en algún punto, se ha 
vuelto hasta un poco más amigable, sobre todo, para los abogados de a pie. Somos 
nosotros los que nos sentamos, hablamos con el cliente, hacemos los escritos, 
vamos a tribunales, hablamos con el juez, nos peleamos con el de la Mesa de 
Entradas y teníamos que recorrer 18 edificios. Una cuestión imposible. Entre Justicia 
nacional y Justicia de la CABA… y ni hablar los que además hacemos provincia. 

Entonces, digo: toda esta situación ha variado sustancialmente. El hecho de 
subir los escritos y hacerlo en el mismo lugar, habilita a que uno tenga más 
audiencias, se pueda presentar, etcétera. Se puede hacer perfectamente. Yo lo hago 
y lo hacen todos los colegas con los que hablo, que son muchos, porque mis amigas 
y mis amigos son casi todos colegas que ejercen la profesión. Entonces, como dije, 
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se pueden hacer muchísimas más cosas: Se atiende al cliente de esta forma, se 
habla por teléfono, se estampan las firmas, con lo cual ni siquiera tiene que pasar a 
firmar. 

No quiero aburrir con cosas que tal vez son sobreabundantes, pero me siento 
en la obligación de hacerlo porque soy una abogada litigante y ejerzo todos los días 
de mi vida, incluso sábados y domingos en muchas ocasiones. 

Entonces quiero decir: la situación de la matrícula que litiga, de los abogados 
de a pie que somos los que estamos intentando representar en este Colegio, no es la 
del año pasado. Eso no es así. El año pasado también pensé mucho con relación a 
los aumentos de la matrícula; de hecho, nuestra lista la pensó mucho porque era una 
situación muy complicada, pero ya no es la misma. 

A pesar de todo, el Colegio, el año pasado, si bien tuvo un aumento, no fue un 
aumento terrible; de hecho, se recuperaron muchas matrículas que iban a ser 
canceladas, en algún punto se pagaron y se recuperaron; y la gente siguió pagando 
la matrícula.  

Quiero decir: la gente, los colegas estamos trabajando y estamos cobrando, 
por lo tanto, la situación no es la misma que el año pasado. La situación que sí es 
semejante a la del año pasado es la del Colegio, porque el Colegio sigue sin poder 
prestar los servicios que antes le dejaban un ingreso interesante y una serie de 
cosas más que no puede hacer porque mantenemos la situación de aislamiento. A 
pesar de esto, los servicios al matriculado se siguen prestando, uno puede llamar a 
cualquier hora y el Colegio atiende y resuelve los temas de matrícula o de lo que sea; 
desde el minuto cero se siguió trabajando, los trabajadores lo hacen remotamente 
con una dotación mínima y necesaria. Pero, por otro lado, el Colegio en cuanto a su 
dinero sigue estando mal.  

Entonces, nosotros –de la misma manera que el año pasado asumimos 
democráticamente y de manera adulta– me parece que todos nos corrimos en algún 
punto de la queja o de la cosa vacua, vacía y abyecta, y tomamos la decisión de 
seguir adelante con el Colegio, de no desfinanciarlo, de echar mano a las 
posibilidades reglamentarias, estatutarias y legales que teníamos para que el 
Consejo llevara adelante las cuestiones que no se podían hacer a través de la 
Asamblea –esto haciendo referencia a la imposibilidad que yo creo que subsiste, 
pero, bueno, se verá–, no es motivo de esta discusión, sino decir que tenemos que 
continuar con ese compromiso con el Colegio.  

Me parece que no podemos decir: bueno, esto está mal porque nos seguimos 
juntando así. Pero mientras nos seguimos juntando así, nos seguimos juntando así y 
votamos juntándonos así. No quiero ser redundante con la discusión que tenemos 
todas y cada una de estas reuniones donde dicen que está mal, que es ilegal, que 
los mandatos están ilegalmente prorrogados y vencidos y demás, pero después 
votan; a favor, en contra, se abstienen, pero votan. 

Me parece que todos tendríamos que hacer una reflexión profunda de esto, 
entender que ya estamos saliendo. Empezamos a salir por la campaña de 
vacunación y por todo lo que ya se está llevando a cabo en general desde el 
gobierno nacional y en particular desde el Colegio que nunca dejó de prestarle un 
solo servicio a los afiliados. Esto, dicho no por mí; dicho por cualquiera.  
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Entonces, a mí me parece que nosotros –y estoy adelantando mi voto positivo 
por el presupuesto– no podemos en este momento… Hicimos tanto esfuerzo. ¿Qué 
vamos a hacer ahora, vamos a desfinanciar, vamos a dejar sin presupuesto?  

Me parece que nosotros tenemos que aceptar que es una matrícula 
razonable, que entiendo que continuarán las posibilidades de pagarla en cuotas a 
través del Banco Ciudad o de cualquier banco que tenga cada uno con cualquier 
tarjeta, no veo cuál es el cambio, estamos hablando de menos de mil pesos por mes, 
si se paga en 12 cuotas. Me parece que todos los colegas están en condiciones de 
poner menos de mil pesos por mes para la matrícula que es la que nos habilita a 
todos y a todas a trabajar y a sostener el Colegio Público de Abogados de la Capital 
Federal trabajando.  

Dicho esto, la única pregunta que quiero hacer o cuestión que quiero dejar 
planteada es, en cuanto a la cuota de inscripción, que siguen siendo dos matrículas, 
si existe la posibilidad de gestionar…  
Dr. Rizzo.- Vamos por partes, vamos por partes.  
Dra. Fadel.- ¿No llegamos a eso? 
Dr. Rizzo.- Estamos con el tema de si lo tratamos, no lo tratamos. Después, volvé 
sobre el tema.  
Dra. Fadel.- Bueno.  
Dr. Rizzo.- Yo voy a ser muy breve. Por las razones de brevedad y de no aburrir a 
nadie me remito a lo que dije el año pasado en estas mismas circunstancias en 
materia de por qué el Consejo se tiene que hacer cargo. Le voy a pedir a la 
Presidencia del Colegio y a la Secretaría General que lo que dijimos –me imagino 
que Calógero va a coincidir conmigo y también va a querer lo mismo– el año pasado 
se transcriba este año. Si no hay unanimidad en esto, lo reitero, lo vuelvo a decir, no 
tengo problema.  
Dr. Dedeu.- Adelanto que va a haber unanimidad en tanto y en cuanto estén todas 
las posiciones, la suya y la nuestra.  
Dr. Rizzo.- No hay ningún problema, a ver, cuál es el inconveniente. Dedeu, vos lo 
estás expresando, tenés razón, tenés razón. Retiro la moción. Voy a contestar.  

En cuanto a la asamblea, la imposibilidad del sistema es bastante compleja 
hacer una reunión para tanta gente. Estamos hablando de cerca de 400 delegados, 
solamente de titulares estamos hablando. Acá yo a veces vengo, los veo y no 
pueden hablar entre 30, imagínense lo que sería entre 400 con algunos personajes 
que forman parte de la Asamblea. Realmente sería bastante complicado o muy 
complicado. Es muy difícil supervisar el voto, porque es prácticamente imposible 
determinar la identidad de los asistentes. El que piense otra cosa, realmente, nunca 
estuvo en una asamblea. Todo eso se hace, previamente para ingresar a la 
asamblea, se verifica todo, ¿cómo hacemos para verificar por Zoom, muchachos? 
Acá lo hemos hecho, hemos traído a alguna sesión al escribano Asenjo. Yo les decía 
a los muchachos: déjense de embromar, los conocemos a todos los consejeros, no 
hace falta. ¿Pero saben lo que sería con 400 personas? Es bastante difícil, aunque 
no lo puedan creer. ¿Van a mostrar el documento por pantalla? Seamos lógicos, 
chicos.  

En cuanto a lo demás, Diego hizo reflexiones de que no debería aumentar la 
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matrícula, que no debería aumentar el bono; es decir que debiéramos cerrar el 
Colegio.  

La pauta de UTEDYC de este año, de agosto del año pasado a agosto de este 
año, es del 44,5 por ciento, con cláusula de revisar los montos en el mes de octubre. 
Es decir que estamos hablando de que probablemente se termine dando otro 
aumento y superemos un 50 por ciento el monto de aumento. Si a esto le sumamos 
que la inflación –desde que la cuota del año pasado fue aprobada hasta hoy– fue del 
50 por ciento –50 por ciento–, me parece que la solución alternativa es cerrar, la otra 
es despedir al personal. Si esta es la posición, seamos claros, seamos concretos, 
mocionemos: mantengamos la matrícula y despidamos al personal. En este caso 
puntual, yo voy a tomar la posición contraria, pero yo no voto en este Consejo. El 
debate en serio es: ¿despedimos al personal?  

Yo tengo un orgullo muy grande. El año pasado aumentó la matrícula, el año 
pasado pedimos un crédito, el año pasado el Estado a través de la ATP nos facilitó el 
pago de una parte de los salarios. Con todo eso nosotros pudimos ir levantando el 
crédito, no se debe una sola cuota; no hubo necesidad de despedir a ningún 
empleado del Colegio Público; no hubo ninguna suspensión de personal por el 
artículo pertinente de la Ley de Contrato de Trabajo, porque no hay laburo entonces, 
vos podés limitarle la cantidad de plata que le ingresa al trabajador; y, finalmente, 
tampoco se le descontó un solo centavo a nadie del personal. Para mí es un orgullo 
que haya pasado eso en el Colegio Público de Abogados. 

Yo sé que muchos de los que están acá tienen salarios estatales siderales a 
los que han llegado sin ningún tipo de concurso y estamos hablando de 400.000 o 
500.000 pesos por mes, deben prestar servicios patrióticos en alguno de los 
organismos en los que revisten acciones o trabajan, no sé, pero la verdad es que a 
mí me costó sangre, sudor y lágrimas que esté funcionando el expediente 
electrónico.  

Acá se dice no hay que aumentar esto o no hay que aumentar lo otro, porque 
los matriculados no pueden trabajar. Sí, los matriculados pueden trabajar. Yo ya hice, 
este año, como seis sucesiones; meto escritos todos los días; me han liquidado 
honorarios y todo lo demás. El que diga que no se puede trabajar, miente; 
directamente miente, porque no se acuerda lo que era el año pasado antes de 
agosto en donde solamente se atendían las urgencias. Yo hasta he hecho 
lanzamientos, ya hice tres lanzamientos y tenemos, con Alí, dos más en Cámara.  

A ver, muchachos, vamos a ser claros, yo entiendo a cualquiera que plantee la 
posición de decir, bueno, queremos llamar a elecciones. Está bien, ¿quieren llamar a 
elecciones? Fijen la fecha de elecciones. ¡Fíjenla! ¿Tienen ganas de gastar plata al 
divino botón? Ayer hubo 700 muertos y 27.000 casos positivos, En la Ciudad de 
Buenos Aires nos fuimos de 1.200 a 1.800 casos de contagios, hay 7.500 argentinos 
en terapia intensiva. Hay por lo menos, siete colegios de la Provincia de Buenos 
Aires que llamaron a elecciones y debieron suspenderlas por orden judicial. ¿Quieren 
ir a tribunales? Vamos a tribunales. A ver, ¿cuál sería el problema de ir a tribunales, 
muchachos? Yo, a esta altura... Claro, para alguno que no litiga, ir a tribunales es un 
problema, para mí, me llevas a mi casa si me llevas a tribunales, me río. De qué me 
voy a asustar a esta altura de mi vida de que vamos a tribunales. No le tuve miedo a 



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL 
Período 17 - Acta N° 34 - 24 de junio de 2021 

 

18 

Macri, no le tuve miedo a Cristina, voy a tener miedo a Cambio Pluralista. A ver, 
¿muchachos, de que estamos hablando?  

Nosotros en este momento, no estamos representando a agrupaciones, 
estamos tratando de salvar la continuidad del Colegio Público de Abogados, o 
continuamos o no continuamos, o rajamos al personal o le seguimos pagando. Mirá, 
yo acá hay gente que sé que, si no le puede pagar al personal, no duerme. A mí no 
me cabe duda de que Martín Aguirre, que Giudice –por nombrar algunos, nomás– se 
morirían si no le pagamos al personal, no podrían dormir. Eduardo Awad, ¿qué sería 
de Awad, siendo presidente, que tenga que echar o suspender a la gente porque no 
le puede pagar? ¿Ustedes creen, realmente, que la plata me la llevo yo, Decoud o 
Awad? La plata está ahí. Me dicen, la cifra es estratosférica, es exactamente la 
misma cifra del año pasado con el 50 por ciento de inflación que hubo. ¿Dónde está 
la cifra estratosférica? ¿La quieren en dólares, la quieren en el dólar blue?, son diez 
millones de dólares igual que la del año pasado. Muchachos, ¿de qué estamos 
hablando? ¿De qué estamos hablando? ¿Del sexo de los Ángeles? Hacen una 
melange, por un lado, la Asamblea; por otro lado, el Consejo; por otro lado, las 
elecciones; por otro lado, el monto; por otro lado, el aumento de la matrícula; por otro 
lado… Pero lo meten todo junto en el discurso. Se complica contestar en estos 
términos. Un tipo muy memorioso como yo puede acordarse de estas cosas, pero 
para la gente común, esto es un aquelarre directamente. 

Entonces, de una manera o de otra, tenemos que ir tema por tema si vamos a 
debatir. Acá se está votando. Se escuchó la posición de la lista Cambio Pluralista 
que dice muchas cosas. Entonces, vamos a tener que ir tratando cosa por cosa para 
que se pueda entender qué es lo que estamos haciendo.  

Entonces, como primera medida, doctor Awad, le pido que saque a votación si 
el Consejo va a votar o no va a votar el presupuesto, conforme lo solicitado por la 
Presidencia de la Asamblea.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Bien.  

Está en consideración.  
Vamos a votar.  

Dr. Aguirre.- ¿Querés que lea la moción, Eduardo?  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Sí. Yo te diría que la leas.  
Dr. Rizzo.- Si el Consejo Directivo, por el artículo 38, ad referéndum de la Asamblea 
ya lo consideró y va a introducirse en el análisis y aprobación o rechazo del 
presupuesto. Esa es la moción.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Esta es la moción.   

Vamos a votar.  
Dr. Rizzo.- Nominal, Awad, por favor.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Vamos a votar en forma nominal. Le pido al Dra. Alí que 
vaya nombrando por lista para que voten.  
Dr. Alí.- Carqueijeda, Silvia.  
Dra. Carqueijeda Román.- Por la afirmativa.  
Dr. Alí.- Aguirre, Martín.  
Dr. Aguirre.- Afirmativa.  
Dr. Alí.- Alí, Marcos Daniel, por la afirmativa.  
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Decoud.  
Dr. Decoud.- Afirmativa.  
Dr. Alí.- Iamurri. 
Dra. Iamurri.- Afirmativa.  
Dr. Alí.- Colledani.  
Dra. Colledani.- Afirmativa. 
Dr. Alí.- Martínez.  
Dra. Martínez.- Por la afirmativa.  
Dr. Alí.- Dedeu. 
Dr. Dedeu.- Negativa.  
Dr. Alí.- Badino.  
Dra. Badino.- Negativo. Así podríamos votar en la Asamblea.  
Dr. Alí.- Perrupato.  
Dra. Perrupato.- Negativo.  
Dr. Rizzo.- Badino, no interrumpa una votación. Le voy a pedir por favor. Después, 
dígalo, pero no interrumpa la votación. ¡Si quiere ser democrática, empiece por 
respetar a la gente cuando está votando!  

Siga, por favor.  
Dr. Alí.- Giudice, José Luis.  
Dr. Giudice.- Afirmativa.  
Dr. Alí.- Fadel, María Inés.  
Dra. Fadel.- Afirmativo.  
Dr. Alí.- Romero, Leandro.  
Dr. Romero.- Afirmativo.  
Dr. Alí.- Rizzo, Graciela.  
Dra. Rizzo.- Afirmativo.  
Dr. Alí.- Moret, Pablo.  
Dr. Moret.- Negativo.  
Dr. Alí.- Y, Pusineri, Pedro Pablo.  
Dr. Pusineri.- Negativo.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Bien. Entonces queda la moción aprobada por la 
mayoría necesaria.  
Dr. Rizzo.- Diez a cuatro, Eduardo.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Holgadamente.  
 Vamos a tratar el siguiente punto. 
 Tiene la palabra el doctor Rizzo.  
Dr. Rizzo.- El siguiente de los temas que vamos a tratar es el presupuesto. Vamos a 
meternos en el presupuesto, tal cual se trata habitualmente. El valor de la matrícula 
para el período comprendido entre el 1º de mayo de 2021 y el 30 de abril de 2022.  

Ustedes saben que, desde hace algunos años, Tesorería delega la 
elaboración del proyecto de presupuesto en el personal de Gerencia General, 
Contaduría y Tesorería, a quienes nosotros les tenemos mucha confianza, porque 
comenzando por el gerente Campidoglio para abajo hacen un trabajo concienzudo y 
muy serio.  

La recomendación –que fue el proyecto que se elevó a la Comisión de 
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Presupuesto– era de una matrícula de 12.500 pesos. En aquella ocasión la doctora 
Susana Nasuti, por la lista 65, propuso que la matrícula sea disminuida a un valor de 
10.500 pesos. Ahí empezamos a hablar, y a propuesta del presidente de la Comisión 
de Presupuesto, acordamos con la lista 65 que acompañó que el valor sea de 11.000 
pesos, para la cuota anual 2021-2022. Esto es más o menos así. 

Está en consideración.  
El que quiera hacer alguna pregunta al respecto o decir alguna cosa, está en 

total libertad.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. Exactamente.  
Dr. Rizzo.- Listo, votalo.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Repetimos. Martín, lee la moción y la votamos.  
Dr. Aguirre.- Muchas gracias.  

Aprobar el valor de la matrícula anual para el período comprendido entre el 1º 
de mayo de 2021 y el 30 de abril del 2022, en la suma de pesos 11.000.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Bien, vamos a votar, entonces, en forma nominal.  
Dr. Rizzo.- ¿Me perdonas un segundo?  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Sí.  
Dr. Rizzo.- Yo tengo una cosa que la voy a tratar después, cuando terminemos.  

Pero, ahora, te quiero comentar, presidente, en la Provincia de Buenos Aires 
la matrícula anual 2021-2022, ¿sabés de cuánto es?  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- ¿Cuánto está?  
Dr. Rizzo.- 22.700 pesos. ¿Sabés cuánto es en Chubut? 39.600. ¿Sabés cuánto es 
en Corrientes? 36.800. ¿Sabés cuánto es en Misiones? 40.000 ¿Sabés cuánto es en 
San Juan? 84.000. ¿Sabés cuánto es en Tierra del Fuego? 33.000. En San Luis: 
23.000.  
Dr. Dedeu.- ¿En San Luis tienen un Colegio de Abogados? No sabía. 
Dr. Rizzo.- Tienen colegios de abogados en todas las provincias, menos en Chaco y 
en Santa Cruz.  
Dr. Dedeu.- Mirá, mirá…  
Dr. Rizzo.- Dos provincias kirchneristas.  
Dr. Dedeu.- Es muy fuerte, porque el Colegio de Abogados de San Luis siempre ha 
mantenido una buena postura. Debe haber muchos matriculados, también, no deben 
ser más o menos la misma cantidad que la del Colegio Público, todos sumados.  
Dr. Rizzo.- Desconozco. También los servicios deben ser distintos, ¿no es cierto? 
Me parece que comparar a Estados Unidos con Uganda…  
Dr. Dedeu.- Yo no lo traje a comparación…  
Dr. Rizzo.- No, no. Yo estoy hablando de valores.  

Aparte, usted es un hombre de fortuna, no sé de qué se queja.  
Sigamos por favor, con la votación.  

Dr. Dedeu.- No hablemos... Siempre personalizando. Estamos hablando de…  
Dr. Rizzo.- ¡No es personalizar!  
Dr. Dedeu.- Sí. ¿Qué tiene que ver? Yo no tengo ninguna fortuna.  
Dr. Rizzo.- Usted  representa a los abogados estatales de la Ciudad de Buenos 
Aires. No representa... ¡Al de la valija lo represento yo!  
Dr. Dedeu.- Yo represento a todos. 
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Dr. Rizzo.- ¡Yo represento al de la valija!  
Dra. Badino.- ¿Doctor Rizzo, yo escuché mal o usted comparó a la provincia con 
Uganda? 
Dr. Rizzo.- Sí ¿Por qué no me denuncia en el INADI, doctora? 
Dra. Carqueijeda Román.- Basta. 
 Doctor Awad, por favor. 
Dr. Dedeu.- Terminemos de votar. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Leé de nuevo la moción para que quede clara en el 
acta, Martín. 
Dr. Aguirre.- Aprobar el valor de la matrícula anual para el período comprendido 
entre el 1º de mayo de 2021 y el 30 de abril de 2022 en la suma de 11.000 pesos. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Marcos, por favor empezá con la votación nominal. 
Dr. Alí.- Sí, presidente. 

Carqueijeda, Silvia. 
Dra. Carqueijeda Román.- Por la aprobación. 
Dr. Alí.- Aguirre, Martín. 
Dr. Aguirre.- Por la aprobación. 
Dr. Alí.- Alí, Marcos Daniel: por la aprobación. 

Decoud, Julio.  
Dr. Decoud.- Por la aprobación. 
Dr. Alí.- Iamurri, Marina. 
Dra. Iamurri.- Por la aprobación. 
Dr. Alí.- Martínez, Ángeles. 
Dra. Martínez.- Por la aprobación. 
Dr. Alí.- Dedeu, Diego. 
Dr. Dedeu.- Negativo y por el rechazo, para que quede bien claro. 
Dr. Alí.- Badino. 
Dra. Badino.- Negativo y rechazo. 
Dr. Alí.- Perrupato. 
Dra. Perrupato.- Rechazo. 
Dr. Alí.- Giudice, José Luis. 
Dr. Giudice.- Voto por la afirmativa. 
Dr. Alí.- Fadel, María Inés. 
Dra. Fadel.- Afirmativo. 
Dr. Alí.- Romero, Leandro. 
Dr. Romero.- Afirmativo. 
Dr. Alí.- Rizzo, Graciela. 
Dra. Rizzo.- Afirmativo. 
Dr. Alí.- Pusineri, Pedro. 
Dr. Pusineri.- Negativo. 
Dr. Rizzo.- Diez, cuatro. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Con 10 votos a favor y 4 en contra, queda aprobada la 
moción. 
Dr. Rizzo.- El siguiente punto es el valor del bono. 

El proyecto elevado a la Comisión contemplaba un bono de 650 pesos a partir 
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de la fecha de aprobación. La doctora Nasuti propuso 450 pesos y finalmente 
consensuamos fijarlo en 500 pesos hasta el 31 de agosto, 700 pesos a partir del 01 
de septiembre hasta el 31 de enero de 2022 y 900 pesos a partir del 01 de febrero de 
2022. 

Nos pareció a todos más que razonable. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración la moción. 

¿Alguien quiere la palabra? 
Dr. Schlosser.- ¡A votar! 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Leé la moción, Martín, por favor. 
Dr. Aguirre.- Aprobar los siguientes valores del bono de derecho fijo para el período 
comprendido entre el 1º de mayo de 2021 y el 30 de abril de 2022: pesos 500 hasta 
el 31 de agosto de 2021; pesos 700 desde el 1º de septiembre de 2021 hasta el 31 
de enero de 2022; y pesos 900 a partir del 1º de febrero de 2022. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Vamos a tomar la votación. 

Adelante, Marcos. 
Dr. Alí.- Carqueijeda, Silvia. 
Dra. Carqueijeda Román.- Positivo. 
Dr. Alí.- Aguirre, Martín. 
Dr. Aguirre.- Afirmativo. 
Dr. Alí.- Alí, Marcos Daniel: afirmativo. 

Decoud, Julio. 
Dr. Decoud.- Afirmativo. 
Dr. Alí.- Iamurri. 
Dra. Iamurri.- Afirmativo. 
Dr. Alí.- Martínez. 
Dra. Martínez.- Afirmativo. 
Dr. Alí.- Dedeu. 
Dr. Dedeu.- Negativo. 
Dr. Alí.- Badino. 
Dra. Badino.- Negativo. 
Dr. Alí.- Perrupato. 
Dra. Perrupato.- Negativo. 
Dr. Alí.- Giudice, José Luis. 
Dr. Giudice.- Afirmativo. 
Dr. Alí.- Fadel, María Inés. 
Dra. Fadel.- Afirmativo. 
Dr. Alí.- Romero, Leandro. 
Dr. Romero.- Afirmativo. 
Dr. Alí.- Rizzo, Graciela. 
Dra. Rizzo.- Afirmativo. 
Dr. Alí.- Pusineri, Pedro. 
Dr. Pusineri.- Negativo. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Con 10 votos a favor y 4 en contra, queda aprobada la 
moción. 

Vamos al siguiente punto. Doctor Rizzo. 
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Dr. Rizzo.- Es la cuota de inscripción. Como siempre, se toma el valor de dos 
matrículas, tal cual sucede desde la presidencia del doctor Spota hasta acá. Nunca 
se cambió eso. 
Dra. Badino.- No es así, perdón. 
Dr. Rizzo.- ¿Ah, no? ¿No es así, doctora? A ver cuénteme cómo era antes. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Ahora lo ponemos en consideración. 
Dra. Badino.- No, no es así. 

El valor de la inscripción tiene que ver… es un valor escaso, es un monto bajo, 
que ayuda al matriculado, al joven profesional… 
Dr. Rizzo.- Bueno, doctora. ¿Me puede decir cuándo fue así? Yo no lo recuerdo y 
me recibí en el 86. 
Dra. Badino.- Desde 2006. 
Dr. Rizzo.- Está mintiendo, doctora. Usted es una mentirosa. 
Dra. Badino.- Usted no me falte el respeto. 
Dr. Rizzo.- No le falto el respeto, hago un juicio. Porque usted está mintiendo y nos 
está injuriando. 
Dra. Badino.- Usted no es juez. 
Dr. Rizzo.- ¡¿Usted ratifica la estupidez que está diciendo?! 
Dr. Dedeu.- Voy a pedir que mantengamos el respeto. 
Dr. Rizzo.- Esta chica fue candidata a presidente del Colegio. No puede decir lo que 
está diciendo. 
Dr. Dedeu.- No voy a permitir que trates estúpido a nadie. Les pido que tengan en 
cuenta que están hablando con otra persona y que son colegas. Por favor te pido, 
Jorge… 
Dr. Rizzo.- Entonces no mantengan, Diego. 
Dr. Dedeu.- No me importa. Pero no le podés decir absolutamente nada de esa 
manera. Decí lo que quieras, pero no agredas. 
Dr. Rizzo.- ¿Cómo que no te importa? El que miente, ofende. El que miente está 
agrediendo. La doctora, no sé si miente porque no conoce, porque tiene mala leche o 
no sé por qué. Pero está mintiendo. 
Dra. Badino.- Doctor, se está equivocando. 

La cuota ahora para que se matricule un profesional… 
Dr. Rizzo.- ¡No es cierto! 
Dra. Badino.- …es ajena al espíritu de la ley. Porque la idea es que durante dos 
años… 

–Manifestaciones simultáneas. 
Dr. Rizzo.- ¿Querés que pase lo mismo que el otro día con el tema del mail? 
¿Querés que traiga todas las matrículas desde el 86 para acá? Te la las traigo. No 
tengo problemas. 
Dra. Badino.- La idea es que el matriculado que recién empieza tenga un tiempo –de 
dos años– para poder justamente asumir esas responsabilidades. 
Dr. Dedeu.- Claro. Si el costo de la inscripción es un costo que son dos matrículas, 
finalmente la exención del pago de la matrícula, me parece que ese es el punto que 
quiere levantar la doctora Badino, no tiene ningún sentido porque finalmente le están 
cobrando dos matrículas como cuota de inscripción. 
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Dr. Rizzo.- Les voy a contar a todos: en la provincia de Chubut, cuando uno se va a 
inscribir la primera vez, paga 39.600 pesos. Ahora, si se es de extraña jurisdicción, si 
fuéramos nosotros, pagaríamos 60.000. En la provincia de Jujuy… 
Dra. Badino.- Doctor, eso tiene que ver con las cajas de previsión. 
Dr. Rizzo.- No me va a dejar hablar. 

¡No tiene nada que ver con la caja de previsión, doctora! ¡Termínela! ¡La caja 
es una cosa y la matrícula es otra! Si no sabe, guarde silencio o pregunte, y yo le 
explico. 
Dra. Badino.- Yo sé. 
Dr. Rizzo.- ¡Usted no entiende nada, doctora! No sé qué hace sentada en el 
Consejo. 

–Manifestaciones simultáneas. 
Dra. Badino.- ¿Qué hago en el Consejo, doctor? Soy consejera. 
Dr. Rizzo.- La felicito. 

La cuota de inscripción en Jujuy es de 24.000 pesos. ¿Saben cuánto es para 
un porteño? ¿Tienen idea? Porque tiene el domicilio en otro lado es de 190.000. 
¿Escucharon? ¡190.000! 

En Mendoza la cuota de inscripción es de 26.000 pesos. Pero si es de otro 
lugar, 52.000. En Tierra del Fuego es 33.000, pero si usted es de otro lado, paga 
170.000. En San Juan, como les dije, 84.000. Pero si es de otro lado, paga 132.000 
pesos. 

Realmente no me gusta discutir. Yo me documento y no vengo acá a pasar 
vergüenza, muchachos. Yo vengo con las cosas y tengo que escuchar temas… ¿Así 
que nosotros inventamos el tema de las dos matrículas? A mí me las cobró Spota en 
el año 87. ¿Y saben cómo me dolió? A Carqueijeda también que juró unos días antes 
que yo… 
Dra. Badino.- No es así, doctor. 
Dr. Rizzo.- No, claro… 
 ¿Usted cuándo se matriculó? 
Dra. Badino.- En el 89, doctor. Hace muchísimos años. 
Dr. Rizzo.- En el segundo período de Spota. 
Dra. Carqueijeda Román.- Tomo 33. 
Dr. Rizzo.- 33 tengo yo también.  

¿Qué me estás contando? Hasta la foto tuve que pagar, que me la tenían que 
sacar a la vuelta y tuve que ir Juncal. Por favor… 
Dra. Carqueijeda Román.- Sí, es verdad. 
Dr. Rizzo.- Y nos hacían jurar en la UBA. 
Dra. Badino.- Hasta que compramos el edificio. 
Dr. Rizzo.- El que nunca se habilitó. 
Dra. Badino.- Lo habilitamos todos. 
Dr. Rizzo.- Ustedes no lo habilitaron, doctora. Tenían el permiso de obra nada más. 
Está todo documentado. No me hagan hablar, muchachos, porque después lo leen a 
esto y pasan vergüenza. 
Dr. Dedeu.- El problema es que estamos tardando innecesariamente, sin ningún 
sentido. Terminemos la votación de una vez, por favor. 
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–Manifestaciones simultáneas. 
Dra. Carqueijeda Román.- Todo el tiempo estamos hablando de lo mismo: no 
podemos interrumpirnos así. 

–Manifestaciones simultáneas. 
Dr. Rizzo.- Todo el mundo tiene derecho a decir lo que quiere, pero no tiene derecho 
a injuriar. No puede decir que nosotros hicimos lo que viene desde hace 35 años. 
¡Por favor! 
Dra. Carqueijeda Román.- No se puede estar hablando y ser interrumpido 
permanentemente. Les decís: no me interrumpas, y parece que gritan más y te 
interrumpen más. ¿Cuál es la razón? 
Dr. Dedeu.- No es así. 

Cerremos el punto. 
Dra. Fadel.- ¿Puedo hacer una pregunta? No quiero que se me pase el momento y 
no sé si ahora se está tratando o no. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Adelante. 
Dra. Fadel.- La cuestión de la inscripción, ¿se está tratando ahora? 
Dr. Rizzo.- Sí, ahora. 
Dr. Dedeu.- Estamos tratando eso. 
Dra. Fadel.- Entonces, quiero hacer una sugerencia sobre este tema para ver si es 
posible. Tal vez al estar presente Diego Campidoglio me lo podrá decir. 

Quiero saber si es posible gestionar con el Banco Ciudad que esas dos 
matrículas sean… Si yo entiendo bien, se pagan dos matrículas y después no pagan 
por dos años. 
Dr. Rizzo.- Exacto. 
Dra. Fadel.- Es decir, no es que pagan dos matrículas y a los diez minutos… 
Dr. Dedeu.- Pagan dos matrículas y después del segundo año, empiezan a pagar la 
matrícula como corresponde. 
Dra. Carqueijeda Román.- Al tercer año, claro. 
Dra. Fadel.- Bien. 

Entonces tal vez podríamos gestionar con el Banco Ciudad la posibilidad de 
que la puedan pagar en 24 cuotas. De manera tal que para el ingresante sea como ir 
pagando la matrícula corriente cada año en doce cuotas. 
Dr. Rizzo.- Vamos a intentarlo. No depende del Colegio, pero vamos a hablar con la 
gente del banco. Si llega a salir, lo vamos a hacer. A lo mejor podemos conseguir 18 
cuotas, o las que se pueda, doctora. 

¿Podemos hacer esa gestión, Diego? 
Dr. Campidoglio.- Por supuesto. Actualmente está la opción de abonar el derecho 
de inscripción en nueve cuotas con tarjetas de crédito del Banco Ciudad. 
Dra. Fadel.- Tratemos de mejorarlo. 
Dr. Rizzo.- Vamos a intentarlo. De todos modos, yo supongo que el banco va a 
querer algún pequeño interés, seguramente. Porque es el Banco Ciudad; si fuera el 
Nación sería otra cosa. 

¿Hay alguna duda más? 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Parece que no. 

Leé la moción, Martín. 
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Dr. Aguirre.- Aprobar el valor de la cuota de inscripción para el período comprendido 
entre el 1º de mayo de 2021 y el 30 de abril de 2022 en la suma de 22.000 pesos. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Marcos, por favor tomá la votación. 
Dr. Alí.- Carqueijeda. 
Dra. Carqueijeda Román.- Afirmativo. 
Dr. Alí.- Aguirre. 
Dr. Aguirre.- Afirmativo. 
Dr. Alí.- Alí: Afirmativo. 

Decoud. 
Dr. Decoud.- Afirmativo. 
Dr. Alí.- Iamurri. 
Dra. Iamurri.- Afirmativo. 
Dr. Alí.- Martínez. 
Dra. Martínez.- Afirmativo. 
Dr. Alí.- Dedeu. 
Dr. Dedeu.- Negativo. 
Dr. Alí.- Badino. 
Dra. Badino.- Negativo. 
Dr. Alí.- Perrupato. 
Dra. Perrupato.- Negativo. 
Dr. Alí.- Giudice, José Luis. 
Dr. Giudice.- Afirmativo. 
Dr. Alí.- Fadel, María Inés. 
Dra. Fadel.- Afirmativo. 
Dr. Alí.- Romero, Leandro. 
Dr. Romero.- Afirmativo. 
Dr. Alí.- Rizzo, Graciela. 
Dra. Rizzo.- Afirmativo. 
Dr. Alí.- Pusineri. 
Dr. Pusineri.- Negativo. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Con 10 votos a favor y 4 en contra, queda aprobada la 
moción. 
 Siguiente punto, doctor Rizzo. 
Dr. Pusineri.- Señor presidente: antes de tocar otro punto, quisiera saber si me 
puede conceder la palabra un minuto. Ya había levantado la mano a través del 
sistema de Zoom, presidente. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Adelante. 
Dr. Rizzo.- Doctor Pusineri, el presidente no ve. Debe pedirla. 
Dr. Pusineri.- Por eso la estoy pidiendo. Seguramente la vicepresidenta del Consejo 
o quien está a cargo de la organización de Zoom ve la pantalla. 
Dra. Carqueijeda Román.- Sí, pero no lo he visto con la mano levantada, doctor. Le 
pido disculpas. 

–Manifestaciones simultáneas. 
Dr. Rizzo.- No debatamos por el sexo de los ángeles, por favor. 

Continúe, doctor Pusineri. 
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Dr. Pusineri.- No es ningún debate, doctor. Ya que usted interpuso o metió su 
palabra, le estoy explicando. 
Dr. Rizzo.- Yo no interpuse nada. ¿Me puede decir qué interpuse? Cada vez que 
hablé, pedí la palabra. 
Dr. Pusineri.- Interpuso su opinión, doctor. No interrumpa más. 
Dr. Rizzo.- Gracias, papá. 
Dr. Pusineri.- No escuché. ¿Qué dijo? 
Dr. Rizzo.- Que todos los sordos son… (Risas.) 
Dra. Carqueijeda Román.- Basta, basta. 
Dr. Pusineri.- Doctor Awad, me parece que no es motivo de risa y pido por favor que 
quede constancia en actas de la última intervención del doctor Rizzo. 
Dr. Rizzo.- ¿Qué dije?  
Dr. Pusineri.- No sé. Que quede constancia en el acta. 
Dr. Rizzo.- Va a quedar en acta. Acá queda todo en acta, doctor Pusineri.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Vamos al tema. 
Dr. Pusineri.- Doctor Awad, le voy a pedir por favor que en lo posible se limite cada 
intervención, tanto de los consejeros como de los invitados al Consejo, a que no 
haya ninguna agresión ni descalificación a otros consejeros. 

Me parece que las palabras del doctor Rizzo respecto de la doctora Badino, 
que provocaron la intervención del doctor Dedeu… me parece que no corresponde 
entre colegas y menos en el Consejo Directivo del Colegio de Abogados. Nada más. 

Gracias. 
Dra. Carqueijeda Román.- Yo amplió la moción a que no interrumpan más. 
Dr. Rizzo.- Y yo amplío la moción –si puedo– a que no acusen de mentir a los 
invitados, porque es una agresión y además es una injuria. 
Dra. Carqueijeda Román.- Además, nunca le dijiste estúpida. 
Dr. Rizzo.- No. 
Dra. Badino.- Sí me lo dijo y eso es violencia de género. 
Dr. Rizzo.- Violencia de género en una Asamblea… ¡Andá al INADI! 
Dra. Badino.- No necesito ir al INADI. Puedo ir a otro lado. 
Dra. Carqueijeda Román.- No dijo eso. 

–Manifestaciones simultáneas. 
Dr. Rizzo.- El día que me ganés un juicio vos a mí, no litigo más. ¡Dejame de 
embromar, por favor! 
Dra. Carqueijeda Román.- Lo que calificó fue el dicho, no a tu persona. 
Dr. Rizzo.- Dije: no estoy para contestar estupideces. 

–Manifestaciones simultáneas. 
Dra. Badino.- Se descalifica a las abogadas. Y me extraña… 

–Manifestaciones simultáneas. 
Dr. Rizzo.- Preguntales a las chicas si las descalifico. 
Dra. Carqueijeda Román.- Perdoname, estás muy equivocada. 

Y si vos te fijás, en esta agrupación las abogadas mujeres tenemos un lugar 
preponderante. 
Dra. Badino.- Es el trato, es un destrato. 
Dra. Carqueijeda Román.- Pero no dijo eso. 
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Dra. Badino.- ¡¿Cómo que no lo dijo?! ¡Lo escuchamos todos! 
Dra. Carqueijeda Román.- No, no dijo eso. 
Dr. Rizzo.- Badino, vos mentiste. 

–Manifestaciones simultáneas. 
Dra. Carqueijeda Román.- Badino: nos sentimos todos destratados con tus 
interrupciones permanentes. 
Dr. Rizzo.- ¡Interrumpiste la votación a la mitad! 
Dr. Dedeu.- ¿Podemos seguir con la votación? 

–Manifestaciones simultáneas. 
Dr. Dedeu.- Lo que está grabado, está grabado y lo que pasó, ya pasó. No sigamos 
generando… 
Dr. Rizzo.- Tenés razón, Diego. 

Vamos a votar. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Ya se había leído la propuesta. 
Dr. Rizzo.- Presidente: ya se votó lo del bono y el asunto de la cuota. 

Ahora lo que sigue es la aprobación o rechazo del presupuesto en general y 
en particular. 
Dr. Alí.- ¿Puedo leer la moción? 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Leé la moción.  
Dr. Alí.- Leo la moción yo, Martín.  
Dr. Aguirre.- Dale.  
Dr. Alí.- Someter a votación el dictamen de Comisión de Presupuesto, Finanzas y 
Cuentas de la Asamblea de Delegados de fecha 10 de junio de 2021 en el sentido de 
aprobar en general el presupuesto de gasto y cálculo de recursos para el período 
comprendido entre el 1º de mayo de 2021 y 30 de abril de 2022 por la suma de 
pesos 1.081.590.950, cuyas partidas y sus respectivos rubros, recursos y 
erogaciones se detallan en el anexo que acompaña al referido dictamen y que 
formará parte de la presente resolución.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  
Dr. Rizzo.- Doctor Awad: pido que se vote conjuntamente en general y en particular 
por economía y brevedad.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Bien.  
Dr. Rizzo.- Votalo, si se incorporan los dos rubros juntos.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Vamos a poner a votación…  
Dr. Dedeu.- Voy a pedir la palabra antes.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Sí.  
Dr. Dedeu.- Digo dos cosas y lo pasamos a votación, si les parece.  

Obviamente que voy a adelantar el voto por la negativa. Evidentemente, la 
votación en particular de las partidas es algo que nunca ha podido resolverse en la 
Asamblea y mucho menos en el Consejo porque no es el órgano que tendría que 
haberlo hecho.  

Cuando vuelva la Asamblea en algún momento, espero que así sea, en las 
votaciones en particular, las partidas, por ejemplo, servicios a los matriculados –que 
es la que pasa siempre– debiera estar abierta para que todos los matriculados sepan 
qué integran esos servicios a los matriculados, porque en general es una partida 
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importante dentro del presupuesto.  
Nada más.  

Sr. Presidente (Dr. Awad).- Muy bien, vamos a votar entonces...  
Dr. Rizzo.- Si se votan los dos rubros juntos.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- …la moción del doctor Rizzo de votar en general y en 
particular conjuntamente.  

Quiénes estén por la afirmativa, levanten la mano.  
Dr. Rizzo.- Diego, ¿cómo votan ustedes?  
Dr. Dedeu.- ¿Para votarlos conjuntamente?  
Dr. Rizzo.- Sí.  
Dr. Dedeu.- Estamos…  
Dr. Rizzo.- No estás aprobando nada.  

Afirmativa, listo. Hay unanimidad, Eduardo.  
Dra. Badino.- Pido la palabra.  
Dr. Rizzo.- Se aprobó por unanimidad el tratamiento conjunto.  
Dr. Dedeu.- El tratamiento conjunto.  
Dr. Rizzo.- El tratamiento.  

Ahora pasamos a la votación –si hay alguna consideración, también, la 
atenderemos–, por la aprobación o por el rechazo del presupuesto en general y en 
particular.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Sí, doctora, pidió la palabra.  
Dra. Badino.- Acá, realmente, el mix que se hace con las funciones de la Asamblea 
que estamos asumiendo en el Consejo es terrible, queda en evidencia. Está el doctor 
Rizzo mocionando cuestiones que tienen que ser debatidas en la Asamblea.  

Esto es algo increíble, increíble. ¡Increíble! Independientemente, la mezcla de 
situaciones que deberían…  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- No hay mezcla, doctora. El doctor Rizzo está invitado en 
carácter de presidente de la Comisión...  
Dra. Badino.- No, no. La mezcla de funciones.  
Dr. Rizzo.- Perdón, Eduardo.  

La presidenta de la Asamblea pide la palabra, Eduardo. .  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Adelante, Dra. Calógero.  
Dra. Calógero.- Buenas tardes.  

Yo quiero hacer una aclaración: acá no hay un mix –como dice la doctora 
Badino– de ninguna función de la Asamblea.  

Al inicio de este debate que ustedes me invitaron a dar, dije que esto se hace 
en virtud del artículo 38, porque la Asamblea está impedida de reunirse. Más allá o 
más acá de todas las argumentaciones, de que algunos sostienen que se pueden 
hacer reuniones y otros no, la realidad es que el gobierno de la Ciudad, al día de la 
fecha no ha habilitado la función completa del Colegio, menos hacer una elección.  

Dicho y aclarado esto, el artículo 38 de la ley 23.187 dice claramente que el 
Consejo Directivo asume las funciones de la Asamblea en cuanto a las cuestiones 
urgentes ad referéndum la misma, significa que no hay ningún mix.  

Le pido, doctora Badino, que no mezcle usted la ley que es clara, prístina, que 
nada tiene que ver y que acá nadie está delegando funciones en nadie. 
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Solamente…  
Dra. Badino.- Su interpretación es errónea, doctora.  
Dra. Calógero.- Le pido por favor, yo escuché dos horas de debate y usted 
interrumpió siempre. Yo no la interrumpí, deme el derecho de decir, porque si usted 
anda argumentando violencia de género, yo le puedo decir que la mala educación 
que usted muestra cada cinco minutos interrumpiendo a todo el mundo, es patente.  

Por lo tanto, le recuerdo que, en este caso, usted está confundida y le digo 
confundida por no decirle que desconoce la ley de la colegiatura.  

Entonces, en el artículo 38, les permite hacer lo que están haciendo. Si están 
en desacuerdo o no están de acuerdo, es su derecho manifestarlo y votarlo. Es todo 
lo que yo le voy a decir. Pero, acá, mix de nada. ¿Está claro? ¡Espero que haya 
quedado suficientemente claro!  

De ahí en más si ustedes consideran que la aplicación del artículo 38 no es 
correcta, existen otras vías, pero no hay ninguna mezcla. Está clarísimo, eso.  

Gracias, doctor Awad.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Gracias a usted, doctora.  

Bueno. Vamos a pasar entonces, a la votación.  
Te pido, Martín, que leas la moción.  

Dr. Aguirre.- La moción es: someter a votación el dictamen de la Comisión de 
Presupuesto, Finanzas y Cuentas de la Asamblea de Delegados de fecha 10 de junio 
de 2021, en el sentido de aprobar en general el Presupuesto de Gastos y Cálculos 
de Recursos para el período comprendido entre el 1º de mayo de 2021 y el 30 de 
abril del 2022 por la suma de pesos 1.081.590.950, cuyas partidas y sus respectivos 
rubros, recursos y erogaciones, se detallan en el anexo que acompaña al referido 
dictamen y que formará parte de la presente resolución.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se recuerda que se vota en general y en particular.  

Marcos, toma la votación.  
Dr. Alí.- Carqueijeda Román, ¿cómo vota?  
Dra. Carqueijeda Román.- Afirmativo.  
Dr. Alí.- Aguirre, Martín.  
Dr. Aguirre.- Afirmativo.  
Dr. Alí.- Alí, Marcos: afirmativo.  

Decoud, Julio.  
Dr. Decoud.- Afirmativo.  
Dr. Alí.- Iamurri, Marina.  
Dra. Iamurri.- Afirmativo.  
Dr. Alí.- Martínez, Ángeles.  
Dra. Martínez.- Afirmativo.  
Dr. Alí.- Dedeu, Diego.  
Dr. Dedeu.- Negativo.  
Dr. Alí.- Badino, Carmen.  
Dra. Badino.- Negativo.  
Dr. Alí.- Perrupato, Alejandra.  
Dra. Perrupato.- Negativo.  
Dr. Alí.- Giudice, José Luis.  
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Dr. Giudice.- Afirmativo.  
Dr. Alí.- Fadel, María Inés.  
Dra. Fadel.- Afirmativo.  
Dr. Alí.- Romero, Leandro.  
Dr. Romero.- Afirmativo.  
Dr. Alí.- Rizzo, Graciela.  
Dra. Rizzo.- Afirmativo.  
Dr. Alí.- Pusineri, Pedro.  
Dr. Stasevich.- Perdón, Pusineri, ¿usted vota por Besteiro?  
Dr. Pusineri.- Sí.  
Dr. Stasevich.- Yo voto por Besteiro, que soy el primer suplente.  

Nos abstenemos.  
Dr. Rizzo.- Daniel, ¿vos estabas en las votaciones anteriores?  
Dra. Carqueijeda Román.- No.  
Dr. Stasevich.- En la anterior, sí, pero no lo habían reconocido. Ya le mandé 
mensaje a Martín Aguirre.  
Dr. Rizzo.- No, porque no quiero lío con impugnaciones, después, por eso te digo.  
Dr. Stasevich.- Olvidate, no.  
Dr. Dedeu.- Igual los dos tercios de los miembros los tienen con los dos votos.  
Dr. Rizzo.- No pasa por ahí, no pasa por ahí.  
Dr. Stasevich.- No importa. De acuerdo, Rizzo, no voy a exponer nada.  
Dr. Rizzo.- No.  
Dr. Stasevich.- En nuestra reunión de bloque personal con Besteiro decidimos 
abstenernos con respecto al presupuesto y punto. Nada más, quiero aclarar eso.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Muy bien, queda aprobada, entonces. Diez votos a 
favor, tres en contra y una abstención.  
Dr. Rizzo.- Ese es el resultado.  

Voy a pedir una modificación, si me permiten incorporar el tema, en cuanto al 
tema de matrícula.  
Dr. Dedeu.- Pero, ¿qué es el tema matrícula? Perdón.  
Dr. Rizzo.- Ahora lo explico, Diego, dame un segundo y lo explico, vamos a perder 
menos tiempo que si te doy la cáscara. 

Yo les contaba que se está produciendo un fenómeno muy feo que tiene que 
ver con el valor de la matrícula que se le cobra a quienes vienen de extraña 
jurisdicción. En algunos casos estamos hablando de más de diez veces el valor de la 
matrícula. Hasta las provincias que tienen matrículas baratas, por ejemplo, les voy a 
nombrar la provincia de Río Negro, cobra 4.000 pesos la matrícula, pero a los que 
van de extraña jurisdicción les cobra 10.000. En el caso de Tucumán, 4.900 pesos 
para los que viven en Tucumán y 34.300 para los que van de otro lado y no son del 
NOA.  

Entonces, a mí me parece que nosotros, de alguna manera, tenemos que ser 
recíprocos. Entonces, a los Colegios, a quien venga a matricularse al Colegio Público 
y tenga su domicilio real en otra jurisdicción, en otra competencia, llámenlo como 
más les guste, le apliquemos exactamente la misma diferencia que aplican ellos. Por 
ejemplo, en la provincia de Buenos Aires no se aplica ninguna diferenciación de 
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acuerdo al domicilio, entonces la provincia de Buenos Aires deberá pagar 
exactamente la misma matrícula que paga el matriculado de la Capital Federal. Con 
el resto hay que ir uno por uno para determinar cuál es el valor. 

Yo creo que estas son cosas que van a ayudar a abaratar el ejercicio 
profesional, porque los matriculados van a ir a tirar la bronca a sus Colegios y tal vez 
así llegaremos a algunos convenios en los cuales ellos no nos cobren a nosotros, a 
los abogados de la Ciudad de Buenos Aires, una diferenciación por vivir en otro lado 
y nosotros no se las cobraremos a ellos. 

Esto es lo que tengo para decir y me parece que este tema se puede 
implementar ya. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Vamos a votar la inclusión en el Orden del Día del tema 
que propone el doctor Rizzo. 

Quienes están por la afirmativa, sírvanse a levantar la mano. 
Dr. Dedeu.- Vamos a tratar en primer lugar la inclusión del tema. 
Dr. Rizzo.- Exacto. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Queda aprobado por unanimidad. 
Dr. Rizzo.- Ya explique el asunto, presidente. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Ahora está en consideración. 
 Tenés la palabra Diego. 
Dr. Dedeu.- Gracias. 

Muchas veces coincido –pocas– en lo que hace a la colegiación con el doctor 
Rizzo, pero lamentablemente no voy a coincidir. Acá voy a hablar solamente a nivel 
personal y no a nivel de la lista. 

Yo creo que está muy mal lo que hacen los colegios de las provincias 
generando diferencias y modificaciones a una situación federal que no está 
relacionada con el lugar en donde uno está residiendo. Me parece que eso es una 
manera de discriminar, es absolutamente discriminatoria y me parece pésima. 
Justamente por esa situación considero que nuestro Colegio no es discriminatorio y 
que nuestro Colegio debe ser mucho más inclusivo de lo que evidentemente es el 
resto. Creo que de alguna forma nos tendrían que tener como el marco a seguir y no 
llevarlo a una situación de reciprocidad. 

Por todo ello, considero que no hay que modificarlo y que nosotros tenemos 
que dar el ejemplo a nivel federal para que el resto de los colegios siga nuestra 
posición y no la de los que discriminan por la residencia. 

Gracias. 
Dr. Rizzo.- Yo aclaro que nuestro Colegio es el norte de todos los colegios del país. 
Todos los colegios del país, desde La Quiaca hasta Tierra del Fuego, quieren ser 
como el Colegio Público de Abogados; ya es el norte a seguir, el ejemplo a seguir, 
gracias a Dios. 

Hace muchos años, el 31 de mayo de 2006, le dije a la doctora Calógero: con 
que seamos la mitad de un colegio de provincia yo me voy a ir satisfecho de acá. 
Hoy, hasta el Consejo Profesional de Ciencias Económicas quiere ser como el 
Colegio Público de Abogados. Y para mí es un orgullo muy grande.  
Dr. Dedeu.- Bueno, seamos mejores. Nivelemos hacia arriba y no para abajo. 
Dr. Rizzo.- Siempre con plata de otros, Diego. Esto es plata del Colegio. 
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Dr. Stasevich.- ¿Puedo hablar, doctor? 
También podríamos buscar un lugar intermedio, es decir, si hay colegios que 

cobran un monto menor al de nuestra matrícula o un poco más, sería simplemente 
equipararlo en una proporción y no cobrar una matrícula tan cara como escuché, de 
190.000 pesos, que me parece una exageración. Podríamos hacerlo 
progresivamente año a año. 
Dr. Rizzo.- Daniel, si yo quiero litigar en Tierra del Fuego, me cobran 170.000 pesos. 
¿A vos te parece una cosa razonable? ¿Me cobran esa plata porque soy porteño? 
Dr. Stasevich.- No, le cobran igual al de Santa Cruz, que es peor. 
Dr. Rizzo.- Claro, claro. 
Dr. Stasevich.- Es decir, no creo que sea específicamente a los porteños. 
Seguramente le cobran lo mismo al de Santa Cruz, Chubut o al que vaya a litigar. 
Pero creo que tendríamos que estudiar quizás provincia por provincia, llegar a un 
valor intermedio que sea propio de nuestro colegio y no hacer una simple cuenta de 
suma y resta o proporción respecto de cada provincia. Es mi opinión. 

Yo no sería tan lineal en el aspecto de… Por supuesto que en Tierra del 
Fuego me parece terrible. Creo que habría que tomar una decisión específicamente 
con cada colegio. 
Dr. Rizzo.- No sé si estabas presente cuando lo comente, pero por ejemplo el 
Colegio de San Luis… 
Dr. Stasevich.- Sí, sí estuve presente en ese momento. Lo escuché. 
Dr. Rizzo.- Y hay otro que es terrible… Es el de Jujuy: la matrícula cuesta 24.000, 
pero si vas vos, te cobran 190.000. No está bien esto. 
Dr. Stasevich.- Propongo que en la próxima reunión se presente un listado de cada 
uno de los colegios y el valor que le vamos a aplicar a cada uno. Luego iremos 
decidiendo cada uno sin darle el poder a una única persona que está sentada en un 
escritorio a que le diga al de Chubut o Río Negro cuánto le va a cobrar. 
Dr. Giudice.- Pido la palabra, señor presidente. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Adelante. 
Dr. Giudice.- Tengo una propuesta más que podríamos evaluar: acordar un 
convenio de reciprocidad con cada Colegio. 
Dr. Rizzo.- Justamente… Exactamente eso es lo que estoy proponiendo. Es lo que 
hay que hacer. 
Dr. Stasevich.- Me parece correcto, José. 
Dr. Rizzo.- Para eso tenés que tomar una decisión. En base a esa decisión, les 
informás que se tomó tal medida y les preguntás si quieren firmar un convenio de 
reciprocidad. 

Los dos colegios más fuertes de la Argentina son el COLPROBA y el Colegio 
Público de Abogados. Les aclaro que el COLPROBA tiene más matriculados que el 
Colegio Público. Es el colegio con mayor cantidad de matriculados del país y no le 
cobra a nadie, venga de donde venga, ninguna matrícula suplementaria. De hecho, 
yo voy a hablar con el presidente del COLPROBA y con los presidentes de los 
colegios porque esto es una afrenta directamente. Esto es una cuestión de principios. 

Al Colegio no le cambia la aguja del amperímetro bajo ningún aspecto desde 
el punto de vista de lo económico, pero sí tiene que ver con la reciprocidad. No 
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puede ser que después del fallo de la Corte que dice que la Ciudad de Buenos Aires 
tiene una autonomía plena, nos traten como si fuéramos de segunda. Ahora somos 
autonomistas. 
Dr. Stasevich.- Estoy de acuerdo, pero lo que yo digo es que no solo vamos a 
castigar al Colegio de Tierra del Fuego, sino al abogado de Tierra del Fuego que 
quiera entrar acá. Estamos haciendo lo mismo. Entonces, posiblemente, lo que 
conviene es hacer algo intermedio en principio. 
Dr. Rizzo.- Te aclaro que el que viene a litigar de allá para acá no es un abogado de 
la valija. Por lo general es un abogado corporativo. 
Dra. Fadel.- Pido la palabra. 

Me da la sensación de que es casi, casi como un capital golondrina. Vienen, 
se matriculan para hacer una cosita que les va a dejar mucha plata y se vuelven. 
Esto debe ser, supongo yo, el fundamento… 
Dr. Rizzo.- Ese es el argumento. Piden tres años de residencia efectiva en la 
provincia para no pagar la matrícula como foráneo. 
Dra. Fadel.- A mí me parece razonable adoptar una actitud semejante. Sí estoy de 
acuerdo con Daniel en ver el tema de los montos y demás. 
Dr. Stasevich.- Hacer uno por uno. Si no podríamos cometer una injusticia muy 
grande en algún lugar. 
Dr. Rizzo.- Se va a hacer uno por uno. Por ejemplo, la provincia de Buenos Aires 
será cero. 
Dr. Stasevich.- Eso lo entendemos. Yo estoy en la provincia también. Tengo clientes 
en Neuquén, pero no litigo en Neuquén básicamente por el mismo problema. Está 
claro. 
Dr. Rizzo.- La que aplica el doble, se le aplicará el doble. La que aplica diez veces, 
se le aplicará diez veces. Es reciprocidad total. 
Dr. Stasevich.- Yo no sería tan lineal, pero no importa. Por lo menos no ahora. Es mi 
opinión, no digo que sea la verdad. Yo no sería tan lineal, sino que vería qué 
estamos haciendo en cada provincia. Además, debemos acelerar la gestión del 
acuerdo con cada uno de los colegios. 
Dr. Rizzo.- Lo que pasa es que eso lleva tiempo, Daniel. No es una cosa que se 
hace en una semana. 

Yo ya estoy cansado, por ejemplo, de que la FACA le cobrara al Colegio 
Público tres veces más de lo que pagaba cualquier otro colegio; estoy cansado de 
que si quiero ir a litigar a la provincia de Buenos Aires y me tengo que anotar en la 
Caja… ¿Ustedes se acuerdan que también hay que anotarse en la Caja Forense de 
la Provincia? Es decir, vos tenés que ir con 250 lucas arriba de la mesa y ponerlas. 
¡¿Muchachos, de qué estamos hablando?! 

Acá la gente viene con 22.000 pesos y por dos años no paga nada, mientras 
que allá nos cobran hasta la caja. 
Dr. Stasevich.- Si querés, te explico lo horroroso que tenemos respecto al sistema 
previsional en cada una de las jurisdicciones y podemos terminar de explicarlas 
dentro de cuatro horas.  
Dr. Rizzo.- Por eso, por eso.  
Dr. Stasevich.- En ese aspecto tenés razón.  
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Yo pago en la provincia y pago en Capital Federal, es lo que hago, como 
cualquiera que está en la misma situación.  
Dr. Rizzo.- A mí me parece bien que uno se tenga que matricular, porque yo soy 
colegialista. Te pueden cobrar un 20 por ciento arriba, un 50 por ciento, pero no te 
pueden cobrar diez veces, un 1.000 por ciento, porque sos de otro lado. 
Dr. Stasevich.- Hagamos escuela diciendo que es un tanto por ciento y listo.  
Dr. Rizzo.- ¡Somos abogados, qué escuela!   
Dra. Rizzo.- Pido la palabra, ¿puedo decir algo?   
Dra. Carqueijeda Román.- Doctor Awad, ¿puedo hablar? Pido la palabra.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Primero pidió Graciela. Tenés la palabra.  
Dra. Rizzo.- Es muy simple lo que quiero decir y es que estoy a favor del principio de 
reciprocidad en todo, me parece excelente la posición que tiene el doctor Rizzo y la 
verdad es que la comparto.  

En realidad, también me parece que el dar el ejemplo es cuidar los intereses 
del Colegio, porque la persona jurídica no tiene moral. O sea, nosotros lo que 
tenemos que hacer es tratar de que las arcas del Colegio de Abogados estén lo 
mejor posible. Si los otros colegios tomaron esta posición es porque realmente 
también le conviene a sus arcas. Si nosotros, por reciprocidad, podemos ayudar a 
que el Colegio mejore, creo que lo debemos hacer. No sé si es discriminar o no lo 
que ellos hacen, no sé si hay un capital golondrina o no; lo que sí sé es que la 
reciprocidad es algo que es causa-efecto, ¿querés que las cosas sean distintas?, 
bueno, acordémoslo. Me parece una posición bastante racional y la verdad es que la 
apoyo.  

Eso es lo que quería decir.  
Dr. Stasevich.- Perdón. Es discriminatorio y además creo que no lo hacen para que 
uno pague más, sino para que uno no vaya directamente. Y no hablo más.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Sandra, tienes la palabra.  
Dra. Carqueijeda Román.- Yo entiendo que las…  
Dr. Rizzo.- En atención a lo que han dicho los colegas.  
Dra. Carqueijeda Román.- ¿Por qué no me deja hablar, Rizzo?  
Dr. Rizzo.- Voy a cambiar la propuesta, Sandra. Después habla, si te parece bien o 
no. Si querés hablar, habla, dale.  
Dra. Carqueijeda Román.- Yo iba a apoyar, porque me parece una interesante 
estrategia de negociación la que estás proponiendo. Eso es lo que quería decir. 
Dr. Rizzo.- Estrategia de fuerza, se llama.  

Vamos a hacer algo: Diego, que los chicos llamen a todos los colegios de las 
23 competencias del país para saber cuánto sale la matrícula estando ya matriculado 
y cuánto sale la matrícula de inscripción; así hacemos un detalle prolijo. También, 
que pregunten cuánto sale la cuota de inscripción para un abogado que viene de otra 
jurisdicción que se va a inscribir y cuánto paga el que ya está inscrito. Son dos 
valores que hay que averiguar.  

Yo no voy a venir, quédense tranquilos, hasta el año que viene calculo que no 
vuelvo.  
Dr. Dedeu.- Lo mismo dijiste la pasada y estás acá.  
Dr. Rizzo.- No, la vez pasada dije que volvía, que me iban a tener que aguantar por 
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el presupuesto, está grabado, Diego.  
Dr. Dedeu.- No, no, no.  
  –Manifestaciones simultáneas. 
Dr. Rizzo.- Entonces, se instruye a la Gerencia General para que ponga algunos 
empleados a hacer los llamados del caso y que se trate en el próximo Consejo, 
Eduardo.  
Dr. Stasevich.- De acuerdo.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Vamos a votar concretamente la moción que acaba de 
pronunciar el doctor Jorge Rizzo.  
Dr. Dedeu.- Pero la mociona alguno de ustedes, ¿no?  
Dra. Carqueijeda Román.- Sí, que se hagan las averiguaciones pertinentes y que se 
trate el tema en la próxima sesión de Consejo Directivo.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- O sea, esa sería la moción que hacemos de parte de la 
doctora Carqueijeda Román.  
Dra. Carqueijeda Román.- Muy bien.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Pasamos a la votación.  

Se aprueba, entonces, por unanimidad.  
Dr. Rizzo.- Antes de irme les voy a pedir…  
Dr. Dedeu.- ¿Ves? No cumplís tu palabra. (Risas.) 
Dr. Rizzo.- Te dije que no voy a volver, no dije que no iba a hablar.  
Dr. Dedeu.- Dale, así avanzamos.  
Dr. Rizzo.- Les voy a pedir un favor: no digan más que Rizzo no quiere elecciones, 
se los voy a pedir por favor.  
Dr. Dedeu.- Bueno, fijémoslas de una vez.  
Dr. Rizzo.- No hay un ser humano que hubiera tenido más interés en que haya 
elecciones que yo.   
Dr. Dedeu.- Fijémosla ahora.  
Dra. Perrupato.- Fijémosla para la primavera.  
Dr. Rizzo.- Es imposible que yo pueda decir una cosa, sin que nadie me interrumpa, 
por más de 30 segundos, es casi por default. ¿Puedo?  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Por favor, no interrumpan.  
Dr. Rizzo.- Cuando vengo, pueden hablar todos, se expresan libremente; por ahí yo 
me enojo, pero hablan. Les dan la palabra a todos. ¿Me dejan a mí? Si al final 
cuando vengo salen mejor los consejos, salen más prolijos.  

No hay ningún abogado en la República Argentina que hubiera querido más 
que yo que las elecciones se hubieran hecho.  
Dra. Carqueijeda Román.- Cuente por qué.  
Dr. Rizzo.- Yo, el día miércoles próximo, iba a tener la satisfacción más grande de 
toda mi vida. Creo que no me quedaba otra cosa más importante en mi vida que lo 
que va a pasar el miércoles, que va a jurar mi hija como abogada en mi Colegio, en 
nuestro Colegio.  

Si hubiera habido elecciones –creo que nosotros estábamos en condiciones 
de ganar– yo hubiera sido quien iba a presidir la jura de mi hija. Entonces, decir que 
yo no quiero elecciones es ridículo, es un absurdo, era el único motivo por el cual me 
iba a presentar como candidato en las últimas elecciones. Tenía la ilusión de ese 
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acto en el salón de actos en donde papá era el presidente del Colegio y le entregaba 
a la nena la credencial que iba firmada con el apellido del padre, para ella iba a ser 
un tesoro el día que a mí me archiven tras una lápida.  

Entonces, muchachos, les voy a pedir humanamente, no digan más que yo no 
quiero. No usen la palabra Rizzo, digan que Gente de Derecho o lo que quieran, pero 
no digan que yo no quiero elecciones, porque ni siquiera voy a poder estar presente, 
porque no va a haber presencialidad.  

Lo poquito que hay es porque me maté con el Gobierno de la Ciudad y con el 
Gobierno nacional para sacar una cautelar en primera instancia y luego en segunda 
instancia a ver si podíamos llegar. No llegamos. Será por Zoom y no voy a estar, voy 
a ser un papá más; cuando mi ilusión de padre era poder darle un muy fuerte abrazo 
a mi hija.  

A veces, cuando decimos cosas nos metemos con temas personales, algunos 
creo que son con buena intención o por desconocimiento. Les pido por favor, esto es 
personal, no vuelvan a decir más que yo no quiero elecciones, porque yo hubiera 
sido el tipo más interesado del mundo en que las elecciones se realicen en tiempo y 
en forma. Ojo, no me molesta que esté Awad dándole la credencial a mi hija, para mí 
es un orgullo, pero realmente tengo el egoísmo sano, bueno, de haber querido ser yo 
el que le daba la credencial. Algún día se les van a recibir los hijos a todos o a 
muchos de ustedes y se van a dar cuenta cuán importante es lo que les estoy 
diciendo. El que lo entiende, lo entiende, y el que no lo entiende o no tiene hijos o no 
quiere tenerlos o tiene cierta indolencia. Para mí era el día más trascendente de lo 
que me queda de acá hasta el último día de mi vida.  

Por lo menos, sigo pensando en la mitad del vaso lleno, no miro la mitad del 
vaso vacío. Estoy feliz por lo que va a pasar y eso para mí es más que suficiente. En 
otra vida será.  

Ahora sí, chicos, buenas tardes a todos.  
Dr. Dedeu.- No te vayas. Esperá, déjame decirte antes de que te vayas lo que 
pensamos al respecto.  

Admiro, concuerdo, a veces coincido… Yo tampoco tuve esa posibilidad pese 
a que mi papá también fue candidato a presidente. 
Dr. Rizzo.- Yo también estaba en la lista. 
Dr. Dedeu.- Pero la satisfacción que te da que tu padre te entregue la credencial, 
aunque no esté firmada es casi similar a que esté firmada. Esto en el lado personal. 

En lo no personal e institucional y teniendo en cuenta lo que estás diciendo, 
me parece muy importante que, por favor, fijemos una fecha. La que ustedes 
quieran: octubre, noviembre… Tengamos una visión de continuidad institucional de 
las elecciones. Y si esto es así como vos decís, pónganse de acuerdo en su propia 
agrupación y manden una fecha de elecciones con la que seguramente vamos a 
estar de acuerdo. 
Dr. Rizzo.- Dieguito… jura el miércoles. Ya está. 
Dr. Dedeu.- No importa. Al margen de que jure el miércoles. 
Dr. Rizzo.- Ni siquiera voy a ser candidato. 
Dr. Dedeu.- Lo mismo dijiste la vez pasada. (Risas.) 
Dr. Rizzo.- La vez pasada estaba en riesgo la institucionalidad. Ahora n está en 
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riesgo la institucionalidad. 
Dr. Dedeu.- Pongan fecha para las elecciones y estemos todos en paz. 
Dr. Rizzo.- ¿Te va el 22 de abril? 
Dr. Dedeu.- No, el 22 de abril es muy lejos. Tiene que ser este año. 
Dr. Rizzo.- ¿Y cómo solucionamos el tema de la Asamblea? 
Dr. Dedeu.- Vamos a solucionarlo, no te preocupes. 
Dr. Rizzo.- Hay que reformar el estatuto. 
Dr. Dedeu.- Veremos cómo hacer las reformas que la pandemia nos obligue. 
Dr. Rizzo.- Hay que hablar con Larreta para que nos permita meter 30.000 personas 
en el mismo lugar. 
Dr. Dedeu.- Si la Nación se puso de acuerdo para celebrar las primarias, abiertas, 
simultáneas y obligatorias… 
Dr. Rizzo.- ¿Vos creés que las van a hacer? 
Dr. Dedeu.- Yo creo que sí. 
Dr. Rizzo.- Yo creo que no. 
Dr. Dedeu.- Aunque no se hagan, ya están fijadas. Entonces fijémosla y si después 
no se pueden hacer, será materia de otra discusión. Pero por lo menos fijemos una 
fecha y mostremos a los matriculados que todos queremos tener elecciones. 

–Manifestaciones simultáneas. 
Dr. Rizzo.- Y toda la plata que hay que gastar con el proceso electoral la paga el 
Colegio, ¿no? 
Dr. Dedeu.- Fijemos la fecha. 
Dr. Stasevich.- Es solo una fecha. 
Dr. Rizzo.- Hay que publicar edictos… ¿Alguno estuvo en la Junta Electoral? 
Raposo, preséntese, por favor. Es el expresidente de la Junta Electoral. 
Dr. Raposo.- Hola, hola. 
Dr. Dedeu.- Ustedes están aprobando un presupuesto de más de un billón de pesos. 
Dr. Rizzo.- ¡¿Qué billón?! 
Dr. Dedeu.- Mil millones de pesos. 
Dr. Rizzo.- Esperá, eso no es un billón. 
Dra. Carqueijeda Román.- Un billón es un millón de millones. 
Dr. Stasevich.- En inglés es un billón. Lo dijo en inglés el doctor Dedeu. (Risas.) 
Dr. Schlosser.- Pido la palabra, doctor Awad. 
Dr. Dedeu.- Eso es lo único que quería decir. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Tiene la palabra el doctor Schlosser. 
Dr. Schlosser.- La verdad es que realmente me conmueve que se preocupen por 
una fecha de elecciones cuando todavía tenemos 90.000 muertos y 700 muertos por 
día. El que se atreva a reunir una Asamblea o a juntar 45.000 abogados para votar 
tiene que tener la conciencia muy limpia e ignorar por completo lo que está viviendo 
el país, además de lo que podría pasar en noviembre. ¿O es que ellos ya lo saben? 
90.000 muertos y 700 muertos por día… Ojalá que a ninguno de nosotros nos toque 
de cerca. 

Gracias, señor presidente. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Gracias, Julio. 
Dr. Rizzo.- Se estima que en 18 o 19 días la Argentina va a tener más de cien mil 



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL 
Período 17 - Acta N° 34 - 24 de junio de 2021 

 

39 

muertos. Y a eso hay que sumarle por lo menos un 20 o un 25 por ciento de gente 
que murió en la casa y no está denunciada como muerta por COVID. Creo que hay 
que mirar otras cosas a veces, muchachos. Pero bueno… 

¿Por qué no aprenden? Yo estoy contento porque la piba va a jurar en el 
Colegio; dejo todo lo que me interesaba en lo personal y disfruto. 

–Manifestaciones simultáneas. 
Dr. Schlosser.- Sigamos adelante con la sesión, presidente. 
Dr. Rizzo.- Que les vaya bien. Cuídense. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Gracias, doctor Rizzo; gracias, doctora Calógero. 

Seguimos con la sesión. 
 
Punto 6.2 del Orden del Día. Expte. Nº 585.265 – Celano, Héctor Gabriel (T°74 
F°471) s/solicita intervención CPACF.  
 
Dr. Aguirre.- Informa el doctor Gonzalo Raposo. 
Dr. Raposo.- Señor presidente, queridos consejeros todos: traigo a este Consejo la 
petición del doctor Héctor Celano, en el marco del expediente Nº 585.265. 

El doctor Celano está asesorando a una pareja binacional, ella de origen 
argentino y él australiano, y pide la intervención del Colegio denunciando en este 
caso al consulado. Pide que el Colegio tome cartas en el asunto respecto a cierta 
documentación por la que hizo reiterados pedidos, todo eso en el marco de la 
disposición de la Dirección Nacional de Migraciones Nº 3.763, que habla de la 
autorización del ingreso al país de extranjeros con familiares en el país. 

El tema es el siguiente: a todos los pedidos que hizo el doctor Celano el 
consulado dijo que no podía brindarle la información a él, sino que tenía que hacerlo 
directamente a la persona. La norma dice que no hay ninguna obligatoriedad de 
tener un abogado, pero tampoco hay ninguna prohibición. Y lo que Celano nos dice 
es eso: que el Ministerio, el consulado de Argentina en… 
Dr. Dedeu.- Perdón, no se entiende, Gonzalo. 
Dra. Carqueijeda Román.- Yo tampoco entiendo. 
Dr. Dedeu.- Dirección Nacional de Migraciones es una cosa, el consulado argentino 
en Australia es otra y la Cancillería, otra. 
Dr. Raposo.- Él quiere que el Colegio intervenga. La denuncia es contra la 
Cancillería, contra el Ministerio, para que recomiende al consulado argentino en 
Australia que le brinden la información. Se la estarían negando por el solo hecho de 
ser abogado, cuando no hay ninguna norma positiva que impida que un abogado 
actúe como mandatario de un cliente. El consulado responde que solamente le dan 
información al cliente. Esto no está reglado en ninguna norma, no está prohibido. 
Ergo, lo que pide es el acompañamiento del Colegio para que intervenga ante el 
Ministerio en este caso y así llegar al consulado. 

Tiene dictamen de la comisión, con el que estoy de acuerdo y solicito que se 
acompañe una nota del Colegio requiriendo al consulado que desista de esta actitud. 
Dra. Carqueijeda Román.- Impecable. 
Dr. Dedeu.- No es al consulado. Perdón que interrumpa. 
Dr. Aguirre.- Primero va primero al Ministerio para que el Ministerio le pida al 
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consulado. 
Dr. Raposo.- Al Ministerio de Relaciones Exteriores. 
Dr. Stasevich.-  Que dé orden al consulado… 
Dr. Raposo.- Exactamente. Es decir, vamos desde la mayor autoridad para llegar a 
la menor. 
Dr. Dedeu.- ¿La información que está pidiendo es información sobre el ciudadano 
australiano? 
Dr. Raposo.- La información es sobre el ciudadano australiano. El abogado 
argumenta que hay muchas aerolíneas que una vez que se hace el check in, 
niegan… 
Dr. Dedeu.- Es un permiso de ingreso de reunificación familiar. 
Dr. Raposo.- De ingreso al país, exactamente. Sobre eso versa el decreto que 
mencioné. 
Dr. Dedeu.- Son dos personas que no están casadas, ¿es así? 
Dr. Raposo.- Sí. 
Dr. Dedeu.- En realidad, lo que tienen que es dejar constancia notarial en su lugar de 
origen, en Australia la persona que está en Australia y en la Argentina la persona que 
está en la Argentina, de que están manteniendo una relación de pareja desde hace 
tantos años y presentan esa certificación en la aerolínea. Yo acabo de hacerlo. 
Luego, la aerolínea automáticamente permite el ingreso. Acá tienen que pagar una 
tasa migratoria, creo que es de nueve mil pesos, y con eso entra sin ningún tipo de 
inconvenientes. 

Entonces, tiene que hacer una declaración jurada en Australia y una 
declaración jurada en la Argentina. 
Dr. Raposo.- Pero lo que está pidiendo el colega es que esa información que le 
tendría que suministrar el consulado argentino en Australia… 
Dr. Dedeu.- Eso se lo da la Dirección Nacional de Migraciones. No se la va a dar 
nunca el consulado argentino porque probablemente no la tenga. La Dirección 
Nacional de Migraciones debe decirle cómo hacer para que esa persona que está en 
Australia pueda ingresar a la Argentina a través de la aerolínea. Se presenta una 
nota en la aerolínea sin certificación alguna y se presentan estas dos certificaciones 
apostilladas, traducidas y demás, tanto de la parte australiana, que supongo que es 
la que quiere ingresar, como en la Argentina. Esta persona tiene que hacer esa 
misma actividad, hacer una declaración jurada certificada bajo un escribano que diga 
que están en una relación. Y automáticamente la dejan que entrar. Yo lo hice hace 
dos semanas. 
Dra. Rizzo.- Perdón que interrumpa. 

Está bien lo que vos decís, pero el colega plantea que el consulado le negó la 
información y le dijo que solamente se la iba a dar a la parte interesada. Lo que 
estamos discutiendo no es cuál es el trámite, lo que estamos discutimos es: si un 
abogado llama a un lugar en representación de alguien, ¿se lo atiende o no se lo 
atiende? ¡Se lo atiende! 
Dra. Carqueijeda Román.- Claro, es el ejercicio digno, el trato digno.  
Dr. Dedeu.- Entonces, hagámoslo así. No hace falta ir…  
Dra. Rizzo.- Nos están menoscabando.  
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Dr. Dedeu.- Directamente que lo haga en relación con la ley 23.387, en donde tiene 
que darle la información que corresponda por ser un matriculado para realizar 
cualquier tipo de actividad.  
Dr. Raposo.- Bueno.  
Dra. Rizzo.- Sí, sí, por supuesto.  
Dr. Raposo.- La idea es esa, que el Colegio envíe una nota para eso, ese era el 
interés.  

Acá, lo que necesita el abogado –el trámite operativo, yo nunca lo hice; vos sí, 
Diego, y lo sabés mejor que yo–, es que le den información. Que no ocurra que, por 
el hecho de ser abogado, le nieguen la información porque, de hecho, no hay 
ninguna norma que lo prohíba.  
Dr. Dedeu.- Sí, me llama la atención.  
Dr. Stasevich.- Que el Colegio acompaña al abogado. Punto. No está mal.  
Dr. Raposo.- Claro, eso es lo que yo mociono, que el Colegio acompañe en esta 
nota, en este pedido que pide el doctor Celano.  
Dr. Dedeu.- Igual, pasémosle la grabación para que tenga conocimiento.  
Dr. Stasevich.- Pasemos la grabación, pero que el Colegio acompañe.  
Dr. Raposo.- No podemos dejar de acompañar al colega, exacto.  
Dr. Dedeu.- Me parece raro, pero bueno. 
Dr. Stasevich.- No importa. Hay que acompañarlo, nada más, no nos estamos 
metiendo con los australianos. 
Dr. Dedeu.- Migraciones hace esto todo el tiempo. Me parece extraño.  
Dr. Stasevich.- Está bien, te digo que en materia previsional, Migraciones hace una 
cantidad de desastres astronómicos.  
Dr. Dedeu.- No, no. Te lo digo, porque funcionó sin ningún tipo de participación, yo lo 
hice.  
Dr. Raposo.- Entiendo, Diego.  

Ante el pedido concreto del abogado, que el Colegio lo acompañe… Ponele 
que el abogado no sepa este trámite –que vos bien sabés–, no podemos decirle: no 
lo acompañamos, vaya y averigüe. Lo acompañamos…  
Dr. Dedeu.- No, no es por no acompañarlo. Al consulado, no; tenemos que mandar 
la nota a la Cancillería.  
Dr. Raposo.- A Cancillería.  
Dr. Dedeu.- Informarle, de alguna manera, qué es lo que está sucediendo.  

Está bien, listo.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Te pido, Martín, que leas, entonces, concretamente la 
moción para que quede en el acta.  
Dr. Aguirre.- Perfecto. La moción sería: aprobar el dictamen elaborado por la 
Comisión de Defensa del Abogado de fecha 16 de junio de 2021.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Muy bien.  

Votamos.  
Se aprueba…  

Dr. Dedeu.- Perdón, perdón.  
En el dictamen dice que es al consulado y no es al consulado.  

Dr. Aguirre.- Yo no lo leí el dictamen, pero me parece que dice al Ministerio de 
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Relaciones Exteriores.  
Dr. Dedeu.- Bueno, si dice eso, entonces…  
Dr. Raposo.- Al Ministerio de Relaciones Exteriores, Diego.  
Dr. Dedeu.- Bueno, perfecto. Listo.  
Dr. Raposo.- En virtud de eso, remitir nota al Ministerio de Relaciones Exteriores en 
cuanto a la situación y requerimiento de cambio de actitud del consulado.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Queda aprobado por unanimidad.  
 
Punto 6.3 del Orden del Día. Expte. Nº 585.207 – Tabah, Analia Verónica (T°84 
F°413) s/solicita intervención CPACF. 
 
Dr. Aguirre.- Informa la doctora Ángeles Martínez.  
Dra. Martínez.- La doctora, lo que hace, es peticionar la presentación del Colegio en 
un expediente, Consorcio de Propietarios Álvarez contra Fondo Internacional, en 
trámite ante el juzgado nacional 98, en un incidente de honorarios en donde 
peticiona, a todo evento, la colega la inconstitucionalidad del artículo 730 del Código 
Civil y Comercial.  

Recordarán que en otras reuniones de Consejo nosotros ya veníamos 
hablando que era nuestra postura, hacer algún planteamiento de la 
inconstitucionalidad del 730 que iría en contra de nuestra ley de honorarios.  

Aquí, la dictaminante dice que tendríamos que acompañarlo, porque si no se 
revoca dicho tema, esto va a generar un perjuicio no solo para el abogado en 
concreto, sino que va a ir en desmedro de la aplicación de nuestra ley de honorarios.  

Así que, por este motivo, aconsejo el acompañamiento en esta cuestión. Nada 
más que eso.  

No sé si alguien tiene algo que preguntarme, pero creo que además de este 
hay otros expedientes que estuve viendo que informan otros colegas, que se va a 
plantear el tema del 730, que lo están aplicando varios juzgados; y los colegas están 
pidiendo la inconstitucionalidad.  

Me parece que el tema de honorarios para nosotros, como institución, es un 
tema crucial, por lo cual, tenemos que acompañar a la colega en esta apelación.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  
Dra. Carqueijeda Román.- ¿No está Erbes?  
Dr. Erbes.- Sí.  
Dra. Carqueijeda Román.- Horacio: ¿te acordás que el tema de honorarios lo 
hablamos en el Consejo?  
Dr. Erbes.- Sí, en la sesión anterior hubo varios expedientes –que informó la doctora 
Rizzo– y en el plenario se tomó la decisión de empezar a trabajar en un anteproyecto 
de modificación del artículo 730. El 730, repite lo que era el viejo 505 del Código Civil 
anterior. La idea es trabajar en la modificación para que no sea aplicable en nuestra 
jurisdicción y las demás jurisdicciones, porque se entiende que todas las normas que 
regulan honorarios son de competencia provincial y local.  

Yo considero, en lo personal, que el 730 es inconstitucional. Por eso tenemos 
que trabajar en la modificación del proyecto y estamos trabajando en eso.  
Dra. Martínez.- Buenísimo.  



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL 
Período 17 - Acta N° 34 - 24 de junio de 2021 

 

43 

Dra. Carqueijeda Román.- Gracias.  
Dr. Erbes.- De nada.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Te pido, Martín que leas en concreto la moción. 
Dr. Aguirre.- Moción: aprobar el dictamen elaborado por la Comisión de Honorarios 
y Aranceles de fecha 16 de junio de 2021.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Votamos.  

Se aprueba por unanimidad.  
 
Punto 6.4 del Orden del Día. Expte. Nº 585.234 – Cichelli, José Luis (T°63 F°817) 
s/solicita intervención CPACF. 
 
Dr. Aguirre.- Informa el doctor Julio Schlosser.  
Dr. Schlosser.- Este letrado concurre a la Comisión de Honorarios y Aranceles ante 
una reiterada conducta del juzgado 55, donde sus proveídos y sus peticiones no son 
respondidos. Este abogado trabajó en el caso cuando era una sucesión ab intestato, 
después pasó a ser testamentaria y él quedó desvinculado; y el juzgado toma la 
posición de no regularle honorarios hasta que no termine la partición de los 
herederos. En cambio, el juzgado ordena la entrega de fondos e inscripciones 
parciales, lo cual vulnera la garantía y el carácter alimentario de los honorarios.  

Nosotros entendemos –conjuntamente con la Comisión– que debemos 
acompañar al colega en las presentaciones que a partir del ahora formule para 
destrabar esta situación que está empantanada y que depende de actos que no 
pueden quedar supeditados a decisiones que no dependen del accionar del colega, 
como es la partición definitiva.  

Por lo tanto, se propone coincidir con el dictamen de la Comisión de 
Honorarios y acompañar al colega. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Muy bien. Está en consideración.  

Te pido, Martín, que leamos la moción a los efectos de que quede clara en el 
acta.  
Dr. Aguirre.- Aprobar el dictamen elaborado por la Comisión de Honorarios y 
Aranceles de fecha 16 de junio de 2021.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Votamos.  

Se aprueba por unanimidad.  
 
Punto 6.5 del Orden del Día. Expte. Nº 585.288 – Spaventa Domenech, Carlos 
Alejandro (T°37 F°709) s/solicita intervención CPACF. 
 
Dr. Aguirre.- Informa la doctora Rizzo.  
Dra. Rizzo.- Gracias, señor secretario.  

Buenas tardes a todos.  
Acá, el colega –como surge del dictamen– nos hace saber que el Juzgado de 

Trabajo Nº 76 de la Capital Federal piensa tomar audiencias a través Google 
Documentos. Yo tengo acá el acta, la resolución del juzgado, del 17 de mayo del 
2021, en la cual se acredita lo que está diciendo el abogado.  

Según esta forma de tomar la audiencia se posibilita la presencialidad del 
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testigo, pero no la presencialidad del abogado de la parte que lo propuso ni siquiera 
tampoco de la otra parte. Pero sabiendo nosotros que, como abogados, necesitamos 
ver al testigo, saber qué es lo que conoce, saber qué le tenemos que preguntar, esta 
forma de tomar la audiencia, en realidad, viola todo principio de legalidad y viola la 
posibilidad de ejercer nuestro trabajo de una forma sustentable para llegar a una 
finalidad, de acuerdo a lo que nosotros sostenemos en el juicio. 

Nosotros entendemos que estamos en una pandemia, sabemos que hay un 
protocolo, pero me parece que todo tiene que ser con racionalidad. Tenemos que ser 
razonables en la forma en que vamos a llevar adelante el proceso. Me parece que 
esta no es la forma en la cual se puede debatir una cuestión y tener una prueba, 
porque en realidad, si el abogado o los abogados solo van a ver cómo se transcribe 
el acta sin poder intervenir, se está violando todo principio de participación y todo lo 
que es nuestro ejercicio profesional. 

En virtud de ello, el consejo es el acompañamiento urgente del matriculado y 
ver cómo se puede solucionar esta cuestión en la cual él está planteando, por 
supuesto, su oposición a esta forma de tomar las audiencias. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 

Martín, leemos la moción concreta. 
Dr. Aguirre.- La moción es: aprobar el dictamen elaborado por la Comisión de 
Defensa del Abogado de fecha 22 de junio de 2021. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Vamos a la votación. 

Se aprueba por unanimidad. 
 
Punto 6.6 del Orden del Día. Expte. Nº 585.284 – Sarrabayrouse, Diego (T°68 
F°378) s/solicita intervención CPACF. 
 
Dr. Aguirre.- Va a informar la doctora Rizzo. 
Dra. Rizzo.- Gracias, señor secretario. 

En este caso, coincidentemente, también se trata del artículo 730. 
Evidentemente estamos con un montón de juicios en los cuales se niegan a pagar 
los honorarios que nos regulan, lo cual, la verdad es que es bastante desalentador 
para el que ejerce la profesión y vive de su trabajo. 

En este caso en particular, el demandado, el que se hace cargo las cosas, es 
el excliente del colega que hace la denuncia, del denunciante, por lo cual nosotros 
sabemos que hay jurisprudencia que habla de constitucionalidad de la ley en tanto 
uno le puede cobrar el resto a su cliente. Pero en este caso, directamente le tendrían 
que rechazar el 730, porque no tendría otra persona a quien reclamarle; porque si el 
demandado está cargo de las costas y le hacen prorrata en cuanto a los honorarios, 
en este aspecto directamente limita al abogado a cobrar la totalidad de los honorarios 
regulados. 

Además, tenemos jurisprudencia que habla de la inconstitucionalidad de este 
artículo. Entonces, es la importancia de la impronta del Colegio en todas estas 
peticiones. Por eso la idea es presentarnos en forma urgente en cada uno de estos 
expedientes en donde los matriculados denuncien, y conseguir que la jurisprudencia 
sea unánime en cuanto a la inconstitucionalidad que sostenemos del artículo 730, 
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amén de que seguimos con este proyecto de ley del que hablamos la otra vez sobre 
la derogación, al cual se refirió también el doctor Erbes. 

El consejo es acompañar al matriculado en esta petición de 
inconstitucionalidad del artículo 730 del Código Civil. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 

Martín, te pido que leamos la moción concreta. 
Dr. Aguirre.- La moción es: aprobar el dictamen elaborado por la Comisión de 
Honorarios y Aranceles de fecha 22 de junio de 2021. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Votamos. 

Se aprueba por unanimidad. 
Gracias, Graciela. 

 
Punto 6.7 del Orden del Día. Contratación Cobertura ART Personal CPACF. 
 
Dr. Aguirre.- La moción es: aprobar la contratación de la cobertura ART del personal 
del Colegio Público de Abogados de la Capital Federal con la compañía ASOCIART 
ART a partir del 1º de julio de 2021, con un costo mensual unitario fijo por empleado 
de 40 pesos más una alícuota del 0,73 por ciento sobre el monto de la masa salarial 
mensual, de acuerdo a la propuesta de fecha 3 de junio de 2021 remitida por Smurra 
Broker de Seguros SA. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Diego. 
Dr. Dedeu.- Gracias, señor presidente. (Risas.) 

Haré referencia a dos puntos importantes: El primero, salvo que hayan 
modificado el reglamento, hay un artículo que dice que el Colegio solamente puede 
contratar compañías de seguro oficiales. ¿Esta compañía ASOCIART, es una ART 
oficial, como era Provincia? 
Dra. Carqueijeda Román.- Sí. 
Dr. Aguirre.- Diego, si vos entrás a la página de la Superintendencia de Seguros de 
la Nación, es una de las ART que están reguladas. ¿Vos te referís a si es oficial, si 
es del Estado? 
Dr. Dedeu.- Exacto. 
Dr. Aguirre.- Las ART son todas sociedades anónimas. 
Dr. Dedeu.- Pero la que teníamos antes, Provincia… 
Dr. Aguirre.- No es del Banco Provincia. Es de capitales privados. 

Las ART son todas sociedades anónimas y están reguladas por… 
Dr. Dedeu.- Pero pueden tener participación estatal. 
Dr. Aguirre.- Un momento. 

Todas las ART son privadas por lo que marca la ley. Por otro lado, si se fueran 
a insolventar –como ha pasado, por ejemplo, con Interacción–, quien responde es el 
fondo de garantía de la ley 24.557 que está específicamente planteado. Responde el 
Estado, como era antes el INDER. O sea, no hay ningún problema en ese sentido. 
Pero ninguna es administrada por el Estado, ni tiene participación estatal. 
Dr. Dedeu.- Les leo el artículo: “El Colegio Público de Abogados operará 
exclusivamente con compañías de seguros oficiales, a excepción de autorización 
expresa otorgada por la Asamblea en el sentido contrario, o para la cobertura de 
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seguros que no presten las entidades oficiales”. 
Dr. Aguirre.- No hay ninguna que sea oficial, actualmente están todas autorizadas 
por la Superintendencia de Riesgos del Trabajo. 
Dr. Dedeu.- Listo, lo dejamos claro para evitar cualquier tipo de objeción posterior. 
No hay ninguna entidad oficial que preste este seguro. 
Dra. Carqueijeda Román.- ¿Cuál es la interpretación de “oficial”? 
Dr. Dedeu.- No discutamos innecesariamente, Sandra. Ya que estamos de acuerdo, 
dejamos constancia y listo. 
Dr. Schlosser.- ¿Por qué no analizamos cuánto es el ahorro para el Colegio? 
Dr. Dedeu.- Si quieren discutir, discutimos. Primero está la ley, al margen del ahorro. 
No es solamente una cuestión de ahorro. Somos una entidad pública no estatal. 
Entonces, aclarada la situación y si está enmarcado dentro de la ley, perfecto. 
Dr. Schlosser.- O sea, no te importa cuánto cuesta. 
Dr. Dedeu.- No es que no importa cuánto cuesta. Sí importa, pero tenemos que 
seguir lo que dice la ley. Nada más. 
Dr. Schlosser.- Eso está aclarado. El resto no te interesa. 
Dr. Aguirre.- Para todo hay que seguir la ley. Específicamente para esto nosotros 
nos apegamos a la ley, para la fijación de la fecha de elecciones también nos 
apegamos a la ley. Siempre hacemos todo dentro de la ley; nunca fuera. 

¿Presidente, leo nuevamente la moción? 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Por favor. 
Dr. Aguirre.- Aprobar la contratación de la cobertura ART del personal del Colegio 
Público de Abogados de la Capital Federal con la compañía ASOCIART ART a partir 
del 1º de julio de 2021, con un costo mensual unitario fijo por empleado de 40 pesos 
más una alícuota del 0,73 por ciento sobre el monto de la masa salarial mensual, de 
acuerdo a la propuesta de fecha 3 de junio de 2021 remitida por Smurra Broker de 
Seguros SA. 
Dr. Dedeu.- Agregando que no existe cobertura de seguros en las entidades 
oficiales. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Eso ya está en el acta, ya se habló antes. 
Dr. Dedeu.- Si lo agregamos en la moción, la votamos. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Quiero agregar que se ahorra un 1.300.000 pesos por 
año del pago de la ART. 
Dr. Dedeu.- Entonces está incluido en la moción que acaba de hacer Martín… 
Dr. Aguirre.- Sí, sí. 
Dr. Dedeu.- Listo. 

Unanimidad, entonces. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Votamos. 

Se aprueba por unanimidad. 
 
Punto 6.8 del Orden del Día. Mantenimiento y Revisión Anual de las Áreas 
Cardioasistidas del CPACF. 
 
Dr. Aguirre.- La moción es: aprobar la propuesta de la empresa INADEA S.A. por un 
monto total de pesos 254.800 más IVA y demás condiciones indicadas en el 
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presupuesto de fecha 17 de junio de 2021 para la realización del mantenimiento y 
revisión anual de las áreas del Colegio Público de Abogados de la Capital Federal 
cardioasistidas y reposición de componentes (electrodos) de los equipos existentes.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Dieguito, rápido que ya es tarde.  
Dr. Dedeu.- No. Aprobamos.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Aprobado por unanimidad.  
 
Punto 6.9 del Orden del Día. Protocolo de Regulación de Situaciones Periódicas 
sobre Pago de Cuotas Anuales, punto 1) (res. CD 28/02/2019): Suspensiones 
Art. 53 Ley 23.187. 
 
Dr. Aguirre.- Informa el doctor Julio Decoud.  
Dr. Decoud.- Muchas gracias. 

Lo que estamos haciendo es aplicar nuevamente el protocolo por el cual 
vamos a suspender a aquellos colegas que están debiendo tres matrículas. Les 
recuerdo, rápidamente, como funciona esto: si deben tres matrículas, se los pasa a la 
condición de suspendidos por falta de pagos y para poder rehabilitarse deben pagar 
las tres matrículas adeudadas dentro del plazo del año; porque si superan ese plazo 
pasan a otra condición que se llama recupero de matrícula y ahí tiene otro requisito, 
que es el pago de los cien bonos.  

Lo que estamos haciendo en este caso –además de aplicar el protocolo– es 
hacer una excepción con relación a la normativa y decirles a los colegas que deben 
las tres matrículas que si antes del 31 de agosto de este año pagan una sola de las 
matrículas adeudadas –no las tres como establece el protocolo–, los vamos a 
rehabilitar. Es una forma excepcional de ayuda –estamos hablando siempre de los 
problemas de la pandemia y del trabajo de los colegas– a los matriculados que, si 
bien deben tres, si nos pagan una sola antes del 31 de agosto, los volvemos a 
habilitar. Después veremos cómo sigue.  

Lo que mociono es aplicar el protocolo y con carácter excepcional establecer 
que, hasta el 31 de agosto del 2021, se procederá a la rehabilitación automática con 
el pago de una sola de las matrículas adeudadas.  
Dra. Badino.- Pido la palabra.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Adelante, doctora.  
Dra. Badino.- Gracias, doctor.  

Esto lo habíamos visto la vez pasada con relación al recupero de matrícula y 
el tratamiento…  
Dr. Decoud.- No es recupero de matrícula, doctora, recupero es otro paso posterior. 
No estamos hablando de recupero de matrícula.  
Dra. Badino.- No, la situación recupero de matrícula.  
Dr. Decoud.- No, no es recupero de matrícula lo que estamos planteando ahora.  
Dra. Badino.- Claro, por eso te estoy preguntando si el punto dos de situación de 
recupero de matrícula, el inciso dos del protocolo viejo, lo dejaríamos…  
Dr. Decoud.- ¿Cuál es el protocolo viejo? Perdón.  
Dra. Badino.- No sé. 
Dr. Decoud.- Usted se está refiriendo al protocolo que se aprobó en febrero de 2019, 
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si no me equivoco. 
Dra. Badino.- ¿Qué estamos planteando, doctor? 

O sea, tenemos un protocolo viejo que es el de febrero del 2019 y ahora 
tenemos para revisar un proyecto de resolución con una contemplación para aquellos 
matriculados que están en esta situación de recupero de matrícula donde se les 
habilitaría, con el pago de una matrícula, a poder obtener nuevamente la matrícula. 
¿Es así?  
Dr. Decoud.- Salvo la expresión recupero de matrícula que es una instancia 
posterior, estaría bien.  
Dra. Badino.- O sea que no cabe a todos, ¿solamente a los suspendidos por tres 
años al día de la fecha?  
Dr. Decoud.- No, no.  

Si aprobamos la aplicación del protocolo –como lo establecimos– a los que 
deben tres matrículas los vamos a suspender y para rehabilitarse, de acuerdo con el 
protocolo, hace falta que paguen las tres matrículas juntas.  

Lo que estamos haciendo es una excepción y les vamos a permitir a los 
colegas que con el pago de una sola matrícula antes del 31 de agosto, sean 
rehabilitados automáticamente.  

No entramos en la situación de recupero, esa es una situación posterior que 
se producirá aproximadamente al año.  
Dra. Badino.- Es decir, serían los matriculados que tienen las tres matrículas 
pendientes.  
Dr. Decoud.- Los que deben las últimas tres matrículas. 2020/2021, 2019/2020…  
Dra. Carqueijeda Román.- 2018-2019, 2019-2020 y 2020-2021. 
Dr. Decoud.- Exactamente.  
Dra. Carqueijeda Román.- O sea que no es situación pandemia, es situación 
prepandemia.  
Dr. Decoud.- Exactamente. Salvo la última.  
Dra. Badino.- Claro. Para esclarecer esto que vos aclaraste cuando exponías que la 
situación recupero de matrícula indicaba ya a los que excedían en el tiempo y tenían 
el tema de los cien bonos.  
Dr. Decoud.- No estamos en una situación, todavía.  
Dra. Carqueijeda Román.- No. Lo que está explicando Julio es que no es un 
recupero de matrícula. Son los que están en condiciones…  
Dra. Badino.- No. Lo entiendo a Julio, pero yo te digo lo que se refleja en lo que han 
acompañado. Claro que lo entiendo. Surge que hay dos proyectos: el antiguo, el 
aprobado en febrero de 2019, y este otro protocolo que es el proyecto.  
Dr. Decoud.- No, es el mismo. Estamos explicando el protocolo que aprobamos el 
28 de febrero de 2019 y le estamos haciendo una excepción, dadas las 
circunstancias económicas, mediante la cual, si lo suspendemos, porque deben tres, 
para rehabilitarse tienen que pagar las tres, y le estamos haciendo la excepción de 
que paguen una sola.  
Dra. Carqueijeda Román.- Exacto.  
Dra. Badino.- Ahora me quedó claro.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Repetimos, la moción, Martín.  
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Dr. Schlosser.- Siempre estuvo claro.  
Dra. Badino.- Qué suerte, doctor Schlosser.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Repetimos la moción, Martín.  

Por favor, no interrumpan.  
Dr. Aguirre.- Moción. Artículo 1º.- Aprobar la aplicación del punto 1) del protocolo de 
Regulación de Situaciones Periódicas sobre el Pago de Cuotas Anuales resolución 
del Consejo Directivo del 28 de febrero de 2019 en los casos de los matriculados 
que, al 30 de junio de 2021, se encuentren en mora en el pago de al menos las 
cuotas correspondientes a los períodos 2018/2019, 2019/2020 y 2020/2021 o 
anteriores, conforme el listado que se agrega como anexo a la presente.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Vamos a la votación.  

Se aprueba por unanimidad.  
Dr. Aguirre.- Artículo 2º.- Proceder a la publicación en el Boletín Oficial la resolución 
sintetizada de la presente por el término de un día y proceder a su registración en la 
base de datos de matrícula.  

Artículo 3º.- Instrumentar con carácter excepcional hasta el 31 de agosto del 
corriente año, la rehabilitación automática de la matrícula profesional de aquellos 
matriculados alcanzados por la presente resolución con el pago de una única cuota 
anual de las matrículas adeudadas.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Muy bien. Entonces, queda aprobado por unanimidad.  
 
Punto 6.10 del Orden del Día. Protocolo de Regulación de Situaciones 
Periódicas sobre Pago de Cuotas Anuales, punto 3) (res. CD 28/02/2019): 
Designación de Abogados Honorarios. 
 
Dr. Aguirre.- Informa el doctor Decoud.  
Dr. Decoud.- Estamos nuevamente con el protocolo, en este caso, el artículo 3º por 
el cual vamos a pasar a la condición de matriculados honorarios a aquellos que 
cumplen a la fecha de esta aprobación –si es que lo aprobamos– el protocolo. Es 
decir, haber cumplido 70 años, tener 22 períodos de pago de matrícula y no tener 
deudas pendientes con el Colegio por ningún concepto..  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Vamos a la moción.  
Dr. Aguirre.- Artículo 1º.- Aprobar la aplicación del punto 3) del Protocolo de 
Regulación de Situaciones Periódicas sobre pago de cuotas anuales, resolución del 
Consejo Directivo del 28 de febrero de 2019, en los casos de los matriculados que, al 
30 de abril de 2021, cumplen las condiciones exigidas por el artículo 1º del 
Reglamento de Abogados Honorarios vigente, cuyo listado se agrega como Anexo a 
la presente. 

Artículo 2º.- Designar como abogados honorarios a los matriculados que a la 
fecha de la presente resolución cumplen con los requisitos exigidos por el 
Reglamento de Abogados Honorarios vigente y preceder a su registración en la base 
de datos de matrícula. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Votamos. 

Se aprueba por unanimidad. 
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Punto 7 del Orden del Día. Temas para conocimiento. 
 
Dr. Aguirre.- Punto 7.1 del Orden del Día. Cese de suspensiones artículo 53 ley 
23.187. (Anexo 1.) Fue circularizado.  
 Punto 7.2 del Orden del Día. Sentencias del Tribunal de Disciplina. (Anexo 2.) 
Fue circularizado.  
 Ambos puntos son para conocimiento.  
 
Punto 8 del Orden del Día. Informe del Jardín Maternal. 
 
Dr. Aguirre.- No hay informe. 
 
 
Punto 9 del Orden del Día. Informe de la Escuela de Posgrado. 
 
Dr. Aguirre.- No hay informe. 
 
Punto 10 del Orden del Día. Informe de la Escuela de Mediación. 
 
Dr. Aguirre.- Informa la doctora Carqueijeda. 
Dra. Carqueijeda Román.- Hemos sido convocados por el doctor Ferrazzano a una 
reunión en Zoom a la que me acompañó el doctor Erbes. Nosotros ya habíamos 
enviado una nota en dos o tres oportunidades respecto, no solo a las cuestiones 
relativas a la mediación prejudicial, sino a todos los temas que vengo comentando en 
el Consejo respecto de la Escuela de Mediación. Ahí tomamos conocimiento de que 
se están reformulando los planes de formación básica. Nos hicieron partícipes de 
una encuesta que no puedo revelar para que opinemos respecto de métodos 
pedagógicos y demás, acerca de las posibles reformas que se hagan al plan de 
estudios. 

Con relación a la cuestión informática, al pago del arancel, a la cuestión de si 
va a seguir la virtualidad o volverán a la presencialidad, a la firma del acta y demás 
cuestiones que son preocupación de todos, lamentablemente todavía no hay una 
resolución positiva. Lo que pudimos entender es que más allá de buena voluntad de 
la Dirección, hay cuestiones que tienen que ver con el Departamento de Informática 
del Ministerio que no da abasto y no puede solucionar los temas que nos convocan. 
Así es que no obstante la buena predisposición y la buena voluntad del director, no 
tenemos ninguna solución a todos los temas que venimos peticionando desde que 
comenzó esta situación sanitaria. 

Es todo cuanto tengo para informar. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Muchas gracias, doctora Carqueijeda. 
Dr. Stasevich.- ¿Puedo hacer una pregunta a la doctora? 
Dra. Carqueijeda Román.- Sí. 
Dr. Stasevich.- ¿El Colegio en sí puede colaborar en alguna gestión para que se 
solucione ese problema o simplemente estamos lejanos a que el Colegio tenga una 
participación en solucionar ese problema grave de tecnología que tienen, o de 
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conectividad, o como sea? 
Dra. Carqueijeda Román.- Les hemos ofrecido de todo. De todo. Desde 
procedimientos, colaboración… No pasa por ahí. 

Por ejemplo, esta cuestión de pagar el arancel: yo me tengo que meter en una 
página, que tengo que poner, que tiene un número de seguridad que no se ve, que lo 
tengo que poner a veces cinco veces porque es rojo cuadriculado y todo tachado. 
Después lo imprimo, voy al Banco Nación, lo sellan por triplicado, lo pasan por dos 
escáneres… O sea, realmente en los tiempos que corren… Pero no tienen las 
posibilidades tecnológicas para hacer las gestiones necesarias con el Banco Nación 
para que eso se pueda pagar vía transferencia. Y así es todo. 

Entonces, tienen problemas tecnológicos porque aparentemente todo el 
Ministerio de Justicia tiene una sola área de Informática que se divide en las distintas 
direcciones. 
Dr. Stasevich.- El Banco Nación ha mejorado bastante en algunas cuestiones de 
transferencias y esas cosas. 
Dra. Carqueijeda Román.- Sí, en el tema “giros”. 
Dr. Stasevich.- ¿Habría que gestionar ahí, no? Porque es un problema grave. 
Dra. Carqueijeda Román.- Incluso, en otras reuniones que hemos tenido con 
Martín, les hemos dado ideas de procedimientos, por ejemplo, utilizar el sistema de 
la AFIP para las notificaciones. Todas las personas tienen un CUIT o tienen un CUIL. 
El que no, está fuera del sistema y a ese le podemos mandar una carta documento. 
Hemos hablado de los domicilios electrónicos… O sea, propuestas hemos hecho un 
montón. Pero evidentemente ellos tienen cuestiones presupuestarias, tienen 
cuestiones de gestión que exceden a la Dirección y por más buena voluntad que 
tiene el director, que es una persona joven, pujante y con ideas nuevas, pero se ve 
con esta realidad de un sistema anquilosado, además de cuestiones presupuestarias 
y tecnológicas. 
Dr. Stasevich.- Me refiero a quizás hacer un documento y enviarlo oficialmente 
desde el Colegio… 
Dra. Carqueijeda Román.- Ya lo hicimos. Lo enviamos tres veces ya. 
Dr. Stasevich.- Entonces perdóneme la interrupción, doctora. 
Dra. Carqueijeda Román.- No, no. 

Está bueno que todos sepan lo que hacemos los demás. Porque trabajamos y 
a veces obtenemos resultados y a veces no. Y ni siquiera pasa por una cuestión de 
la voluntad, en este caso, del señor director; sino que pasa por una estructura 
burocrática que excede su voluntad de mejorar. 
Dr. Stasevich.- Lo que hay que entender es que después de la pandemia fuimos por 
un camino del cual no vamos a retroceder. En estos casos van a tener que avanzar 
sí o sí en esa gestión. 
Dra. Carqueijeda Román.- Tenemos varios problemas: tenemos el problema de la 
firma, que es grave. Porque hay una desuetudo que está derogando la norma y el 
sector de Jurídicos pretende que sigamos con las firmas presenciales. La verdad es 
que, pandemia mediante, es imposible. Entonces, la práctica está generando una 
costumbre que es contraria a la norma, pero ellos se aferran a la cuestión y no 
quieren dar un solo paso en otro sentido. Es un problema. 
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Dr. Stasevich.- Lo entiendo porque lo mismo está haciendo ANSES. En algunos 
sectores hace lo mismo con respecto a la firma y a la asistencia, y con respecto a la 
presencialidad de personas de edad. Básicamente no tendría que hacerlo, pero 
también ocurre ahí. 
Dra. Carqueijeda Román.- Y después, en algún momento deslizó un comentario 
referido a que no tendrían los mismos costos de ejercicio profesional quien se 
conectase, o sea quien hiciese las audiencias virtuales respecto de quien paga un 
estudio. Yo espero que esto no signifique un retroceso, porque yo estoy pagando un 
estudio que no estoy usando desde marzo del año pasado. La verdad es que, 
eligiendo, prefiero seguir en esta virtualidad, porque tengo mucha más asistencia a 
las audiencias de mediación que antes de la virtualidad. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Muchas gracias, doctora Carqueijeda. 
Dra. Carqueijeda Román.- Gracias a todos. 
Dra. Fadel.- Es lo que yo les comenté antes. En ese sentido, es mucho mejor ahora 
que antes. 

Perdón, solo quería añadir ese comentario a lo que nos contaba Sandra. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Muchas gracias. 
 
 
Punto 11 del Orden del Día. Informe de la Comisión de Vigilancia. 
 
Dr. Aguirre.- No hay informe. 
 
Punto 12 del Orden del Día. Informe de Tesorería. 
 
Dr. Aguirre.- Informa el doctor Julio Decoud. 
Dr. Decoud.- Muchas gracias de nuevo. 

Voy a intervenir solamente para contarles los ingresos durante el mes de 
mayo. Por matrícula: 23.494.248,09 pesos; por bonos 4.707.060 pesos y por 
generales: 15.385.078,55 pesos, lo que hace un total, descontados recargos 
financieros e impuestos, de ingresos durante el mes de mayo de 2021 de: 
42.303.981,49 pesos. 

Como dato ilustrativo, si quieren, en materia de bonos se vendieron 8.748 
bonos web y tuvimos que vender 3.639 bonos impresos. 

Llamo a la reflexión, porque me parece una lástima que los colegas que piden 
bonos impresos generalmente son los colegas que están litigando en la Ciudad con 
Gobierno Autónomo de Buenos Aires y tienen que salir a comprar el bono porque no 
lo pueden hacer vía web, porque todavía no les han habilitado ese sistema.  

Nada más, solo eso, muchas gracias.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Muy bien.  
 
Punto 13 del Orden del Día. Informe de Secretaría General.  
 
Dr. Aguirre.- Informa el doctor Marcos Alí.  
Dr. Alí.- Informe de Secretaría General de la sesión del día de la fecha.  
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Se solicita ratificación de los siguientes artículos 73.  
Punto 13.1.1) Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 25 de mayo de 

2021. Nota al Ministerio de Trabajo y Seguridad Social de la Nación sobre la 
inclusión de abogados y estudios jurídicos en el Programa de Recuperación 
Productiva, REPRO II.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  

Votamos.  
Se aprueba por unanimidad.   

Dr. Alí.- Punto 13.1.2) Artículo 73 del Reglamento Interno, de fecha 28 de mayo de 
2021. Inscripción Nuevos matriculados de fecha 2 de junio de 2021.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  

Votamos.  
Se aprueba por unanimidad.  

Dr. Alí.- Punto 13.1.3) Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 30 de mayo de 
2021. Prorroga de aplicación Protocolo de Regulación de Situaciones Periódicas, 
punto 2.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  

Votamos.  
Se aprueba por unanimidad.  

Dr. Alí.- Punto 13.1.4) Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 02 de junio de 
2021. Inscripción Nuevos Matriculados de fecha 9 de junio de 2021.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  

Votamos.  
Se aprueba por unanimidad.  

Dr. Alí.- Punto 13.1.5) Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 4 de junio de 
2021. Fundación INECO se solicita auspicio institucional para la Conferencia: 
“Aumento de las capacidades cognitivas con neurotecnología y sus límites legales”. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 

Votamos. 
Se aprueba por unanimidad. 

Dr. Alí.- Punto 13.1.6) Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 7 de junio de 
2021. Convenio marco con Zurich Aseguradora Argentina S.A. sobre beneficios para 
matriculados CPACF.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  

Votamos. 
Se aprueba por unanimidad.  

Dra. Badino.- Pido la palabra.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Sí, doctora.  
Dra. Badino.- Para expresar que con relación al punto 13.1.7, los que estamos de mi 
lista nos vamos a abstener.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- ¿Pero todavía no llegamos o sí?  
Dra. Badino.- Por eso, doctor, era para avisarle.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Pero cuando llegamos lo dice, no interrumpa.  
Dra. Badino.- No, yo pedí la palabra, doctor. A mí solamente me dicen que 
interrumpo, al resto no.  
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Sr. Presidente (Dr. Awad).- Pero si todavía no llegó el punto, espere hasta que 
llegue el punto. Todos estamos apurados, así que espere hasta que llegue el punto.  

Marcos. 
Dr. Alí.- Punto 13.1.7) Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 7 de junio de 
2021. Convenio marco de colaboración y asistencia con Secretaría de Innovación 
Pública de la Jefatura de Gabinete de Ministros de la Nación sobre implementación 
de credencial CPACF digital.  
Dra. Badino.- Pido la palabra.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  

Adelante, doctora.  
Dra. Badino.- Los que estamos de mi lista nos vamos a abstener.  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Bien, la lista 60.  
Dra. Carqueijeda Román.-  ¿Se abstuvieron a la credencial digital?  
Dra. Badino.- Hay cuestiones que… ¿Puedo hablar, antes que me reten?  
Dra. Carqueijeda Román.- No te voy a retar, solamente pregunté.  
Dra. Badino.- Como soy a la única a la que le dicen algo, porque el resto interrumpe 
y no le dicen nada…  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- A todos los que interrumpen, se les dice.  
Dra. Badino.- Bueno, desde ahora tomo la palabra y vamos a ver si es así.  

Con relación a esto, doctora, no tenemos la información suficiente para saber 
qué datos de los matriculados se van a hacer saber, cómo es la cuestión, no nos han 
sido brindados.  

Así que, nosotros en tal sentido, nos abstenemos.  
Dra. Carqueijeda Román.- ¿La credencial?  
Dra. Badino.- No, no, no. Es que, para obtener la credencial digital, se facilitan datos 
de todos los matriculados, datos que tiene el Colegio.  
Dra. Carqueijeda Román.- No. 

Martín, explicá, por favor.  
Dr. Aguirre.- Doctora, la credencial la va a seguir dando el Colegio, lo único que 
hace la app Mi Argentina, es –como el DNI, el registro de conducir, la cédula verde 
del auto– replicarlo, pero no es que…  
Dr. Decoud.- El seguro del auto.  
Dr. Aguirre.- Claro, el seguro del auto o la ART de los que trabajan en relación de 
dependencia.  

O sea, no es que nosotros le cedemos al Ministerio la plataforma para que 
ellos otorguen la credencial, ellos lo único que hacen es replicar. Lo único que –¿vio 
que el DNI o el registro en Ciudad, como es digital, no se otorga más el carnet?–, 
seguramente, el Colegio a partir de esto, que es digital, no otorgue más el carnet.  
Dra. Carqueijeda Román.- El plástico.  
Dr. Aguirre.- Sí, el plástico.  

Probablemente, con el transcurso del tiempo sea un gran ahorro para el 
Colegio que no tengamos que comprar más todo el material importado que se 
compra para la filigrana. Y también sea más práctico, ¿por qué?, porque algún día 
cuando volvamos a ir a tribunales, ¿vio que la credencial tiene un código QR?, 
directamente, se pondrá el código en el escáner del juzgado, en el lápiz óptico, una 
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cosa así, y probablemente esos avances serán para la cuestión profesional. Pero la 
base de datos del Colegio no sale para ningún lado, o sea, no se la facilitan a nadie, 
no hay manera. Eso es algo que está dentro del Colegio y la custodian las 
autoridades, pero no es que se la vamos a dar al Ministerio.  
Dr. Dedeu.- Perdón que te interrumpa.  
Dr. Aguirre.- Sí  
Dr. Dedeu.- Ahí, en realidad por lo que estuvimos viendo...  
Dr. Aguirre.- Perdón una cosita más, Diego, ya te dejo. 

Nosotros fuimos la primera institución en firmar y esto va a ser en los próximos 
días. Pero adelanto –recién salió en todos lados–, todos los colegios de abogados 
firmaron este convenio y en el lanzamiento va a ser para todos. O sea, Provincia de 
Buenos Aires, todos los colegios –creo que firmó COLPROBA, porque los nuclea– 
van a hacer esto.  

No hay ningún problema, ojo, esto no es para convencer a nadie, porque cada 
uno hace lo que hace.  

Esto es un avance por la digitalización y por todas esas cuestiones, pero no es 
que nosotros le estamos cediendo nada a nadie. Es algo así y va a ser para todos los 
colegios del país. O sea, no sé cuántos colegios hay porque yo la verdad no litigo en 
provincia ni nada por el estilo, pero es para todos los colegios.  

Perdoname, Diego, era la última aclaración.  
Dra. Carqueijeda Román.- Por eso le preguntaba si se oponía a eso.  
Dr. Dedeu.- Lo que estábamos hablando, para explicar también adicionalmente a lo 
que ya explicó la doctora Badino, es que esta es una aplicación que funciona con Mi 
Argentina –está bueno que esté Daniel Stasevich, que tal vez, puede dar mayor 
aclaración–, al funcionar adentro de la plataforma de Mi Argentina esa información, 
de alguna manera, entra en la base de datos del Estado.  
Dr. Stasevich.- No. No exactamente.  
Dr. Dedeu.- No exactamente.  
Dr. Stasevich.- El tema es así: hay un módulo cerrado, como una cápsula que es la 
que le va a requerir al Colegio Público que ese tipo de credencial va a entrar en un 
molde. ¿Correcto? Ese molde ellos lo van a colocar en Mi Argentina y va a ser 
replicado.  
Dr. Dedeu.- Los datos nuestros, ¿cómo llegan a Mi Argentina?  
Dr. Stasevich.- Se hace un modelo de credencial que básicamente es una foto, es 
un PDF, no es que hay un canal.  
Dra. Carqueijeda Román.- No tienen los datos de tu legajo.  
Dr. Dedeu.- No sacan los datos personales nuestros, cómo acreditan, 
supuestamente, la identidad.  
Dr. Stasevich.- Eso, la caja negra toma los datos que le van a entregar. Claramente 
es eso.  
Dr. Dedeu.- Por eso, ¿qué datos les van a entregar?  
Dr. Stasevich.- El formato de la credencial lo decide el Colegio, no lo decide Mi 
Argentina.  
Dr. Dedeu.- Por eso, pero, ¿qué datos van a entregar? Porque el punto por el cual 
acá nosotros…  
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Dr. Stasevich.- Los que están en la credencial.  
Dra. Carqueijeda Román.- Los que están en la credencial.  
Dr. Dedeu.- Solamente los datos que están en la credencial, tomo, folio. 
   –Manifestaciones simultáneas.  
Dr. Stasevich.- El anverso y el reverso. Si en el reverso vos tenés lugar para firmar, 
va a aparecer también eso.  
Dra. Carqueijeda Román.- No. Habla del artículo de la dignidad del abogado.  
Dr. Dedeu.- ¿Tomo, folio, nombre?  
Dra. Carqueijeda Román.- Nombre y domicilio constituido.  
Dr. Decoud.- Fecha de matriculación y vencimiento de la credencial. 
Dr. Stasevich.- Diego, es igual que la credencial que tenés ahora del anverso y tiene 
que tener reverso. 
Dr. Dedeu.- Yo te entiendo, pero esa credencial está generada en base a datos 
personales que maneja el Colegio Público. 
Dr. Stasevich.- Claro, pero generás algo. Es decir, no es que le mandás los datos a 
Mi Argentina y esta genera la credencial. 
Dr. Aguirre.- Fijate en COLPROBA. La vas tener que subir vos en PDF. Creo que es 
así. O sea nosotros no le estamos dando la base de datos a nadie. No vamos a 
facilitar la base de datos. 
Dr. Dedeu.- ¿Y cómo validan el DNI? 
Dr. Stasevich.- Lo que validan es que el Colegio se la dio. Es igual que el registro. 
Dr. Dedeu.- Digamos que es una forma de validar la identidad de la matrícula. 
Dr. Stasevich.- Claro, pero eso lo da el Colegio. Es como el registro, lo da la Ciudad 
que te lo entrega. 
Dr. Dedeu.- Entonces con esto podremos votar en la Asamblea. 
Dr. Stasevich.- Por ejemplo. 
 Es más, algún día votaremos en las elecciones así. 
Dr. Aguirre.- Cuando exista un sistema que podamos… 
Dr. Dedeu.- Mientras yo tenga mi teléfono y muestre, evidentemente soy yo. 
Dr. Aguirre.- Es como un token, como el token del banco. 
Dr. Dedeu.- Se los dejo como posibilidad para que lo podamos usar. 
Dr. Aguirre.- No lo tenemos como posibilidad. Ustedes están absteniéndose. 
Dr. Dedeu.- Pero ustedes ya lo firmaron. 

–Manifestaciones simultáneas. 
Dr. Dedeu.- Estábamos absteniéndonos porque no teníamos conocimiento de cómo 
les había llegado. 

–Manifestaciones simultáneas. 
Dr. Stasevich.- Hay otra particularidad que tiene la virtual y es que uno puede 
colocar dentro una validación extra, que es lo que tenemos con el código abajo. Que 
lea ese código y te va a decir si realmente coincide con eso o no. Eso sí lo podés 
entregar vos también, ¿entendés? 
Dra. Carqueijeda Román.- Aparte en Mi Argentina te logueás vos. 
Dr. Stasevich.- Si en tribunales quieren validar tu credencial digital, tranquilamente 
con un software, bajo la lectura de la digital, pueden saber que vos sos vos. 
Dr. Aguirre.- Cuando vos entrás a Mi Argentina tenés que poner la cara y empiezan: 
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Ponete de frente, de costado… 
Dr. Dedeu.- Por eso, pero Mi Argentina tiene automáticamente información que 
nosotros, por ejemplo, la ART… 
Dr. Aguirre.- Vos te acordás cuando sacaron la SUBE y decían que te seguían y 
perseguían… Vamos a superarlo. No pensemos que nos están persiguiendo. 
Dr. Dedeu.- Hoy en pandemia es un tema que a la gente le preocupa. 
Dr. Aguirre.- La Cámara de Diputados tenía un software especial para validar la 
identidad de los diputados que asistían de manera virtual. Tal vez el día de mañana, 
si tenemos los recursos, el Colegio podría llegar a eso. Hay que ver; nadie sabe. 
Todos estamos creando porque nadie sabe cómo sigue esto. 
Dr. Dedeu.- La abstención que explicó Virginia estaba basada específicamente en el 
desconocimiento de cómo funcionaba y qué datos estábamos proporcionando. 
Dra. Carqueijeda Román.- Es mejor preguntar que abstenerse. 
Dr. Stasevich.- Otra cosa que quiero decir es que este es el país en el mundo que 
más credenciales tiene una persona. En otros lugares vas con el registro, te 
identifican y sos vos, punto. El tipo tiene registrado que es abogado porque le das el 
registro de conducir y no porque tengas una credencial de abogado y él va a saber si 
estás en la barra de abogados de Nueva York. No existe credencial. Este es un mal 
argentino… El de las credenciales, es un mal argentino. 

Algún día tenemos que dejar eso de lado. 
Dr. Dedeu.- Yo quería explicar el punto por el cual nos estábamos absteniendo. 
Dra. Carqueijeda Román.- ¿O sea que ahora cuál es su voto? 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Espere un momento que lo vamos a poner a votación 
ahora. 
Dr. Dedeu.- Esto fue lo que conversamos, Virginia. 
Dra. Badino.- Sí. De todos modos, hay cosas que no tengo por escrito o no las he 
podido analizar, así es que mantengo mi abstención. 

En otros lugares del mundo existen también mayores controles y otra 
seguridad. Entonces, lamentablemente tenemos muchas credenciales porque no 
tenemos esas facilidades. 
Dra. Carqueijeda Román.- Igual después nos espían. De eso estamos todos… 
Dra. Rizzo.- En Mi Argentina vos tenés tus autos, el registro y un montón de cosas 
que uno no pidió. Si no creemos en el Estado, no creemos en nadie. 

Yo entré en Mi Argentina y me encontré con datos sobre si estoy vacunada, 
los turnos que pido, los autos que puedo manejar… tengo todo ahí. 
Dr. Decoud.- La obra social, ART, todo. 
Dra. Carqueijeda Román.- Los permisos de circulación. 
Dra. Rizzo.- Todo te figura en Mi Argentina. 

Me parece bárbaro que provincia también porque ir a sacar matrícula allá, me 
complica. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Vamos a la votación. 

Se abstiene la doctora Badino. ¿Alguien más se abstiene? 
Dr. Dedeu.- En este sentido, votamos los tres igual. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- ¿Se abstiene toda la Lista 60? 
Dr. Dedeu.- Sí. 
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Sr. Presidente (Dr. Awad).- Entonces se aprueba por mayoría. 
Adelante, Marcos. 

Dr. Alí.- Punto 13.1.8) Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 08 de junio de 
2021. Nota Corte Suprema de Justicia de la Nación sobre solicitud de actualización 
unidad de medida arancelaria, UMA. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 

Votamos. 
Se aprueba por unanimidad. 

Dr. Alí.- Punto 13.1.9) Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 10 de junio de 
2021. Inscripción nuevos matriculados de fecha 16 de junio de 2021. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 

Votamos. 
Se aprueba por unanimidad. 

Dr. Alí.- Punto 13.1.10) Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 10 de junio de 
2021. Reinscripciones de fecha 16 de junio de 2021. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 

Votamos. 
Se aprueba por unanimidad. 

Dr. Alí.- Punto 13.1.11) Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 15 de junio de 
2021. Convenio marco con Inspección General de Justicia sobre ampliación de 
servicios para matriculados. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 

Votamos. 
Se aprueba por unanimidad. 

Dr. Alí.- Punto 13.1.12) Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 18 de junio de 
2021. Inscripción nuevos matriculados de fecha 25 de junio de 2021. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 

Votamos. 
Se aprueba por unanimidad. 

Dr. Alí.- No tengo más informes, doctor Awad. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Muchas gracias. 

Doctor Aguirre. 
 
Punto 14 del Orden del Día. Informe y proyectos de Presidencia. 
 
Dr. Aguirre.- Informa el doctor Awad. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Como siempre, la actividad de Presidencia se refleja a 
través de la página web del Colegio, pero quiero comentarles que junto con el 
secretario general del Colegio mantuvimos una reunión por Zoom con el presidente 
de la Cámara Federal Civil y Comercial, el doctor Alfredo Gusman, justamente por el 
tema que se trató, si no me equivoco, en el Consejo pasado o dos reuniones atrás. 
Me refiero al tema de la regulación de honorarios. 
Dr. Dedeu.- La sala que reducía los honorarios de primera instancia. 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Sí. 

Entonces le explicamos esta situación al doctor Gusman, a pesar de que ya 
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habíamos enviado la nota y demás. Y él se comprometió a tener una reunión –
justamente iba a tenerla en estos días–, porque nos comentó que todos los fines de 
mes tiene una reunión con todos los jueces de primera instancia. Allí les iba a 
transmitir nuestra preocupación y la obligación de regular los honorarios de acuerdo 
a la ley. A eso se comprometió el doctor Gusman. 

Esto es lo único que les quería comentarles. Lo demás está todo en la página. 
De hecho, creo que esto también se subió en estos días a la página, entre ayer y hoy 
se debe haber subido. 

Gracias a todos ustedes. Buenas noches. 
 

–Son las 20:29. 
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ANEXO 1: Cese de Suspensiones Art. 53 Ley 23.187. 
 

T° F° APELLIDO Y NOMBRES 
12 468 SACCO, JORGE 
14 407 SANCHEZ, LUCIO GUSTAVO 
28 204 GRANERO, CARLOS ALBERTO 
38 590 BUSNELLI, LUIS ENRIQUE 
39 999 GATTI, PATRICIA RAQUEL 
42 8 CONY, RICARDO MARTIN 
43 218 FERNANDEZ NOGUES, MARIA VICTORIA 
47 670 MONCAYO VON HASE, GUILLERMO MARTIN 
49 774 FERNANDEZ, ADRIAN ENRIQUE 
54 981 MORENO NAVARRO, FABIAN ALEJANDRO 
55 533 PANETTA, SILVINA INES 
57 618 HANSEN, GUILLERMO ARTURO 
67 461 CABRAL JESUS, LUZ MARIA 
70 153 RODRIGUEZ, MARTIN CESAR 
70 771 CRERAR, INGRID 
70 783 GALLI, MARINA ANDREA 
71 975 MARSON, DANIEL ALBERTO 
76 121 MESSINA, NATALIA SOLEDAD 
76 950 SIDDERS, LORENA 
77 312 CHINETTI, LORENA FLAVIA 
77 842 MARTINEZ, RICARDO ESTEBAN 
78 198 BENEDINI, JAVIER ALBERTO 
80 525 CABRERA, PEDRO SANDRO 
82 791 FERDMAN, DIEGO JAVIER 
83 351 RAPOPORT, BRENDA DENISE 
84 345 FORTE, CLAUDIA MABEL 
84 638 SPADONE, DANIEL ANTONIO 
85 83 GONZALEZ BONORINO, MONICA MARIA DE LAS MERCEDES 

85 697 ZAMBRANA, ERIC NELSON 
85 808 GUAHNON, ANALIA 
86 354 SUESCUN, NATALIA 
87 408 BAEZ, ERNESTO DANIEL 
87 632 BULTYNCH, CORINA MARIANGELES 
87 745 FAINBRUM, BARBARA 
88 632 DIAZ, GUILLERMO FRANCISCO 
88 775 MENDOZA PEÑA, GRACIELA ANGELA DEL ROSARIO 
88 794 KOLKER, PATRICIO EZEQUIEL 
88 935 SOTO, JUAN FRANCISCO NUMA 
91 6 MORONO, DIEGO DANIEL 
91 522 SPALLONE, CONSTANZA 
91 661 SUASNAVAR GROBLI, MARIA SOLEDAD 
95 261 LINDOW, DIEGO LEONARDO 
95 540 PICADO, RUBEN ADRIAN 
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95 686 COMBIN, JUAN EDUARDO 
95 744 STERNBERG, NATALIA 
96 512 SALERNO, CRISTIAN GASTON 
96 840 STEGEMANN, HELMUT HEINZ OSCAR 
97 206 MARTINEZ, PABLO HERNAN 
97 452 SALA GIMENEZ, IGNACIO FACUNDO 
97 754 PEREZ CORREA, CECILIA INES 
97 770 FLAGEL, AXEL 
98 38 ANCHIPI, PAULA GISELA 
98 446 DE PAOLI, FLORENCIA 
98 498 MENCONI, SOFIA 
98 966 OLIVERA MARTINEZ, MARIA DEL PILAR 

100 129 GONZALEZ, VALERIA SOLEDAD 
100 265 VIEGAS, CARLOS JOSE 
100 290 GONZALEZ, CRISTIAN LEANDRO 
101 347 ETCHEVERS, ARIEL HUGO 
102 113 ORIOZABALA, MARIA MARTA 
102 185 IRIBERRY, MARIA LAURA 
102 193 PINTOS, NATALIA PAOLA 
103 416 IBARRA, ELISEO AGUSTIN 
103 889 OCAMPO, ALICIA CLAUDIA 
104 256 BASUALDO, MARIANA 
104 542 GAGGIO, ENRIQUE DANIEL 
104 993 CENTENO, MARIANA 
105 292 RODRIGUEZ, ROMINA NATALIA 
105 496 CONVERSANO, DANIELA VANINA 
105 581 ARPIGIANI, MARTIN ADRIAN 
105 602 MASTROIANNI, MARIANA BELEN 
107 1 ROSA, DEBORA LIA 
107 11 LUSSI, VICTORIA 
107 307 DOMINGUEZ, VALENTIN 
107 313 GIMENEZ, GUSTAVO ANDRES 
107 342 CORNO, NICOLAS MAURICIO 
107 629 SOLARI ADOT, EDUARDO MARIA 
109 138 MALAGRINO, JORGE ALEJANDRO 
109 143 NATALE, CARLA DIAMELA 
109 277 AMPARAN, GISELLE VALERIA 
109 359 VAZQUEZ, VICTORIA DEL VALLE 
109 579 GUSMAN, MARIA FLORENCIA 
109 804 LUCIANI, GABRIEL ALEJANDRO 
110 318 FERLISE, JAVIER ALBERTO 
110 724 IPARRAGUIRRE, DIEGO CARLOS 
110 734 VIDAL, MARIA CELESTE 
110 932 PERUGINI, LEANDRO RAUL 
111 244 TERRON, EMMANUEL 
111 988 GIROLAMO, GABRIEL ALEJANDRO 
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112 102 RUIZ, MARIA XIMENA 
112 273 ESCOBAR, BRENDA DANIELA 
112 806 PALMIERI, CLAUDIA MARCELA 
114 281 ESPARZA, TAMARA ALEA YANIL 
114 999 GAONA, SILVIA YOLANDA 
115 316 LAPHITZONDO, MARIA 
116 114 BLOISE, EZEQUIEL GUSTAVO 
116 235 RIVADENEIRA, MARIA JOSE 
116 932 MAMMARELLI VAZ, MARIA BELEN 
117 705 YAJANOVECH, SONIA NOEMI 
118 184 SANTOS, SILVIA LORENA 
119 20 ALANIZ, FRANCO RAMIRO 
119 125 ARCE, RICARDO ALFREDO 
119 356 PALMOU, ALFONSO ANTONIO 
120 215 REPPETTO DEDOVICH, MARTIN EMILIO 
120 487 PIRES, MONICA 
120 563 LOZANO, GRISELDA VERONICA 
120 662 CARUSI, MARIA ALEJANDRA 
120 719 HAUSBAUER, CYNTHIA MARIA 
121 523 FIDALGO, MARIA GUILLERMINA 
121 765 AURUCCIO, MARTIN 
121 938 BRUSATORI, ANTONELLA NADINA 
122 377 BONAL, MARIA MERCEDES 
122 467 GAUTO, ALEJANDRA BEATRIZ 
122 846 FORTUNATO, FABRIZIO OSVALDO 
123 466 SANJURJO, EMILIANO LEONEL 
123 702 ORDEIG, CARLA MERCEDES 
125 446 DAYAN, ROBERTO MOISES 
125 653 LAROCCA, ORNELLA FEBE 
125 872 CACERES, WENCESLAO FRANCISCO 
125 873 CERVETTI, GASTON 
125 893 BUFALO, RUBEN DARIO 
125 965 MANGGINI, VERONICA 
126 73 PORTELA, PABLO NICOLAS 
126 273 BERTUOL, JULIETA ELIZABETH 
126 377 ALOY, JULIETA SOLEDAD 
126 528 VAZQUEZ, MARIO RAMON 
128 209 VIZCAYCHIPI, MARIA ELENA 
128 309 FERNANDEZ, JUAN CARLOS 
129 97 BURLANDO, MARIA ROSARIO 
129 269 GUAZZARONI, AGUSTINA 
130 137 SALADDINO, CARLOS MARIA 
130 994 DEMASI, NICOLAS DANIEL 
131 224 BARAVALLE, CLAUDIO IVAN 
131 510 HOULIN, AGUSTINA 
131 554 WITEMBURG, ALEJANDRO ROGER 
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ANEXO 2: Sentencias del Tribunal de Disciplina. 
 

CAUSA SALA MATRICULADO Tº Fº SANCION 

29.792 SALA III SORIANO, MARIA FLORENCIA  79-490 ABSOLUTORIA  

29.792 SALA III POSADAS, FRANCISCO ANDRES 93-878 MULTA 25% 

29.324 SALA III GANDINI, LUIS MATIAS  113-270 LLAMADO DE ATENCIÓN 

28.599 PLENARIO REY, JUAN CARLOS  12-046 NO HA LUGAR REHABILITACION 

30.028 SALA III RODRIGUEZ, MARIA LUCRECIA 107-817 MULTA $20.000 

30.276 SALA III GOLIA, LILIANA TERESA 50-224 ABSOLUTORIA  

30.991 SALA III LAURENS, FEDERICO DAMIAN 93-512 ABSOLUTORIA  

31.142 SALA III LOBO, MARIA ANGELICA 69-912  ABSOLUTORIA  

30.900 SALA III GEMBAROWSKI,GISELA CELESTE  113-903 DESESTIMADA IN LIMINE  

30.949 SALA III COUTO, MARIAESTER RITA  02-194 DESESTIMADA IN LIMINE  

30.980 SALA III SHAMA, JAVIER MARCELO  70-660 DESESTIMADA IN LIMINE  

31.259 SALA III GENUARDI, LAURA CECILIA  27-531 DESESTIMADA IN LIMINE  

31.319 SALA III MARTINEZ, ANGELES 86-117 DESESTIMADA IN LIMINE  

31.511 SALA III GIARDULLO, LAURA LILIANA 60-542 DESESTIMADA IN LIMINE  

31.547 SALA III SEGURA, CRISTINA MARIEL 106-775 DESESTIMADA IN LIMINE  

31.563 SALA III TRAVERSO JUAN PABLO 90-227 DESESTIMADA IN LIMINE  

31.726 SALA III LESCANO, MARCELA ANDREA 83-6 DESESTIMADA IN LIMINE  

31.754/31.757 SALA III CEBALLOS, ZENON ALEJANDRO JOSE  05-991 DESESTIMADA IN LIMINE  

31.754/31.757 SALA III CARDELLICCHIO, ABEL EMILIO  25-462 DESESTIMADA IN LIMINE  

31.814 SALA III BUONGIORNO, MARIA FERNANDA  76-34 DESESTIMADA IN LIMINE  

31.850 SALA III LOPEZ LAMBERT, FEDERICOAGUSTIN  124-201 DESESTIMADA IN LIMINE  (CONTINUACION) 

31.866 SALA III PARDI, MANUEL  66-993 DESESTIMADA IN LIMINE  (CONTINUACION) 

31.163 SALA III DI SALVIO, DANIEL ANGEL  27-848 DESESTIMADA POR INCOMPETENCIA  

31.210 SALA III ROJAS, EVELINA MIRNA  93-100 DESESTIMADA POR INCOMPETENCIA  

31.378 SALA III CASSIERI, DANIEL 103-115 DESESTIMADA POR INCOMPETENCIA  

31.551 SALA III SALOMONE, NATALIA MARLENE 127-126 DESESTIMADA POR INCOMPETENCIA  

31.682 SALA III BRIONGOS, MARINA EDITH  69-223 DESESTIMADA POR INCOMPETENCIA  

31.853 SALA III RUBILAR PANASIUK, CHRISTIAN DEMIAN 97-620 DESESTIMADA POR INCOMPETENCIA  

31.151 SALA III FERNANDEZ DE AZCARATE, GONZALO ALFONSO AGUSTIN 91-242 DESESTIMADA POR PRESCRIPCION 

31.151 SALA III GARCIA, RODOLFO CLETO 82-514 DESESTIMADA POR PRESCRIPCION 

31.542 SALA III KAJT, GABRIEL ALFONSO 70-164 DESESTIMADA POR PRESCRIPCION 

31.542 SALA III  VAUTIER, RAUL ALFREDO  70-766 DESESTIMADA POR PRESCRIPCION 

31.629 SALA III KULLING, AGUSTIN 08-348 DESESTIMADA POR PRESCRIPCION 

31.697 SALA III HERNANDEZ, RODOLFO MARIANO 61-796 DESESTIMADA POR PRESCRIPCION 

31.697 SALA III  BARRIOS, DEBORA SOLEDAD 95-358 DESESTIMADA POR PRESCRIPCION 

31.697 SALA III PUENTE, MARIA 97-107 DESESTIMADA POR PRESCRIPCION 

31.737 SALA III MATTAROLLO, OMAR LUIS  21-50 DESESTIMADA POR PRESCRIPCION (CONTINUACION) 

30.092 SALA I SHAMA, JAVIER MARCELO  70-660 10 % MULTA 

31.683 SALA I LANUSSE, PABLO JORGE 48-451 LLAMADO DE ATENCIÓN 

 



 

                                                                           

 
            CONSEJERO DR. DIEGO MARIAS 

 

 

 

COLEGIO PUBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL 

SR. PRESIDENTE 

DR. EDUARDO AWAD 

Tengo el agrado de dirigirme a Ud., en virtud de la invitación cursada por 

el Secretario General de ese Colegio, Dr. Daniel Aguirre, a efectos de brindar el informe 

correspondiente al punto del orden del día relativo al “Informe Consejo de la Magistratura de la 

Nación”. 

I.- En relación a la actividad desplegada por la Comisión de 

Administración y Financiera que presido, informar que durante el corriente mes, la Comisión 

sesionó en dos oportunidades, los días 3 y 22 de junio.  

He de destacar que en la primera de las sesiones referidas, tuvo lugar la 

aprobación de la memoria anual relativa a la actividad desplegada por dicha Comisión durante el 

año 2020, período donde nuestra colegiatura estuvo representada por el Dr. Juan Pablo Más 

Velez, cuya gestión, a la luz de lo reseñado en dicha memoria, resultó altamente satisfactoria.   

Asimismo, se dio tratamiento a numerosos expedientes entre los que es 

oportuno subrayar la aprobación de la licitación pública tendiente a contratar los trabajos para la 

remodelación de la instalación eléctrica en el edificio sito en Avenida Callao 635 de esta ciudad. 

A su turno, en la segunda sesión del mes, se dio tratamiento y 

aprobación a diversos expedientes entre los que señalo la aprobación de la licitación pública 

número 256/21 destinada a contratar la provisión de insumos necesarios para el desarrollo del 

proceso electoral que tendrá lugar en el corriente año 2021. 

II.- Al margen de los asuntos habituales del orden del día, he llevado una 

intensa  labor en la elaboración de distintos proyectos dentro de la Comisión en aras de dotar de 

mayor eficiencia, celeridad y transparencia a la gestión del Consejo. 



Así, realicé la presentación formal ante los Consejeros integrantes de 

cinco propuestas, cuatro de ellas de autoría propia y el restante preparado en conjunto con el Sr. 

Administrador del Poder Judicial de la Nación.  

Sucintamente, dichos proyectos consisten en:  

a) La creación del Sistema de Registro de Proveedores del Consejo 

de la Magistratura del Poder Judicial de la Nación. Este proyecto que se propicia aprobar recepta 

la creación del mencionado Registro en miras a modernizar, transparentar y agilizar los 

procedimientos de selección del contratista.  

En lo que respecta a los sistemas de gestión, el proyecto contempla el 

uso de nuevas tecnologías, la automatización de planillas de identificación para cursar 

invitaciones y notificaciones, la mejora en el sistema de comunicación para con los proveedores, 

la ampliación de la difusión de los procedimientos de selección y la vasta disponibilidad de 

información, a los fines de disponer de una propia base de datos en materia de proveedores  

 

b) La Modificación del artículo 42° de la Resolución CM N° 254/15 

(Reglamento de contrataciones del Consejo de la Magistratura del Poder Judicial de la Nación): 

                                   A raíz de las nuevas modalidades de trabajo originadas con motivo de 

la pandemia COVID-19, resulta pertinente fomentar la despapelización y  ampliar los medios 

electrónicos de notificación y traslado de documentación, con miras a agilizar la labor 

administrativa; en razón de ello, resulta pertinente que, a los fines de satisfacer las exigencias 

reglamentarias, se agregue que la notificación podrá operar “–por correo electrónico o cualquier 

otro soporte digital–”; ello permitirá incluir sistemas de comunicación como nubes de datos (símil 

Google Drive y otras plataformas) que aceptan la carga de archivos más pesados, teniendo el 

beneficio de concentrar la documentación en carpetas ordenadas según las actuaciones, 

facilitando la consulta desde diferentes ordenadores, ayudando así a la tarea de los consejeros y 

asesores para acceder a la documentación correspondiente.  

Siguiendo con la propuesta mencionada en el punto anterior y teniendo 

como finalidad dotar de celeridad a los procedimientos de contratación, resulta necesario 

establecer la obligatoriedad para la Administración General de elevar las actuaciones a la 

Comisión de Administración y a la postre, al Plenario de Consejeros , además de en formato papel, 

digitalmente.  



 

                                                                           

 
            CONSEJERO DR. DIEGO MARIAS 

 

 

c) Prevención de los conflictos de intereses: Este proyecto tiene 

como finalidad la obligatoriedad de presentar de una declaración jurada de conflicto de interés de 

toda persona que se presente en un procedimiento de contratación pública o de otorgamiento de 

una licencia, permiso, autorización, habilitación o derecho real sobre un bien de dominio público 

o privado del Estado, llevado a cabo por el Consejo de la Magistratura o cualquiera de sus 

organismos dependientes.  

Resulta necesario establecer procedimientos y mecanismos especiales 

para aquellos casos en que pudiera existir un conflicto de intereses o vinculación particular 

relevante entre uno de los interesados en contratar u obtener el otorgamiento de algunos de los 

actos mencionados por parte de este Consejo de la Magistratura, y alguno/a de sus integrantes, 

el/la Administrador/a General, el/la Subadministrador/a General, el/la Directora/a General de 

Administración Financiera, el/la Subdirector/a de Contrataciones, los/las integrantes de la 

Comisión de Preadjudicaciones y/o cualquier otra autoridad de igual rango, aunque estos no 

tuvieran competencia para decidir sobre la contratación o acto de que se trate, a fin de disipar 

toda duda que pudiera presentarse sobre la debida gestión del interés público.  

d) La modificación del Reglamento de Trámite Simplificado 

Descentralizado aprobado por Res. CM N° 600/2016, con la finalidad de acelerar los 

procedimientos de contratación: Este proyecto tiene como finalidad acelerar los procedimientos 

de contratación. Por Resolución CM N° 600/2016 se aprobó el mencionado Reglamento con la 

finalidad de mejorar los procedimientos administrativos de adquisición de bienes y servicios para 

aquellos casos en que la gravedad o urgencia de las necesidades hicieran inconveniente la 

aplicación del régimen general en la materia. La experiencia adquirida bajo la vigencia del citado 

Reglamento hace evidente la necesidad de efectuar algunos ajustes normativos que permitan 

reducir la extensión temporal de los procedimientos de contratación, sin afectar los derechos y 

garantías de las partes ni la transparencia de la tramitación administrativa.   

En tal sentido, la Dirección General de Administración Financiera deberá 

expedirse dentro del plazo de los cinco (5) días hábiles administrativos de la fecha del correo 

electrónico o comunicación electrónica equivalente (actualmente el plazo es de diez -10- días). 

Con respecto a las adjudicaciones, se incorpora que la Unidad de Gestión Descentralizada se 

pronunciará sobre las actuaciones pertinentes y emitirá el acto administrativo de adjudicación de 

la contratación dentro de los diez (10) días corridos.  



e) Por último cabe mencionar el proyecto trabajado en conjunto con 

la Administración General del Poder Judicial de la Nación en relación a los Fondos Rotatorios: En 

dicho proyecto -que entre varias cuestiones tendientes a optimizar su funcionamiento en 

beneficio de las diferentes zonas y fueros del país-, se especifica la suma a la que asciende el 

Fondo Rotatorio a partir del Ejercicio 2021 y en particular se incorpora un artículo en el cual se 

establece que la Administración General podrá asignar con cargo al fondo rotario anticipos de 

fondos a favor de las Cámaras Federales de Apelaciones, a solicitud de sus presidentes para la 

atención de emergencia en los siguientes conceptos: a)Mantenimiento edilicio, b) Instalaciones 

de calefacción y aire acondicionado, c) Instalaciones y servicios de conectividad, d)Obras de 

reparación no contempladas en otros regímenes, d)Suministros en general  e)Servicios de 

movilidad y transporte, cuyas soluciones a la fecha poseen un importante retraso, afectando la 

actividad de los letrados y sus representados.  

 

III.- Por otro lado, en el seno del Plenario del Cuerpo, resulta pertinente 

poner de relieve que también presenté otro proyecto para la creación de la Dirección de 

Cooperación Internacional, ámbito destinada a establecer nuevos lazos, y fortalecer los ya 

existentes, con organismos y entidades extranjeras que brindan financiamiento de cooperación al 

desarrollo para proyectos e iniciativas gubernamentales que tengan por objeto el mejoramiento, 

en lo que aquí interesa, de la administración de justicia. La creación de la citada Dirección se 

nutrirá de las estructuras orgánicas ya existentes en el Consejo por lo que no requerirá de 

personal ni presupuesto adicional al que ya cuenta este organismo.       

 

IV.- Finalmente, conjuntamente con el Dr. Carlos Matersson, Consejero 

representante de los abogados del interior del país,  propusimos la  modificación del Reglamento 

de Concursos, específicamente de los artículos 13 y 35, modificación cuyo propósito es simplificar 

el modo de acreditación del rubro “Ejercicio profesional” para los abogados/as independientes 

o en relación de dependencia, requisito reglamentario que, por su inequidad, ha constituido un 

reclamo histórico de nuestras colegiaturas, habida cuenta de la situación de desventaja en la 

que quedan colocados los abogados ab initio de los concursos.   

No habiendo nada más que informar, saludo a todos los colegas con mi 

más distinguida consideración.   

 



    

INFORME DE LA COORDINACION DE INSTITUTOS,  
COMISIONES Y ACTIVIDADES ACADEMICAS 

Sesión del Consejo Directivo del 24.06.21 
 

INSTITUTOS 
 
1) Integración de Institutos. 
 
De acuerdo al art. 7 del Reglamento General de Funcionamiento de Institutos, se ponen a consideración las 
designaciones de los matriculados que a continuación se detallan.  
 
 

 
Instituto 

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

 
Observaciones 

I-04 Derecho Administrativo LICO MIGUEL AGUSTIN 86-306 ALTA 

I-04 Derecho Administrativo RUIZ MARCELO ALEJANDRO 121-336 ALTA 

I-08 Derecho del Trabajo WAINSTOK FABIÁN ALEJANDRO 62-743 ALTA 

I-08 Derecho del Trabajo YACONIS MARIA DEL CARMEN 84-640 ALTA 

I-08 Derecho del Trabajo VAN MARREWIJK MARIA GABRIELA 34-73 ALTA 

I-15 Derecho de Ecología, Medio Ambiente RUFFINI SERGIO SANTIAGO 123-587 ALTA 

I-15 Derecho de Ecología, Medio Ambiente RODRIGUEZ FERNANDO MIGUEL 63-886 ALTA 

I-28 Historia del Derecho LESCANO GALARDI VERONICA INES 77-944 ALTA 

I-34 Derecho del Deporte BALLESTER FACUNDO MATIAS 124-32 ALTA 

I-34 Derecho del Deporte BELFORTE FEDERICO NICOLAS 117-443 ALTA 

I-35 Derecho Tributario BALIAN  MARTIN EDUARDO 132-383 ALTA 

I-35 Derecho Tributario BELFORTE FEDERICO NICOLAS 117-443 ALTA 

I-35 Derecho Tributario ALMARAZ FEDERICO LEANDRO 131-532 ALTA 

I-35 Derecho Tributario SACCONE GABRIELA SILVANA 86-152 ALTA 

I-46 Derecho Agrario SALAS JUAN IGNACIO 126-899 ALTA 

I-46 Derecho Agrario FERREYDA 
MARQUESTO FEDERICO RAMON 102-742 ALTA 

 
2) Expte. Nº 585.285 – COORDINACION DE INSTITUTOS, COMISIONES Y ACTIVIDADES ACADEMICAS 
s/ Propone  designación de Secretaria del Instituto de Derecho Sucesorio. 
 
Se pone a consideración la designación de la Dra. FELISA LILIANA GRUNSTEIN, Tº 20 Fº 907, como 
Secretaria del Instituto de Derecho Sucesorio en reemplazo de la Dra. Ángela Del Carmen Castello. La 
nombrada ocupara dicho cargo por 60 días hasta tanto se logre acuerdo previo de la Comisión de Institutos de 
la Asamblea de Delegados, art. 97 R.I. in fine. 
 
El curriculum se encuentra disponible para su consulta en Secretaría General. 
 
3) Expte. Nº 585.286 – COORDINACION DE INSTITUTOS, COMISIONES Y ACTIVIDADES ACADEMICAS 
s/ Propone  designación de Secretaria del Instituto de Derecho Parlamentario. 
 
Se pone a consideración la designación de la Dra. NATALIA MONTELEONE, Tº 64 Fº 156, como Secretaria 
del Instituto de Derecho Parlamentario. La nombrada ocupara dicho cargo por 60 días hasta tanto se logre 
acuerdo previo de la Comisión de Institutos de la Asamblea de Delegados, art. 97 R.I. in fine. 
 
El curriculum se encuentra disponible para su consulta en Secretaría General. 



    

 
ACTIVIDADES ACADEMICAS 
 
4) COORDINACIÓN DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS s/ actividades realizadas. 
 
Se informa el total de las actividades realizadas a través de la plataforma Zoom a partir del 02/02/2021, cantidad de 
inscriptos totales y actividades proyectadas. 
 

AÑO PERIODO ACTIVIDADES 
REALIZADAS INSCRIPTOS PROMEDIO INSCRIPTOS 

POR ACTIVIDAD 
ACTIVIDADES 

PROYECTADAS 

2021 FEBRERO / JUNIO 100 11194 112 17 

 
 
 
5) COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADEMICAS s/ detalle actividades académicas realizadas para 
matriculados. 
 
Se pone en conocimiento el detalle de la oferta de actividades académicas realizadas a través de la plataforma Zoom a 
partir del 27/05/2021: 
 

Fecha Hora Actividad Título Inscriptos Organizador 

27/05/2021 14:00 Curso ACTUALIDAD IMPOSITIVA 50 INSTITUTO DE DERECHO 
TRIBUTARIO / ACT. ACAD. 

28/05/2021 16:30 Taller TALLER DE TEATRO: “ESCENAS DE 
ENTRECASA” – MÓDULO I 17 COMISION DE CULTURA / 

ACT. ACAD. 

31/05/2021 14:30 Charla 
DILIGENCIAMIENTO ELECTRÓNICO DE 
OFICIOS (CONFORME ACORDADA CSJN 
15/2020) 

145 ACTIVIDADES 
ACADEMICAS 

31/05/2021 16:30 Charla CANALIZACIÓN DEL CONFLICTO 
EXTRAJUDICIAL EN MATERIA DE CONSUMO 115 

INSTITUTO DE DERECHO 
DEL USUARIO Y DEL 
CONSUMIDOR / ACT. 
ACAD. 

01/06/2021 11:00 Foro SUCESIONES: CONFERENCIA 190 ACTIVIDADES 
ACADEMICAS 

01/06/2021 14:00 Café Jurídico ACCIONES EN EL DERECHO DE FAMILIA 151 ACTIVIDADES 
ACADEMICAS 

01/06/2021 18:00 Ciclo de 
Charlas 

BIENES JURÍDICOS AFECTADOS. 
COYUNTURAS EN EL EJERCICIO 
PROFESIONAL - RESPONSABILIDAD PENAL 
DE LAS PERSONAS JURIDICAS 

33 
INSTITUTO DE DERECHO 
PENAL Y CRIMINOLOGIA / 
ACT. ACAD. 

02/06/2021 15:00 Charla 
DERECHO DE FORMACIÓN Y MECANISMO 
DE SOLIDARIDAD EN EL FÚTBOL 
FEMENINO 

28 
INSTITUTO DE DERECHO 
DEL DEPORTE / ACT. 
ACAD. 

02/06/2021 17:00 Charla DERECHOS DE LOS PACIENTES EN 
TIEMPOS DE PANDEMIA 60 INSTITUTO DE DERECHO 

SANITARIO / ACT. ACAD. 

04/06/2021 16:30 Taller TALLER DE TEATRO: “ESCENAS DE 
ENTRECASA” – MÓDULO II 12 COMISION DE CULTURA / 

ACT. ACAD. 

07/06/2021 14:30 Charla 
DILIGENCIAMIENTO ELECTRÓNICO DE 
OFICIOS (CONFORME ACORDADA CSJN 
15/2020) 

112 ACTIVIDADES 
ACADEMICAS 

08/06/2021 11:00 Foro SUCESIONES: PRACTICA TRIBUNALICIA 240 ACTIVIDADES 
ACADEMICAS 

08/06/2021 14:00 Café Jurídico ACCIONES EN EL DERECHO DE FAMILIA 149 ACTIVIDADES 
ACADEMICAS 

09/06/2021 17:00 Charla ACCIÓN DE AMPARO EN SEGURIDAD 
SOCIAL 141 INSTITUTO DE SEGURIDAD 

SOCIAL / ACT. ACAD. 

09/06/2021 18:30 Charla EL CAMBIO CLIMÁTICO Y LOS OBJETIVOS 
DEL DESARROLLO SOSTENIBLE 39 

INSTITUTO DE DERECHO 
DE ECOLOGÍA, MEDIO 
AMBIENTE Y DE LOS 
RECURSOS NATURALES Y 
ENERGÉTICOS / ACT. 
ACAD. 

11/06/2021 16:30 Taller TALLER DE TEATRO: “ESCENAS DE 
ENTRECASA” – MÓDULO III 12 COMISION DE CULTURA / 

ACT. ACAD. 

14/06/2021 14:30 Charla 
DILIGENCIAMIENTO ELECTRÓNICO DE 
OFICIOS (CONFORME ACORDADA CSJN 
15/2020) 

115 ACTIVIDADES 
ACADEMICAS 



    

15/06/2021 11:00 Foro SUCESIONES: MODELOS DE ESCRITO 249 ACTIVIDADES 
ACADEMICAS 

15/06/2021 14:00 Café Jurídico ACCIONES EN EL DERECHO DE FAMILIA 138 ACTIVIDADES 
ACADEMICAS 

16/06/2021 11:00 Charla LOS DESAFÍOS DEL DERECHO DEL 
TRABAJO EN EL SIGLO XXI 58 INSTITUTO DE DERECHO 

DEL TRABAJO / ACT. ACAD. 

16/06/2021 15:00 Charla POLÍTICAS DE GÉNERO EN INSTITUCIONES 
DEPORTIVAS 15 

INSTITUTO DE DERECHO 
DEL DEPORTE / ACT. 
ACAD. 

16/06/2021 16:00 Taller OPTIMIZACIÓN DEL USO Y PRÁCTICA DEL 
LEX 100 300 COMISIÓN DE JUSTICIA / 

ACT. ACAD. 

18/06/2021 14:30 Charla PARTIDOS POLÍTICOS Y SU VISIÓN DE LA 
LIBERTAD RELIGIOSA - MÓDULO II 10 

INSTITUTO DE DERECHO 
DE CULTO Y LIBERTAD 
RELIGIOSA / ACT. ACAD. 

18/06/2021 16:30 Taller TALLER DE TEATRO: “ESCENAS DE 
ENTRECASA” – MÓDULO IV 4 COMISION DE CULTURA / 

ACT. ACAD. 

22/06/2021 11:00 Foro SUCESIONES: CASOS PRACTICOS 
Inicio de 

inscripción 
18/06 

ACTIVIDADES 
ACADEMICAS 

22/06/2021 14:00 Café Jurídico ACCIONES EN EL DERECHO DE FAMILIA 
Inicio de 

inscripción 
18/06 

ACTIVIDADES 
ACADEMICAS 

22/06/2021 18:00 Ciclo de 
Charlas 

BIENES JURÍDICOS AFECTADOS. 
COYUNTURAS EN EL EJERCICIO 
PROFESIONAL - DELITO DE LAVADO DE 
DINERO 

7 
INSTITUTO DE DERECHO 
PENAL Y CRIMINOLOGIA / 
ACT. ACAD. 

23/06/2021 17:00 Charla UNA MIRADA RESPECTO A LA CONDICIÓN 
DE LA MUJER EN ROMA Y LA ANTIGUEDAD 1 INSTITUTO DE DERECHO 

ROMANO / ACT. ACAD. 

 
6) COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADEMICAS s/ oferta de actividades académicas proyectada para 
matriculados. 
 
Se pone en conocimiento el detalle de la oferta de actividades académicas proyectadas (con inscripción habilitada). 
 

Fecha Hora Actividad Título Inscriptos Organizador 

24/06/2021 14:00 Ciclo de 
Conferencias 

ACTUALIZACIÓN DE JURISPRUDENCIA EN 
TEMAS DE FAMILIA – MÓDULO II 

Inicio de 
inscripción 

17/06 

INSTITUTO DE DERECHO 
DE FAMILIA / ACT. ACAD. 

24/06/2021 17:00 Conferencia LICENCIAS DE PATENTES, ¿SI O NO? 
Inicio de 

inscripción 
17/06 

INSTITUTO DE DERECHO 
DE LA PROPIEDAD 
INDUSTRIAL / INSTITUTO 
DE DERECHO SANITARIO / 
ACT. ACAD. 

28/06/2021 14:30 Charla 
DILIGENCIAMIENTO ELECTRÓNICO DE 

OFICIOS (CONFORME ACORDADA CSJN 
15/2020) 

Inicio de 
inscripción 

21/06 

ACTIVIDADES 
ACADEMICAS 

29/06/2021 11:00 Foro SUCESIONES: JURISPRUDENCIA Y 
LEGISLACIÓN 

Inicio de 
inscripción 

25/06 

ACTIVIDADES 
ACADEMICAS 

29/06/2021 14:00 Café Jurídico ACCIONES EN EL DERECHO DE FAMILIA 
Inicio de 

inscripción 
25/06 

ACTIVIDADES 
ACADEMICAS 

30/06/2021 16:00 Charla HONORARIOS PROFESIONALES. LEY 27423 
Inicio de 

inscripción 
23/06 

INSTITUTO DE DERECHO 
PROCESAL / ACT. ACAD. 

30/06/2021 17:00 Charla BENEFICIOS PREVISIONALES. 
PROBLEMÁTICA ACTUAL 

Inicio de 
inscripción 

23/05 

INSTITUTO DE SEGURIDAD 
SOCIAL / ACT. ACAD. 

07/07/2021 17:00 Charla USO MEDICINAL DEL CANNABIS 
Inicio de 

inscripción 
30/06 

INSTITUTO DE DERECHO 
SANITARIO / ACT. ACAD. 

07/07/2021 18:00 Charla 

LOS ANIMALES EN EL CÓDIGO CIVIL Y 
COMERCIAL DE LA NACIÓN: ACIERTOS, 

ERRORES Y PROPUESTAS DE 
MODIFICACIÓN 

Inicio de 
inscripción 

30/06 

ACTIVIDADES 
ACADEMICAS / 
ASOCIACIÓN DE 
ABOGADOS DE SAN 
MARTIN 

04/08/2021 18:00 Conferencia RESPONSABILIDAD CIVIL Y LOS ANH 
(ANIMALES NO HUMANOS) 

Inicio de 
inscripción 

26/07 

INSTITUTO DE DERECHO 
ANIMAL / ACT. ACAD. 

23/08/2021 16:30 Charla CONTROLES DE PRECIOS: ¿SIRVEN A LOS 
CONSUMIDORES? 

Inicio de 
inscripción 

16/08 

INSTITUTO DE DERECHO 
DEL USUARIO Y DEL 
CONSUMIDOR / ACT. 
ACAD. 



    

21/10/2021 18:00 Seminario LOS CONTRATOS EN ÉPOCA DE PANDEMIA 
– MÓDULO I 

Inicio de 
inscripción 

14/10 
INSTITUTO DE DERECHO 
COMERCIAL / ACT. ACAD. 

28/10/2021 18:00 Seminario LOS CONTRATOS EN ÉPOCA DE PANDEMIA 
– MÓDULO II 

Inicio de 
inscripción 

21/10 
INSTITUTO DE DERECHO 
COMERCIAL / ACT. ACAD. 

04/11/2021 18:00 Seminario LOS CONTRATOS EN ÉPOCA DE PANDEMIA 
– MÓDULO III 

Inicio de 
inscripción 

28/10 
INSTITUTO DE DERECHO 
COMERCIAL / ACT. ACAD. 

11/11/2021 18:00 Seminario LOS CONTRATOS EN ÉPOCA DE PANDEMIA 
– MÓDULO IV 

Inicio de 
inscripción 

04/11 
INSTITUTO DE DERECHO 
COMERCIAL / ACT. ACAD. 

18/11/2021 18:00 Seminario LOS CONTRATOS EN ÉPOCA DE PANDEMIA 
– MÓDULO V 

Inicio de 
inscripción 

11/11 
INSTITUTO DE DERECHO 
COMERCIAL / ACT. ACAD. 

25/11/2021 18:00 Seminario LOS CONTRATOS EN ÉPOCA DE PANDEMIA 
– MÓDULO VI 

Inicio de 
inscripción 

18/11 
INSTITUTO DE DERECHO 
COMERCIAL / ACT. ACAD. 

 
  
7) COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADEMICAS s/ informa actividades culturales para 
matriculados. 
 
Se pone en conocimiento del Consejo Directivo el inicio del Concurso de Cuentos CPACF 2021, se adjunta 
reglamento. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



    

 
 
 
 
 
Reglamento 
 
Artículo 1.- Institúyase el Premio “Concurso de Cuentos Colegio Público de Abogados de la Capital 
Federal – Año 2021” sobre TEMA LIBRE, el que será asignado mediante un concurso que estará regido por las 
disposiciones que siguen. 
 
Artículo 2.- El primer, segundo y tercer consistirán en un diploma. El llamado a concurso se efectuará a 
partir del lunes 5 de julio de 2021. 
 
Artículo 3.- Podrán participar en el concurso los abogados que, a la fecha de su cierre, estén inscriptos 
regularmente en la matrícula del Colegio Público de Abogados de la Capital Federal en estado activo y con el 
pago de la misma al día. 
 
Artículo 4.- No podrán participar los abogados que integren los cuerpos orgánicos del Colegio Público de 
Abogados de la Capital Federal: Consejo Directivo, Mesa Directiva de la Asamblea de Delegados y Tribunal 
de Disciplina, las autoridades y miembros de la Comisión de Cultura y los que se encuentren en relación 
laboral con el CPACF. 
 
Artículo 5.- El concurso cerrará el viernes 1º de octubre de 2021, a la hora 17,30. 
 
Artículo 6.- El participante en el concurso deberá presentar, antes del cierre, un único cuento, conforme a 
estos criterios: 
a) El cuento deberá ser individual; no se admitirán presentaciones colectivas. 
b) El cuento deberá ser inédito. 
c) Ningún autor podrá presentar más de un cuento, ni participar con uno que haya sido premiado en 

concursos, aunque sea inédito.    
d) Deberá ser enviado exclusivamente en formato digital a infoacademicas@cpacf.org.ar indicando el 

seudónimo elegido. 
e) En el cuerpo del correo electrónico mediante el cual envió el texto del cuento debe constar su nombre, 

apellido, dirección, teléfono, correo electrónico, el tomo y folio de su inscripción en la matrícula y la 
manifestación de que acepta expresamente los términos del presente Reglamento. 

f) El cuento no podrá exceder de la extensión máxima de seis (6) páginas tamaño carta, a dos espacios, 
escritos de un sólo lado de la hoja, foliadas y firmada con seudónimo la última hoja. 

 
Artículo 7.- El Jurado será integrado por aquellos que designe la Comisión de Cultura del CPACF. 
 
Artículo 8.- El Jurado se expedirá antes del fin del año 2021, conforme a estos criterios: 
a) Resolverá y dictaminará por mayoría. 
b) Descartará sin más trámite las presentaciones que no se adecuen a las formas y requisitos previstos en el 

presente. 
c) El dictamen final será escrito y deberá señalar las razones por las cuales asigna el Premio, o los Premios, 

sin estar precisado a referirse a los demás concursantes que no sean sus beneficiarios. 
d) Una vez emitido, el Jurado comunicará el resultado al Consejo Directivo del Colegio Público de Abogados 

de la Capital Federal. 
e) Podrá: I. Decidir que varios concursantes tienen el mismo mérito, caso en el cual el Premio será 

distribuido en partes iguales entre los designados; II. Otorgar uno o más Premios accésit, consistentes en 
un Diploma; III. Declarar desierto el concurso. 

f) Sus resoluciones, decisiones y dictamen final serán definitivos y el Consejo Directivo del Colegio Público 
de Abogados de la Capital Federal no admitirá recursos ni cuestionamientos de ninguna especie de los 
concursantes entre ellos. Bajo ningún concepto el Jurado tendrá la obligación de devolver a sus autores 
los trabajos presentados.  

g) Si alguno de sus integrantes renuncia o tiene algún otro impedimento, será reemplazado por quien designe 
la Comisión de Cultura, sin que ello pueda dar lugar a cuestionamiento alguno por parte de los 
concursantes. 

Premio “Concurso de Cuentos 
 Colegio Público de Abogados  

de la Capital Federal” 
 Año 2021 

 

mailto:infoacademicas@cpacf.org.ar


    

 
Artículo 9.- Los Certificados y Menciones serán entregados en un encuentro virtual realizado a través de 
zoom. 
 
Artículo 10.- Los Cuentos ganadores podrán ser publicados por el C.P.A.C.F. en los medios institucionales 
de difusión a su alcance sin que dicha publicación genere, contraprestación alguna a favor de los participantes. 
 
Artículo 11.- La presentación a concurso implica la aceptación lisa y llana de esta resolución. 
 
Artículo 12.- El diploma que se entregue hará constar la designación del Premio otorgado, el título del 
cuento y los nombres de los integrantes del jurado y será firmado por el Presidente y el Secretario General 
del Colegio Público de Abogados de la Capital Federal.  
 
Artículo 13.- El llamado a concurso será dado a conocer mediante anuncios exhibidos en las sedes del 
Colegio Público de Abogados de la Capital Federal y en la Página Web. Asimismo, se podrá disponer la 
realización de publicidad adicional por otros medios. 
 
Subgerencia Actividades Académicas, Culturales y Deportivas – Junio 2021 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



    

 
 

* JUEVES 24/06 – 14,00 HS.                                                                                                       
“ACTUALIZACIÓN DE JURISPRUDENCIA EN TEMAS DE FAMILIA – MÓDULO II” – Ciclo de Conferencias – 
PROGRAMA: Apertura: Dr. Marcos M. Córdoba * I. “Perspectiva de Género en las Decisiones Judiciales - Alimentos”: Dra. 
Liliana Moreda * II. “Voluntad Procreacional - Embriones Crioconservados”: Dra. Ángeles Martínez * III. “Uniones 
Convivenciales - Planificación Sucesoria”: Dra. Luciana Marti * IV. “Filiación - Evolución Jurisprudencial”: Dr. Fernando Millan – 
LUGAR: Vía Web – Plataforma ZOOM - INSCRIPCIÓN: PREVIA a partir del 17/06 - ORGANIZAN: COORDINACIÓN DE 
ACTIVIDADES ACADEMICAS – INSTITUTO DE DERECHO DE FAMILIA 

 
* JUEVES 24/06 – 17,00 HS.   
“LICENCIAS DE PATENTES, ¿SI O NO?” – Conferencia – TEMARIO: Sistema de concesión de patentes. Licencias 
obligatorias. Pandemia mundial. Vacunas contra COVID-19. Legislación. Aprobación de emergencia. - EXPOSITORES: Dres. María 
Cristina Cortesi y Martín Bensadon – PRESENTADORA: Dra. Gabriela Yoshihara - LUGAR: Vía Web – Plataforma ZOOM 
- INSCRIPCIÓN: PREVIA a partir del 17/06 – ORGANIZAN: COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS - INSTITUTO 
DE DERECHO DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL – INSTITUTO DE DERECHO SANITARIO  
 
* LUNES 28/06 – 14,30 HS.                                                                                              
“DILIGENCIAMIENTO ELECTRÓNICO DE OFICIOS (CONFORME ACORDADA CSJN 15/2020)” – Charla – 
TEMARIO: 1. DEO vs. DEOX. * II. Diligenciamiento de oficios. * III. Oficio electrónico. * IV. Diligenciamiento del Formulario 
3003. * V. Contestación electrónica.  EXPOSITOR: Dr. Pablo Langholz - LUGAR: Vía Web – Plataforma ZOOM - 
INSCRIPCIÓN: PREVIA a partir del 21/06 – ORGANIZA: COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS 
 
* MARTES 29/06 – 11,00 HS.    
FORO DE INICIACIÓN: JURISPRUDENCIA Y LEGISLACIÓN - Expositora: Dra. Adriana Guglielmino - LUGAR: Vía 
Web – Plataforma ZOOM - INSCRIPCIÓN: PREVIA a partir del 25/06 – ORGANIZA: COORDINACION DE ACTIVIDADES 
ACADÉMICAS  
 
* MARTES 29/06 – 14,00 HS.     
CAFÉ JURIDICO: ACCIONES EN EL DERECHO DE FAMILIA: Perspectiva de Género en las Sentencias Judiciales de Familia. 
- Expositor: Dr. Elbio Ramos - LUGAR: Vía Web – Plataforma ZOOM - INSCRIPCIÓN: PREVIA a partir del 25/06 – 
ORGANIZA: COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS 
 
* MIÈRCOLES 30/06 – 16,00 HS.   
“HONORARIOS PROFESIONALES. LEY 27423” – Charla – Expositor: Dr. Jorge E. Beade  - LUGAR: Vía Web – 
Plataforma ZOOM - INSCRIPCIÓN: PREVIA a partir del 23/06 – ORGANIZAN: COORDINACION DE ACTIVIDADES 
ACADÉMICAS - INSTITUTO DE DERECHO PROCESAL 
 
* MIÉRCOLES 30/06 – 17,00 HS.   
“BENEFICIOS PREVISIONALES. PROBLEMÁTICA ACTUAL” – Charla - TEMARIO: Beneficios. * Problemática Actual. * 
Atención Virtual. * Jubilación Mujeres. * La Seguridad Social con perspectiva de género. - EXPOSITORAS: Dras. Silvia Arce y 
Analia Barbieri - LUGAR: Vía Web – Plataforma ZOOM - INSCRIPCIÓN: PREVIA a partir del 23/06 – ORGANIZAN: 
COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS - INSTITUTO DE SEGURIDAD SOCIAL  
 
* MIÉRCOLES 07/07 – 17,00 HS.                                                                                      
“USO MEDICINAL DEL CANNABIS” - Charla –  EXPOSITORES: Dres. Carolina Pacheco Roth y Maximiliano 
Derecho - LUGAR: Vía Web – Plataforma ZOOM - INSCRIPCIÓN: PREVIA a partir del 30/06 – ORGANIZAN: 
COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS – INSTITUTO DE DERECHO SANITARIO 

 
* MIÉRCOLES 07/07 – 18,00 HS.                                                                                      
“LOS ANIMALES EN EL CÓDIGO CIVIL Y COMERCIAL DE LA NACIÓN: ACIERTOS, ERRORES Y PROPUESTAS 
DE MODIFICACIÓN” - Charla – APERTURA: Dr. Eduardo D. Awad - EXPOSITOR: Dr. Marcelo López Mesa - LUGAR: 
Vía Web – Plataforma ZOOM - INSCRIPCIÓN: PREVIA a partir del 30/06 – ORGANIZAN: COORDINACION DE ACTIVIDADES 
ACADÉMICAS – ASOCIACIÓN DE ABOGADOS DE SAN MARTIN 

 
* MIÉRCOLES 04/08 – 18,00 HS.   
“RESPONSABILIDAD CIVIL Y LOS ANH (ANIMALES NO HUMANOS)” – Conferencia – APERTURA: Dra. Laura 
Velasco - TEMARIO: I. La Responsabilidad Civil del dueño o guardián de los animales. Crítica al vigente Art.1759 en función del 
Art. 1757, del Código Civil y Comercial de la Nación. * II. La Responsabilidad Civil de los Consorcios por el daño provocado por 
cosas suspendidas y/o arrojadas del edificio mediante autoria anónima (art. 1760, Código Civil y Comercial de la Nación. – 



    

EXPOSITOR: Dr. Juan Francisco González Freire - LUGAR: Vía Web – Plataforma ZOOM - INSCRIPCIÓN: PREVIA a partir 
del 26/07 – ORGANIZAN: COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS - INSTITUTO DE DERECHO ANIMAL  
 
* LUNES 23/08 – 16,30 HS.   
“CONTROLES DE PRECIOS: ¿SIRVEN A LOS CONSUMIDORES?” – Charla – Expositor: Lic. Agustín Etchebarne – 
Presentador: Dr. Ezequiel Luppi - LUGAR: Vía Web – Plataforma ZOOM - INSCRIPCIÓN: PREVIA a partir del 16/08 – 
ORGANIZAN: COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS – INSTITUTO DE DERECHO DEL USUARIO Y DEL 
CONSUMIDOR 
 
* JUEVES 21/10 – 18,00 HS.                                                                                                       
“LOS CONTRATOS EN ÉPOCA DE PANDEMIA – MÓDULO I” – Seminario – TEMARIO: Riesgos contractuales en las 
Empresas en época de covid. - EXPOSITORA: Dra. Lorena Schneider – PRESENTADORA: Dra. Nydia Zingman de 
Domínguez – LUGAR: Vía Web – Plataforma ZOOM - INSCRIPCIÓN: PREVIA a partir del 14/10 - ORGANIZAN: 
COORDINACIÓN DE ACTIVIDADES ACADEMICAS – INSTITUTO DE DERECHO COMERCIAL 

 
* JUEVES 28/10 – 18,00 HS.                                                                                                       
“LOS CONTRATOS EN ÉPOCA DE PANDEMIA – MÓDULO II” – Seminario – TEMARIO: Neurociencias, negociación, 
celebración y ejecución de contratos comerciales en pandemia. - EXPOSITOR: Dr. Alejandro D. Chamatropulos – 
PRESENTADORA: Dra. Nydia Zingman de Domínguez – LUGAR: Vía Web – Plataforma ZOOM - INSCRIPCIÓN: PREVIA 
a partir del 21/10 - ORGANIZAN: COORDINACIÓN DE ACTIVIDADES ACADEMICAS – INSTITUTO DE DERECHO 
COMERCIAL 

 
* JUEVES 04/11 – 18,00 HS.                                                                                                       
“LOS CONTRATOS EN ÉPOCA DE PANDEMIA – MÓDULO III” – Seminario – TEMARIO: Contrato de Locación en 
época de Pandemia. - EXPOSITOR: Dr. Germán Mozzi – PRESENTADORA: Dra. Nydia Zingman de Domínguez – 
LUGAR: Vía Web – Plataforma ZOOM - INSCRIPCIÓN: PREVIA a partir del 28/10 - ORGANIZAN: COORDINACIÓN DE 
ACTIVIDADES ACADEMICAS – INSTITUTO DE DERECHO COMERCIAL 

 
* JUEVES 11/11 – 18,00 HS.                                                                                                       
“LOS CONTRATOS EN ÉPOCA DE PANDEMIA – MÓDULO IV” – Seminario – TEMARIO: El incumplimiento contractual 
en contratos de duración en tiempos de covid. - EXPOSITOR: Dr. Guillermo J. H. Mizraji – PRESENTADORA: Dra. Nydia 
Zingman de Domínguez – LUGAR: Vía Web – Plataforma ZOOM - INSCRIPCIÓN: PREVIA a partir del 04/11 - 
ORGANIZAN: COORDINACIÓN DE ACTIVIDADES ACADEMICAS – INSTITUTO DE DERECHO COMERCIAL 

 
* JUEVES 18/11 – 18,00 HS.                                                                                                       
“LOS CONTRATOS EN ÉPOCA DE PANDEMIA – MÓDULO V” – Seminario – TEMARIO: Smart Contracts, el uso de 
blockchain en el ámbito contractual. - EXPOSITOR: Dr. Horacio R. Granero – PRESENTADORA: Dra. Nydia Zingman de 
Domínguez – LUGAR: Vía Web – Plataforma ZOOM - INSCRIPCIÓN: PREVIA a partir del 11/11 - ORGANIZAN: 
COORDINACIÓN DE ACTIVIDADES ACADEMICAS – INSTITUTO DE DERECHO COMERCIAL 

 
* JUEVES 25/11 – 18,00 HS.                                                                                                       
“LOS CONTRATOS EN ÉPOCA DE PANDEMIA – MÓDULO VI” – Seminario – TEMARIO: Baja de contratos de servicios 
y tecnologías de la comunicación en pandemia. - Renegociación de contratos en tiempos de covid. - EXPOSITORES: Dres. Carlos 
E. Tambussi y Nydia Zingman de Domínguez – PRESENTADORA: Dra. Nydia Zingman de Domínguez – LUGAR: Vía 
Web – Plataforma ZOOM - INSCRIPCIÓN: PREVIA a partir del 18/11 - ORGANIZAN: COORDINACIÓN DE ACTIVIDADES 
ACADEMICAS – INSTITUTO DE DERECHO COMERCIAL 
 

* * * * * * * * * * * 
 
ACTIVIDADES ACADEMICAS, CULTURALES Y DEPORTIVAS RECUERDA... 
Reglamento de Inscripciones y Expedición de Certificados de Asistencia, aprobado por el Consejo Directivo en sus sesiones 
del 15/05/08 y sus modificaciones del 11/03/10 y 10/05/12 Para participar en todas las actividades académicas  de manera virtual se 
requiere inscripción previa, la que se podrá llevar a cabo -a partir de la fecha estipulada- por e-mail: (infoacademicas@cpacf.org.ar) 
dirigido al Área Actividades Académicas, Culturales y Deportivas, , hasta completar el cupo disponible para cada una de ellas Toda la 
información referida a las actividades académicas, culturales y deportivas consúltela en www.cpacf.org.ar.  
 
23/06/2021 
 
 

mailto:infoacademicas@cpacf.org.ar
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Buenos Aires, junio 1 de 2021 

Al Dr. Leandro Romero 

Coordinador de Institutos, Comisiones y Actividades Académicas del 

COLEGIO PUBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL 

S / D. 

De mi mayor consideración: 

Me dirijo a Vd., con el motivo de proponer como Secretaria del Instituto de Derecho Sucesorio 
que dirijo, a la Dra. Liliana Grunstein, cuyo curriculum vitae se adjunta a la presente. 

Es realmente doloroso, pero inevitable, tener que estar pensando en alguien en reemplazo de 
la Dra. Angela Castello, que nos acompañara tanto al Dr. Di Lella como a mí, desde que se 
constituyese el instituto hace 35 años y que falleciera el día 8 de marzo ppdo. 

Desgraciadamente la vida sigue su curso y, de común acuerdo con el Dr. Di Lella, hemos 
considerado que la propuesta es quien mejor reúne todas las condiciones necesarias para 
continuar con la labor que cumpliera la Dra. Castello. 

La Dr. Grunstein forma parte del Instituto desde sus albores, habiendo participado en forma 
ininterrumpida en sus actividades, tanto con la presencia semanal que llevábamos a cabo 
hasta el año 2019, como con posterioridad. 

Por tales motivos es que quiero proponer a la misma para el cargo señalado, pidiendo, por su 
intermedio, que el Concejo la designe. 

Esperando contar con el apoyo necesario para que el Instituto continúe su labor como hasta la 
fecha, aprovecho la oportunidad para hacerles llegar mi más cordial saludo. 

 

     

Dr. Héctor Roberto Goyena Copello 

Director del Instituto de Derecho Sucesorio 

 

 



     FELISA LILIANA GRUNSTEIN  

     DNI 12587909 

             

  

 

ABOGADA U.B.A. Titulo expedido por la Universidad de Buenos Aires el 1 de julio de 1981. 

Matriculada en el Tomo 20 Folio 907 el 29/03/1983 del Colegio Público de Abogados 

 

Experiencia laboral: Empleada del Poder Judicial en la Fiscalía del Trabajo Nro. 3 (1980/1983) 

 

Desde 1983 a la fecha: Ejercicio de la profesión de abogada. Estudio: CACHÉS-GARGIULO-

GRUNSTEIN-CACHÉS ABOGADOS 

Avda. Pueyrredon 480 piso 1ro Of. “2”. 4861-4758   4864-3106 

 

Abogada de UNICEF Argentina durante el periodo 1993/1995 (part time) 

Actuación como letrada patrocinante y apoderada en asunto de derecho civil, en especial el fuero de 

familia y en temas sucesorios. (1983/2021) 

 

Formación: Asistente a los módulos de la Carrera de Especialización de la Maestría de Derecho de 

Familia, Infancia y Adolescencia desde el año 1998 hasta el año 2018. 

Asistente a diversos cursos: Régimen patrimonial del matrimonio (Dr. Beluscio), cálculo de la 

legítima (Lidia Hernandez y Luis Ugarte), Medidas cautelares en juicios de divorcio (Jorge 

Kielmanovich), Compensación Económica (Aida Kemelmajer de Carlucci), Procedimientos en 

Juicios de Familia (Silvia Guhanon), Alimentos (Nestor E. Solari) Procesos de Divorcio (Graciela 

Medina), El derecho de familia y la Reforma del Código Civil y Comercial (Néstor Solari y 

Graciela Medina), Regímenes de comunidad y separación de bienes (Aida Kemelmajer de Carluci), 

Derecho de Alimentos de los hijos (Osvaldo Pitrau), Juicio de Divorcio (Myriam Marisa Cataldi) 

Asistente de los Cursos del Centro de Graduados de la Universidad de Buenos Aires: el proceso de 

Divorcio Jornada Internacional (Daniela Horvitz, Alex Marroquin y Jorge Kielmanovich) El 

proceso de Familia Jornada Internacional (Eduardo Oliva Gomez, Jennie Molina, Marcelo 

Calabrese, Marisa Snaider, Belén Loguercio y Marcela Somer), Curso de Perfeccionamiento sobre 

el nuevo Código Civil y Comercial (Oscar Ameal, Carlos Clerc, Lidia Hernández, Jorge 

Kielmanovich y Luis Ugarte) Régimen de Visitas y Alimentos (Roxana Ines Arlia), Alimentos entre 

parientes (Viviana Haydee de Souza Vieira) Segunda Jornada sobre Derecho de la Propiedad 

Horizontal “Nuevo Código Civil y Comercial de la Nación (Dr. Eduardo D. Awad), Locaciones 



Urbanas (Enrique L. Abatti y Osvaldo H. Allende), Hipoteca y ejecución en el Código Civil y 

Comercial (Federico Causse) 

 

Desde el año 1990 es miembro del Instituto de Derecho Sucesorio a cargo del Dr. Roberto Héctor 

Goyena Copello. 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

      

 

     

     

 

 



                                                        Buenos Aires, 16 de Junio de 2021 
 
 
 
Expte. Nº 585.285 – COORDINACION DE INSTITUTOS, COMISIONES Y 
ACTIVIDADES ACADEMICAS s/ Propone  designación de Secretaria del 
Instituto de Derecho Sucesorio. 
 
Se pone a consideración la designación de la Dra. FELISA LILIANA GRUNSTEIN, 
Tº 20 Fº 907, como Secretaria del Instituto de Derecho Sucesorio en reemplazo de 
la Dra. Ángela Del Carmen Castello. La nombrada ocupara dicho cargo por 60 
días hasta tanto se logre acuerdo previo de la Comisión de Institutos de la 
Asamblea de Delegados, art. 97 R.I. in fine. 
 
Inclúyase en el Informe de la Coordinación de Institutos, Comisiones y 
Actividades Académicas para su tratamiento en la sesión del Consejo Directivo del 
24.06.21. 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                          LEANDRO R. ROMERO 
                                                                                         COORDINADOR DE INSTITUTOS,  
                                                                                                                                             COMISIONES Y ACTIVIDADES ACADEMICAS 
                                                                                                                                                  
 
 

 



DATOS PERSONALES 
 
 Nacionalidad: Argentina 
 Fecha de nacimiento: 14 de noviembre de 1981 
 D.N.I.:29.091.477  

ESTUDIOS 
 

 Estudios Universitarios: Abogada – Universidad de Buenos Aires  
 Curso de Posgrado – Derecho de la Propiedad Horizontal – Escuela de Posgrado 

Colegio Público de Abogados de la Capital Federal. 
 Carrera de Especialización en Elaboración de Normas Jurídicas –Universidad de 

Buenos Aires  

EXPERIENCIA LABORAL 
 
 Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires – Prosecretario 

Jefe 
Desde Octubre de 2012 a la actualidad 

 
 Colegio Público de Abogados de la Capital Federal 
Unidad de Instrucción – Tribunal de Disciplina del  C.P.A.C.F. 
Desde Noviembre de 2008 a Mayo de 2010  
Asesoría Letrada 
Desde Mayo de 2010 a Octubre de 2012 
 
 Primera Red Interactiva de Medios Argentinos S.A. - Grupo Clarín.  
Departamento Legales – Gerencia de Créditos y Cobranzas 
Desde Diciembre de 2006 a Enero 2008. 
 
 Camuzzi Gas Pampeana  S.A.- Camuzzi Gas del Sur  S.A.  
Gerencia Asuntos Corporativos – Subgerencia Legal - Departamento  Servidumbres e 
Inmuebles   
Desde enero de 2004 a Julio de 2006 -  
 
 Estudio Brodschi & Asociados 
Sr. Área Pericias Contables 
Desde julio de 2002 a enero de 2004 
 
Cámara Nacional de Apelaciones Sala M (Periodo 2001 – 2002)  

  
D R A .  N A T A L I A  S .  MO N TE L E O N E  

 
T e r r a d a  N ° 1 4 3 5  P B  “ C ”   C a p i t a l  F e d e r a l  

 
 

( 1 1 ) 3 1 0 0 - 3 3 0 2  
 n m o n t e l e o n e @ c p a c f . o r g . a r   
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ACTIVIDAD EN EL AMBITO PROFESIONAL 
 
- Miembro del Consejo Directivo del Colegio Público de Abogados de la Capital Federal 
por el periodo 2016-2018. 
- Presidente de la Comisión de Vigilancia del Colegio Público de Abogados de la Capital 
Federal período 2016-2018 
- Colegio Público de Abogados de la Capital Federal: Coordinadora de la Comisión de 
Nóveles Abogados, Coordinadora Adjunta de la Comisión de Derecho Animal, Miembro 
de la Comisión de Incumbencias, Miembro de la Comisión de Derechos de la Mujer, 
Miembro de la Comisión de Conciliación Laboral, Miembro del Instituto de Derecho 
Parlamentario, Miembro del Instituto de la Propiedad Horizontal. 
 

ACTIVIDAD ACADÉMICA 
 

- Profesora del “Capacitación en Técnica Legislativa" organizado por el Honorable 
Senado de la Provincia de Buenos Aires en convenio con la Facultad de Derecho 
UBA, en La Plata, octubre-noviembre de 2016 y octubre-noviembre de 2017 

- Docente de la materia Dinámica Legislativa en la Carrera de Especialización en 
Elaboración de Normas Jurídicas –Universidad de Buenos Aires  - Departamento 
de Posgrado. 

-  Docente en las materias “Legislación Universitaria I” y “Legislación Universitaria 
II” en la carrera Licenciatura en Gestión Universitaria. Universidad Nacional de 
las Artes. Años 2020 y 2021. 
 

 
 



                                                        Buenos Aires, 16 de Junio de 2021 
 
 
 
Expte. Nº 585.286 – COORDINACION DE INSTITUTOS, COMISIONES Y 
ACTIVIDADES ACADEMICAS s/ Propone  designación de Secretaria del 
Instituto de Derecho Parlamentario. 
 
Se pone a consideración la designación de la Dra. NATALIA MONTELEONE, Tº 64 
Fº 156, como Secretaria del Instituto de Derecho Parlamentario. La nombrada 
ocupara dicho cargo por 60 días hasta tanto se logre acuerdo previo de la 
Comisión de Institutos de la Asamblea de Delegados, art. 97 R.I. in fine. 
 
 Inclúyase en el Informe de la Coordinación de Institutos, Comisiones y 
Actividades Académicas para su tratamiento en la sesión del Consejo Directivo del 
24.06.21. 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                          LEANDRO R. ROMERO 
                                                                                         COORDINADOR DE INSTITUTOS,  
                                                                                                                                             COMISIONES Y ACTIVIDADES ACADEMICAS 
                                                                                                                                                  
 
 

 



 

Buenos Aires, 15 de junio de 2021 

 

 

Señor. Presidente del  

Colegio Público de Abogados 

de la Capital Federal 

Dr. Eduardo D. Awad. 

Presente 

 

De mi consideración:  

 

En mi carácter de Presidente de la Asamblea de Delegados del 

Colegio Público de Abogados de la Capital Federal, tengo el agrado de dirigirme a Ud. a 

fin remitirle el dictamen elaborado por la Comisión de Presupuesto, Finanzas y Cuentas 

en relación al Proyecto de Presupuesto Anual de Gastos y Cálculo de Recursos para el 

período comprendido entre el 1º de mayo de 2021 y el 30 de abril de 2022 (art. 46 y 

concordantes del Reglamento Interno). 

 

En tal sentido, se acompaña el único dictamen presentado en un 

total de seis (6) fojas, suscripto por la mayoría de los integrantes de la Comisión, 

pertenecientes a los Bloques 47 y 65. 

 

Teniendo en consideración que, a la fecha, continúan vigente la 

expansión de la Pandemia Covid-19 y las medidas adoptadas por el Gobierno Nacional 

y el Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires, se hace material y normativamente 

imposible llevar a cabo un plenario de la Asamblea de Delegados de esta Institución.  

 

En dicha inteligencia, no se encuentra permitido, tanto por las 

autoridades nacionales como por las locales, efectuar reuniones con la masividad que 

impone el mentado plenario sin cumplir con las medidas de distanciamiento dispuestas. 

 



Por lo expuesto, en los términos del art. 38 in fine de la ley 23.187, 

remito el dictamen mencionado a los efectos que el Consejo Directivo estime 

correspondan. 

 

Sin otro particular, saludo a Ud. muy atentamente. 
                                                                                                                   

 
 

                                                                                                      DRA. LAURA A. CALÓGERO 
                                                                                                                   PRESIDENTE 
                                                                                                         ASAMBLEA DE DELEGADOS 



 

Buenos Aires, 11 de junio de 2021 

 

Sra. Presidente de la Asamblea de  

Delegados del Colegio Público de  

Abogados de la Capital Federal 

Dra. Laura A. Calógero. 

Presente 

 

De mi consideración:  

 

Tengo el agrado de dirigirme a Ud., en mi carácter de 

Presidente de la Comisión de Presupuesto, Finanzas y Cuentas de la Asamblea 

de Delegados, en relación al Proyecto de Presupuesto Anual de Gastos y Cálculo 

de Recursos para el período comprendido entre el 1º de mayo de 2021 y el 30 

de abril de 2022 (art. 46 y concordantes del Reglamento Interno). 
 

En tal sentido, se acompaña el único dictamen presentado 

en un total de seis (6) fojas, suscripto por la mayoría de los integrantes de la 

Comisión, pertenecientes a los Bloques 47 y 65. 

 

Sin otro particular, saludo a Ud. atentamente.                               

                                                                                               

 

JORGE RIZZO 
PRESIDENTE 

COMISIÓN DE PRESUPUESTO 
ASAMBLEA DE DELEGADOS 
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Buenos Aires, 10 de junio de 2021 

 

Señora Presidente de la  

Asamblea de Delegados  

Dra. Laura A. Calógero 

S               /                D 

 

De nuestra consideración: 

 

                                              En nuestro carácter de integrantes de la Comisión de 

Presupuesto, Finanzas y Cuentas de la Asamblea de Delegados del Colegio Público de 

Abogados de la Capital Federal, nos dirigimos a Ud. con el objeto de elevar dictamen 

respecto del Proyecto de Presupuesto de Gastos y Cálculo de Recursos - Período 
01/05/2021 al 30/04/2022. 
 

CONSIDERANDO: 

Que, con fecha 30 de abril del corriente, se remite a la Asamblea de Delegados para 

análisis de esta Comisión, el Proyecto de Presupuesto de Gastos y Cálculo de Recursos 

- Período 01/05/2021 al 30/04//2022. 

 

Que el art. 51 de la Ley 23.187 determina que los fondos del Colegio se formarán con la 

“Cuota de Inscripción”, la “Cuota Anual”, y el “Bono de Derecho Fijo”, entre otros. 

 

Que los arts. 121 a 142 del Reglamento Interno establecen las pautas patrimoniales y 

las de su respectiva administración.  

 

Que, de acuerdo a lo normado por el art. 46 y concordantes del Reglamento Interno de 

la Ley 23.187, compete a esta Comisión ”…dictaminar sobre todo proyecto que se refiera 

al régimen económico y financiero del Colegio…”   

 

Que analizada la evolución del Presupuesto durante el Ejercicio comprendido ente el 01 

de mayo de 2020 y el 30 de abril de 2021, se observa un razonable nivel de ejecución 

de las partidas: 75,61% en cuanto a recursos y 65,38% en lo que hace a las erogaciones 
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previstas, teniendo en cuenta especialmente el nivel de actividad y funcionamiento 

operativo derivado de la expansión de la Pandemia Covid-19. 

 

Que dentro de las erogaciones realizadas, se observan especialmente que han sido 

afectadas en forma notoria e imprevisible por la evolución de las diferentes variables 

económicas (inflación, tipo de cambio, paritarias, entre las más importantes), situación 

no contemplada al momento de aprobación del Presupuesto (período 2020/2021) con 

fecha 13/08/2020 por el Consejo Directivo. 

 

Que este proyecto de Presupuesto merece un análisis excepcional en consideración a 

la extensión de Pandemia Covid-19 de alcance mundial de público de conocimiento y 

cuya evolución y resolución resulta hoy impredecible.  

 

Que dicha situación afecta el funcionamiento normal del Colegio, en especial la 

generación de recursos, y obliga a erogaciones excepcionales que se suman al aumento 

de los costos que se vienen sucediendo especialmente durante el último año. 

  

Que, por otra parte, la Institución debe continuar prestando los servicios de excelencia 

que brinda habitualmente a los matriculados. 

 

Que la evolución durante el período agosto-2020 a abril-2021 del nivel de inflación del 

(29,7%) y del tipo de cambio oficial (28,7%) registrados, así como la proyección para los 

próximos meses tendrá un impacto directo sobre las erogaciones que debe afrontar el 

Colegio para mantener su funcionamiento, principalmente lo referido a gastos operativos 

(insumos) y recursos humanos (salarios). 

 

Que el presente Proyecto de Presupuesto tiene por objeto garantizar el funcionamiento 

del Colegio en este momento de excepción que afecta a la economía en general y al 

ejercicio profesional en particular. 

 

Que el mismo refleja la debida correspondencia entre recursos y erogaciones referidas 

a cada una de las actividades presupuestadas.  
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Que, analizada la realidad económica de la Institución, compatibilizando los esfuerzos 

de austeridad necesarios y los gastos imponderables debidos a la actual situación de 

excepcionalidad sanitaria y económica, manteniéndose los recursos y erogaciones 

proyectas en el mismo monto que el presupuesto aprobado para el ejercicio anterior, los 

que suscriben consideran necesario aprobar un presupuesto por un monto total, tanto 

para recursos como para erogaciones de $1.081.590.950,00 (pesos un mil ochenta y 
un millones quinientos noventa mil novecientos cincuenta). 
 
Que la presente proyección de recursos y erogaciones se ha realizado sobre la base de 

fijar el valor de la Matrícula en $11.000,00 (pesos once mil), el valor de la Cuota de 

Inscripción en $22.000 (pesos veintidós mil) y en valor del Bono de Derecho Fijo en: 

$500,00 (pesos quinientos) hasta el 31 de agosto de 2021, $700,00 (pesos setecientos) 

desde el 01 de septiembre de 2021 hasta el 31 de enero de 2022; y, $900 (pesos 

novecientos) desde el 01 de febrero de 2022, manteniéndose de esta forma equilibrada 

la ecuación financiera. 

 

Por todo lo expuesto los abajo firmantes, integrantes de la Comisión de Presupuesto, 

Finanzas y Cuentas de la Asamblea de Delegados del Colegio Público de Abogados de 

la Capital Federal, DICTAMINAN: 
 

1) Recomendar aprobar el proyecto de Presupuesto de Gastos y Cálculo de 
Recursos para el período comprendido entre el 01 de mayo de 2021 y el 30 de abril 
de 2022 por la suma de $1.081.590.950,00 (pesos un mil ochenta y un millones 
quinientos noventa mil novecientos cincuenta) cuyas partidas y sus respectivos 
rubros (recursos y erogaciones) se detallan en el anexo que acompaña al presente 
del que forma parte.   
2) Recomendar aprobar el valor de la Matrícula anual para el período 
comprendido entre el 01 de mayo de 2021 y el 30 de abril de 2022 en la suma de 
$11.000,00 (pesos once mil). 
3) Recomendar aprobar el valor del Bono de Derecho Fijo en la suma de 
$500,00 (pesos quinientos) hasta el 31 de agosto de 2021, $700,00 (pesos 
setecientos) desde el 01 de septiembre de 2021 hasta el 31 de enero de 2022 y 
$900,00 (pesos novecientos) a partir del 01 de febrero de 2022. 
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4) Recomendar la aprobación del valor de la Cuota de Inscripción para el 
período comprendido entre el 01 de mayo de 2021 y el 30 de abril de 2022 en la 
suma de $22.000,00 (pesos veintidós mil). 
 
                                             Sin otro particular, la saludan muy atentamente. 

 

          
              JORGE RIZZO        SUSANA NASUTI   
               BLOQUE 47                          BLOQUE 65               
 

 
       LAURA CALOGERO                                        DIANA SAITA          HORACIO ERBES 
             BLOQUE 47               BLOQUE 47   BLOQUE 47 
 

       
 
                        PABLO DAMESCHIK      MERINO FABIAN     JUAN PABLO ECHEVERRIA 
      BLOQUE 47          BLOQUE 65                BLOQUE 47 
 

 
 
                 KARINA MELANO                              JUAN PABLO IRRERA      FERNANDO MAURIZ 
            BLOQUE47             BLOQUE 47           BLOQUE 47 
 
 

           
            SAMUEL RECALDE 
                  BLOQUE 47 



PROYECTO PRESUPUESTO CPACF 2021-2022
Ejercicio Económico Nº 36 - Período 01/05/2021 al 30/04/2022

Recursos Ejercicio Profesional (art. 51 inc. a y d) 889.400.000 
Matrícula Anual 660.000.000 

Derecho Fijo 72.500.000 

Cuota de Inscripción 55.000.000 

Reinscripción/Rehabilitación 17.100.000 

Matrículas Vencidas 84.800.000 

Multas y Recargos (art. 51 inc.  c) 29.759.600 
Multas Tribunal de Disciplina 821.600 

Adicional Matrículas Vencidas (art. 53) 28.938.000 

Recursos Financieros (art. 51 inc  e) 3.060.500 
Intereses por Inversiones 2.945.200 

Intereses Varios 115.300 

Recursos por Servicios Brindados (art. 51 inc  f y g) 61.044.400 
Credenciales 825.000 

Legalizaciones 19.800.000 

Certificados 660.000 

Registro de Instrumentos Privados 19.305.000 

Actividad Académica 32.700 

Convenios Medicina Prepaga 695.200 

Publicidad 2.837.500 

Recupero de Créditos 95.800 

Ente Cooperador de Reincidencia 3.705.400 

Ente Cooperador I.G.J. 989.400 

Escuela de  Posgrado 8.989.700 

Escuela de  Mediación 1.868.900 

Ingresos Varios 597.100 

Departamento de Turismo 642.700 

TOTAL RECURSOS DEL PERÍODO 983.264.500 
Recursos de Ejercicios Anteriores p/Integrar Crédito de Refuerzo 98.326.450

TOTAL RECURSOS DEL PERÍODO 1.081.590.950 

Servicios a los Matriculados 307.413.500
Institutos, Comisiones y Actividades Academicas 13.908.100

Servicios a los Matriculados 115.389.100

Servicios a los Ciudadanos 19.831.400

Matrícula 19.695.600

Actividades Institucionales 4.028.200

Actividades  Deportivas 619.000

Actividades Culturales 663.700

Préstamos a los Matriculados 1.119.400

Sala Profesionales Externas 20.137.100

Base de Datos, Legislación y Jurisprudencia 5.819.400

Escuela de Posgrado y Mediación 27.415.700

Jardín Maternal 42.646.000

Relaciones Institucionales 885.900

Solicitadas, Avisos y Edictos 733.600

Biblioteca 11.385.200

Licencias de Conducir 7.954.500

Departamento de Turismo 15.181.600

RECURSOS

EROGACIONES

CONCEPTO MONTO
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RECURSOS

CONCEPTO MONTO

Personal, Honorarios e Insumos 257.178.200
Administración Central 143.954.000

Asamblea de Delegados 7.325.500

Tribunal de Disciplina 57.199.000

Capacitación del Personal 1.144.800

Uniformes 1.501.200

Medicina Laboral 2.861.200

Auditoría Externa 1.478.200

Taquígrafos 501.500

Notariales 1.282.600

Honorarios Anuales 19.104.900

Honorarios Eventuales 1.019.300

Cobertura Médica Personal 18.846.800

Préstamos al Personal 959.200

Gastos Operativos 278.815.800
Limpieza 23.162.500

Seguridad y Vigilancia 66.383.400

Insumos Librería y Oficina 12.224.200

Sistemas 77.218.900

Administración Central 10.535.200

Insumos Varios 1.430.700

Artículos de Higiene 4.527.400

Archivos Externos 1.764.200

Alquiler de Equipos 672.200

Audio Grabación y Desgrabación 628.800

Equipos Posnet 1.735.800

Franqueos y Telegramas 1.128.800

Provisiones y Refrigerios 1.929.000

Mantenimiento 36.100.800

Transporte y Movilidad 13.368.100

Gastos Legales y Bonos Derecho Fijo 900.900

Impresión Bonos Derecho Fijo 2.123.900

Emergencias Médicas 242.300

Seguros 2.351.400

Servicios Públicos y Tarifados 18.526.600

Expensas 1.860.700

Gastos Financieros 121.933.200
Comisiones y Gastos Bancarios 10.869.100

Gastos Tarjetas de Crédito 13.004.800

Intereses Planes de Pago 2.100.000

Capital Préstamos 65.985.200

Intereses Préstamos 29.974.100

Erogaciones de Capital 17.923.800
Muebles y Útiles 1.646.400

Equipos de Computación y Software 7.551.800

Biblioteca 821.100

Instalaciones 3.112.900

Obras en Edificios 4.791.600

TOTAL DE EROGACIONES A SOLVENTAR CON 

RECURSOS DEL EJERCICIO 983.264.500
Crédito de Refuerzo 98.326.450 

TOTAL DE EROGACIONES 1.081.590.950

MATRÍCULA ANUAL:  $11.000,00

DERECHO FIJO:

DESDE 01/05/2021 HASTA 31/08/2021: $500,00

DESDE 01/09/2021 HASTA 31/01/2022: $700,00

DESDE 01/02/2022 HASTA 30/04/2022: $900,00

CUOTA DE INSCRIPCIÓN:  $22.000,00
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Protocolo de Regulación de Situaciones Periódicas sobre Pago de Cuotas 
Anuales (res. CD 28/02/2019): Suspensiones Art. 53 Ley 23.187. 

 
 
PROYECTO DE RESOLUCIÓN. 
 

 Buenos Aires, 24 de junio de 2021  

 
VISTO Y CONSIDERANDO:  
Que el artículo 53 in fine de la Ley 23.187 establece que la “la falta de pago de tres 

cuotas anuales se interpretará como abandono del ejercicio profesional y dará lugar a 

que el Colegio lo suspenda en la matrícula hasta que el matriculado regularice su 

situación”.  

Que la Cámara Contencioso Administrativo Federal dijo: “La ley 23.187 en su art. 53 

último párrafo establece que la falta de pago de tres matrículas se interpreta como 

abandono del ejercicio de la profesión y dando lugar a que el Colegio lo suspenda en la 

matrícula hasta que el letrado regularice la deuda pendiente”.  

Que el Código de Etica en su art. 11 prescribe que "es deber del abogado comunicar la 

cesación o reanudación de sus actividades profesionales ... y satisfacer la cuota anual 

puntualmente" ("Zitto Soria Miguel Angel c/Colegio Público de Abogados de la Capital 

Federal", causa: 41.304/95 Ley 23.187, art. 53. CNACAF, Sala V. Gallegos Fedriani, 

Otero. 20/03/96. Nº Ficha: 4634).  

Que con fecha 30 de abril de 2021 finalizó el Ejercicio Económico Nº 35, conforme lo 

dispone el artículo 133 del Reglamento Interno.  

Que corresponde aplicar el protocolo sobre Regulación de Situaciones Periódicas 

sobre Pago de Cuotas Anuales, aprobado por el Consejo Directivo en su sesión de 

fecha 28 de febrero de 2019, el cual dispone que en la primera sesión de cada 

ejercicio, el Consejo Directivo tratará la situación de las matrículas que se encuentren 

alcanzadas por el supuesto de falta de pago de tres cuotas anuales consecutivas.  

Por ello, EL CONSEJO DIRECTIVO DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA 

CAPITAL FEDERAL RESUELVE:  
ARTÍCULO 1°.- Aprobar la aplicación del punto 1) del Protocolo de Regulación de 

Situaciones Periódicas sobre Pago de Cuotas Anuales (Res. CD 28/02/2019) en los 

casos de los matriculados que, al 30 de junio de 2020, se encuentren en mora en el 

pago de, al menos, las cuotas correspondientes a los períodos 2018/19, 2019/20 y 

2020/21 (o anteriores) conforme el listado que se agrega como ANEXO a la presente.  



ARTÍCULO 2º.- Proceder a la publicación en el Boletín Oficial la resolución sintetizada 

de la presente por el término de un día y proceder a su registración en la base de datos 

de Matrícula. 

ARTICULO 3º.- Instrumentar, con carácter excepcional hasta el 31 de agosto del 

corriente año, la rehabilitación automática de la matrícula profesional de aquellos 

matriculados alcanzados por la presente resolución con el pago una (1) única cuota 

anual de las matrículas adeudadas.  

ARTÍCULO 4º.- Comunicar lo resuelto a los matriculados incluidos en la presente 

resolución. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ANEXO: 
Tº Fº APELLIDO Y NOMBRES 

103 0214 ABADIN ALEJANDRA LAURA 
103 0729 ABARCA DAVID JOSE 
068 0561 ABBONDANZA FERNANDO ARIEL 
065 0977 ABBOTT MARIA CARLA 
102 0674 ABDALA LUISA LINDA 
005 0890 ABELLA JUAN CARLOS SALVADOR 
062 0395 ABINAL PABLO FERNANDO 
114 0028 ABREGO JORGE LUIS 
118 0789 ABUD TAIS NAIR 
046 0256 ACERBI ADRIAN JORGE 
013 0105 ACERBI ANA MARIA 
122 0874 ACEVEDO FREIXAS VICTORIA 
076 0851 ACEVEDO LORENA FABIANA 
124 0672 ACEVEDO VIRGINIA ALEJANDRA 
063 0441 ACHKANAZI CORINA FRIDA 
079 0951 ACOSTA BERNARDINO 
054 0816 ACOSTA GLADYS ALICIA 
130 0573 ACOSTA JAVIER AGUSTIN 
072 0323 ACOSTA SAUCEDO LETICIA ZUNILDA 
114 0753 ACOSTA WALTER ARIEL 
066 0328 ACUÑA CARLOS JOSE 
065 0073 ACUÑA JUAN MANUEL 
091 0898 ACUÑA TOMAS 
085 0783 ADAM KARINA VALERIA 
072 0005 ADAMO MAJEROWICZ SILVINA ROSA 
101 0621 ADARO LORENA MABEL 
020 0153 ADORANTE ROQUE JUAN 
115 0929 ADORNA MARIA LAURA 
039 0757 ADRA MARCELO HUMBERTO 
047 0296 AFONSO CLAUDIA GABRIELA 
098 0753 AFONSO VERONICA ELENA 
128 0921 AGUERO LEOPOLDO ANDRES 
048 0621 AGUILAR MARIA FERNANDA 
104 0285 AGUILAR PINEDO JOAQUIN 
129 0627 AGUILAR TRONCOZO MARIA DE LUJAN 
106 0691 AGUILERA DAVID MAXIMILIANO 
128 0036 AGUINSKY NICOLAS MARTIN 
103 0446 AGUIRRE EDUARDO 
089 0838 AGUIRRE JULIETA GISELLE 
104 0500 AGUIRRE MARIO ALBERTO 
091 0537 AGUIRRE MERCEDES SUSANA PATRICIA 
076 0272 AGUIRRE MIGUEL ANGEL 
108 0903 AGUIRRE NICOLAS ALBERTO 
123 0320 AGUIRRE NORMA BEATRIZ 
130 0665 AGUIRRE SARAVIA FELICITAS 
061 0709 AHLERS GONZALEZ PATRICIA VERONICA 
096 0921 AHMED JOSE 
025 0581 AICARDI SARA IRENE 
124 0224 AIELLO CLAUDIO GABRIEL 
032 0545 AIELLO MARCELO GUSTAVO 
103 0295 AIRA GUSTAVO ROGELIO 
062 0121 AIZCORBE MARCELA ANDREA 
079 0018 AKERFELD PATRICIA PAULA 
116 0579 ALANIS RAUL ALEJANDRO 
047 0154 ALBA IRENE ALCIRA 
056 0594 ALBA LAURA VIVIANA 



095 0756 ALBARRACIN HORACIO BENJAMIN 
043 0210 ALBARRACIN SANTIAGO FRANCISCO 
021 0966 ALBORNOZ ANA MARGARITA 
122 0801 ALBORNOZ CLAUDIO JAVIER 
072 0440 ALCALDE MARIO HECTOR CARLOS 
067 0174 ALEGRE ANAHI FERNANDA 
068 0029 ALEGRE NINA MORA 
083 0932 ALEJOS MAXIMILIANO LUIS 
100 0269 ALFANO CARLOS JORGE 
108 0313 ALFARO JUAN MIGUEL 
032 0961 ALFONSIN RICARDO LUIS 
111 0753 ALFONSO JULIO CESAR 
057 0529 ALFONSO MARIA LAURA 
133 0488 ALFONSO VERONICA NOEMI 
066 0356 ALIS ALCIRA ADRIANA 
051 0032 ALITISZ NICOLAS JORGE 
066 0195 ALLIOT ADRIANA 
097 0762 ALLO MARIA EUGENIA 
073 0954 ALMEIRA JORGE EDUARDO 
098 0673 ALOE KARINA ALEJANDRA 
097 0042 ALONSO ELSE AGOSTINA 
114 0636 ALONSO HIDALGO MACARENA 
106 0700 ALONSO IRENE LIDIA 
123 0342 ALONSO LAURA VERONICA 
041 0197 ALONSO SILVIA BEATRIZ 
094 0020 ALSINA ELHELOU IGNACIO JOAQUIN 
111 0434 ALSINA FERMIN MANUEL 
082 0931 ALSOGARAY FRANCISCO CARLOS 
056 0596 ALTAMIRANDA RICARDO ARIEL 
108 0187 ALTAMIRANDA ROMINA PAOLA 
033 0546 ALTAMIRANO CARMEN 
014 0551 ALTERINI JORGE HORACIO 
099 0686 ALTIERI MARINA 
133 0154 ALTUNA FLORENCIA 
098 0233 ALVARADO ANDREA 
109 0154 ALVARADO JOHANNA NOEMI 
114 0672 ALVARENGA ANALIA RAQUEL 
027 0633 ALVAREZ BOERO PATRICIA 
021 0312 ALVAREZ DORA PATRICIA 
116 0411 ALVAREZ GABRIELA ALEJANDRA 
057 0771 ALVAREZ JORGE ALBERTO 
080 0886 ALVAREZ MANZANEDA MARIA FLORENCIA 
045 0590 ALVAREZ MARIA BEATRIZ 
129 0421 ALVAREZ MAXIMILIANO DAMIAN 
046 0934 ALVAREZ PERILLI MARIA PAULA 
054 0991 ALVAREZ REYNA MARTA GRACIELA 
113 0262 ALVAREZ SAEZ DIEGO HECTOR 
002 0511 ALVAREZ TRONGE ZINDER MANUEL ALFREDO 
053 0744 ALVAREZ VERDIER LILIANA GRISELDA 
088 0590 ALVARO FABIAN ABDON 
070 0673 ALVI CECILIA LORENA 
131 0414 ALZOLA GASTON FEDERICO DANIEL 
065 0531 AMADEO ISABEL 
038 0997 AMADIO MARTA LILIANA 
068 0833 AMADO MARIA MAGDALENA 
085 0637 AMANTIA ROBERTO SANTIAGO 
064 0856 AMARILLA LIDA URSULINA 
040 0114 AMARILLO LAURA MYRIAM 
045 0995 AMARILLO MARIA ALEJANDRA 



121 0855 AMATO GUSTAVO ALEJANDRO 
117 0275 AMBROSI SABRINA LILIAN 
053 0628 AMBROSINI LUIS MARIA 
082 0306 AMENGUAL MARIA XIMENA 
085 0347 AMIGO MARIANO JAVIER 
032 0642 AMOR MARTIN ALEJANDRO 
112 0151 ANAUATI JOAQUIN GABINO 
040 0671 ANCAROLA GONZALO 
102 0048 ANCHAVA CRISTIAN ANDRES 
023 0573 ANCHEN VIVIANA BEATRIZ 
043 0484 ANCHORENA SANTIAGO JOAQUIN DE 
094 0843 ANDELO DANIEL OSVALDO 
104 0252 ANDRADA NANCY VERONICA 
096 0441 ANDRADE JULIETA JORGELINA 
120 0840 ANDRADE SAUL 
109 0870 ANDRE CATALINA MARIA 
123 0387 ANDREOTTI SANTIAGO EDUARDO 
052 0639 ANDREOZZI ANTONIO FELIPE 
021 0652 ANDRES MARINO LILIANA NORA 
055 0637 ANGIONE SERGIO OMAR 
023 0619 ANICH JUAN ANTONIO 
111 0436 ANSKOHL ROSANA MARIELA 
114 0003 ANTISTA NAA MARIA 
044 0757 ANTONINI FLORENCIA MARIA MERCEDES 
122 0053 ANTONIO MUÑOZ MIGUEL EUGENIO 
112 0182 ANZALDI ANDRES FERNANDO 
106 0858 ANZORREGUY AGUSTIN JOSE 
065 0589 ANZORREGUY FLORENCIA 
053 0465 APANOWICZ OSVALDO RICARDO 
123 0029 APPHESBERHO ALEJANDRO DANIEL 
123 0088 AQUINO CARLOS EMMANUEL 
089 0071 AQUINO PATRICIA VERONICA 
094 0099 AQUINO RAMONA CONCEPCION 
079 0150 ARACENA ERNESTO VICENTE 
118 0596 ARANA INGRID 
027 0211 ARANAZ GABRIELA 
133 0232 ARANCIBIA JULIO MAXIMILIANO 
102 0089 ARANDA ALEJANDRA VANESA 
057 0368 ARANDA LILIA YOLANDA 
090 0538 ARANDA LILIANA ZULEMA 
130 0248 ARANDA VERA NOELIA MARIA PAMELA 
009 0947 ARANOVICH FERNANDO CARLOS 
097 0515 ARAOZ NELSON DAMIAN 
108 0876 ARAOZ ORTEGA MARIA XIMENA 
079 0589 ARATA FERNANDO CARLOS 
092 0005 ARAUJO PATRICIA MARIA LUJAN 
021 0135 ARAUZ CASTEX ALEJANDRO 
114 0593 ARAYA DAMIAN GUSTAVO 
098 0383 ARAYA MERCEDES 
077 0797 ARBELOA PAULA NORA 
095 0199 ARCE MARIA CECILIA 
079 0881 ARCE VICTOR LEONARDO 
095 0759 ARCE YANINA SOLEDAD 
102 0955 ARCENIO VERONICA ELIZABETH 
095 0993 ARDANZA FERNANDO 
069 0577 ARDUIN NATALIA LORENA 
120 0290 ARENA AUGUSTO NINO 
072 0935 ARENA SILVANA ANDREA 
072 0312 ARENAS SERGIO SAMUEL ALEJANDRO 



117 0398 AREVALO BELEN 
118 0414 AREVALO MARIA ANDREA 
066 0593 ARGAÑARAZ LUQUE MARIA MERCEDES 
045 0791 ARGERICH IVAN 
093 0224 ARGUINDEGUI NORMA BEATRIZ 
092 0929 ARIAS EMILIO OSVALDO 
117 0092 ARIAS GISEL ROMINA 
026 0873 ARIEU PEDRO EUGENIO 
109 0914 ARIONI OTEGUI HORACIO EDUARDO 
041 0169 ARISTIZABAL DE DOLDAN MARIA CRISTINA 
035 0633 ARIZTIMUÑO MARIA ELVIRA 
128 0962 ARMANINI AUGUSTO 
039 0057 ARMESTO MARIA VICTORIA 
084 0134 ARNEDO CHRISTIAN EDUARDO 
011 0490 ARNEDO GONZALO MARIO 
079 0740 AROCENA AGUSTIN GONZALO 
111 0597 ARRECHEA ALFONSO 
103 0405 ARRECHEA PAIVA MARIA ALEJANDRA 
047 0422 ARRIAGA NORMA BEATRIZ SUSANA 
118 0403 ARRIEGUEZ JAVIER JOSE 
083 0934 ARRIETA MARCELO JAVIER 
086 0124 ARRIGONI GONZALEZ MARIA PAZ 
074 0162 ARROQUIGARAY LUIS IGNACIO CEFERINO 
042 0673 ARRUA CARLOS ALBERTO 
096 0712 ARTUCIO LUIS MARCELO 
108 0153 ARZUAGA MARIA SOL 
028 0797 ASIAIN CLAUDIO HECTOR 
052 0141 ASPELL JUAN PEDRO 
020 0729 ASQUINI ALEJANDRO DANIEL 
054 0956 ASSEFF ANIBAL JULIO 
128 0862 ATPAI ROMINA VERONICA 
125 0484 AUFFENFELD ALDANA 
077 0264 AUGER MARIANO ALEJANDRO 
113 0203 AUN SANTIAGO NATALI 
127 0660 AUYEROS EMANUEL RICARDO 
106 0272 AVALOS CARLOS RAMON 
107 0700 AVALOS FERNANDO DANTE 
096 0337 AXAT SANTIAGO 
058 0429 AYALA MARTA GABRIELA 
111 0789 AYALA MARTIN HERMENEGILDO 
121 0004 AYALA OSCAR HERNAN 
118 0073 AYVAR PEÑA KATTY MIRELLA 
082 0735 AZPIAZU SILVANA ELIZABET 
132 0215 AZPIROZ MARTIN 
112 0231 AZURI FLAVIA ALEJANDRA 
097 0132 BACCHETTA MARIA FERNANDA 
129 0746 BACIGALUPPE ALEJANDRA ELIZABETH 
112 0325 BAER VIVIANA ELIZABET 
130 0697 BAEZ LUCILA ESTHER 
058 0122 BAGDASSARIAN FERNANDO GUILLERMO 
118 0373 BAGLIETTO JUAN PABLO 
082 0492 BAGNARDI MARIA JOSEFINA 
050 0575 BAJKOVEC LUIS DANIEL 
105 0022 BAKAY CARLA YANINA 
103 0741 BAKAY MARIANO PABLO 
044 0228 BALAGUER SALAS MANUEL JOSE 
079 0923 BALBIANI CARLOS MARIA 
130 0172 BALDEON SANDOVAL ALEXANDRA STEFANIE 
053 0248 BALDIOLI CLAUDIA ALEJANDRA 



094 0077 BALESTRIERI GUSTAVO LUIS 
118 0548 BALLESTER LUCAS MANUEL 
046 0539 BALLESTEROS MARIA VIVIANA 
095 0239 BALLINA GRACIELA NOEMI 
125 0294 BALLON MANUEL FERNANDO 
112 0019 BALTZ BARBARA 
117 0050 BANA MARIANA 
044 0708 BANCHERO MAURICIO ALEJANDRO 
024 0956 BANDINI REINALDO ANDRES SERGIO 
114 0005 BANEGAS YONATAN ADRIAN 
105 0441 BAQUE DAIANA JAQUELINE 
079 0221 BARBAGLIA DUILIO GERMAN 
117 0278 BARBALACE IMPAGLIAZZO MAURO 
051 0149 BARBANO LIDIA SILVIA 
068 0791 BARBEITO ROMAN PABLO 
067 0585 BARBELLA JORGE MIGUEL 
134 0071 BARBER SOLER MARIA CLARA 
085 0237 BARBERO DIANA MARIA MERCEDES 
013 0989 BARBIERI MARIO ELIO 
127 0919 BARBIERI MAURO 
104 0766 BARBITTA MARIANA MARCELA 
043 0480 BARBOSA CIPRIANO LUCIO 
061 0039 BARBOZA CENTURION ELVIRA CONCEPCION 
063 0625 BARCA HECTOR LORENZO 
044 0633 BARCA LAURA GABRIELA 
074 0773 BARCENA AGUSTINA 
064 0014 BARCIA OSCAR LUIS 
114 0217 BARDONI PABLO LUIS 
114 0879 BARES MARIA CLARA 
040 0368 BARIJHOFF DAMIAN 
058 0985 BARON DIEGO JUAN 
047 0890 BARONI ELENA RENE 
063 0626 BAROVERO DIEGO ALBERTO 
049 0242 BARQUET EMILIO 
107 0099 BARQUIZA YESICA ELIZABETH 
117 0378 BARRAZA MAIRA AYELEN 
103 0576 BARRERA FABIANA ALEJANDRA 
022 0830 BARRESE CARLOS ALBERTO 
031 0361 BARRIENTOS MARIA ADELA 
069 0134 BARRIO KARINA LILIANA 
108 0444 BARRIONUEVO ESTEBAN ADRIAN 
056 0802 BARRIOS GUADALUPE AMANDA 
083 0893 BARRIOS OSINAGA LUIS 
106 0654 BARTFAI VALERIA MARGARITA 
112 0381 BARTOLOME LAVALLE VERONICA 
078 0526 BARUTTA MATIAS EZEQUIEL 
117 0919 BASADRE ALDANA JIMENA 
111 0121 BASAVILBASO SANTIAGO LUIS 
053 0790 BASHKANSKY PEDRO 
079 0419 BASILE ANDREA MARINA 
079 0777 BASKIN LUCILA 
057 0195 BASSANO JORGE HORACIO 
126 0394 BASSI JUAN MARTIN 
058 0779 BASSI SANDRA FABIANA 
092 0249 BASSO HORACIO ALEJANDRO 
050 0298 BASTIANELLI VILMA ELIZABETH 
045 0422 BASTIDA ANA ELIZABETH 
109 0875 BATALLA GABRIELA LILIANA 
113 0263 BATTISTA FLORENCIA SOL 



125 0485 BATTISTA LISANDRO MARTIN 
078 0098 BAUER GUILLERMO RAUL 
090 0400 BAUMGARTNER PATRICIA CATALINA 
090 0956 BAVASSI FELIX 
048 0525 BAVICH RICARDO RUBEN 
038 0839 BAVIO LASSALLE GABRIEL 
051 0349 BAZZANO JORGE EUGENIO 
128 0547 BECCAR VARELA EMILIO AGUSTIN 
050 0727 BECERRA GONZALEZ GUSTAVO ADOLFO 
067 0677 BECERRA MARIA LUJAN 
098 0324 BECERRO IRIS EDITH 
072 0937 BEDATE GABRIEL JULIO 
021 0909 BEHAL MABEL 
056 0537 BEHAR MIRIAM BEATRIZ 
096 0564 BEIGUEL NATALIA NOEMI 
109 0372 BEIZUHN ALFREDO CARLOS 
011 0085 BELLANI OMAR ALEJANDRO 
100 0113 BELLAVIA SABRINA ELISABET 
109 0483 BELLIDO LEIVA LIZET YASMINE 
078 0809 BELLO MARIA VICTORIA 
082 0658 BELLORINI JOSE IGNACIO 
104 0988 BELLORIO CLABOT MARIA VICTORIA 
035 0567 BELTRAN RAUL DARIO 
101 0229 BELVEDERE ANA 
057 0954 BENEDETTELLI VERONICA ANDREA 
115 0563 BENGOCHEA GUILLERMO ENRIQUE 
030 0114 BENGOLEA MAGUIRE RICARDO FELIX 
105 0387 BENINCASA DIEGO HORACIO 
059 0964 BENITEZ CLAUDIA ROSANA 
060 0967 BENITEZ GUSTAVO 
131 0002 BENITEZ LETO RODRIGO NICOLAS 
092 0007 BENITEZ MARIA DELIA 
036 0990 BENITEZ MARTA ALEJANDRA 
008 0725 BENZAQUEM DE SAFDIE ALICIA SUSANA 
084 0389 BER MARISA EDITH 
088 0106 BERAJA PIZZOGLIO ESTEFANIA CONSTANZA 
040 0732 BERENGUER MARIA ANDREA 
077 0100 BERGENFELD SANDRA GUILLERMINA 
051 0624 BERGIA MARCELO RAMON 
062 0302 BERISSO KARINA ALEJANDRA 
105 0572 BERLINGERI GEORGINA 
041 0773 BERMOLEN MARIANO 
059 0830 BERMUDEZ NORA MARINA 
122 0649 BERNARDEZ NOELIA MELINA 
064 0057 BERNARDINI RODOLFO ANIBAL 
065 0591 BERNARDOTTI MARIELA 
101 0135 BERNST CARLOS ENRIQUE 
132 0132 BERRETTI GERMAN GABRIEL 
130 0185 BERRUEZO RAFAEL 
126 0298 BERRY OSCAR FABIAN 
043 0431 BERTERA ANALIA SUSANA 
075 0684 BERTOLINI ANDRES JOSE 
078 0328 BERTOLINI HERMINIO ALBERTO 
062 0401 BERTON ALEJANDRA FABIANA 
028 0744 BESALU PARKINSON AURORA VICTORIA SOFIA 
066 0066 BETTI DANIEL OSCAR 
099 0872 BEVILACQUA FLAVIA VANESA 
132 0054 BEVILACQUA GUIDO 
010 0471 BIANCHETTI RUBEN DARIO 



047 0184 BIANCHI DIEGO EZEQUIEL 
061 0130 BIANCHI MARIA LUJAN 
131 0505 BIANCHINI GONZALEZ DAMIAN JAVIER 
103 0770 BIASCA LUCAS FEDERICO 
115 0015 BIBEL MATIAS NAHUEL 
056 0110 BIEULE MARTIN RAUL 
130 0307 BILBAO GRACIELA BELEN 
025 0076 BILLIA MARIA ALICIA 
103 0931 BILOTTE VALERIA PAOLA 
031 0606 BINSOU NORA BEATRIZ 
121 0721 BIODRE GLORIA ISABEL 
089 0617 BIONDO SANDRA FABIANA 
129 0094 BIORLEGUI NADIA VANESA 
097 0403 BIROCHO MARCOS ALBERTO 
111 0274 BISCONTI CHRISTIAN CLAUDIO 
009 0041 BISET JUAN MIGUEL 
102 0965 BISSIO FERNANDO LEONEL 
119 0614 BLANC MARIA PAZ 
114 0619 BLANCO BARBARA DANIELA 
099 0845 BLANCO CHRISTIAN LEANDRO 
001 0263 BLANCO EDUARDO ALBERTO 
119 0615 BLANCO GRANADA MARIA SOL 
091 0471 BLANCO LEONARDO ARIEL 
076 0728 BLANCO MARIA CECILIA 
111 0086 BLANCO SILVA ROCIO ANAHI 
019 0135 BLAQUIER CARLOS HERMINIO 
066 0402 BLASCO NATALIA SUSANA 
115 0911 BLEJMAN VERONICA 
083 0753 BLEYNAT MARIA VICTORIA 
060 0896 BLUNDA MARIA GRACIELA 
108 0801 BOCACCI NORA IRMA 
065 0870 BOCCARDO EDUARDO 
058 0873 BOCCARDO MARIA JOSE 
087 0504 BOCCHINO CLAUDIO JOSE 
027 0285 BOERI GRACIELA ALEJANDRA 
047 0891 BOFFINO GUSTAVO OSCAR PATRICIO 
134 0281 BOGADO ANDREA FABIANA 
064 0461 BOGADO ANTONIO MARIA 
083 0391 BOJANICH PATRICIA VALERIA 
031 0975 BOLLINI CARLOS BARTOLOME 
086 0291 BOLOBANICH EDISON JAVIER 
095 0316 BOLOGNA SILVANA LORENA 
085 0179 BOLONTRADE EDUARDO LUJAN 
113 0421 BONA ARNALDO NOE 
086 0049 BONALDI ELIZABETH EMMA 
089 0220 BONANSEA SOLANGE LORENA 
040 0849 BONDONI CLAUDIO ESTEBAN 
058 0266 BONGIANINO MARCELA ANDREA 
088 0946 BONICATTO ALEJANDRO RODOLFO 
039 0753 BONINI EDUARDO LUIS 
039 0640 BONOMO ROQUE ANTONIO 
054 0977 BONZO PAULA 
115 0209 BORAGNO MARIAN DEL CARMEN 
120 0923 BORCHES ARETA EMILIANO 
090 0416 BORDA NURIA NATACHA 
082 0084 BORDAKIEVICH NATALIA NOEMI 
124 0696 BORENSZTEJN GABRIEL 
123 0002 BORGES MENDES ARIEL EDUARDO 
073 0574 BORGHELLO ALEJANDRO LUIS 



011 0882 BORIO FERNANDO RAUL 
027 0522 BORRE ROBERTO FRANCISCO 
050 0368 BORRELLI BEATRIZ ELSA 
050 0729 BORRINO ROSA MARIA 
066 0596 BORRO GRACIELA ROSARIO 
071 0438 BORRO SANDRA MARIANA 
110 0817 BORSALINO MARIO ERNESTO 
038 0266 BORSALINO MONICA CRISTINA 
082 0416 BOSCH FRAGUEIRO CATALINA MARIA 
083 0225 BOSCH JUAN MANUEL 
111 0938 BOSCO SOL SELENE FLORENCIA 
112 0818 BOSIO NESTOR LUIS 
085 0798 BOSQUET CLAUDIA CECILIA 
059 0975 BOSSO HORACIO ADRIAN 
032 0470 BOTAS RUTA MARIA ALEJANDRA 
106 0704 BOTTINO CARLA CONSTANZA MARIA DEL ROSAR 
111 0516 BOTTINO LARA AILIN 
072 0429 BOTTO GUILLERMO ERLAND EFRAIN 
005 0160 BOUILLIN ENRIQUE 
083 0283 BOVERI CARLOS EXEQUIEL 
123 0056 BRANCA LUCIA BELEN 
072 0651 BRASLAVSKY PABLO JAVIER 
111 0124 BRATOSEVICH YAGO MARINO 
014 0110 BRAVERMAN ANALIA MABEL 
106 0675 BRAVI CORINA 
068 0265 BRAVO MARIA GABRIELA 
112 0734 BRAVO PEDRO EDUARDO 
095 0996 BREA JORGE DARIO 
018 0619 BREA TEODOSIO MARIA 
041 0939 BREGLIA MONICA VIVIANA 
120 0167 BREGMAN WANDA 
065 0915 BRENER PABLO DANIEL 
034 0263 BRESSAN LILIAN BEATRIZ 
080 0380 BRIGANTE ALEJANDRA 
109 0657 BRINGAS MARIANA 
085 0559 BRISCO DE ROMERO FERIS MARIA ISABEL JOS 
053 0686 BRISEÑO MARIA SILVIA 
116 0200 BRITEZ GISELA PAULA 
089 0603 BRITOZLABER NICOLAS 
124 0742 BRIZUELA CARLA MAGALI 
090 0994 BRIZUELA FIGUEROA CRISTINA MABEL 
089 0677 BRIZUELA GARATE GUILLERMO FERNANDO 
080 0707 BRIZUELA LEANDRO JAVIER 
132 0673 BRIZUELA MANUEL IGNACIO 
095 0580 BRIZZIO CLAUDIA RITA 
117 0581 BROCCO FLAVIA ORNELLA 
111 0902 BROGGINI EDUARDO GUSTAVO 
040 0383 BRONDO ADELA AGUSTINA 
070 0365 BRONDO NATALIA ALEJANDRA 
112 0344 BRUNO FERNANDO 
071 0223 BRUNO LIDIA ISABEL ROSA 
086 0292 BRUNO SEBASTIAN ALEJANDRO 
085 0399 BRUNORI MARIA CELESTE 
042 0845 BRUZZONE JULIA LEONOR 
102 0252 BUCCAFUSCO MATILDE NOEMI 
016 0882 BUCHBINDER JORGE EDUARDO 
018 0482 BUCHWALD SILVIA HAYDEE 
089 0594 BUDIÑO MARIELA BEATRIZ 
118 0653 BUENO MULASSI MATIAS ALEJANDRO 



069 0393 BUGLIONE KARINA ROXANA 
080 0845 BUHRLE JOSEFINA 
091 0881 BULACIO SILVINA NELLY 
100 0313 BULGARELLI MARIA ESTEFANIA 
039 0767 BUONOCORE CLAUDIA ANGELICA 
112 0542 BUONOMO MICAELA GIMENA 
078 0788 BURGOS MARIA VALERIA 
119 0769 BURGOS RODRIGUEZ ADRIANA GISELA 
105 0443 BURRUECO MANSILLA SABRINA 
093 0753 BURUNOV FERNANDO GABRIEL 
058 0912 BUSINELLI CHRISTIAN JORGE 
074 0468 BUSTINGORRI ROBERTO ARISTIDES 
035 0813 BUSTOS CARLOS HORACIO 
034 0990 BUSTOS MARIA ANDREA 
097 0219 BUSTOS MARIELA 
071 0358 BUSTOS ROXANA DEL CARMEN 
073 0354 BUTTAFUOCO CYNTHIA MARIANA 
090 0080 BUTTY JUAN JOSE 
114 0359 BYRTUS SONIA SOFIA 
098 0629 CABANAY LEONARDO GASTON 
107 0412 CABASSI FRANCISCO JOSE 
081 0404 CABEZAS CRISTINA ISABEL 
019 0497 CABO ROBERTO CARLOS 
125 0760 CABO TOMAS JOSE 
078 0604 CABOT DIEGO HERNAN 
111 0475 CABRAL MELISA ROMINA 
050 0919 CABRED CARLOS RODOLFO 
082 0220 CABRERA ALBA NOEMI 
087 0301 CABRERA FABIANA DEL CARMEN 
004 0543 CABRERA JUAN CARLOS 
126 0850 CABRERA MARIA CRISTINA 
112 0866 CABRERA NANCY VERONICA 
056 0730 CABRERA OMAR ERNESTO 
053 0431 CACCIABUE SUSANA BEATRIZ 
094 0450 CACCIATORE PABLO NICOLAS 
088 0658 CACERES MONICA JACQUELINE 
078 0330 CACERES PATRICIA ANDREA 
068 0158 CADAILLON EZEQUIEL GASTON 
101 0715 CAEIRO MARICEL 
068 0448 CAFASSO RICARDO OSCAR 
082 0373 CAGGIANO MARIA ALEJANDRA 
049 0180 CAGNI CARLOS ALBERTO 
094 0387 CAIRO MARTIN GONZALO 
113 0030 CAIS ROMINA GISELA 
066 0533 CAJAL ADRIAN NORBERTO 
130 0795 CAJAL CALDERON MARIA LAURA 
080 0027 CAJAL HUMBERTO FERNANDO NICOLAS 
106 0381 CAJUES ROMINA PAULA 
053 0592 CALABRIA MARCELO ABEL 
046 0111 CALABRO ALICIA LILIANA 
110 0299 CALACE CALVO MARIA DEL PILAR 
085 0970 CALCAGNI SILVANA ALEJANDRA 
121 0060 CALDIROLI CINTHIA PAOLA 
090 0549 CALDO VALERIA LILIANA 
110 0717 CALIO SILVINA DANIELA 
102 0331 CALISAYA JONATAN BERNARDO 
106 0059 CALLO MARCELA BEATRIZ 
074 0103 CALLOJAS JOSE LUIS 
061 0871 CALMON MARCOS FABIAN 



131 0617 CALVINHO BERRO MADERO FEDERICO 
075 0211 CALVINO CELICA LAURA 
106 0863 CALVIÑO MARIA LORENA 
058 0781 CALVO CARLOS EDUARDO 
053 0841 CALVO MARIA ISABEL 
059 0681 CALZONA PATRICIA VERONICA 
055 0558 CAMINO MARIA EUGENIA ISABEL 
109 0207 CAMISANI CALZOLARI MARCOS LUIS 
132 0088 CAMONES MONROE MARILYN YESSENIA 
129 0176 CAMPANA ANA BELEN 
042 0846 CAMPANELLA GABRIELA ALEJANDRA 
024 0759 CAMPAÑA REY MARIA FERNANDA 
009 0341 CAMPORA CARLOS ALBERTO 
071 0896 CAMPOS ADRIAN NESTOR DANIEL 
036 0147 CAMPOS DANIEL RICARDO 
116 0617 CAMPOS DIEGO MARTIN 
114 0141 CAMPOS NATALIA VANINA 
122 0770 CAMUS IVAN ARIEL 
053 0724 CANAL ALBERTO CAYETANO 
038 0515 CANALE MARIA ELENA 
057 0804 CANAPARO LUCIO 
029 0047 CANDIA LILIANA ALEJANDRA 
068 0834 CANEPA MARTA SUSANA 
085 0400 CANEVARO IGNACIO RODRIGO 
044 0212 CANNATA JORGE ALBERTO 
117 0230 CANO FERNANDO DANIEL 
087 0687 CANO INES 
117 0231 CANO LAURA VALERIA 
047 0621 CANOSA EDUARDO FABIAN 
092 0320 CANOSA LUIS GONZALO 
026 0235 CANOSA MARIA SUSANA 
095 0441 CANOVA SARANGO OSCAR RAUL 
016 0346 CANTAFIO MARIA RAFAELA 
107 0913 CANTARELLI LORENA FERNANDA 
028 0063 CANTERO DELIA DORA 
054 0397 CANTIS EDUARDO 
129 0098 CANULLAN HERNAN DIEGO 
038 0624 CAPACE PATRICIA MARCELA 
121 0648 CAPARROTTA ROMINA NOEMI 
028 0105 CAPATO ALEJANDRO FELIX 
033 0238 CAPPARELLI PATRICIA LIDIA 
105 0740 CAPPELLERI LUCAS LEONIDAS 
083 0552 CAPPELLETTI SILVINA PAULA 
120 0474 CAPPONE MARIANO OMAR JOAQUIN 
042 0007 CAPUCELLO SERGIO ROBERTO 
051 0306 CAPUSSI MIGUEL PABLO 
052 0829 CARABAJAL AMELIA BEATRIZ 
103 0222 CARABAJAL GRACIELA PATRICIA 
095 0814 CARACCIOLO GEORGINA 
103 0300 CARAM CRISTIAN MATIAS 
056 0618 CARAMASCHI WALTER FABIO 
040 0122 CARATTOLI WALTER HUGO 
056 0195 CARAVATTI FERNANDO GABRIEL 
049 0004 CARBAJALES MARIANO OSVALDO 
039 0063 CARBALLO CRISTINA 
109 0539 CARBALLO RAUL EMANUEL 
111 0408 CARBALLO ROXANA NOELIA 
118 0123 CARBONE ANGELA CECILIA 
077 0772 CARBONE ROMINA MARIANA 



064 0162 CARBONI HERNAN ANTONIO 
043 0261 CARCAVALLO HUGO ALEJANDRO 
102 0397 CARDENAS LEONARDO DARIO 
053 0725 CARDINALE JUANA PILAR 
064 0261 CARDINALI GUILLERMO JOSE 
118 0704 CARDINALI VANINA NATHALIA 
004 0392 CARDONE PATRICIA 
062 0748 CARDONE RICO ROCA PEDRO PABLO 
004 0685 CARDOSO NORBERTO NICOLAS 
104 0209 CARDOZO CRISTIAN OLIMAR 
124 0063 CARDOZO NATALIA GISELLE 
069 0945 CARDOZO RICARDO ALCIDES 
046 0587 CARESANO MARIO ORLANDO 
128 0817 CARIC PETROVIC MATIAS 
109 0453 CARLEVARI MARIANA GABRIELA 
097 0767 CARLUCCIO HERNAN EMILIO 
080 0890 CARNABUCI ALBERTO SERGIO 
073 0425 CARNEIRO MARIA MARTA 
073 0754 CARNERO RECALDE MARIA DE LAS MERCEDES 
125 0749 CARNEVALE HERNAN ALBERTO 
059 0339 CAROL LUGONES CASA RODOLFO AGUSTIN 
124 0727 CAROL REY TOMAS GABRIEL 
067 0450 CARONE ERNESTO JOSE 
092 0361 CAROT CRISTINA INES 
125 0408 CAROZZI FEDERICO 
049 0675 CARPANI COSTA MARIA INES 
099 0083 CARPENA MARIA FLORENCIA 
079 0815 CARPINTERO GERALDINA ILEANA 
094 0656 CARRA FERNANDO 
126 0607 CARRANZA LEONARDO JESUS 
111 0277 CARRANZA MARIA OFELIA 
106 0300 CARRASCO CRISTINA DEL VALLE 
062 0705 CARRASCO LILIANA MABEL 
091 0669 CARRERA DIEGO RICARDO 
012 0807 CARRERA JORGE OMAR 
129 0404 CARRILLO MARIA VANESSA 
105 0621 CARRILLO MICHEL ALBERTO 
082 0222 CARRIZO LORENA BEATRIZ 
065 0643 CARRO CRISTINA CAROLINA 
072 0313 CARTA ADRIAN GUSTAVO 
074 0421 CARUGNO DURAN OLGA MARIA JOSEFINA DE LA 
116 0564 CARULLA GABRIEL TEOBALDO 
080 0846 CASABAL PATRICIO 
056 0622 CASABAYO JOAQUIN GABRIEL 
035 0991 CASACCIO GABRIEL CARLOS 
069 0741 CASADO SERGIO FABIAN 
098 0868 CASAGRANDE DIEGO MARTIN 
078 0134 CASAL EDUARDO ALBERTO 
084 0157 CASALE MARIA LUISA 
067 0738 CASALI RODOLFO FAUSTO 
058 0618 CASALIA MARIA FERNANDA 
103 0136 CASARES MARIANO BAUTISTA 
093 0642 CASCALES JIMENA PAULA 
114 0517 CASCIATO SOL 
012 0448 CASCINO ALBERTO DANIEL 
120 0700 CASCINO GISELLE BEATRIZ 
123 0034 CASCO CINTHYA NOEMI 
056 0341 CASELLI CANDIDA BEATRIZ 
099 0555 CASENAVE JOSE LUIS 



083 0226 CASET MARIANO 
061 0476 CASINI ROSANA ELSA 
077 0730 CASQUERO NIKLAS NADIA 
069 0873 CASSAGNE MIGUEL 
081 0909 CASSINA EZEQUIEL 
032 0968 CASTAGNET CLAUDIO ALEJANDRO 
100 0149 CASTAGNO LISANDRO EZEQUIEL 
081 0374 CASTAÑER MARTIN SEBASTIAN 
132 0270 CASTAÑO GABRIELA FERNANDA 
058 0402 CASTAÑOS ZEMBORAIN MARIANO 
021 0350 CASTELLANO ROBERTO ANGEL 
063 0049 CASTELLANOS CARLOS ALBERTO 
028 0750 CASTELLI LUIS CARLOS 
107 0884 CASTIGLIONI ESPINOLA MARIA LOURDES 
112 0918 CASTILLO CHEBROUX MELINA 
097 0390 CASTILLO MARIANO JAVIER 
094 0729 CASTILLO NANCY ELIZABETH 
062 0388 CASTIÑEIRA WALTER RUBEN 
046 0726 CASTRO ALEJANDRO HUGO 
067 0463 CASTRO ALLO ALEJANDRO GUSTAVO 
065 0010 CASTRO ANA DOLORES 
132 0466 CASTRO DANIEL ALEJANDRO 
070 0189 CASTRO JORGE DANIEL ALBERTO 
101 0931 CASTRO LUIS RAFAEL 
058 0715 CASTRO MARCELA ADRIANA 
069 0465 CASTRO MARIA FABIANA 
041 0743 CASTRO MARIA ISABEL 
056 0624 CASTRO ORLANDO ALBERTO 
103 0771 CASTRO PICCOLO SANTIAGO JOSE 
011 0987 CASTRONOVO CARLOS NATALIO 
067 0325 CATALAN LISANDRO 
051 0813 CATALAN PABLO FERNANDO 
060 0634 CATALOGNE ANDREA PAULA 
116 0056 CATAN EDITH DEL VALLE 
059 0281 CATTANEO PATRICIA MARTA 
078 0759 CATURINI FEDERICO GASTON 
097 0611 CAVALLI OCTAVIO 
004 0526 CAVANDOLI MARIA ANTONIETA 
113 0512 CAYES ROXANA BEATRIZ 
057 0864 CEBALLOS ISABEL DE LOS ANGELES 
106 0934 CEBALLOS JUAN CARLOS 
074 0653 CECCHINI PAULA JIMENA 
070 0781 CEDRUN NATALIA LORENA 
081 0225 CEDRUN VICTORIA EUGENIA 
105 0102 CEJAS DUARTE NOELIA ALDANA 
053 0014 CEJAS JUAN ANTONIO 
097 0166 CEJKO LORELEY 
082 0129 CELA DANIELA MARINA 
106 0142 CELAYA ANABELA GISELE 
108 0479 CENCHA NATALIA VANESA 
063 0203 CENTRA NESTOR EDUARDO 
056 0822 CENTURION RUTH EMILCE 
122 0630 CEPEDA FERNANDO JAVIER 
058 0128 CEPEDA MARIA CECILIA 
051 0293 CEPEDA MARIA CLAUDIA 
094 0578 CERETTI NOVOA MARIA FLORENCIA 
099 0273 CERNIUS PATRICIA VERONICA 
046 0114 CERNUDA JULIO CESAR 
067 0047 CERUTTI NORMA MABEL 



038 0355 CERVANTES STELLA MARIS 
083 0925 CERVI HUGO NORBERTO 
009 0367 CESPEDES MARIO ROBERTO 
100 0521 CETTOUR JUAN PABLO 
097 0788 CEVALLOS SABRINA LORENA 
053 0796 CHAMADOIRA SILVINA ANDREA 
109 0029 CHANG ANDREA 
029 0199 CHANQUET MARIA DEL ROSARIO 
121 0485 CHAPA MEDINA SANTIAGO EMANUEL 
060 0209 CHARELLI SILVINA ANDREA 
066 0768 CHARLES MENGEON ALEJANDRA BEATRIZ 
057 0779 CHATTAS ANDREA VERONICA MARIA 
056 0477 CHAVES LAURA 
112 0656 CHAVEZ MARTIN LUCIANO 
120 0077 CHAVEZ SILVIA MARIANA 
047 0523 CHAYAN ARIEL OSCAR 
106 0597 CHAZARRETA RAFAEL ANTONIO 
115 0899 CHERNY NANCY MARGARITA 
027 0218 CHEVALLIER BOUTELL FRANCISCO JOSE 
036 0111 CHICON DANIEL JORGE 
108 0267 CHIMENO ZOTH MARIANO GERMAN 
006 0570 CHIRON JULIO ALBERTO 
076 0083 CHOTRO GLORIA CRISTINA 
044 0716 CHRISTENSEN ESTEBAN ANDRES 
091 0865 CHRISTENSEN SUSANA MARIA 
104 0945 CHUMA GABRIEL EDUARDO 
053 0614 CIAMPAGNA MONICA BEATRIZ 
101 0628 CIAMPONE MAURO 
049 0463 CIBILS SOCAS MARTIN 
071 0127 CIBRAN ESTEBAN DANIEL 
009 0043 CICCARONI RUBEN ARMANDO 
037 0739 CICCIA SILVIA VIVIANA 
061 0576 CICCONI FERNANDO JAVIER 
107 0304 CICERO JAVIER FRANCISCO 
026 0776 CIEZA DANIEL ALEJANDRO 
101 0717 CIFRE GONZALO SEBASTIAN 
078 0535 CIGNETTI JUAN JOSE 
046 0277 CILIA SANDRA BEATRIZ 
046 0278 CIORCIARI MARIA ELENA 
081 0595 CIRONE JORDAN JOSE EDGARDO 
065 0632 CISCO GASTON SEBASTIAN 
100 0228 CISTERNA FERNANDA MARIAN 
088 0659 CITERA ANTONIO 
115 0650 CITTADINI MAURO 
070 0485 CIVALE MARIANO ALBERTO 
070 0192 CIVEIRA HORACIO DIEGO 
079 0957 CLAISSE DIEGO JOSE 
091 0506 CLARKE MARTIN RICARDO 
072 0784 CLAUDIO CESAR LEOPOLDO 
132 0033 CLEMENTI GORDON LUIS ALBERTO 
105 0742 COCCA IGNACIO ANTONIO 
106 0065 COCCHIS MONTMASSON MARIA BELEN 
057 0681 COCCO MARCELO ADRIAN 
082 0473 CODA SANTIAGO LUIS 
099 0086 COEGO HERNAN ALBERTO 
083 0471 COHEN DIEGO ENRIQUE 
109 0884 COIRA GONZALO FLORENCIO EDUARDO 
107 0885 COLACILLI SILVIA ROXANA 
095 0366 COLAIACOVO LAURA PAOLA 



110 0197 COLAIANNI HERNAN SERGIO 
055 0315 COLLANTES HERNAN ALEJANDRO 
084 0996 COLLASSO FERNANDO MARTIN 
034 0850 COLOMBINI PATRICIA BEATRIZ 
046 0270 COLOMBO ALICIA NOEMI 
036 0342 COLOMBO GUSTAVO JORGE 
068 0569 COMERCI DANIELA ALEJANDRA 
085 0453 COMPAGNET JULIA ELSA 
087 0792 COMPARATORE LORENA LUJAN 
051 0934 CONCEPCION JAVIER 
091 0031 CONCILIO ALEJANDRO MANUEL 
064 0418 CONDE JUAN MANUEL 
065 0985 CONDE MARIANELA 
042 0663 CONFLITTI MARIO CESAR 
062 0990 CONNOLLY ALFREDO JORGE 
077 0397 CONRADO GUSTAVO GABRIEL 
054 0172 CONTI TOUTIN MARIA CONSUELO 
110 0623 CONTRERAS ALDERETE LUCAS ISMAEL 
103 0979 CONTRERAS PEDRO LEONARDO 
044 0061 CONVERSET MARIA FERNANDA 
071 0192 COOMBES MARTIN 
107 0162 COPPE STELLA MARIS 
126 0233 COQUIBUS XIMENA ANDREA 
055 0354 CORA DANIEL ALBERTO 
070 0067 CORBACHO PAULA DORA 
125 0637 CORBALAN TERESA SILVANA 
061 0537 CORBEIRA MARIA PAULA 
125 0704 CORBETTA JULIETA MARISA 
113 0266 CORDOBA GABRIELA NATALIA 
068 0078 CORDOBA MYRIAM LORENA 
012 0309 CORDOBA SEGUNDO PANTALEON 
047 0936 CORDS RUIZ MAGDALENA ELIZABETH 
082 0072 CORNAGLIA MIGUEL ANGEL 
040 0666 CORNEJO DANIEL OSCAR 
042 0478 COROLEU EDUARDO FEDERICO 
114 0622 CORONADO JUAN IGNACIO 
061 0420 CORONEL GUILLERMO FELIPE 
073 0002 CORREA JUAN SANTIAGO 
101 0342 CORTAVE MATIAS ROGELIO 
100 0118 CORTES FUNES ENRIQUE MARTIN 
115 0382 CORVALAN CRISTIAN MARTIN 
046 0878 CORVALAN JOSE RAUL 
084 0342 COS PABLO 
095 0205 COSENTINO MARTIN EDUARDO 
052 0763 COSSO BEATRIZ MARIANA 
079 0594 COSTA DAVID ALEJANDRO 
081 0161 COSTABEL WALTER ALEJANDRO 
044 0153 COSTAGUTA JOSE MIGUEL 
078 0964 COSTANZA CLARA ESTHER 
121 0702 COUGHLAN KARINA 
071 0569 COUREL MANUEL ALBERTO 
107 0433 COURONNE GISELLE SOLEDAD 
114 0520 COVARRUBIAS JURADO MARIANO 
087 0688 COZZI MARIELA HEBE 
106 0903 CRESENTE MARIA INES 
097 0459 CRESPI ANDREA NATALIA 
099 0478 CRESPI FERNANDO ENRIQUE 
065 0818 CRESPO FACUNDO MAXIMILIANO RAMON 
079 0482 CRESPO JORGE FACUNDO 



063 0699 CRISAFIO ELIANA MARIA 
125 0338 CRISTODERO ARIELA 
039 0124 CRIVARO FABIAN HUMBERTO 
109 0710 CROCE VERONICA TERESITA 
102 0065 CROCI CARLA 
106 0144 CRONSHEY FRANCISCO 
128 0038 CRUGNALE JULIAN ELOY 
085 0154 CRUZ GUSTAVO ADRIAN 
043 0266 CRUZ MARCELO ANTONIO 
115 0652 CRUZ ROMINA ELIZABETH 
084 0159 CSIKOS PAULA 
025 0315 CUBA JORGE ADOLFO 
119 0282 CUBA LAURA FLORENCIA 
092 0009 CUCINOTTA DELGADO MARIA SOLEDAD 
083 0946 CUENCA CAROLINA 
101 0967 CUENCA MARIA JOSE 
063 0362 CUENCIO RODRIGUEZ MARIA VICTORIA 
129 0465 CUERVO ROXANA BEATRIZ 
129 0163 CUERVO SOFIA 
080 0637 CUESTA LUCIANA PAOLA 
073 0284 CUIULI VALERIA EVA 
082 0939 CULLEN HERNAN 
127 0805 CUMO MARIA CAROLINA 
110 0358 CURA CARLOS DARIO 
109 0096 CURIA CARLA MACARENA 
044 0545 CURIA SILVINA EMILCE 
114 0814 CURONE OTERO MARIA EVANGELINA 
021 0165 CURRAIS HORACIO RAMIRO 
029 0460 CUTILLER LUCRECIA EMILIA 
115 0766 CYNKIER MELINA YAEL 
108 0388 DA CRUZ MAURO GUSTAVO 
088 0660 DA ROSA ALICIA CONCEPCION 
085 0915 DA SILVA DENISE 
097 0151 DADIC VANINA LORENA 
039 0314 DAHHUR CARLOS ALFREDO 
094 0491 DALCIN GRACIELA LILIANA 
095 0187 DALIO ELIZABETH MELINA 
096 0002 DALMASSO VALERIA CAROLINA 
070 0115 D'ALOE JUAN MANUEL 
065 0415 DAMASSENO JUAN ALBERTO 
115 0213 D'AMELIO MARIA PIA 
123 0877 DAMIANI VERONICA LUCIA 
123 0835 DAMIANO JUAN MANUEL 
049 0398 D'AMICO LORENA CECILIA CRISTINA 
059 0282 D'AMICO PATRICIA MONICA 
028 0639 DANA CARLOS ALBERTO 
075 0413 DANDLEN ANA PAULA 
120 0635 DANDOIS MARINA 
113 0212 D'ANDREA CARLOS ALBERTO NICOLAS 
081 0007 DANDREA HUGO DARIO 
013 0865 DANERI ALEJANDRO CARLOS 
082 0804 DANERI GASTON ALFREDO 
118 0126 DANGELI ROMINA VANESA 
043 0187 D'ANGELO ALICIA CRISTINA 
050 0024 D'ANGELO HUGO ALBERTO 
132 0389 DARDI CAROLINA VALERIA 
098 0663 DARWICHE MARISA ALEJANDRA 
089 0680 DASTUGUE RAUL ALBERTO 
110 0275 DATA HECTOR MARIO 



076 0867 DATO VERONICA GISELLE 
090 0978 DAUCOURT JULIETA 
024 0746 DAVENPORT JUAN JOSE 
114 0009 DAVILA SANTIAGO 
099 0001 DE ALZAGA JOSEFINA 
036 0860 DE ANGELIS MONICA SUSANA 
108 0718 DE ARMA FEDERICO JOSE 
109 0074 DE BRITOS RODRIGO PABLO 
099 0707 DE DOSSI BRUNO 
044 0896 DE DOSSI SERGIO FERNANDO 
092 0661 DE FINO MARIA LORENA 
113 0867 DE FRANKENBERG PAULA VALERIA 
072 0395 DE GREGORIO ASTOR HUMBERTO ALVARO 
127 0150 DE LA CONCEPCION JUAN MANUEL 
042 0878 DE LA CRUZ EDMUNDO ENRIQUE 
035 0330 DE LA ROSA DANIEL GUILLERMO 
132 0194 DE LA ROSA MATIAS 
069 0662 DE LA TORRE MARIANA 
070 0555 DE LA TORRE VANESA CATALINA 
052 0218 DE LA UZ ANDRES DARIO 
067 0079 DE LAS HERAS LILIANA ALICIA 
043 0541 DE LOS SANTOS CARLOS ALBERTO 
127 0546 DE LUCA RUIZ DAIANA SOLANGE 
068 0752 DE MARCO DIEGO HERNAN 
018 0949 DE MARE CARLOS ALBERTO 
109 0459 DE MARTINO EMILIANO ARIEL 
082 0309 DE MENDIGUREN MAITE 
125 0583 DE NADAI EMILIANO 
009 0936 DE PABLOS MARIO 
117 0357 DE PAZ TOMAS 
026 0386 DE PHILIPPIS JUAN RAMON MARIA 
065 0324 DE PRIETE JOSE ANGEL 
048 0984 DE PRISCO PATRICIA CLAUDIA ALICIA 
090 0890 DE RENZI MARCOS ARIEL 
047 0384 DE RUSCHI HERNAN RICARDO 
095 0688 DE SIMONE MICAELA ANDREA 
091 0225 DE SIMONE VIRGINIA EVA 
076 0615 DE VIVO MARIANA ANDREA 
119 0853 DECIMA MARIA EUGENIA 
075 0691 DEDOLA JUAN MANUEL 
060 0720 DEDRYVER CECILIA MARIA 
079 0093 DEFRANCHI PATRICIO OSCAR 
089 0658 DEL BARCO MARIA JOSE 
120 0592 DEL BIANCO HERNAN 
065 0149 DEL BUONO MARIA LAURA 
106 0576 DEL CARRIL SOFIA ISABEL 
081 0468 DEL FRADE MARIO OSVALDO GABRIEL 
031 0540 DEL GESSO BEATRIZ SUSANA 
121 0649 DEL PERAL MARIA DANIELA 
061 0939 DEL PERCIO MARINO NICOLAS 
090 0013 DEL PRADO MARIANA 
040 0226 DEL PUERTO MARIA CECILIA 
044 0142 DELFINI MARIA CRISTINA 
094 0581 DELFINO MARCELO ALBERTO 
077 0385 DELGADO HORACIO 
090 0853 DELGADO JUAN CARLOS ANTONIO 
059 0717 DELIA CECILIA ELISABET 
104 0508 D'ELIA MARTIN EZEQUIEL 
101 0392 DELLA CAGNOLETTA NATALIA JESSICA 



107 0836 DELLA SANTINA MARIA FERNANDA 
112 0298 DELL'ARCIPRETE ALEJANDRO NORBERTO 
120 0098 DELLEPIANE JAVIER HORACIO 
050 0075 DELNERI JORGE DANIEL 
057 0922 DEMAYO CARLOS ALBERTO 
077 0934 DEMIERRE MANSUR MARIELA 
105 0404 D'EMILIO MARCELO DARIO 
066 0094 DEMUSSO MARIANA ALEJANDRA 
055 0097 DENDA LEONARDO DANILO 
059 0542 DENTAMARO ALICIA SILVIA 
077 0838 D'EPIRO ROBERTO JUAN ESTEBAN 
073 0966 DER MARDIROSIAN DANIEL GUSTAVO 
131 0778 DESEFF MAXIMILIANO FERNANDO 
086 0856 DESIMONI GRACIELA MONICA 
055 0266 D'ESPOSITO DIEGO PATRICIO 
086 0212 DESSEIN DANIEL 
120 0828 DESTEFANIS RAUL IGNACIO 
021 0895 DESTITO MARIA 
125 0410 DESTUET ELIANA YAEL 
062 0027 DEVEZA GUSTAVO CARLOS 
039 0992 DEVOTO CARLOS ALBERTO DAVID 
019 0292 DI BATTISTA ISIDORO NORBERTO 
111 0362 DI BELLA MARCELO ESTEBAN 
060 0791 DI BLASI LAURA PATRICIA 
047 0898 DI CAPUA SEBASTIAN 
058 0471 DI FILIPPO CLAUDIO DANIEL 
091 0238 DI FRANCESCO ALEJANDRO GABRIEL 
076 0129 DI GIANO JAVIER ENRIQUE 
109 0049 DI LAUDO NATALIA ROMINA 
044 0169 DI LAURA ANA RITA 
132 0837 DI MEDIO MARTIN NICOLAS 
078 0113 DI PIETRANTONIO GABRIELA ROMINA 
109 0575 DI PIETRO LUCIANO 
121 0423 DI PIETRO MELISA SOLEDAD 
053 0264 DI PINTO FELIX MARCELO 
101 0882 DIAS ALFIERI VERONICA 
112 0995 DIAZ ANABELLA GISELE 
060 0468 DIAZ BIALET CESAR ALEJANDRA ISABEL 
085 0884 DIAZ BOSCH JUAN SEBASTIAN 
047 0369 DIAZ ELISABET IRIS 
124 0990 DIAZ EMILIANO NAHUEL 
050 0641 DIAZ FERNANDO ADRIAN 
042 0896 DIAZ HECTOR ALEJANDRO 
055 0272 DIAZ JULIO ALEJANDRO PEDRO 
078 0266 DIAZ LUCAS GONZALO 
121 0521 DIAZ MARIA ALICIA 
130 0517 DIAZ NANCY ELIZABETH 
056 0755 DIAZ RODOLFO FERNANDO 
108 0379 DIAZ VERA NATHALIA CRISTINA 
069 0296 DIBO ALEJANDRA RUTH 
103 0823 DICANDILO MARIA EUGENIA 
109 0213 DICHI NATALIA LORENA 
080 0035 DIEGUEZ LEONARDO MARTIN 
037 0084 DIFALCO DARDO RUBEN 
098 0282 DILEO JUAN MARTIN 
020 0496 DILLON MARIA TERESA 
118 0339 DINANI ALDO ATALIVA 
009 0607 DINERSTEIN BEATRIZ 
089 0181 DINI MARIELA VANESA 



038 0260 DIPIETRO MARIA CRISTINA 
026 0323 DIPRIMIO EDUARDO HUGO 
115 0805 DIRCIE IGNACIO 
040 0862 D'JALLAD MARCELO PABLO 
110 0641 DO SANTOS ZACCAGNINO CESAR 
053 0433 DOGLIOLI MARIA GABRIELA 
062 0523 DOLDAN SILVIA ADRIANA 
071 0571 DOLDO DEMETRIO ANTONIO 
067 0188 D'OLIVEIRA OSCAR ALFREDO LUIS 
039 0930 DOMENECH ACHETONE GABRIEL ALBERTO 
031 0775 DOMINGUEZ ANA MARIA 
117 0489 DOMINGUEZ BETIANA ELIZABETH 
069 0437 DOMINGUEZ EDREIRA MARIA JOSE 
030 0169 DONADIO ADRIANA GRACIELA 
034 0477 DONATO MARIA ROSA 
063 0634 DONATO RAMIRO 
093 0948 DONAYO DARIO ANDRES 
092 0256 D'ONOFRIO JORGE ALBERTO 
051 0508 D'ONOFRIO LUIS FELIPE 
022 0639 DONOVAN FEDERICO 
071 0443 D'OVIDIO FEDERICO 
115 0547 DRESDNER MAGALI 
125 0875 DRIES MARCELO EMMANUEL MAXIMILIANO 
127 0192 DRIUSSI FABIAN HORACIO 
105 0746 DROT DE GOURVILLE NATALIA 
103 0773 DUARTE CECILIA NATALIA 
058 0619 DUARTE GLADIS SILVIA 
102 0707 DUARTE MARIA AGUSTINA 
055 0193 DUARTE MIGUEL ANTONIO 
042 0566 DUBOR ELDA PATRICIA 
081 0275 DUBRA MARIA FERNANDA DE LOS ANGELES 
077 0031 DUEK SABRINA 
014 0299 DUFFY LAURA MONICA 
104 0884 DUJMOVIC DIEGO DARIO 
077 0463 DUPUY ACOSTA MATIAS 
090 0173 DURAN GOMEZ MARCELA SUSANA 
098 0333 DURAN GUILLERMO RAUL 
021 0938 DURAN STELLA MARIS 
012 0654 DURAN SUSANA CRISTINA 
050 0660 DURANTE JORGE RICARDO 
105 0139 DURANTI FABIAN DARDO 
075 0071 DURAÑONA Y VEDIA JUAN TOMAS 
092 0227 DURE ALBA ANALIA 
121 0966 DURRUTY MARIA AGUSTINA 
097 0519 DURUSSEL CECILIA LORENA 
114 0600 ECHEVERZ PENELLA MALENA ELVIRA 
105 0640 ECHEVESTE MARIA NATALIA 
039 0148 ECKHARDT HUGO ALEJANDRO 
072 0776 EGUIA ERNESTO 
118 0208 EL JAOUHARI SOFIA MARIA 
068 0843 ELEODORI VANESA 
040 0583 ELIZONDO JORGE LUIS BERNARDO 
092 0988 ELOLA ANIBAL GUILLERMO 
109 0855 EMMA PABLO EDUARDO 
066 0913 ENCINA MARIANO NICOLAS 
100 0314 ENDERE MARTIN JULIAN 
122 0716 ENRIQUE FABIAN MARIO 
127 0193 ENRIQUE GUAQUINCHAY CESAR JESUS ADRIAN 
102 0708 ENZ ADOLFO ENRIQUE 



014 0207 EQUIZA MARIA ELVIRA 
133 0436 ERAZO CLAUDIA SOLEDAD 
093 0233 ERCOLESSI MARGARITA 
090 0576 EREÑU MARIA SOLEDAD 
123 0256 ESCALANTE CHRISTIAN MARCELO 
085 0517 ESCANDARANI VIVIANA TERESA 
089 0308 ESCOBAR ANA ELIZABETH 
080 0557 ESCOBAR ARGENTINA DELICIA 
099 0959 ESCOBAR DIEGO MATIAS 
104 0948 ESCOBAR MARIA VICTORIA 
118 0656 ESCOBAR PABLO SEBASTIAN 
024 0810 ESCOBAR PATRICIA IRENE 
120 0663 ESCOLA LUCIANA MAGDALENA ROSA 
100 0084 ESCRIÑA FEDERICO 
060 0068 ESCUREDO BRAÑAS SOFIA 
132 0854 ESPECHE ANABELL NOEMI 
113 0955 ESPER ZAMAR JUAN JOSE 
090 0577 ESPINOS RAMALLO MARIA FERNANDA 
129 0326 ESPINOSA PAZ MANUEL 
105 0787 ESPINOSA VIALE GUILLERMO 
118 0815 ESPOSITO SAMANTA NOEL 
071 0658 ESQUERRO MARIA VICTORIA 
090 0925 ESQUIROZ VALERIA 
044 0419 ESQUIVEL MIRIAM BEATRIZ 
090 0421 ESTEBAN DIEGO LEONARDO 
061 0460 ESTEVEZ CAMBRA DIEGO AGUSTIN 
088 0909 ESTORCHI CECILIA ANDREA 
031 0729 ESTRADA IGNACIO JOSE 
042 0064 ETCHECOIN CARLOS RICARDO 
011 0332 ETCHEGOYEN MARIO ENRIQUE 
013 0905 ETCHEPARE JULIO REYNALDO 
039 0481 EVINER PABLO GABRIEL 
030 0170 FABBIAN EDUARDO PABLO 
104 0067 FABELLO PABLO ENRIQUE 
042 0236 FABREGAS DANIEL ARTURO 
077 0858 FACCENNINI MARIA NATALIA 
080 0606 FAGALDE JUAN 
093 0718 FAHEY DUARTE FEDERICO 
103 0141 FALCON MARIA ALEJANDRA 
046 0301 FALCONET ANA INES 
026 0369 FALIVENE NESTOR HUGO 
123 0237 FALLET PABLO MARTIN SANTIAGO 
097 0597 FALUGUE ANDREA LORENA 
082 0749 FAMULARO ERNESTO MIGUEL 
129 0751 FANELLI JOAQUIN 
074 0710 FANGANO MARIA GABRIELA 
098 0491 FANJUL DIEGO MARTIN 
080 0245 FANUELE RAMIRO SEBASTIAN 
093 0343 FAORO GRISELDA BEATRIZ 
039 0862 FARBEROFF CEFERINO LEOPOLDO 
067 0536 FARIAS CARINA LILIANA 
087 0591 FARIAS CLAUDIA BEATRIZ 
106 0017 FARIAS DIEGO MAXIMILIANO 
082 0582 FARIAS FABIANA ANDREA 
070 0469 FARSA PABLO CESAR 
096 0342 FAURE MARIA SILVIA 
032 0148 FAUZON INES ISABEL 
076 0086 FEAS ADRIANA 
041 0783 FEDEL DANIEL BLADIMIRO 



052 0818 FELDMAN JORGE OMAR 
020 0133 FELICIOTTI GRACIELA ELENA 
064 0542 FELIU MARIA MARCELA 
033 0778 FELIX SERGIO JORGE 
080 0102 FEMENIA FABIO ANTONIO 
098 0841 FENSORE GLADYS ROSANA 
060 0794 FERA SANDRA MARIEL 
131 0928 FERLAUTO MARTIN ALEJANDRO 
121 0441 FERNANDEZ ALEJANDRO RAUL 
104 0263 FERNANDEZ BOIXADOS EZEQUIEL ANGEL 
087 0794 FERNANDEZ CAMPASSO MARIA CELESTE 
043 0998 FERNANDEZ CAMPON RAUL GUSTAVO 
099 0801 FERNANDEZ CARDARELLI MARIA MERCEDES 
066 0650 FERNANDEZ CAROLINA 
069 0414 FERNANDEZ CHRISTIAN MARCELO 
037 0260 FERNANDEZ CLAUDIA MARCELA 
118 0657 FERNANDEZ CRISTINA ALEJANDRA 
112 0837 FERNANDEZ CRUZ DAMIAN 
099 0449 FERNANDEZ CURUTCHET LEANDRO SEBASTIAN 
127 0550 FERNANDEZ DEROBERTIS PABLO NICOLAS 
094 0972 FERNANDEZ DIAZ EZEQUIEL JAVIER 
105 0320 FERNANDEZ ESCARGUEL MARIA ANGELINA 
110 0651 FERNANDEZ ESCUDERO CLAUDIO DANIEL IBAI 
128 0591 FERNANDEZ ESPOSITO NATALIA CATALINA 
061 0001 FERNANDEZ FRAGA DANIEL NORBERTO 
034 0855 FERNANDEZ GRACIELA SILVIA 
107 0441 FERNANDEZ GUSTAVO DANIEL 
064 0126 FERNANDEZ GUSTAVO OSCAR 
038 0796 FERNANDEZ HORACIO JORGE 
070 0197 FERNANDEZ IGNACIO EDUARDO 
078 0971 FERNANDEZ JUAN CARLOS 
106 0613 FERNANDEZ LANG ARIEL LUIS 
108 0530 FERNANDEZ LUCIA FLORENCIA 
087 0144 FERNANDEZ LUIS ALBERTO 
067 0997 FERNANDEZ MARCELA CRISTINA 
108 0272 FERNANDEZ MARIA LUCIA 
075 0490 FERNANDEZ MARIA MARTHA 
084 0344 FERNANDEZ MARSICO MARIANA BEATRIZ 
024 0380 FERNANDEZ MARTA ARACELI 
095 0213 FERNANDEZ MARTINIANO FACUNDO 
024 0334 FERNANDEZ NORA ESTER 
026 0766 FERNANDEZ OMAR NESTOR 
014 0969 FERNANDEZ OSCAR MARIO 
099 0558 FERNANDEZ PAULA NATALIA 
091 0243 FERNANDEZ QUIROGA SOFIA 
118 0913 FERNANDEZ RAFAEL GUILLERMO 
083 0482 FERNANDEZ RAQUEL ALEJANDRA 
112 0189 FERNANDEZ RASFTOPOLO SUSANA APRIL 
098 0583 FERNANDEZ ROBERTO 
061 0545 FERNANDEZ RUBEN ADRIAN 
042 0850 FERNANDEZ RUSSO CLAUDIO ALEJANDRO EDUAR 
129 0357 FERNANDEZ SANCHEZ MANUEL JOSE 
090 0553 FERNANDEZ SANDRA PATRICIA 
127 0312 FERNANDEZ SILVIA IRENE 
061 0426 FERNANDEZ VALERIA ELSA 
116 0898 FERNANDEZ WIEDMANN MARIANA INGRID 
075 0750 FERRAIRONE GASTON MANUEL 
098 0087 FERRANTE CAROLINA NATALIA 
094 0663 FERRARA MARIA ELISA 



125 0276 FERRARI GISELLE CAROLINA 
046 0551 FERRARI GUILLERMO MIGUEL RAMON 
029 0528 FERRARI HORACIO RAUL 
101 0826 FERRARI SILVIO DANIEL 
112 0274 FERRARI VERONICA BEATRIZ 
126 0630 FERRARIS ALEJANDRO 
060 0254 FERRARO EUGENIO OSVALDO 
080 0442 FERRARO SILVANA BEATRIZ 
084 0113 FERRARO VALERIA BEATRIZ 
086 0952 FERRE ANA 
123 0456 FERREIRA SERGIO ADRIAN 
116 0491 FERREIRO LUCIANO EMILIO 
105 0377 FERRER BETANIA MARINA 
067 0905 FERRERAS GASTON OSCAR 
129 0327 FERRERAS MARCELO FABIAN 
053 0659 FERRERO ADRIANA MABEL 
067 0329 FERRERO HUGO FABIAN 
129 0143 FERRETTI CINTYA KARINA 
094 0264 FERREYRA DANIEL FERNANDO 
107 0564 FERREYRA DEBORA ALEJANDRA 
130 0104 FERREYRA GONZALEZ TOMAS JOSE ANTONIO 
004 0273 FERREYRA MARIA DEL CARMEN 
122 0383 FERREYRA MARIA LOURDES 
066 0607 FERREYRA MARIA SOLEDAD 
081 0349 FERRI FERNANDO JAVIER 
037 0232 FERRIOLS PATRICIA LEONOR 
011 0739 FIDALGO PURA FRANCISCA 
117 0684 FIEL ESTEFANIA LUCIANA 
107 0922 FIGUEIRAS EDUARDO RAUL 
111 0091 FIGUEIRAS GAMARRA MARIELA 
117 0285 FIGUEIREDO ANDREA MARCELA 
077 0675 FIGUEREDO FERNANDO NICOLAS 
034 0484 FIGUEROA FRANCISCO RAUL 
043 0839 FIGUEROA JULIO CESAR 
114 0462 FIGUEROA LUDMILA DAIANA 
119 0620 FIGUEROA SILVA PABLO MARTIN 
125 0982 FILICI ANDRES MATIAS 
078 0369 FILIPPI HECTOR ERNESTO 
128 0651 FILIPPINI PABLO 
085 0651 FINO DANIEL ALBERTO 
096 0207 FIORE LORENA 
129 0682 FIORI AMALIA TRINIDAD 
110 0956 FIORI ELEONORA JORGELINA 
024 0450 FIORINI DIANA GRACIELA 
049 0052 FIORUCCI ROMAN OSCAR 
080 0535 FIOTEK CECILIA EMA 
073 0198 FITZPATRICK CAROLINA 
129 0683 FIX MARTINO ERICA CAROLINA SOLEDAD 
088 0479 FLAMMA MAXIMILIANO CLAUDIO 
111 0167 FLORES CRISTINA ANDREA 
043 0188 FLORES HECTOR HUGO 
056 0759 FLORES JUAN CARLOS 
081 0888 FLORES MARIANA VERONICA 
096 0772 FLORES MARIANO ALBERTO 
098 0018 FLORES MAXIMILIANO ORLANDO 
064 0575 FOIGUEL BORCI MATIAS HERNAN 
039 0125 FOLCHI INGRID ASTRID 
072 0819 FOLINO ROSANA YOLANDA 
129 0535 FONS ERICA GISELE 



061 0214 FONSECA RICHAUDEAU DANIEL EDUARDO 
062 0273 FONT ALEJANDRO CARLOS 
035 0054 FONTANA CLAUDIA EDITH 
108 0589 FONTANA DUILIO 
090 0422 FONTAO FEDRA SELENE 
080 0904 FONTELA VAZQUEZ RAUL ARIEL 
099 0007 FORASTIERI MARIA CELESTE 
051 0012 FORD MARIA 
077 0268 FORESI FLAVIA MARIA 
133 0224 FORMENTO BRENDA EUGENIA 
043 0219 FORNACIARI NORMA BEATRIZ 
061 0926 FORNARO ALBERTO TARCISIO 
065 0876 FORNELLS NURIA MONTSERRAT 
092 0120 FORNES DIEGO ADRIAN 
091 0379 FORTUNATO SEBASTIAN GABRIEL 
069 0517 FOS BELTRAN MARIA 
015 0273 FRAGA JUAN CARLOS 
122 0510 FRAGALE ROCIO CELESTE 
089 0232 FRAIDENRAIJ CAROLINA 
127 0719 FRAIRE SOLEDAD 
070 0075 FRANCESCHINI VANINA CARLA 
041 0350 FRANCHERI ELEONORA ANA 
110 0602 FRANCINELLI KARINA ANDREA 
028 0915 FRANCIONE ALDO HUGO 
064 0353 FRANCO ANA KARINA 
100 0365 FRANCO ANDREA SOLEDAD 
094 0325 FRANCO VERONICA FERNANDA 
128 0566 FRANCOLINO STAGNO OVIDIO GUSTAVO MARTIN 
127 0972 FRANGOLINI EVERS FLORENCIA INES 
096 0456 FRANZANTI CESAR MARTIN 
060 0722 FRECCERO PAOLA NAZARET 
043 0157 FREGA JORGE OMAR 
088 0526 FREIBERGER DAIANA 
080 0790 FREIJO CARINA FABIANA 
034 0920 FREJMAN FLAVIA MARCELA 
018 0159 FRESINGA ANGEL DOMINGO 
066 0207 FRETES TREJO PABLO LUIS 
121 0043 FREYRE HERNANDO JHONNATTAN 
034 0203 FREYSSELINARD ALIDA PATRICIA RITA 
086 0863 FREYTES LUCIA 
051 0602 FRIAS MARTA SUSANA 
124 0570 FUENTES DAIANA ELIZABET 
003 0440 FUENTES RICARDO 
087 0704 FUKS CLAUDIO GABRIEL 
086 0542 FUNES DANIEL FRANCISCO 
039 0107 FUNES HERNAN IGNACIO 
037 0821 FUSCO MARIA LAURA 
061 0427 FUSTER ALEJANDRA NOEMI 
024 0755 GABALDON GUERRA JUAN CARLOS 
134 0364 GABILAN PABLO MARTIN 
055 0522 GABOR GABRIEL ANDRES 
013 0956 GABUTTI ERNESTINA BEATRIZ 
071 0807 GADAN ALICIA BEATRIZ 
112 0275 GAETE ANDREA MARIA 
080 0608 GAGGERO GUSTAVO GABRIEL 
108 0354 GAGLIANI YASMINA 
103 0939 GAIBISSO FELIX AGUSTIN 
099 0991 GALAN ANDREA FERNANDA 
021 0491 GALAN BEATRIZ 



096 0740 GALANTE MARIA ANABEL 
085 0389 GALANTE MARTIN ANDRES 
093 0582 GALARZA ALEJANDRO MARIANO 
012 0951 GALARZA GRACIELA ELVIRA 
128 0673 GALCERAN CONRADO 
126 0655 GALEANO GUSTAVO RAMIRO 
045 0831 GALIMI MARIA PIA 
077 0678 GALINDEZ EZEQUIEL CARLOS 
132 0876 GALLARDO MAURICIO ALBERTO 
119 0699 GALLEGO VILLALBA FERNANDO DAMIAN 
062 0753 GALLEGOS MARIANO 
069 0230 GALLI BASUALDO MARTIN CAMILO 
023 0910 GALLI MATIENZO RICARDO 
100 0495 GALLINAR BONDIONI JOSE LUIS 
056 0565 GALLO PABLO CHRISTIAN 
093 0402 GALVAN ADRIAN GABRIEL 
088 0214 GALVAN DARIO DANIEL 
113 0727 GALVAN ELISA INES 
110 0548 GAMALLO MOIRA SOL 
075 0606 GAMBA DIEGO MIGUEL 
034 0945 GAMBA SERGIO DANIEL 
067 0999 GAMBOA ADRIANA ELISABETH 
036 0603 GAMERO LUCIO GUSTAVO 
064 0731 GANCEDO IVAN SEGUNDO 
099 0726 GANCEDO MARIA CELESTE 
122 0304 GANCHEGUI MARTIN 
021 0728 GANIELE JUAN 
071 0134 GARAVAGLIA CAROLINA LAURA 
119 0937 GARAY ARIEL RICARDO 
119 0961 GARAY CARLOS BENIGNO 
099 0561 GARAY PABLO DARIO 
075 0696 GARBARINO ENRIQUE LEANDRO 
095 0959 GARBIN ESTEBAN PABLO ARIEL 
102 0836 GARBINI DANIEL ALBERTO 
060 0705 GARCIA ADRIANA BEATRIZ 
081 0076 GARCIA ADRIANA PATRICIA 
105 0626 GARCIA ALVAREZ MARIA VICTORIA 
090 0467 GARCIA ALVARO 
055 0111 GARCIA ANTONIO JESUS 
087 0475 GARCIA BETTIN MAXIMILIANO JOSE 
034 0983 GARCIA BLAYA RICARDO ALBERTO 
023 0763 GARCIA CANTARELL ELBA ENRIQUETA 
107 0517 GARCIA CARLOS ALBERTO 
126 0854 GARCIA CAROLINA 
033 0345 GARCIA CLAUDIO GABRIEL 
087 0457 GARCIA CORADO ALEJO 
017 0999 GARCIA FEDERICO CARLOS 
088 0744 GARCIA GALICCHIO MARIA PAULA 
040 0139 GARCIA GIJENA CRISTINA EDITH 
107 0163 GARCIA GONZALO JAVIER 
070 0199 GARCIA GUILLERMINA MARCELA 
107 0946 GARCIA GUSTAVO DANIEL 
055 0523 GARCIA HORACIO RUBEN 
079 0497 GARCIA JOFRE DARIO 
102 0164 GARCIA JORGE LUIS 
123 0894 GARCIA JUAN CRUZ 
026 0528 GARCIA JUANA 
130 0923 GARCIA JULIO CESAR 
117 0234 GARCIA MARCELO FABIAN 



110 0701 GARCIA MARIA ALEJANDRA DEL VALLE 
044 0175 GARCIA MARIA AURORA 
096 0124 GARCIA MARIA GRACIELA 
033 0827 GARCIA MARTINEZ MARIA DE LA CONCEPCION 
084 0540 GARCIA MELE SANTIAGO JULIAN 
101 0605 GARCIA MIGUELEZ CARLA DANIELA 
022 0829 GARCIA NEGRONI MARIA SUSANA 
093 0115 GARCIA OLMEDO DIEGO HERNAN 
038 0866 GARCIA PINTO NICOLAS 
129 0731 GARCIA RIVERA EUGENIA RENEE 
038 0780 GARCIA RODOLFO FELIX 
089 0183 GARCIA SANTILLAN MARTIN 
107 0707 GARCIA SEGUI MARIANA 
041 0402 GARCIA SIMON HERNAN MARTIN 
040 0685 GARCIA TEJERA MARIANA LIA 
085 0979 GARCIA VILLAVERDE CLARA 
086 0817 GARDONIO DIEGO GASTON 
063 0589 GARESIO MONICA LILIANA 
057 0402 GARGIULO SERGIO JAVIER 
108 0084 GARGIULO VANESA LAURA 
110 0974 GARMENDIA RAUL IGNACIO 
125 0983 GARNICA FLORES AYELEN NATALIA 
036 0400 GAROFALO SILVIA 
115 0750 GARREFFA ALEJANDRA 
052 0109 GARRIDO FLORENCIA 
131 0782 GARRIGA MARIA ISABEL 
075 0449 GASQUET AGUSTIN TOMAS 
063 0109 GASQUET ROSALIA 
090 0457 GATTORNA MARIEL CAROLINA 
056 0654 GAUNA CLAUDIA ROXANA 
108 0165 GAUNA MARTINELLI NOELIA MARIEL 
090 0348 GAUTE JUAN PABLO 
040 0460 GAVIOLA RAFAEL ALFREDO 
132 0450 GAY CAMILO AGUSTIN 
113 0902 GAZPIO MARIA MERCEDES 
112 0504 GAZZANO ANTONELLA 
097 0565 GEISZER OLGA ESTER 
077 0565 GENNARO EVELINA 
098 0425 GENNARO MARIA EMILIA 
126 0058 GENOVESE PAOLA ANDREA 
100 0441 GENTA SOLEDAD 
122 0291 GENTILE PEDRO ENRIQUE 
037 0162 GEORGES SILVINA ALICIA 
107 0623 GEORGES SOLANGE GABRIELA 
108 0029 GEPPI SABRINA NOEMI 
011 0035 GERARDO NORBERTO ENRIQUE 
063 0507 GERCHUNOFF SANDRA INES 
106 0735 GEROMINI ALDANA LAURA 
101 0852 GERVASONI BELEN MARIA 
122 0906 GEWURZMANN ARIEL PABLO 
034 0426 GHIGLIANI LETICIA MARIA 
122 0750 GHIRLANDA PABLO GUSTAVO 
076 0552 GIACONE VALERIA PAOLA 
104 0596 GIANFELICE DORA VANESA 
058 0906 GIANI FLORENCIA 
092 0973 GIANNOTTI GUILLERMO FABIAN 
109 0344 GIAY DIEGO PABLO ENRIQUE 
064 0959 GIBAJA HERNAN 
116 0306 GIGENA MARCELA ALEJANDRA 



086 0461 GIGLI CLAUDIO RODOLFO 
132 0451 GILARDONI ROMINA 
119 0366 GILLESSEN JESICA ANABEL 
057 0329 GIMENEZ CECILIA ELENA 
003 0606 GIMENEZ CELIA DEL VALLE 
096 0275 GIMENEZ DIEGO OSCAR 
123 0884 GIMENEZ FARIAS JORGE RODRIGO 
112 0303 GIMENEZ IRINA MARIEL 
117 0029 GIMENEZ IVANA SOLEDAD 
120 0607 GIMENEZ LOSANO FELIPE 
099 0450 GIMENEZ MARIA JOSE PAOLA 
098 0802 GIMENEZ RINA FLAVIA 
117 0722 GINEFRA FACUNDO 
111 0029 GINO GASTON HECTOR 
099 0675 GINOCCHIO JULIO CESAR EMILIO 
086 0865 GINOCCHIO MARIA PAMELA 
051 0191 GIOINO JOSE IGNACIO 
084 0478 GIORDANO BARBARA NOELIA 
032 0928 GIORDANO MONICA OLGA 
070 0417 GIORGETTI CLAUDIA KARINA 
061 0605 GIORGIO MARIA JOSE 
086 0136 GIRAUDY MARIA CELINA 
127 0452 GIRIBUELLA FEDERICO MARTIN 
112 0697 GIULIANI CEROVAZ YANINA CAROLINA 
027 0501 GLUZMAN ROBERTO SIMON 
086 0439 GODOY CLAUDIA ELIDA 
059 0986 GODOY VELEZ MARIA LAURA 
040 0002 GOGNI CARLOS ALFREDO 
128 0221 GOIRI VICTORIA 
081 0719 GOL PARES MARTIN OSCAR 
124 0840 GOLDIN MARIANO 
082 0267 GOLLO CARLOS NICOLAS 
095 0246 GOMAR MARIANO ALBERTO 
095 0455 GOMEZ ALICIA NELIDA 
039 0413 GOMEZ ANDREA SILVIA 
111 0711 GOMEZ BERET MARIA DANIELA 
095 0924 GOMEZ CAROLINA 
120 0358 GOMEZ ENZO DAVID 
121 0914 GOMEZ LEANDRO MARTIN 
119 0744 GOMEZ LEIVA MATIAS SEBASTIAN 
124 0730 GOMEZ MALDONADO CRISTIAN ALEJANDRO 
081 0828 GOMEZ MARIA CECILIA 
099 0692 GOMEZ MARIA EUGENIA 
077 0739 GOMEZ MARIA RAQUEL 
086 0866 GOMEZ MIGUEL ANGEL 
091 0545 GOMEZ NATALIA SOLEDAD 
054 0102 GOMEZ NORMA BEATRIZ 
098 0584 GOMEZ PATRICIA INES 
013 0119 GOMEZ SUSANA ELSA 
063 0955 GOMEZ VALERIA LEONOR 
067 0614 GONCALVES FIGUEIREDO CARLOS MAURO 
079 0530 GONCALVES FREITAS MARIA MARCELA 
112 0935 GONZALEZ ANDREA 
118 0637 GONZALEZ ARIEL DAMIAN 
115 0169 GONZALEZ BIBOLINI MARCOS JAVIER 
019 0199 GONZALEZ CALAFELL GUILLERMO CESAR 
099 0010 GONZALEZ CAÑIZA LUIS MARIA 
124 0924 GONZALEZ CECILIA LUJAN 
089 0374 GONZALEZ CEFERINO HECTOR 



110 0896 GONZALEZ DANIEL ESTEBAN 
120 0528 GONZALEZ DEBORA SOLEDAD 
052 0038 GONZALEZ DEMARCHI NADINA SILVIA 
101 0219 GONZALEZ EDGARDO DANIEL 
117 0766 GONZALEZ EMILIANO LUIS EZEQUIEL 
025 0227 GONZALEZ FERNANDEZ CARLOS ALBERTO 
014 0297 GONZALEZ GRACIELA ALICIA 
119 0963 GONZALEZ GUILLERMO JOAQUIN 
071 0137 GONZALEZ JESSICA CAROLINA 
019 0617 GONZALEZ JORGE FERNANDO 
110 0605 GONZALEZ JULIO CESAR 
076 0178 GONZALEZ LAURA GABRIELA 
063 0402 GONZALEZ MABEL CATALINA ITATI 
110 0523 GONZALEZ MARIA DE LAS MERCEDES 
037 0482 GONZALEZ MARIA ESTHER 
055 0526 GONZALEZ MARINA ADRIANA 
050 0495 GONZALEZ MESA MARIA GABRIELA 
029 0962 GONZALEZ MONICA GRACIELA 
026 0052 GONZALEZ MONICA SILVIA 
048 0880 GONZALEZ NORMA BEATRIZ 
104 0600 GONZALEZ PAOLA EDIT 
125 0395 GONZALEZ PAULA FERNANDA 
104 0132 GONZALEZ RIOLLO ESTEBAN ANDRES 
013 0458 GONZALEZ ROSA SUSANA 
096 0424 GONZALEZ SALINAS PASTOR IGNACIO 
128 0407 GONZALEZ SPECIALI PEDRO SANTIAGO 
036 0395 GONZALEZ VENDRELL MARIA GABRIELA 
074 0945 GONZALEZ VICTORICA SOFIA 
077 0072 GOÑI CAROLA 
057 0816 GOÑI MENDIETA FRANCISCO LUIS 
073 0818 GOÑI PATRICIA MARINA 
076 0356 GORGOSALICE CARLOS ARMANDO 
092 0162 GORLERO CRISTIAN LEONARDO 
064 0296 GORNO CLAUDIA ISABEL 
096 0571 GORRO PAGANINI DIEGO EZEQUIEL 
056 0092 GORVMAN CARLOS JORGE 
097 0814 GOTTING VERONICA ANDREA 
070 0640 GOVEA EDGARDO RODOLFO 
094 0395 GOVONI FEDERICO 
089 0795 GRAF ELSA VIVIANA 
106 0259 GRAHAM EDUARDO QUINTO 
104 0133 GRAMAJO JULIO EMANUEL 
060 0695 GRAMAJO RAMON ISMAEL 
069 0047 GRAMIS ANALIA NANCY 
067 0616 GRANATELLI LEANDRO DANIEL 
063 0921 GRANILLO OCAMPO RAUL ENRIQUE 
102 0133 GRASSI JULIETA LUCILA 
101 0670 GRAU GISELA MARIELA 
037 0021 GRECCO SILVANA BEATRIZ 
074 0299 GRELA GUILLERMO 
082 0379 GRIPPO JUAN CARLOS 
070 0946 GRITTINI NARA VALERIA 
098 0650 GROBAS MARIEL 
118 0968 GROETZNER MARCELO MAXIMILIANO 
033 0077 GROSSO GUILLERMO RICARDO 
027 0002 GROSSO JUAN CARLOS 
062 0327 GROSSO MARIANA LAURA 
064 0221 GRUÑEYRO LAURA ELENA 
104 0024 GUAIA IGNACIO 



131 0931 GUARINIELLO DAMIAN MARTIN 
064 0404 GUARINOS EDUARDO LUIS 
095 0735 GUARNUCCIO CARLA GISELLE 
108 0008 GUEDES MARIA CECILIA 
033 0078 GUERRERO LILIANA INES 
105 0468 GUIDO MARIA SOL 
084 0784 GUILLEN HERNAN IGNACIO 
023 0566 GUILLOT ROBERTO LUIS 
085 0657 GUISASOLA VICTORIA SOFIA 
124 0746 GURMENDI MARIA LUJAN 
054 0823 GURUCEAGA MIGUEL IGNACIO 
122 0469 GUSSO SILVIO GABRIEL 
094 0397 GUTIERREZ ALEJANDRO ANDRES 
095 0928 GUTIERREZ CARRILLO MARIA FLORENCIA 
062 0713 GUTIERREZ CLAUDIA ELISABET 
119 0700 GUTIERREZ CONSTANZA SOLEDAD 
087 0459 GUTIERREZ EDUARDO LUIS 
112 0024 GUTIERREZ LANOEL NICOLAS ALFREDO 
070 0774 GUTIERREZ MARCELO ADRIAN 
080 0369 GUTMAN DANIEL ALEJANDRO 
124 0198 HABUD MARIA NUR 
066 0252 HADDAD JORGE HORACIO NICOLAS 
050 0550 HAIT MARIA DEL CARMEN 
041 0513 HAMANN ALSINA SILVIA IRENE 
020 0150 HARGUINTEGUY JULIO CESAR 
096 0646 HARRISON WANDA 
125 0154 HEIDANOWSKI CLAUDIO EMANUEL 
057 0592 HEIM JULIO GERMAN 
121 0067 HEREDIA HECTOR ARMANDO 
084 0432 HERGENRETHER MARIA NELLY 
089 0094 HERLAX LUISA MARIA 
097 0537 HERMIDA DIEGO MARCELO 
051 0054 HERMIDA HECTOR DANIEL 
132 0432 HERMIDA MARIA LAURA 
072 0433 HERNANDEZ CARLOS FABIO 
093 0998 HERNANDEZ EVANGELINA 
077 0433 HERNANDEZ GAZCON JOSEFINA 
026 0849 HERNANDEZ LUIS ANASTASIO 
074 0221 HERNANDEZ MARIA ANGELA 
102 0988 HERNANDEZ NOELIA SOLEDAD 
061 0641 HERNANDEZ SANDRA BEATRIZ 
045 0834 HERNANDEZ SIRI GUSTAVO CLAUDIO 
084 0409 HERNANDEZ VERONICA LUCIA 
066 0212 HERNANDO ESTEBAN JORGE 
118 0735 HERNANDO NATALIA MARIEL 
083 0870 HERRAN MARCO JUAN SEGUNDO 
026 0850 HERRERA ESTELA DEL CARMEN 
120 0308 HERRERA NATACHA KARINA 
077 0274 HERRERA PAULA GISELA 
089 0501 HERRERA SANTIAGO JOSE 
103 0470 HOOFT ERIKA AGNES 
101 0672 HORRISBERGER NATALIA LORENA 
081 0147 HOZIKIAN ALEJANDRA NOEMI 
041 0731 HUBERMAN KARINA ELIZABETH 
129 0191 HUENULAO JOSE MARIA 
052 0346 HUIDOBRO CASABELLA ESTANISLAO 
019 0123 HUNTER GUILLERMO IGNACIO JESUS 
127 0875 HUTNICKI LUCAS PABLO EZEQUIEL 
095 0273 HWANG JIN YI 



116 0818 IACOBELLIS LUCIANA MARIA OFELIA 
112 0305 IALUNER RICARDO DANIEL 
081 0313 IAMPOLSKY HERNAN MAXIMILIANO 
081 0860 IANNELLO PABLO ALEJANDRO 
041 0063 IANNIZZOTTO NOSIGLIA ANGELICA BEATRIZ T 
131 0878 IANNUCCI DAMIAN EDUARDO 
099 0565 IBAÑEZ LIDIA MAURICIA 
075 0482 IBAÑEZ NAVARRO CRISTINA LUZ 
086 0381 IBAR ANDREA MARINA 
118 0848 IBARRA FRANCISCO JOSE 
101 0637 IBARRA NORA BEATRIZ 
097 0370 IBARRA VERONICA GABRIELA 
082 0668 IBARZABAL MURPHY ANA TERESA 
125 0876 ICICSON JULIETA 
036 0843 IDONE VICENTE 
074 0659 IEMMA ADELA MARIA GLADYS 
040 0464 IGARTUA LUIS MARIA 
035 0837 IGLESIAS DARRIBA CLAUDIO OMAR 
037 0767 IGLESIAS JUAN BASILIO 
109 0443 IGLESIAS LUCIANA INES 
056 0741 IGLESIAS NESTOR HIGINIO 
065 0272 ILAGI ANTONIO CLAUDIO 
008 0244 ILUNDAIN MIRTA LIDIA 
084 0434 INCHAUSTI MERCEDES 
035 0204 INGRASSIA BEATRIZ LIDIA 
036 0892 INSANTI ESTELA TERESITA 
066 0518 INSAURRALDE CARLOS HUMBERTO 
119 0367 INSAURRALDE ELOINA JULIANA 
102 0400 IÑIGUEZ MARIA GABRIELA 
098 0255 IOZZIA MARCELO OSCAR 
105 0080 IRALA BERNAL CARLOS 
077 0009 IRAOLA AGUSTIN 
035 0618 IRIARTE CARLOS MARIA 
126 0942 IRIARTE CLAUDIA ALEJANDRA 
108 0435 IRIARTE FERNANDO SEBASTIAN 
124 0262 IRIBARREN CAMILA 
074 0453 IRIGARAY IGNACIO MARTIN 
037 0241 IRISARRI CARLOS ALBERTO 
042 0467 IROS LUIS MIGUEL 
103 0076 IRUSTA NATALIA LORENA 
090 0094 ISAURRALDE MARIA PILAR 
069 0845 ISEQUILLA MATIAS 
103 0019 ISSI MELINA RITA 
132 0699 ITOIZ DAMIAN 
048 0449 ITURBURU JUAN ALEJANDRO 
059 0633 ITURRALDE RAMIRO BLAS 
045 0240 ITURRIAGA ALEJANDRO JOSE 
121 0893 IZARRA BIBIANA ALEJANDRA 
013 0455 IZURA ALBERTO MANUEL 
069 0925 IZZI ROXANA MARIA 
065 0997 JACA JUAN SEBASTIAN 
113 0904 JACOBI OSCAR LAUREANO 
110 0209 JACOBS JUAN FRANCISCO 
101 0054 JAIME ENRIQUE SEBASTIAN 
075 0320 JAME LORENA PAULA 
102 0401 JARA JAVIER IVAN 
110 0010 JARA LOPEZ OSCAR RAMON 
115 0753 JAROSLAVSKY PABLO 
065 0127 JASSAN ELIAS 



090 0872 JATIP JIMENA 
113 0252 JAUREGUI LORDA MARCOS BALTASAR 
122 0121 JAUREGUI MARIA SOLEDAD 
092 0921 JAUSORO JORGE ALBERTO VICENTE 
114 0232 JOFRE VALERIA 
029 0885 JONES CARLOS RAUL 
111 0486 JONES VICTORIA 
090 0702 JOQUIN MARIA ANGELICA 
121 0259 JORDAN IVANA ELIZABETH 
117 0032 JORDANES GASTON RENE 
114 0842 JORGE CECILIA MARIELA 
029 0332 JUARA GERARDO GABRIEL 
096 0196 JUAREZ CARLOS GUSTAVO 
061 0081 JUAREZ GABRIELA INES 
053 0898 JUAREZ JUSTO JOSE 
014 0065 JUAREZ MARTA JOSEFA 
043 0164 JUIZ JUAN JOSE 
081 0788 JURE GRACIELA CRISTINA 
111 0257 JURI JESICA BENITA 
072 0502 JURI MARTIN 
121 0366 JUSTEL ROCIO ANTONELA 
091 0280 JUSTO LAURA MARINA 
023 0516 JUSTO OSCAR DANIEL 
060 0104 KADIC MIRTA AMELIA 
061 0827 KALBERMATTEN MARCELO MARTIN 
089 0891 KAMPHAUSEN MONICA MARISA 
026 0163 KARZOVINIK JORGE DANIEL 
012 0664 KEENA ALFREDO EDUARDO 
096 0088 KERKOC GABRIEL JOSE 
035 0080 KICILLOF SERGIO ANIBAL 
024 0557 KIERSZENBAUM LEONARDO ISRAEL 
089 0564 KIUAN ADRIANA PATRICIA 
080 0756 KNAEBLEIN CARLOS JOSE 
054 0564 KNOP MARIA ALEJANDRA 
043 0374 KNOPOFF PATRICIA ALEJANDRA 
019 0127 KOHEN GUSTAVO FERNANDO 
126 0403 KOÑIUCH ROMINA 
013 0739 KOREN JUANA HAYDEE 
074 0092 KORIN VICTORIA RUTH 
112 0406 KORZ MARCELO EZEQUIEL 
038 0481 KOSSOWSKI SANDRA VIVIANA 
100 0905 KRANEWITTER BEKISZ LORENA 
107 0483 KRAUSE MARIA ELENA 
029 0748 KRAUSE MAYOL HERNAN ENRIQUE 
074 0432 KRAUSS ARIEL ALEJANDRO 
087 0433 KRAWIEC SONIA BEATRIZ 
070 0525 KRELL ALEJANDRO 
096 0696 KRIEGER WALTER FERNANDO 
106 0872 KRIPPER VALENTINA 
087 0090 KUNIN CLAUDIA SILVINA 
050 0716 KUO PAO HSING 
114 0121 KUPFERSHMIDT FERNANDO 
096 0517 KWASNIEWSKI LORENA JUDIT 
022 0703 LA CAMERA CARLOS ALBERTO 
057 0313 LACKI DIEGO ELIAS 
119 0625 LACOFF FLAVIA SOLEDAD 
043 0403 LADEUIX ANA MARIA 
091 0141 LAGOA NATALIA LORENA 
024 0879 LAGORIO HECTOR HORACIO MIGUEL 



122 0591 LAGOS CAMILO LAUTARO 
058 0902 LAGOS HERNAN DIEGO 
032 0669 LAI JUAN CARLOS 
095 0134 LAICI PATRICIA MONICA 
082 0715 LAINO MARIA FERNANDA 
080 0109 LAISECA PABLO MANUEL 
083 0952 LAJE ALBERTO JORGE 
020 0794 LALANNE ENRIQUE ISAIAS JOSE 
091 0599 LAMAITA ANDREA FABIANA 
093 0309 LAMANNA SONIA LORENA 
057 0609 LAMEDICA NESTOR GUILLERMO EDUARDO 
056 0240 LAMI RICARDO ARIEL 
098 0002 LANATTA DIEGUEZ MARIA FLORENCIA 
065 0935 LANDI RATTO MARIA LUCRECIA 
124 0099 LANDRIEL JORGE JULIO LUCIANO 
096 0697 LANZAFAME DARIO 
025 0992 LANZILLOTTA MONICA 
128 0858 LAPORTA ABEL ADRIAN 
082 0544 LARA GABRIELA MONICA 
101 0352 LARA MARIELA IRENE 
051 0485 LARRALDE PABLO FRANCISCO FERMIN 
067 0430 LARRETA ALICIA BEATRIZ 
056 0849 LARRONDO ADRIAN GERARDO 
083 0517 LARRORY MARIANA 
085 0851 LASALANDRA PABLO 
110 0264 LASCANO MIGUEL EDUARDO 
127 0099 LASCOURS RUIZ LUCAS 
089 0856 LASERNA LEANDRO CRUZ MARIANO 
084 0736 LASSI MABEL SUSANA 
105 0992 LATORRE MARILINA EDITH 
079 0878 LATTANZIO REYNALDO LEOPOLDO 
069 0818 LATTUADA SONIA ALEJANDRA 
073 0095 LAUDA MARTIN DARIO 
122 0563 LAURA MATIAS SEBASTIAN 
037 0058 LAURIA ALEJANDRO SEBASTIAN 
089 0253 LAVAISSE ADELE KATHLEEN 
088 0140 LAVALLE JOSE MARIA 
126 0561 LAVALLEN LUCAS NAHUEL 
090 0292 LAVANDERA ROBERTO ANIBAL 
035 0213 LAVEGLIA GUILLERMO PABLO 
117 0302 LAVIN RENZO 
124 0228 LAZO ALEJANDRO 
114 0949 LECCO PABLO GUSTAVO 
115 0141 LEDESMA BAEZ CONCEPCION GUILLERMINA 
086 0383 LEDESMA MARGARITA 
060 0152 LEGUIZAMON FRANCISCA 
044 0661 LEGUIZAMON PABLO ANGEL 
050 0896 LEIS RAQUEL 
079 0235 LELIO INES 
046 0848 LEMBI ROBERTO CARLOS 
106 0151 LEMOINE GASTON 
070 0202 LEMOS GARCIA AGUSTINA 
130 0233 LEMOS LUISINA MARIA 
040 0935 LENA GRACIELA ANGELICA 
056 0391 LENCE MARIA ALEJANDRA 
079 0827 LENCINA BLANCA AURORA 
134 0119 LENCINA SANDRA MABEL DE LOS ANGELES 
066 0632 LENGE SANDRA DANIELA 
126 0636 LEON MARIA ANTONIA 



072 0511 LEONARDINI DAVID HERNAN 
059 0568 LEONARDIS GREGORIO HORACIO FABIAN 
111 0972 LEONE CARLOS EDUARDO 
093 0788 LEONE CAROLINA PAULA 
053 0762 LEONE OSCAR RUBEN 
093 0852 LEPOSA SILVINA MARIEL 
102 0484 LERNER DIEGO ARIEL 
105 0547 LETTIERO SALINAS ANA GRACIELA 
060 0394 LEVIS ANDREA 
069 0179 LEVY JORGELINA NORMA 
094 0759 LEVY MARINA LIA 
069 0720 LEWIN ALEJANDRO CLAUDIO 
096 0462 LEYES VICTOR JUAN 
034 0693 LEZCANO NESTOR FABIO 
020 0165 LIBERTI OSVALDO ENRIQUE 
117 0533 LIBERTINI FLORIANA CARLA 
130 0959 LIDZKI NICOLAS 
119 0654 LIEBRE IGNACIO MARTIN 
127 0017 LIECHTI BARBARA INES 
099 0931 LIFISCHTZ ALEJANDRA 
059 0030 LIFSCHUTZ HORACIO CLAUDIO 
058 0720 LINARES CASTRO PAULA GABRIELA 
046 0822 LINARES FERNANDO CESAR 
019 0254 LINARES LUQUE HUMBERTO JOSE 
041 0795 LIPPI DANIEL 
025 0470 LISACCHI FRANCISCO 
077 0912 LISDERO ALFREDO RICARDO 
011 0880 LISMAN LAURA PERLA 
102 0941 LISMAN LEONOR 
068 0737 LISNOVSKY ROBERTO MARCELO 
114 0329 LIZZA RETO MARIA SOL 
100 1000 LIZZI JUAN PABLO 
089 0975 LIZZIO ROCIO ANAHI 
037 0414 LLAGOSTERA NORA BEATRIZ 
097 0495 LLEDO PAOLA DANIELA 
127 0615 LLERA MARQUEZ AGUSTIN 
111 0094 LLERMANOS NICANOR FERMIN 
123 0184 LLOBET MARIA RAQUEL 
110 0900 LLOVERAS MARIA GUADALUPE 
049 0918 LO BIANCO CARLOS OMAR 
045 0962 LO CONTE ADRIANA MARIA 
059 0031 LOBAIZA JOSE IGNACIO 
120 0861 LOBATO MARIA ELICIA 
132 0656 LOBO OSCAR ALEJANDRO 
118 0444 LOBO WALTER DAMIAN 
093 0789 LOGRAN LUIS ROBERTO 
094 0533 LOGUERCIO OSCAR ALBERTO 
103 0475 LOIACONE ELIANA LUCIA 
109 0996 LOIZAGA ARTURO CARMELO 
028 0440 LOMBARDERO LEONOR JULIA HORTENSIA 
117 0724 LOMBARDI PATRICIA SOLEDAD 
020 0378 LONGHI MARIA SUSANA 
067 0030 LOPARDO ESTEBAN PABLO 
055 0116 LOPEZ ALCONADA JOSE MIGUEL 
071 0838 LOPEZ ALDO ANTONIO 
109 0284 LOPEZ ANABELLA 
084 0603 LOPEZ ANALIA ELIZABETH 
038 0288 LOPEZ CABALLERO JOSE ANTONIO 
122 0970 LOPEZ CAMINO AYELEN ELIANA 



037 0772 LOPEZ CREMASCHI GABRIELA SUSANA 
098 0391 LOPEZ DANIEL EDGARDO 
011 0051 LOPEZ DELGADO FLOREAL NESTOR 
109 0844 LOPEZ EDGARDO FABIAN 
067 0849 LOPEZ ELVIRA BEATRIZ 
053 0336 LOPEZ FABIANA ELVIRA 
077 0945 LOPEZ FERNANDO ERNESTO 
085 0332 LOPEZ GUSTAVO FERNANDO 
126 0314 LOPEZ HERRERA CATALINA 
134 0369 LOPEZ HILDA MERCEDES 
130 0744 LOPEZ JUAN ANTONIO 
091 0923 LOPEZ KARINA ALEJANDRA 
132 0152 LOPEZ LAURA ADRIANA 
117 0563 LOPEZ LUCIANA ESTHER 
105 0576 LOPEZ MARCELA SILVINA 
119 0295 LOPEZ MARIA CANDELA 
129 0735 LOPEZ MARIA EUGENIA 
110 0806 LOPEZ MARIEL ELENA 
114 0369 LOPEZ NADIA MERCEDES 
086 0870 LOPEZ NICOLAS EDUARDO 
027 0667 LOPEZ OSVALDO JOSE 
077 0925 LOPEZ PEÑA FERNANDO JORGE 
129 0150 LOPEZ PEREZ GERARDO NICOLAS 
099 0120 LOPEZ ROSANO MARIA MERCEDES ANTONIA 
096 0389 LOPEZ SEBASTIAN JAVIER 
070 0881 LOPEZ SEGURA LILIANA GRACIELA 
102 0406 LOPEZ WARRINER SANTIAGO 
076 0052 LOPRESTI LAURA 
063 0445 LOPUSZYNSKY LAVAQUE FABIANA MERCEDES 
091 0576 LOREFICE MARIA FLORENCIA 
059 0780 LORENZO IVAN LUIS 
107 0730 LORY ROMINA LORIANA 
068 0428 LOS DENISE LORENA 
021 0930 LOUREIRO HAYDEE MARIA 
093 0722 LOVISCEK LUCAS 
122 0434 LOZANO FEDERICO 
124 0157 LOZANO XIMENA SABRINA 
116 0730 LUACES MANUEL ESTEBAN 
072 0824 LUCERO MONICA ALEJANDRA 
094 0535 LUCEY DIEGO 
043 0138 LUCIANI SILVINA MONICA 
067 0198 LUGO SMITH MARIA VICTORIA 
029 0773 LUGONES AMALIA MARGARITA 
127 0837 LUGONES HERNAN MAURICIO 
125 0574 LUKIN DENYS 
047 0136 LUKSENBERG ELIOSOFF LEONEL GUSTAVO 
026 0798 LUMELLI CARLOS EDUARDO 
053 0464 LUNA ANA ESTELA 
114 0803 LUNA GALLI LETICIA PENELOPE 
052 0259 LUNA GUSTAVO ANDRES 
025 0255 LUNGARETE SUSANA 
089 0976 LUONGO SILVINA BEATRIZ 
105 0515 LUONI CATALINA SOL 
097 0570 LUQUE RODRIGUEZ CARLOS MARTIN 
085 0944 LURJE CLAUDIO ARIEL 
045 0100 LURJE ELIZABETH MIRIAM 
055 0531 LURJE RICARDO AMADO ERIC 
105 0333 LUSZYNSKI FLORENCIA VIVIANA 
012 0327 LUTEREAU ALICIA DINA 



047 0907 LUTTINI EDUARDO JORGE 
125 0025 LUZARDI MARCOS 
078 0312 LUZURIAGA MARIANO 
133 0075 LUZZI MARIA CAROLINA 
098 0063 LYON DE ROSALES ANA MARIA 
080 0759 MAC DONNELL LISA MARIA 
072 0889 MACCARONE ALICIA KARINA 
033 0315 MACEIRA MARIA SUSANA 
094 0376 MACERATA ROLANDO MARIO 
093 0416 MACERI MIRIAM ADRIANA 
007 0509 MACHADO ALFREDO ENRIQUE 
086 0872 MACHADO ANABEL FERNANDA 
047 0391 MACHIN JUAN JAVIER 
103 0417 MACHUCA HAYDEE ELISABETH 
045 0519 MACIAS Y PEREZ AVELINA DE LA MISERICORD 
130 0024 MACIEL LEANDRO MARTIN 
071 0577 MACIERZYNSKI CLAUDIA NORA 
077 0542 MAFFONI NATALIA 
128 0457 MAFFRAND ROSARIO 
039 0736 MAGALLAN ADALBERTO ANDRES 
107 0165 MAGARIÑOS IVANA FLORENCIA 
059 0739 MAGARIÑOS LAURA GABRIELA 
117 0826 MAGARIÑOS LETICIA CAROLA 
061 0402 MAGGI DIEGO ANDRES 
112 0524 MAGGI GUILLERMO LUIS 
079 0929 MAGLIARELLI SANDRA MARIEL 
038 0381 MAGLIO GRACIELA NOEMI 
117 0365 MAGNATE SALVATORE 
022 0647 MAGNI FRANCISCA NELIDA 
111 0608 MAHMUD GETTOR ROBERTO ALEJANDRO 
078 0036 MAIALE GABRIELA ALEJANDRA 
116 0087 MAIDANA CAROLINA SOLEDAD 
035 0955 MAIDANA LUIS HORACIO 
108 0010 MAIDANA OSVALDO 
113 0501 MAIDANA SILVIA GABRIELA LUJAN 
066 0670 MAINARDI KAREN VALERIA 
092 0718 MAISONNAVE JUAN IGNACIO 
056 0914 MAKOWSKI GISELA INGRID 
047 0841 MALACALZA CARLOS RUBEN 
126 0579 MALAMUD NICOLAS PABLO 
049 0433 MALDONADO GERMAN CARLOS HUGO 
031 0884 MALEH HECTOR CARLOS 
050 0210 MALEK PASCHA SILVIA LEILA 
055 0486 MALETTI SILVANA 
096 0437 MALFETTANI MARTIN ALEJANDRO 
081 0897 MALLEN MARIELA ALEJANDRA 
067 0199 MALLO MARINA BEATRIZ 
080 0849 MALOSETTI ANALIA 
059 0269 MALTESE JOSE MARIANO 
033 0628 MAMBERTI CARLOS ENRIQUE 
106 0602 MAMMONE ROMINA CARLA 
058 0488 MANCINO NICOLAS 
011 0034 MANCO JULIO DANIEL 
115 0872 MANDIROLA FEDERICO OSCAR 
058 0594 MANES MARZANO PABLO FRANCISCO 
080 0205 MANFRINI MARCELA GUADALUPE 
066 0430 MANGIONI SOLARI ABEL OMAR 
118 0341 MANICONE FLORENCIA 
101 0386 MANNISE FIDEL LUIS 



071 0766 MANO ALEJANDRO ANGEL 
118 0155 MANOLIO NATIVIDAD MARTA 
076 0181 MANSILLA DORA TERESA 
055 0487 MANTECON FUMADO GABRIELA CARMEN 
107 0526 MANTELLI MARIA LAURA 
059 0943 MANZANELLI ROBERTO FABIAN 
129 0965 MANZANO FLORENCIA AGUSTINA 
075 0196 MANZELLA CARINA NANCY 
066 0049 MANZIONE MARIA GRACIELA 
103 0080 MANZUR BARBARA JESICA ALFONSINA 
122 0476 MAQUEDA FOURCADE ANA CECILIA 
048 0085 MARAZZI MARIANA ALEJANDRA 
109 0686 MARCHESINI MARIANA 
067 0062 MARCHIOLI MARIA ALEJANDRA 
089 0921 MARCHIONNI ANAHI 
120 0082 MARCILIO JUAN IGNACIO 
082 0432 MARCO DEL PONT JOSE LUIS 
065 0275 MARCOCCIA LEONARDO 
050 0103 MARENGO ANDRES ADOLFO 
060 0156 MARIN FRAGA FACUNDO JORGE 
086 0335 MARIN GUSTAVO DANIEL 
104 0367 MARIN RODRIGUEZ MARIA DE LOS ANGELES 
076 0938 MARINI ALFREDO SILVIO 
093 0089 MARINI MATIAS AGUSTIN 
058 0573 MARINO AURELIO MIGUEL ANGEL 
076 0165 MARINONI MARIANA 
053 0600 MARIÑO SANDRA ELBA 
041 0231 MARISCOTTI EDUARDO ESTEBAN 
091 0002 MARIZCURENA GUSTAVO ALEJANDRO 
103 0598 MAROTTA FEDERICO ANGEL 
053 0917 MARQUES DARDO CLAUDIO 
077 0498 MARQUEZ GUSTAVO HORACIO 
076 0448 MARQUEZ LIDIA LUCRECIA ALEXANDRA 
085 0945 MARQUEZ MATIAS ARIEL 
038 0648 MARTELLO MIRTA CATALINA 
040 0076 MARTI JOSE LUIS 
085 0111 MARTIN CRISTIAN OSCAR 
049 0786 MARTIN DANIELA MAGDA 
071 0840 MARTIN FERNANDO 
129 0716 MARTIN LOPEZ PABLO EMMANUEL 
065 0864 MARTIN VERA JIMENA 
121 0013 MARTINELLI AUGUSTO 
117 0038 MARTINEZ BEATRIZ ISABEL 
077 0410 MARTINEZ DIEGO ALEJANDRO 
025 0888 MARTINEZ ESCALAS ANIBAL EUGENIO BARTOLO 
104 0269 MARTINEZ GISELA MARIELA 
114 0206 MARTINEZ GOUGET MARIA 
088 0509 MARTINEZ JUAN BAUTISTA 
121 0175 MARTINEZ MARIA SILVINA 
065 0298 MARTINEZ MAURICIO DANIEL 
071 0409 MARTINEZ NAYA DANTE JORGE 
078 0295 MARTINEZ PEDRO ALBERTO 
036 0430 MARTINEZ ROXANA GISELA 
086 0837 MARTINEZ SANDRA BEATRIZ 
016 0399 MARTINEZ SOSA ADRIANA MARTA 
046 0918 MARTINEZ SYLVIA ALEJANDRA 
083 0920 MARTINEZ VAZQUEZ MARINA PILAR 
111 0210 MARTINEZ VILLEGAS CARMINA JAZMIN 
022 0421 MARTINIANO FERNANDO HUGO 



093 0900 MARTINO EVANGELINA 
128 0551 MARTINO LUCAS ALAN 
082 0884 MARTIRENE DE MIÑAUR NICOLAS 
098 0176 MARTITEGUI EZEQUIEL IGNACIO 
051 0371 MARTORELL GRACIELA BEATRIZ 
109 0807 MARTORELLI PENA MARIANELA 
005 0319 MASCARINI NILDA OFELIA 
005 0050 MASCIOTRA MARIO 
098 0848 MASCITTI MATIAS 
097 0176 MASETTI CAMILA 
102 0373 MASETTO CABARROU JUAN MANUEL 
117 0548 MASILLI ESTEBAN MARIO 
124 0886 MASITTO GIAN FRANCO 
053 0300 MASSACCESI CARLOS ALBERTO ENRIQUE 
114 0234 MASSACCESI FRANCISCO JAVIER 
085 0414 MASSARI NOLAN RENATO JULIAN HORACIO 
092 0976 MASSEY JUAN MANUEL 
104 0680 MASSINI CAROLINA MABEL 
086 0875 MASSOT ALEJANDRO MARIA 
098 0632 MASTANDREA JORGE WALTER 
091 0003 MASTROMARINO GUIDO 
124 0964 MATAR DANIELA 
129 0366 MATAS SOLEDAD 
036 0956 MATOS CARLOS ALBERTO 
008 0657 MATOSSIAN RICARDO DAVID 
046 0242 MATTEUCCI MARCELO ALEJANDRO 
022 0950 MATTIUSSI AIDA ALICIA 
029 0715 MATVIU ALICIA ROXANA 
085 0036 MATZKIN MARTIN 
106 0717 MAUAD MAGALÍ 
061 0032 MAURINO GUSTAVO DANIEL 
085 0817 MAURO LUCILA 
106 0234 MAXIT ANA MARIA 
076 0701 MAYERHOFER MAXIMILIANO CARLOS 
088 0635 MAZACOTI PARRA LAURA ROSA 
037 0963 MAZIRIZ MARCELA MARIA ALEJANDRA 
088 0016 MAZZA ALEJANDRO MARIO 
109 0325 MAZZAGLIA MARIA CECILIA 
052 0529 MAZZITELLI KARINA PAOLA 
102 0661 MAZZITELLI NESTOR MARCELO 
028 0922 MAZZONE MARIA ELENA 
086 0789 MAZZOTTA CHRISTIAN ADRIAN 
118 0740 MECA VIRGINIA PAOLA 
048 0784 MECCIA CLAUDIO ESTEBAN 
114 0173 MEDICA VALERIA 
129 0046 MEDINA GABRIELA YAMILA 
029 0114 MEDINA HELENA ISABEL 
084 0767 MEDINA ICAZA FEDERICO JOSE 
090 0182 MEDINA NATALIA ISABEL 
084 0060 MEDINA SILVIA BEATRIZ 
107 0768 MEGY DIEGO EMMANUEL 
057 0548 MEINVIELLE HECTOR MARIANO JAVIER 
035 0930 MEJUTO MEDRANO EDUARDO 
067 0956 MELCER JAVIER ALEJANDRO 
102 0453 MELE JUAN PABLO 
079 0211 MELER MARCELO EZEQUIEL 
070 0643 MELGAREJO SILVANA ANDREA 
070 0697 MELIA VERONICA SOLEDAD 
028 0991 MELLONE DANIEL ANIBAL 



121 0149 MELLONI MATIAS 
090 0294 MELZI FLAVIA IRENE 
053 0195 MENA GRISELDA OLGA 
039 0943 MENA LILIANA ESTHER 
092 0977 MENDAÑA VICTOR LUIS 
095 0138 MENDEZ COLLADO LILIANA KARINA 
004 0143 MENDEZ GUILLERMO HORACIO 
092 0774 MENDEZ LAURA 
118 0917 MENDEZ MARIA CLARA 
111 0189 MENDEZ ROBERTO EZEQUIEL 
066 0178 MENDIARA ELVIRA CRISTINA 
086 0424 MENDIOROZ SEBASTIAN 
089 0156 MENDIZABAL MARIANA PAOLA 
057 0501 MENGELLE MARTIN 
096 0794 MERCADO JOSE VICENTE 
058 0815 MERCADO SERGIO DANIEL 
096 0942 MERDESA MONICA LILIANA 
021 0802 MEREGA SILVIA MARIA 
129 0080 MERLO JUAN PABLO 
092 0509 MERLO KARINA GABRIELA 
013 0836 MESSI CARLOS EMILIO ROGELIO 
121 0574 MESSINA ANDREA NOEMI 
066 0549 MESTRE JUAN ANTONIO 
098 0690 MESTRE NORA BEATRIZ 
081 0900 METOS JORGELINA SOFIA 
125 0838 MEYER JUAN EDUARDO 
095 0990 MEZA MARIA VICTORIA 
113 0749 MIANI MARTIN SEBASTIAN 
026 0975 MICHAAN SUSANA 
078 0452 MIGUELES MARIA TERESA 
102 0389 MIGUELEZ JORGE OSVALDO 
049 0282 MIGUEZ GERARDO ERNESTO 
106 0979 MIGUEZ IÑARRA JOSE FRANCISCO ALBERTO 
129 0389 MIGUEZ MARIA FLORENCIA 
117 0244 MIGUEZ MICAELA 
050 0969 MIGUEZ REINOSO SILVIA NOEMI 
025 0023 MIHELIC LUIS JOSE 
097 0386 MIHOEVICH RUBEN LEONARDO 
088 0001 MILANESI LAURA MARCELA 
008 0714 MILBERG MANUEL OSCAR 
073 0648 MILESI ANDREA 
108 0863 MILESI MARIA JULIA 
041 0410 MILETO SALVADOR 
049 0996 MILLACI DANIEL HECTOR 
084 0610 MINARDI LILIANA BEATRIZ 
094 0142 MINERVINI NATALIA SOLEDAD 
071 0284 MINKOWICZ ALMADA ADRIAN 
109 0600 MINUTO MARIA FLORENCIA 
034 0365 MIÑO RUBEN DANIEL 
063 0641 MIÑONES MARIELA VANESA 
023 0649 MIQUELARENA PEDRO DANIEL 
115 0083 MIRANDA FRANCISCO JAVIER 
069 0311 MIRANDA LUCIA NADIA 
068 0936 MIRANDA NOEMI NANCY 
115 0769 MIRARCHI NATALIA EVANGELINA 
111 0447 MIRAVE MARIA PATRICIA 
008 0278 MIRRE FEDERICO 
091 0927 MISKOWIEC ANALIA ALEJANDRA 
048 0540 MISTO NORBERTO FELIPE 



094 0413 MITIDIERO IGNACIO ANDRES 
060 0514 MITRE CAROLINA 
051 0301 MOKOTOFF DIANA SONIA 
083 0787 MOLIERI GABRIEL ANTONIO 
073 0039 MOLINA ANGEL 
061 0490 MOLINARI MARIA LAURA 
042 0888 MOLINAS FERNANDO HORACIO 
126 0030 MOLINAS FERNANDO MIGUEL 
063 0643 MOLINE O'CONNOR EDUARDO 
095 0139 MOLTENI DIEGO DANIEL 
077 0436 MON VALERIA CAROLINA 
128 0904 MONACO GABRIEL ALBERTO 
023 0699 MONASTERIO HECTOR ROGELIO 
098 0457 MONES RUIZ JUAN FRANCISCO PABLO 
069 0447 MONNER SANS ALEJO RAMON 
074 0882 MONSALVO HORACIO JOSE 
080 0256 MONTAGNA SEBASTIAN EDGARDO 
060 0034 MONTALDO ROSA INES 
052 0846 MONTAÑA SANDRA MARCELA 
094 0438 MONTAÑO MACEDONIA ANDREA 
025 0024 MONTEAVARO GRACIELA CELESTE 
046 0020 MONTEGUT LAURA CRISTINA 
056 0285 MONTEMURRO RICARDO FRANCISCO 
132 0715 MONTENEGRO DAVID BERNARDO 
077 0946 MONTENEGRO JULIO JAVIER 
099 0764 MONTERO RUBEN OSCAR 
101 0125 MONTES DANIELA SILVANA 
066 0894 MONTES MARIA VERONICA 
091 0793 MONTI AGUSTINA 
116 0672 MONTI NESTOR DELFOR 
062 0941 MONTICELLI RICARDO JORGE 
108 0116 MONTIEL ALEJANDRO EMANUEL DE DIOS 
071 0264 MONTIEL HECTOR ABEL 
079 0106 MONTOYA CARLOS EDUARDO 
128 0656 MONTOYA JUAN SEBASTIAN ALFREDO 
091 0112 MONTOYA MIGUEL ALFREDO 
030 0184 MONZON GRACIELA INES 
089 0007 MOODIE MARCELA 
088 0668 MORA GUSTAVO RODOLFO 
059 0965 MORAGUES SERGIO RUBEN 
086 0549 MORAIS ALDINA 
107 0547 MORALES DEBORA YANELA 
109 0033 MORALES GASTON VICTOR 
111 0289 MORALES JUAN MARTIN 
029 0865 MORALES ROBERTO RAUL 
127 0433 MORALES SANTIAGO MIGUEL 
120 0509 MORALES SARA LILIANA 
020 0162 MORANO CARLOS DIEGO 
036 0520 MORATORIO CARLOS MAURICIO 
119 0727 MORDASINI SILVIA DANIELA 
099 0571 MORE EDUARDO 
053 0901 MOREAU SILVIA ELENA 
084 0034 MOREL ANA MARIA ANDREA 
071 0497 MORELLI RIENZI JAVIER MARCELO 
123 0946 MORELLO FRANCISCO 
132 0601 MORENO DAIANA MAGALI 
087 0354 MORENO JUANA ILDAURA 
116 0983 MORENO JULIETA 
051 0802 MORENO MARIA CRISTINA 



004 0889 MORENO MARIA INES 
113 0673 MORENO PAVEZ LUIS ANTONIO 
126 0094 MORERA SERGIO ANDRES 
071 0078 MORETO GUILLAUME MARTIN MIGUEL 
073 0348 MORETTI FRANCISCO 
119 0972 MOREYRA ISSOURIBEHERE MARCOS JORGE 
049 0482 MOREYRA JORGE EDUARDO 
035 0511 MORICONI PATRICIA GRACIELA 
130 0525 MORINIGO SERGIO MARIANO 
116 0072 MORIZZO VICENTE ANTONIO 
081 0866 MORO ANALIA VERONICA 
053 0339 MORRIS FELIX JORGE PATRICIO 
069 0571 MORVILLO MARIA CAROLINA 
036 0914 MOSCA ARTURO LUIS 
032 0086 MOSI DANIEL EDUARDO 
119 0243 MOSQUERA ISAURA ISABEL 
025 0148 MOSQUERA SILVIA IRIS 
097 0448 MOTTE CARLOS ADRIAN 
114 0287 MOURE FELIX ALEJANDRO 
123 0316 MOURELLE JOSE LUIS 
064 0631 MOURIS MARIO 
050 0842 MOUSSEIGNE MARCELA BEATRIZ 
096 0548 MOYANO JORGE LEOPOLDO 
046 0567 MOYANO LAURA INES 
091 0071 MUCCIOLO PAOLA ELVIRA 
067 0127 MUJICA SERGIO NELSON 
069 0448 MUNDET HELLQUIST SOFIA 
092 0566 MUNDO CECILIA MABEL 
106 0200 MUNIN VALERIA MARTA 
128 0284 MUÑIZ BRENDA AGUSTINA 
022 0905 MUÑIZ DANIEL ALFREDO 
128 0149 MUÑIZ GONZALO MIGUEL 
048 0722 MUÑIZ MARIA SUSANA 
115 0795 MUÑOZ BENJAMIN 
103 0988 MUÑOZ CAROLINA INES 
103 0315 MUÑOZ VILLAMIL PABLO OSCAR 
121 0176 MURACCIOLE LUCIO TOMAS 
095 0463 MURANO ANA PAULA 
100 0328 MURATORE LAURA MELISA 
089 0128 MURGA CAROLINA 
123 0503 MURIEL JESICA EDITH 
058 0891 MURRAY CHRISTIAN BERNARDO ANDRES 
103 0358 MURUA CARROCERA JOHANNA MARIA 
093 0728 MUSCATO MARIA SOLEDAD 
047 0123 MUSE MARIA CARLA 
110 0531 MUSSUTO MARIA VALERIA 
129 0816 MUZZIO AGUSTIN RICARDO 
075 0723 NAJENSON HERNAN EMILIO 
004 0987 NAKAH LUISA LILIANA 
107 0986 NANTES EDUARDO DIEGO 
079 0502 NAPOLI PABLO SEBASTIAN 
018 0025 NAPOLITANO MARIA CRISTINA MAGDALENA 
084 0061 NARCISO MARIA ALEJANDRA 
085 0263 NAREDO HELGA MARINA 
078 0621 NASSIFF MARIA SILVINA 
094 0172 NATALE LOPEZ CARLOS DANIEL 
041 0865 NATEL LUCIO JULIO 
058 0158 NATO NORA CRISTINA 
123 0922 NAUDIN SANTIAGO 



078 0659 NAVA JUAN ANDRES 
001 0602 NAVARRO BEATRIZ 
112 0999 NAVARRO EZEQUIEL SANTIAGO 
085 0014 NAVARRO MARIA JOSE 
087 0185 NAVARRO PABLO SEBASTIAN 
077 0544 NAYAR CESARIENA JORGE GABRIEL 
066 0862 NAZAR JUAN GREGORIO 
109 0185 NEGRI PAMELA MARIANA 
057 0305 NEIRA CLAUDIA 
056 0133 NELSON CRISTIANO PABLO FERNANDO 
095 0726 NEMBROT MARCELO 
087 0521 NEMMI GONZALO RAUL 
012 0208 NEUSS GERMAN RICARDO JORGE 
091 0742 NIBALLO MARIA VICTORIA 
125 0889 NICKELS EVELIN FLORENCIA 
065 0410 NICOLA LUCIA VALERIA 
058 0112 NICOTERA JOSE CAYETANO 
082 0275 NIETO ANALIA LORENA 
049 0066 NIETO MARINCOVICH ALINA IRENE 
125 0155 NIETO SABRINA MARIA NOEMI 
009 0418 NIGLIA NORBERTO ABEL 
124 0733 NINA HUARIN MIGUEL ORLANDO 
056 0574 NIÑO AMIEVA MARIA SILVANA 
071 0744 NISSERO CARLOS ALBERTO 
087 0598 NIZ CRISTINA MERCEDES 
078 0082 NOBLEGA FLAVIA GERALDINE 
113 0546 NOCETTI LUCIANA 
094 0978 NOGALES LUIS ALBERTO 
073 0303 NOGUEIRA CLAUDIA ANDREA 
086 0189 NOGUEIRA VAISMAN LETICIA 
111 0612 NOHRA MARIA PAMELA MONICA 
110 0792 NORDAHL NICOLAS EDUARDO ALFREDO 
084 0687 NOTARI ALFREDO CARLOS 
116 0628 NOTO DANIELA FERNANDA 
078 0652 NOUFOURI SUMER 
055 0006 NOUGUES ALBERTO LUIS 
060 0356 NOVARO HUEYO MARIA VICTORIA 
070 0821 NOVICK MARCELA SUSANA MERCEDES 
041 0620 NOVILLO QUIROGA JUAN FACUNDO 
114 0805 NOVOA FERNANDA CARLA 
082 0760 NOWAK LAURA VANINA 
054 0636 NOYA HECTOR JOSE 
091 0408 NUÑEZ ANA CAROLINA 
123 0301 NUÑEZ ARAYA ALEJANDRO DANIEL 
130 0243 NUÑEZ GONZALO 
030 0352 NUÑEZ GRACIELA BEATRIZ 
107 0294 NUÑEZ MELISA LUJAN 
127 0198 OBREGON SEBASTIAN 
036 0849 OCAMPO GUSTAVO 
029 0116 OCCHIONI GRACIELA ALICIA 
127 0080 OCHOA ADRIANA CLELIA 
083 0838 OCHOA NATALIA PATRICIA 
058 0114 OCON MARIA DEL CARMEN 
043 0957 ODERIGO MARIO ALEJANDRO 
126 0483 OGANDO YOHANA ELISABETH 
048 0205 OIENI DELIA ELINA 
084 0614 OJEDA GRACIELA LILIAN 
061 0093 OLAZABAL CABRERA JAIME DE 
082 0434 OLEA IGNACIO GABRIEL 



123 0869 OLGIATTI EZEQUIEL EDUARDO 
099 0338 OLGUIN SERGIO CARLOS 
100 0251 OLIVA SILVIA VERONICA 
079 0977 OLIVERA JORGE ALEJANDRO 
133 0196 OLIVERA MARIA VICTORIA 
090 0607 OLIVERI GRACIELA ESTER 
103 0651 OLIVEROS GARCIA MARIA CONSTANZA 
031 0314 OLIVETO HECTOR LUIS 
002 0204 OLIVETO JUAN CARLOS HORACIO 
129 0970 OLIVIERI SILVANA GISELA 
093 0172 OLIVIERO SUSANA GRACIELA 
087 0418 OLMEDO BARRIOS SEBASTIAN 
117 0632 OLMEDO LUIS ALBERTO 
093 0075 OLMOS MARIELA LORENA 
129 0208 OPL ERIC ALEJANDRO 
087 0382 ORBELLI DIEGO HERNAN 
032 0649 ORCHANSKY ALEJANDRO 
062 0248 ORCHESSI HUGO LUIS 
060 0083 ORDAS JUAN JOSE 
113 0763 ORDOÑEZ GIRALDO JULIANA 
092 0880 ORDOÑEZ MARIANO ANTONIO ALBERTO 
061 0687 OREIRO VALERIA INES 
126 0706 ORELLANA DANIELA DELFINA 
114 0816 ORELLANA DIEGO ALEJANDRO 
114 0576 ORELLANA ISASMENDI ALEX FABIAN 
121 0710 ORELLANO JUAN MANUEL 
050 0111 ORIOLO MIRIAM BEATRIZ 
087 0243 ORLANDINI MARIA AMELIA 
049 0022 ORLANDO ANGEL OSVALDO ALEJANDRO 
120 0569 ORLANDO MARIA FERNANDA 
107 0713 ORMEÑO ROMINA PATRICIA 
103 0865 ORRICO ELIZABETH BEATRIZ 
074 0328 ORSI FACUNDO MARTIN 
078 0911 ORTEGA FELIX GERMAN 
120 0599 ORTIGOZA JUAN CARLOS 
040 0596 ORTIN MARIA CRISTINA 
067 0129 ORTIZ BERNARDO ANTONIO 
087 0929 ORTIZ LUCIA 
125 0878 ORTIZ MATIAS ALEJANDRO 
036 0403 OSTAN DANIEL 
092 0398 OTAZUA MARCELA FABIANA 
101 0786 OTEGUI ARANCIAGA VALENTINA 
054 0865 OTERO MARIA JOSE 
077 0449 OTERO MARIA MARTA 
090 0931 OTERO NATALIA 
128 0431 OUBIÑA MARIANO 
069 0783 OUTEIRAL RICARDO 
133 0500 OVANDO PILAR MARIA 
038 0583 OVES MONICA MARCELA 
113 0547 OVIEDO CESAR DAVID 
051 0288 OVIEDO MENDEZ EDGARDO TEMISTOCLES 
123 0462 PACE CARLA GISELA 
110 0610 PACHECO ESPINOZA ANDREA DENISE 
090 0021 PACHECO GASTON ARIEL 
055 0962 PADULA GRACIELA LILIANA 
121 0072 PAEA NATALIA ELIZABETH 
103 0510 PAEZ DE LA TORRE JAVIER MARIA 
047 0873 PAFUNDI DANIEL 
120 0834 PAGANI NICOLAS 



060 0264 PAGANO MARIA CRISTINA 
122 0478 PAGANO MARIA PAZ 
108 0366 PAGANO SILVIA MARINA 
086 0962 PAGES VARAS FRANCISCO MANUEL 
075 0862 PAGLIETTINI FEDERICO JORGE 
076 0332 PAL RICARDO 
114 0577 PALACIO CESAR ARMANDO 
125 0627 PALACIO SANTIAGO DAMASO 
090 0298 PALACIOS ALICIA RUTH 
111 0141 PALACIOS LUIS HERNAN 
099 0766 PALACIOS NADIA CECILIA 
074 0859 PALAU CONRADO 
008 0717 PALAZUELOS JOSE MARIA 
031 0796 PALAZZESI CRISTINA LEONOR 
008 0740 PALAZZO EUGENIO LUIS 
033 0413 PALERMO JORGE LUIS 
088 0535 PALKOVSKY ANA MARIA 
043 0106 PALLACHE MARIANA SILVIA 
088 0727 PALLEIRO HECTOR DANIEL 
039 0623 PALMIERI CARMEN 
123 0082 PALOMEQUE NICOLAS LIONEL 
039 0250 PALOMO DURVAL ADOLFO JOSE 
128 0432 PANEBIANCO YASMIN IARA 
011 0283 PANELLI SUSANA MONICA 
124 0124 PANERO CARLA ANDREA 
129 0186 PANIAGUA HECTOR OMAR 
110 0758 PANNUNZIO CARLA FLAVIA 
040 0639 PANTALEON HERNAN DIDIER 
105 0811 PAOLINI PABLO GASTON 
103 0890 PAOLISSO MARINA NOELIA 
021 0241 PAPAVERO ALICIA MARIA 
109 0062 PAPIERMEISTER RAFAEL 
014 0760 PAPILLO CARLOS DOMINGO 
086 0069 PAPLOS WALTER RUBEN 
051 0422 PAPPALARDO JOSE ANTONIO 
087 0442 PARADA GUILLERMO ALEJANDRO 
124 0369 PARADA LARROSA FEDERICO 
034 0538 PARDINI DANIEL ALBERTO 
093 0630 PARDO BONOMI SEBASTIAN RODOLFO 
071 0208 PARDO MARIA ANGELICA 
087 0553 PARENTE ANA JULIA 
032 0443 PARERA GUILLERMO MIGUEL 
024 0768 PARGA MOIRA 
080 0507 PARISI PEDRO 
051 0196 PARISSE ALFREDO MARCELO 
119 0909 PARLAVECHIO MARIELA LAURA 
059 0870 PARRA MORON MARIA FERNANDA RITA 
107 0150 PARTAMIAN MARTIN RICARDO 
054 0971 PASCALE KARINA SANDRA 
131 0042 PASINI GUTIERREZ CARLINA VALERIA CATALI 
082 0278 PASQUALI SEBASTIAN ARIEL 
107 0362 PASQUALI SILVINA MARIANA 
034 0278 PASQUET MARIA ALEJANDRA 
101 0506 PASQUINELLI MARIA LAURA 
033 0327 PASQUINI MONICA LILIANA 
049 0370 PASSERO LAURA BEATRIZ 
096 0891 PASTORUTTI NATALIA MARIA 
055 0332 PASTRANA LAURA MARTA 
039 0751 PATANE RICARDO RUBEN 



127 0021 PATKAN ALEJANDRA ANDREA 
045 0293 PATRIGNANI HECTOR OSVALDO 
087 0158 PATRON COSTAS URIBURU SERGIO BENITO 
109 0923 PATTI LUIS MARIA MARCELO 
113 0001 PAULI ANA LIS 
078 0552 PAULINE JORGE CARLOS 
111 0736 PAULOVSKY DARIO ANDRES 
119 1000 PAVESIO GUSTAVO ALEJANDRO 
110 0217 PAVITO HORACIO FEDERICO 
034 0625 PAZ ADOLFO JESUS DANIEL MARCELINO 
055 0926 PAZ CARLOS AUGUSTO 
098 0969 PAZ MARIA JIMENA 
099 0060 PECAR HERNANDEZ SEBASTIAN LEONARDO 
047 0574 PEDACCIO CLAUDIO ALEJANDRO 
075 0277 PEDERNERA NICOLAS 
017 0904 PEDRAJA VERONICA 
112 0247 PEDRE CLAUDIA ESTHER 
057 0097 PEDROSA PATRICIA ROSANA 
058 0702 PELAEZ MARIA GABRIELA 
029 0365 PELLE MARIA LILIANA 
078 0045 PELLEGRINO SANDRA EDITH 
110 0373 PELLIZZARI CHRISTIAN ANDRES 
125 0820 PELOSO SOFIA EUGENIA 
108 0571 PELOZATTO GUILLERMO ANTONIO 
122 0325 PELUSO IRENE GRACIELA 
033 0154 PELUSO SILVIA ALICIA 
122 0273 PENNELLA ROCIO BEATRIZ 
018 0347 PENNETTA ALBERTO DONATO 
117 0409 PENONE CORVO ROSINA SUSANA 
070 0208 PENT GUSTAVO CEFERINO 
069 0026 PEÑAROL MENDEZ MELINA 
083 0327 PEÑAS JULIO ANIBAL 
066 0003 PEPE MARCELO ANTONIO 
098 0907 PEQUEÑO PAMELA 
058 0002 PERALTA GABRIEL EDUARDO 
072 0993 PERALTA GALVAN LAUTARO AMILCAR SANTIAGO 
119 0400 PERALTA HECTOR RICARDO 
061 0743 PERALTA RAMOS ZELMIRA 
132 0061 PERANZI FACUNDO OMAR 
055 0633 PERAZZO SEBASTIAN LUIS 
035 0426 PEREDO JORGE EMILIO 
107 0553 PEREGO JUAN PABLO 
052 0527 PEREIRA ITURRALDE ROBERTO 
126 0071 PEREIRA MATIAS EZEQUIEL 
094 0593 PEREIRA RODRIGUEZ JOSE OSCAR 
021 0379 PEREIRAS HECTOR RUBEN 
081 0629 PERELLO PATRICIA VICTORIA 
120 0610 PEREYRA CARLOS LUCINDO 
117 0137 PEREYRA GABRIELA ALEJANDRA 
134 0288 PEREYRA MARIELA ALEJANDRA 
129 0622 PEREYRA MARINA CARMEN 
101 0403 PEREYRA MIGUEL HERNAN 
088 0053 PEREYRA MURRAY HORACIO LUIS VICTOR 
110 0128 PEREYRA OSCAR OSVALDO 
065 0299 PEREYRA PATRICIA ESTELA 
083 0011 PEREYRA RAUL MANUEL 
077 0085 PEREYRA RITA TERESA NATALIA 
078 0627 PEREZ ANA ALEJANDRA 
065 0113 PEREZ ASINARI MARIA VERONICA 



114 0817 PEREZ BLANCO JORGE SEBASTIAN 
110 0452 PEREZ BOLEA FERNANDO DARIO 
081 0982 PEREZ BRENDA VICTORIA 
101 0436 PEREZ CANO MARIA VICTORIA 
109 0999 PEREZ DAMIAN ROBERTO 
112 0881 PEREZ DIEZ MARIA CANDELARIA 
007 0840 PEREZ EDUARDO DANIEL 
087 0289 PEREZ FERNANDA VALERIA 
082 0382 PEREZ FERNANDO MARTIN 
012 0562 PEREZ GRACIELA CRISTINA 
034 0325 PEREZ GRISONI ILEANA CARLOTA 
086 0796 PEREZ GUARNIERI VERA SILVIA NATALIA 
110 0421 PEREZ HOGREFE MARIA FLORENCIA 
004 0147 PEREZ JORGE ALBERTO 
110 0533 PEREZ LLOVERAS FACUNDO 
072 0183 PEREZ LOZANO Y ROSON SOL MARIA 
053 0696 PEREZ MARA EDITH 
103 0244 PEREZ MARIA CAROLINA 
120 0779 PEREZ MARISOL FABIANA 
024 0092 PEREZ NORMA RAQUEL 
110 0026 PEREZ PABLO SEBASTIAN 
092 0074 PEREZ PESADO GERVASIO 
070 0569 PEREZ REJON EDUARDO ALFREDO 
110 0375 PEREZ ROBERTO ARIEL 
108 0491 PEREZ SILVANA MARIEL 
088 0320 PEREZ SILVINA FLORENCIA 
085 0266 PEREZ VIDELA MARCELO DARIO 
021 0484 PERI PERLA ESTHER 
009 0417 PERILLO MIGUEL ALBERTO 
113 0434 PERRELLI ANALIA NOEMI 
042 0922 PERRONE EDUARDO DANIEL 
090 0025 PERRONE GUILLERMO LUIS 
111 0615 PERRONE PAULA LUCIANA 
107 0498 PERROTTA JUAN AGUSTIN 
108 0756 PERUGORRIA UMPIERREZ GISELE 
037 0618 PESTANHA FRANCISCO JOSE 
067 0788 PETILLO DE YACOPINO MARIA 
041 0873 PETRAGLIA NORBERTO ANGEL 
054 0249 PETRONI NESTOR FABIAN 
057 0509 PEZOIMBURU MARIA ALEJANDRA 
042 0664 PI DE LA SERRA JUAN JOSE 
066 0115 PIANTONI SANTIAGO JORGE 
018 0938 PIATIGORSKY FABIO GUSTAVO 
032 0378 PICCHIELLO SANDRA 
106 0536 PICON ROBREDO GABRIEL ALEJANDRO 
108 0492 PICOS MARIANO RODOLFO MANUEL 
080 0880 PIEDIMONTE LAURA EDITH 
107 0223 PIETRA MATIAS MARTIN 
127 0436 PIETRA SANZ MATIAS 
132 0721 PIGNATARO MAURO 
087 0048 PIGNATELLI ALAN DARIO 
056 0696 PIGRETTI MARTIN ANTONIO 
104 0494 PILO SEBASTIAN EZEQUIEL 
024 0124 PILORGE SILVIA SUSANA 
051 0136 PINARDI MARIA INES 
095 0275 PINELLI DIEGO SEBASTIAN 
091 0588 PINO SOLEDAD 
105 0430 PINTO ROMINA VERONICA 
118 0853 PINTOS BARBIERI LUCIANO 



133 0482 PINTOS CELIA CAROLINA 
052 0412 PINTOS MARIO RUBEN 
019 0472 PIÑEIRO GRACIELA LILIANA 
110 0634 PIQUE YANINA DAIANA 
041 0239 PIRAGINI NORMA LIDIA 
057 0276 PIRES NOEMI EDITH 
065 0072 PIRES SILVIA ROXANA 
094 1000 PIRILLO ALEJANDRO GABRIEL 
093 0544 PIRITORE ALEJANDRO 
093 0246 PISCIOTTI MARINO AGOSTINA LORNA 
122 0896 PISOTTI ESTEFANIA ANDREA 
065 0058 PISTO GABRIELA MARIA 
114 0776 PITRELLI JUAN CARLOS 
070 0822 PIVETTA ALBERTO REVILIO 
128 0231 PIZZE SCARLATO NATALIA LOURDES 
082 0679 PIZZI GADER GONZALO 
040 0355 PIZZI JUAN MANUEL 
057 0899 PIZZOLO CALOGERO 
128 0182 PLA BASTIDA AGUSTINA 
006 0966 PLA JOSE AGUSTIN 
131 0905 PLACERES PABLO ANDRES 
098 0668 PLANA SILVINA BEATRIZ 
043 0192 PLANES JUAN OSVALDO 
100 0381 PLEE MARIA CELESTE 
088 0071 PLIS MARIANO ARIEL 
116 0344 PLO MARIA JESUS 
126 0126 POBIRSKY DIEGO 
105 0062 POBIRSKY MATIAS 
105 0647 POBLETE MARIA ISABEL 
112 0145 PODELEY OLIVA CONSTANZA SOFIA 
051 0100 POGGI CARLOS ALEJANDRO 
055 0408 POGGI D'AMBROSIO JAVIER GUSTAVO 
088 0115 POLAK FEDERICO CARLOS 
074 0376 POLEDO ADRIANA MARCELA 
064 0279 POLEMANN SOLA CARLOS GUSTAVO 
053 0162 POLETTI ARIEL JOSE IGNACIO 
051 0923 POLETTI CHRISTIAN ALEJANDRO 
051 0547 POLIKOWSKI MIGUEL ANGEL 
132 0098 POLISCHUK DANIEL ISIDRO 
056 0790 POLITIS MARIA 
082 0238 POLITO LEONARDO ARIEL 
108 0456 POLITO MARTIN NICOLAS 
027 0715 POLITO ROBERTO HECTOR 
104 0196 POLIZZI PATRICIA VIVIANA 
063 0883 POLVERIGIANI LAURA ADRIANA 
099 0702 POMATA MIRTA HAYDEE 
043 0127 POMMER MARIA MONICA 
123 0703 POMPONIO FLAVIO FABIAN 
067 0411 PONASSO GRACIELA HAYDEE 
107 0198 PONCE CARLOS RAUL 
122 0914 PONCE PATRICIA LEDA 
121 0613 PONCE SPINELLI JESICA PAMELA 
048 0998 PONFERRADA MARIO AUGUSTO 
094 0379 PONS MANUEL EDUARDO 
037 0599 PONSA GANDULFO LUCIO OSCAR 
086 0914 PONSI GONZALEZ MARTIN RAUL 
104 0981 PORJOLOVSKY MARIA SOL 
020 0413 PORRECA CISMONDI EDUARDO ANTONIO 
054 0006 PORRETTI JOSE LUIS 



108 0823 PORRO GRECO FACUNDO RICARDO 
133 0303 PORTA AFFRICANI AGUSTINA 
099 0061 PORTAS VICTOR MARCELO 
128 0012 PORTELA MARIA AGOSTINA 
062 0049 PORTESANI GLADIS VIVIANA 
046 0660 PORTO CARLOS RAMON 
110 0347 PORTO DIEGO JULIAN 
109 0188 PORTOLANO LEONARDO PABLO 
016 0584 PORZIO ROSA BEATRIZ 
077 0634 POSE LEMA SERGIO RUBEN 
114 0266 POTICK MARIA MARTHA ZULEMA 
088 0484 POYAN ANTONIO JOSE 
046 0910 POZZETTI MARCELO GUSTAVO 
048 0096 POZZI ALBORNOZ ISMAEL RAUL 
103 0560 POZZI GABRIEL MARTIN 
095 0144 PRADA SANTIAGO 
066 0352 PRADO DANIEL EDUARDO 
126 0817 PRADO FRANCISCO RAUL 
078 0353 PRADO VANESA 
055 0994 PREITI FABIO HECTOR 
092 0476 PRESSON EMILIANO 
076 0462 PRESTA JULIAN ANTONIO 
062 0348 PRESTA MARIA LAURA 
088 0040 PREUSCHE MARIA DOLORES 
129 0126 PREVIGLIANO FRANCISCO JOSE 
112 0845 PRIETO HUGO NELSON 
061 0809 PRIMO LEONARDO RUBEN 
005 0650 PROTTI GUSTAVO NESTOR 
073 0378 PROVIDENZA LAURA KARINA 
028 0469 PRUZZO HUGO ALBERTO 
090 0709 PUCCI CAROLINA ELIANA 
084 0441 PUENTE MARIANA MACARENA 
076 0338 PUGLIESE CARLOS ANIBAL 
106 0003 PUGLIESE FERNANDO ROBERTO 
035 0723 PUGLIESE JOSE CARLOS 
091 0180 PUGLIESE NORMA GRACIELA 
121 0614 PUJOL CARLOS ENRIQUE JAVIER 
027 0570 PUJOL LILIANA ELVIRA 
038 0786 PULICHINO NESTOR OMAR 
089 0275 PULINCKX TOURINHO ALESSANDRA 
038 0487 PULVIRENTI ORLANDO DANIEL 
076 0369 PUMAR ANA LAURA 
117 0899 PUMARES RICARDO MARTIN 
096 0626 PUMARICA BARRIONUEVO ABRAHAM MOISES 
046 0629 PUNTA CRISTINA SUSANA 
121 0743 PURICELLI PABLO SEBASTIAN 
044 0874 QUADRINI PABLO JOSE 
029 0237 QUEREQUETA MARTA EDITH 
060 0186 QUEVEDO CATALINA PATRICIA 
073 0263 QUIAN QUIROGA HUGO LOPE 
120 0322 QUINTANA GONZALEZ JUAN MANUEL 
014 0427 QUINTEROS MARGARITA BEATRIZ 
075 0461 QUINTEROS MARIA FLORENCIA 
092 0498 QUINTIAN GASTON ALEJANDRO 
066 0758 QUIÑOY WOODS GEORGE OSVALD MAXIMO 
101 0778 QUIPILDOR ORLANDO LUIS 
077 0222 QUIRNO COSTA EMILIO 
132 0690 QUIROGA CANGIANO ROBERTO IVAN 
067 0706 QUIROGA GUSTAVO ANIBAL 



108 0253 QUIROGA IRIS NANCY 
005 0918 QUIROGA JORGE HECTOR 
072 0752 QUIROGA KARINA SANDRA 
120 0024 QUIROGA OSCAR JOSE 
044 0517 QUIROGA SILVIA NANCY 
101 0813 QUIROGA TARDIEU MARIA AGUSTINA 
075 0123 QUIROS CARLOS ENRIQUE 
026 0025 QUIROZ STELLA MARIS 
112 0723 QUIROZ VALERIA ANDREA 
080 0499 RABELINO VANESA ELIZABETH 
038 0910 RABINOVICH LILIANA SILVIA 
050 0769 RACANELLI MIGUEL ANGEL 
125 0124 RACCIATTI MARIANO LUCAS 
020 0074 RACEDO HECTOR DANIEL 
116 0773 RADIMINSKY GABRIEL DARIO 
106 0103 RAGAGLIA MAIDANA CINTIA CATALINA 
022 0448 RAGGI LILIANA 
083 0655 RAMAGLIO MIGUEL MARTIN 
101 0117 RAMIREZ ARETA MARIA CELESTE 
075 0201 RAMIREZ CAROLINA ALEJANDRA 
070 0718 RAMIREZ DELVALLE ROBERTO GUILLERMO 
022 0409 RAMIREZ DIAZ RODOLFO 
111 0376 RAMIREZ ELSA BEATRIZ 
124 0204 RAMIREZ MOLL ROXANA TAMARA 
095 0252 RAMIREZ SANDRA BEATRIZ 
124 0047 RAMIREZ SANDRA ELIZABETH 
119 0119 RAMOS ANDREA ALEJANDRA 
115 0833 RAMOS CLAUDIA NOELY 
037 0229 RAMOS GABRIEL GUSTAVO 
050 0289 RAMOS MARCELO FEDERICO 
075 0898 RAMOS MARIA JOSE 
065 0164 RAMOS RUBEN ALBERTO 
076 0294 RAMOS VERONICA BEATRIZ 
080 0125 RANDAZZO LEANDRO ARIEL 
042 0434 RANGUGNI MIGUEL ANGEL 
017 0395 RAPAÑANI ADRIANA ERNESTA 
074 0083 RAPPAZZINI JORGE ALEJANDRO 
080 0261 RASTELLI NANCY NOEMI 
094 0367 RATTI MARIA FLORENCIA 
001 0415 RAUBIAN CARLOS AVELINO 
116 0633 RAVERA MELISA MARIEL 
059 0146 RAVICH KARINA FANNY 
110 0403 RAVONE MARIA TERESA 
121 0657 RE MARIANA 
070 0972 REAL MONICA MARIA 
120 0515 REBAGLIATI ANDRES JAVIER 
022 0861 REDRUELLO EDGARDO RAMON 
050 0990 REEVES MARIA ESTEFANIA 
120 0856 REFOJO DIANA GLADYS 
121 0129 REFUTO HERNAN PABLO 
099 0182 REGGIARDO MARIA HERMINIA DEL VALLE 
093 0098 REGIDOR BIERI RODRIGO DANIEL 
084 0039 REGINA NORMA ADRIANA 
079 0688 REIF NOELIA ALEJANDRA 
099 0547 REIJTMAN CLARA ELENA 
123 0845 REIMONDO CONSTANZA GISELLE 
124 0636 REINOSO VALERIA MARILIN 
115 0260 REMEC MARIANO PABLO 
020 0501 RENDO JORGE CARLOS 



022 0860 RENTERIA FRANCISCO JAVIER 
072 0851 RENTSCH MC LAREN IAN 
113 0887 REPETTO LUCAS MARTIN 
094 0518 REPETTUR MARIA SILVIA 
034 0413 REPOND EDUARDO ALBERTO 
119 0841 RESTUCCIA BRUNO ALEJANDRO 
123 0464 RETA GISELA ELIZABETH 
100 0844 RETAMAR NICOLAS SANTIAGO 
096 0553 REVIRIEGO MARIA DE LA PAZ 
027 0656 REVOL LOZADA MARIO JOSE 
068 0963 REY CARLOS JAVIER 
087 0849 REY FERNANDO GONZALO 
124 0578 REY GAIDO FERNANDO EZEQUIEL 
046 0218 REY HORACIO JOAQUIN 
109 0104 REY NATALIA ROMINA 
119 0923 REY PABLO DANIEL 
113 0386 REYES SILVIA NANCY 
095 0063 REYES SUSANA MARTA 
052 0731 REYNOSO MARIA DE LOS ANGELES 
073 0233 REYNOSO PABLO ESTEBAN 
116 0774 REZK FRANCISCO RAUL 
013 0436 RIAL NOEMI ELSA 
121 0577 RIAL ROMAN MATIAS 
126 0193 RIBAUDO CYNTHIA MARICEL 
094 0648 RICCI CLAUDIA GABRIELA 
058 0838 RICCI MARCELA INES 
085 0600 RICCIARDELLA DEBORA LETICIA 
082 0027 RICO ANALIA MARTA 
034 0248 RICO MONICA LETICIA 
079 0248 RICO ROCA MARIA GUADALUPE 
083 0205 RICO SANDRA ROXANA 
102 0352 RIENZI IVANA ANDREA 
104 0276 RIERA DANIELA YASMIN 
116 0273 RIGANTI VERONICA ALEJANDRA 
127 0948 RIMER ESTEFANIA 
126 0520 RIOS ADRIANA MABEL 
073 0023 RIOS CARLOS IGNACIO 
107 0371 RISO PAULA CAROLINA 
066 0163 RISULEO MARIA LORENA 
066 0815 RIVA PAULA GABRIELA 
078 0840 RIVAS JESICA LAURA 
099 0744 RIVAS MARCELO ARIEL 
013 0425 RIVAS MARIA CRISTINA 
060 0875 RIVELA JOSE ANTONIO 
109 0445 RIVERO RICARDO ALFREDO 
080 0047 RIVERO ROMINA GILDA 
053 0878 RIVERO SEGURA EUGENIA 
106 0363 RIVEROS ESCOLASTICA ESPERANZA 
111 0883 RIVES JULIO ANDRES 
027 0320 RIVOLTA MERCEDES 
123 0381 RIZZI AGUSTINA LUJAN 
077 0829 RIZZO VERONICA 
046 0291 RIZZONE SILVINA PATRICIA 
062 0498 RIZZUTI HERNAN MIGUEL 
006 0231 ROBBIO MARIO ARTURO 
079 0138 ROBLEDO LUISA FERNANDA 
035 0668 ROBLES ELENA GRACIELA 
127 0862 ROBLES FERNANDO EMMANUEL 
059 0772 ROBLES GABRIEL DARIO 



072 0479 ROBLES SILVINA INES 
084 0694 ROCA AMILCAR DANIEL 
109 0396 ROCA JORGE ARTURO 
112 0451 ROCCA CECILIA ALEJANDRA 
113 0712 ROCCA MANUEL FRANCISCO 
093 0879 ROCCHI NANCY GUADALUPE 
109 0024 ROCCO JORGE LUIS MARIA 
118 0067 ROCCO NICOLAS PABLO 
053 0779 ROCHA FACUNDO 
124 0317 ROCHA VALERIA SOLEDAD 
116 0274 ROCHETTI GISELA CARLA 
112 0472 RODRIGUEZ ADRIANA MAGDALENA 
059 0474 RODRIGUEZ AGUILAR DOLORES 
071 0333 RODRIGUEZ AGUSTINA 
091 0222 RODRIGUEZ ALEXANDER CHRISTIAN 
012 0177 RODRIGUEZ ALFREDO NESTOR 
050 0771 RODRIGUEZ ALICIA HAYDEE 
055 0286 RODRIGUEZ ANDREA FELISA 
013 0232 RODRIGUEZ BRENDA ARIADNA 
038 0663 RODRIGUEZ CIFUENTES ERNESTO LORENZO 
105 0688 RODRIGUEZ DEBORA GRISEL 
073 0202 RODRIGUEZ DIEGO ALEJANDRO 
044 0979 RODRIGUEZ DIEGO GABRIEL 
095 0145 RODRIGUEZ EVELYN MARYSOL 
089 0718 RODRIGUEZ FABIAN ALBERTO 
127 0159 RODRIGUEZ GONZALO NICOLAS MARTIN 
089 0651 RODRIGUEZ GOÑI PAULA ALEJANDRA 
070 0213 RODRIGUEZ GRELLET AGUSTIN EDUARDO 
125 0547 RODRIGUEZ HECTOR FERNANDO 
020 0334 RODRIGUEZ HORACIO GUSTAVO 
125 0723 RODRIGUEZ JOSE BENJAMIN 
102 0568 RODRIGUEZ JUAN FRANCISCO 
110 0266 RODRIGUEZ JURADO JUAN MANUEL 
012 0291 RODRIGUEZ LUCIA LILIANA 
132 0781 RODRIGUEZ LUIS ALBERTO 
056 0883 RODRIGUEZ MARCELO PATRICIO 
055 0367 RODRIGUEZ MARIA DEL CARMEN 
062 0061 RODRIGUEZ MARIA DOLORES 
042 0222 RODRIGUEZ MARIA GABRIELA 
118 0670 RODRIGUEZ MARIA HIPOLITA 
104 0325 RODRIGUEZ MARIA LAURA 
099 0149 RODRIGUEZ MARTIN ARIEL 
095 0938 RODRIGUEZ MIGUEL VALENTIN 
116 0871 RODRIGUEZ MON GUADALUPE 
082 0831 RODRIGUEZ NIELL MARIA DE LA PAZ 
078 0383 RODRIGUEZ NISTAL MARA PAOLA 
027 0941 RODRIGUEZ ONETO SERGIO ARTURO 
043 0674 RODRIGUEZ PATRICIA VIVIANA 
069 0278 RODRIGUEZ PITA JORGELINA 
113 0738 RODRIGUEZ SAA NICOLAS MARCELO 
093 0457 RODRIGUEZ SANTA ANA ALEJANDRO 
013 0366 RODRIGUEZ SUSANA BEATRIZ 
012 0306 RODRIGUEZ USE GUILLERMO FRANCISCO 
042 0436 RODRIGUEZ VAZQUEZ SAMUEL JORGE 
061 0446 RODRIGUEZ VAZQUEZ SOL MARIA 
121 0715 RODRIGUEZ VILLASUSO MARIA EMILIA 
074 0799 RODRIGUEZ VIRGINIA ANABEL 
068 0790 ROEL DAMIAN ANGEL 
088 0803 ROHRBERG ERICA LUISA 



066 0165 ROJAS ANA MARIA 
112 0907 ROJAS IRMA NOEMI 
116 0217 ROJAS JUAN MANUEL 
090 0500 ROJO PABLO MARCELO 
103 0043 ROLDAN ALEJANDRO ESTEBAN 
130 0030 ROLDAN GONZALO JOSE 
110 0173 ROLLHAUSER MELISSA LORENA 
073 0529 ROLLI LAURA ISABEL 
121 0815 ROLON YESICA DANIELA 
129 0480 ROMA LEONEL MARCELO 
027 0551 ROMAGNOSI MIRTA AMELIA 
037 0601 ROMANO MARCELA ADRIANA 
020 0023 ROMEO NOEMI IRMA 
066 0870 ROMERO ALBERTO FABIAN 
129 0653 ROMERO CARNERERO MARIANGELES 
081 0730 ROMERO CECILIA LAURA 
129 0025 ROMERO DIEGO MARTIN 
111 0696 ROMERO GRISELDA MABEL 
114 0051 ROMERO GUILLERMO ALFREDO 
127 0729 ROMERO KARINA ANDREA 
085 0859 ROMERO MARIA JOSE 
077 0482 ROMERO MIGUEL EDUARDO 
045 0469 ROMERO SUSANA BELEN 
027 0021 ROPERTO HECTOR NATALIO 
053 0959 ROSANO SILVANA ELINA 
094 0782 ROSAS ANDREA LORENA 
097 0690 ROSATO NICOLAS 
124 0486 ROSELL AGOSTINA CARLA 
115 0772 ROSENSTEIN ROMERO CESAR NATALIO 
062 0062 ROSENTHAL HUGO FERNANDO 
097 0156 ROSILLO CRISTINA ALEJANDRA 
075 0082 ROSOLEN ANA LAURA 
128 0539 ROSOLEN JUAN PABLO 
059 0712 ROSSI ALINA MARIA CRISTINA 
104 0894 ROSSI CECILIA EVANGELINA 
066 0265 ROSSI MARCELO GUILLERMO GUSTAVO 
065 0779 ROSSI MARIA LINA 
052 0341 ROSSI MARIANA LEONOR 
102 0592 ROSSI PABLO LUIS 
072 0897 ROSSI WALTER ARIEL 
071 0352 ROSSOTTI VERONICA ANDREA 
119 0011 ROTHSCHILD HERNAN DANIEL 
047 0140 ROTMAN ARMANDO HECTOR 
127 0398 ROTONDO SILVIA MARTA 
076 0189 ROTTELA JAVIER GUSTAVO 
097 0072 ROUMIEU ILEANA BELEN 
129 0130 ROZENTAL BIANCA 
099 0826 ROZES ANDREA KARINA 
125 0991 RUA ANDREA 
032 0305 RUBELLIN ANDREA VALENTINA 
025 0096 RUBERTO ARTURO JOSE 
105 0454 RUBIANES BETINA 
113 0134 RUBIO MARIA BELEN 
056 0703 RUBOLINO ZULMA SUSANA 
105 0528 RUDI CONSTANZA SOLEDAD 
090 0463 RUGGERO MARCELA NOEMI 
045 0940 RUGGIERO MONICA SILVANA 
121 0620 RUHL ELSA MARINA 
060 0831 RUIZ JORGE HERNAN ALBERTO 



105 0015 RUIZ JUAN JOSE 
132 0179 RUIZ NANCY DANIELA 
115 0801 RUIZ SEBASTIAN SANTIAGO 
090 0913 RUIZ VILLAMIL MARINA 
036 0705 RUS BAVIO OSCAR 
078 0954 RUSH ADRIEL HERNAN 
133 0307 RUSSO BELBRUNO GIANNA CARLA 
088 0310 RUSSO KARINA ANDREA 
062 0918 RUSSO OSVALDO JORGE 
114 0470 RUSSO YAMILA NOELIA 
034 0100 RUSSOMANNO BERMUDEZ ANA VIRGINIA 
121 0698 RUTIGLIANO MARIA ANTONELLA 
122 0420 SAAVEDRA GUSTAVO RAFAEL 
034 0561 SABINO NORMA MARIA 
104 0629 SABORIDO MARIA MARTA 
107 0501 SABRA NATALIA 
056 0291 SACARELLO DIEGO HERNAN 
098 0378 SACCONE PEDRO 
039 0188 SAENZ MONICA ANGELICA 
018 0781 SAENZ VALIENTE JOSE MARIA 
127 0564 SAGUES MARIANO 
115 0201 SAHARIAN PAULA ALEJANDRA 
092 0057 SAID SOTOMAYOR FUAD YAMIL 
059 0672 SAIN JUAN PABLO 
048 0499 SAIZAR OSCAR ANIBAL 
084 0810 SALA DANIEL SERGIO 
068 0882 SALABERRY MARCELO MARTIN 
057 0768 SALANDARI SANDRA MARCELA 
104 0958 SALAS JUAN JOSE 
087 0132 SALAS VERONICA NATALIA 
073 0381 SALAZAR JORGE ANTONIO 
087 0784 SALAZAR MARTIN SEBASTIAN 
099 0391 SALCEEK SEBASTIAN JORGE 
028 0034 SALERNO MONICA SUSANA 
037 0048 SALERNO PABLO ANTONIO 
093 0387 SALGADO MARIA JAZMIN 
089 0412 SALGAN RUIZ PABLO RODRIGO 
129 0458 SALINAS BIRCHER SOFIA MARIEL 
102 0997 SALINAS DORA GRACIELA 
017 0370 SALINAS MARIA DEL HUERTO 
096 0414 SALOMON MARIA VICTORIA 
097 0781 SALSE GABRIELA 
035 0132 SALT MARCOS GABRIEL 
021 0396 SALUDAS MABEL INES PATRICIA 
025 0033 SAMUR ARTURO ANGEL 
133 0422 SANABRIA CAMPO DANIEL JOSE 
084 0306 SANCHEZ CRISTIAN NICOLAS 
075 0033 SANCHEZ DARIO NESTOR 
102 0615 SANCHEZ DEMKOW SABRINA LAURA 
130 0372 SANCHEZ ESCURRA DIEGO GONZALO 
041 0486 SANCHEZ GUSTAVO ALEJANDRO 
115 0761 SANCHEZ LAURA VANESA 
093 0663 SANCHEZ LECUMBERRI RAUL LUIS 
047 0101 SANCHEZ MARIA TERESA 
127 0798 SANCHEZ MARIELA ANALIA 
095 0941 SANCHEZ MAXIMILIANO AGUSTIN 
074 0510 SANCHEZ MONICA ALEJANDRA 
126 0013 SANCHEZ NATALIA GERALDINE 
038 0301 SANCHEZ NELIDA 



033 0260 SANCHEZ RICARDO LUIS 
049 0844 SANCHEZ SUSANA PAULA 
111 0219 SANCHO MARIA GABRIELA 
107 0168 SANGUINETTI AGUSTIN ROBERTO 
081 0439 SANI LILIANA GRACIELA 
128 0599 SANSONE MARINA DANIELA 
087 0674 SANTALLA DIAZ CARLOS ARIEL 
087 0556 SANTALUCIA DANIELA MARINA 
082 0889 SANTAMARINA ALEJANDRA 
103 0248 SANTAMARINA MARIA SOLEDAD 
039 0023 SANTAMARINA MIGUEL ANGEL 
073 0950 SANTAMARINA ZUBIZARRETA MARIA 
085 0825 SANTANDER MARIANO EDUARDO 
096 0801 SANTANNI PAULA GABRIELA 
082 0228 SANTECCHIA SILVANA ROSA 
133 0130 SANTILLI FERNANDO GASTON 
072 0350 SANTILLI LORENA 
108 0577 SANTORI PABLO 
023 0569 SANTOS PATRICIA EUGENIA 
029 0232 SANTOS RAMON ALEJANDRO 
046 0354 SANTUCCIONE GABRIELA 
128 0986 SANTUCHO ELIZABETH LORENA 
040 0084 SANZ GRACIELA MARIA 
018 0320 SANZ GREGORIO IGNACIO 
074 0205 SAPIA MARISA DEL VALLE 
119 0791 SAPORITI LEONARDO OSCAR 
132 0848 SARAVIA MIGUEL ANGEL 
103 0566 SARDA MARIA NOELIA 
076 0650 SARIN PABLO ESTEBAN 
054 0802 SARMIENTO ALEJANDRO MARTIN 
123 0725 SARNO JULIETA 
031 0322 SARTORI CLAUDIO DANIEL 
132 0890 SARUBBI ALEJANDRA BEATRIZ 
042 0192 SARUTE MONTERO FATIMA GRACIELA 
098 0704 SAS MARTIN PABLO 
056 0141 SASLAVSKY KARINA ROSANA 
068 0240 SASOT MARIA PIA 
102 0760 SASSETTI NATACHA SOLEDAD 
094 0465 SAULLO JORGE DANIEL 
123 0161 SAVAGE TOMAS SANTIAGO 
081 0657 SAYAGO MARIA LAURA 
077 0093 SBERNA SILVANA LORENA 
090 0782 SCACHI MARCELO EDUARDO 
085 0705 SCALABRINI CARLOS ALBERTO 
120 0345 SCANDIZZO ESTEFANIA 
114 0297 SCARZO MIRTA ALEJANDRA 
080 0810 SCHABAS CLAUDIA ALEJANDRA 
024 0297 SCHAER JUAN JOSE 
085 0950 SCHALLER ARIEL SERGIO 
111 0966 SCHAPIRO MARTIN 
055 0094 SCHAROVSKY ADRIAN 
114 0350 SCHATZKY GUSTAVO MARCOS 
025 0100 SCHIARITI CLAUDIO VICENTE 
109 0034 SCHIJMAN DARIAN 
041 0498 SCHNEERSON GUSTAVO 
046 0914 SCHULDEIS HILDA BEATRIZ 
010 0717 SCHULZE CLAUDIA ANDREA 
061 0814 SCIANCA RODRIGO ESTEBAN 
054 0361 SCIANGULA LUIS FRANCISCO 



122 0029 SCIARRONI NATALIA BEATRIZ 
105 0613 SCICCHITANO ELIZABETH JUDITH 
103 0203 SCINOCCA GISELA ELVIA 
107 0201 SCIURANO MARIA LAURA 
123 0726 SCOCCIA JESICA DANIELA 
117 0703 SCONFIANZA JULIA 
078 0223 SEBASTIANO ROMINA ELIZABETH 
068 0054 SECCHI ANTONIO HILDEBRANDO 
076 0763 SEDAN MOISES EDUARDO 
121 0642 SEERY FEDERICO MARTIN 
099 0063 SEGOVIA DIEGO SEBASTIAN 
122 0088 SEGOVIA GABRIELA CLELIA 
096 0973 SEGOVIA IRIGOYEN JUAN MARTIN 
095 0357 SEGUI SEBASTIAN ESTEBAN RODRIGO 
072 0956 SEIGNEUR PABLO ANTONIO 
036 0286 SEILER HELMUT JUAN 
126 0689 SELIMAN PAMELA ELIZABET 
052 0916 SEMBLADUJ PEDRO NICOLAS 
007 0556 SEMORILE GUSTAVO ALBERTO 
103 0755 SENGER AGUSTINA DANIELA 
090 0952 SENYK ALEJANDRO 
002 0539 SEOANE MARIA DEL CARMEN 
087 0534 SEOANE MARIELA NATALIA 
102 0142 SEOANE ROMINA ALEJANDRA 
104 0225 SERAFINELLI DANIELA KARINA 
077 0886 SERANTES MARCELO ADRIAN 
079 0549 SERDAN CLAUDIA VERONICA ANDREA 
133 0451 SERENA JULIETA 
074 0695 SERENO NORA NATALIA 
075 0405 SERER JORGE ANTONIO 
091 0760 SERGIO CALIO MARIA FLORENCIA 
043 0476 SERIGOS MARTIN 
010 0127 SERPA GUIÑAZU GUILLERMO OSCAR 
055 0206 SERPENTINI EDUARDO 
081 0799 SERRA FEDERICO LUCIO 
077 0484 SERRA GILDA VERONICA 
087 0466 SERRANO RAUL ALEJANDRO 
089 0054 SERRANO RODRIGO JAVIER 
063 0436 SERRANO SOLVEYRA SEBASTIAN 
098 0469 SERRATORE JUAN PABLO 
055 0874 SERRAVALLE MARIA SILVINA 
133 0286 SEVERINO ROXANA CECILIA 
054 0833 SEXTON CHRISTIAN 
119 0975 SFEIR LUIS YAMIL 
088 0414 SGAIBE CINQUE KARINA MONICA 
111 0314 SICILIANO DIEGO MARTIN 
047 0232 SIERRA MARCELA ALEJANDRA 
055 0371 SIFRER DARIO GUILLERMO 
022 0804 SIGWALD RICARDO GUILLERMO 
078 0520 SIKORSKI VALERIA DANIELA 
129 0740 SILVA ABRO MARIANA LAURA 
058 0331 SILVA ALPA NELSON 
111 0968 SILVA ELIZABETH ANA MARIA 
028 0412 SILVA JORGE ALEJANDRO 
067 0869 SILVA LEANDRO ERNESTO 
126 0929 SILVA PABLO DAMIAN 
110 0637 SILVA SANTIAGO JOSE 
110 0129 SILVANO LIMA EZEQUIEL 
065 0640 SILVEYRA PERDRIEL AGUSTINA 



063 0752 SIMONETTI MARCELA SANDRA 
005 0654 SINDE MARIA DEL CARMEN 
043 0001 SINGEREISKY CLAUDIO ESTEBAN 
045 0603 SINGMAN ROBERTO MARIO 
106 0494 SINIGALLO CARLOS GABRIEL 
128 0960 SINTOWSKI ABIGAIL MELINA 
122 0505 SIÑANI GASPAR ALDO JONATHAN 
091 0768 SIPAG NANCY ANALIA 
132 0483 SIRONI FIAMMA SOFIA 
068 0975 SITNISKY SEBASTIAN 
039 0461 SITTNER EMILIA INES 
090 0105 SKIADARESSIS MARIA EUGENIA 
041 0543 SLININ JORGE NORBERTO 
044 0256 SOAGE FABIAN MARIO 
021 0189 SOFIA EDUARDO HECTOR 
034 0956 SOLARI NESTOR ELISEO 
066 0327 SOLDANO MARCELO ARISTIDES 
078 0937 SOLERNO DIEGO MARTIN 
092 0755 SOLIS MATIAS OSCAR 
086 0411 SOLODOVSKY LUIS BERNARDO 
070 0629 SOMMARIVA MIGUEL ANGEL 
112 0194 SORAIRE MARIA VICTORIA 
099 0535 SORIA Y MEDRANO GASTON MARIANO 
056 0949 SOSA BALDERRAMO GUSTAVO ALBERTO 
134 0402 SOSA CAMUS MARIA CELESTE 
036 0659 SOSA CRISTINA CARMEN DE LOS ANGELES 
013 0999 SOSA EDUARDO EMILIO 
065 0845 SOSA FERNANDO GABRIEL 
109 0356 SOSA MOLINA LORENA SOLEDAD 
099 0370 SOSA OSCAR ALEJANDRO 
108 0255 SOSA ROMINA EMILSE 
097 0709 SOTELO LAUREANO IGNACIO 
128 0173 SOTELO SUAREZ MARIA FLORENCIA 
115 0067 SOTO CARMEN ALICIA 
080 0269 SOTO CORNEJO CARLOS HUGO 
105 0848 SOTO EDUARDO ANDRES 
087 0738 SOTO FABIAN MARCELO 
052 0619 SOTO MARIA ESTER 
083 0660 SOTTILE FEDERICO 
087 0786 SOTTIMANO LUCIANA ANABELLA 
111 0571 SPAMPINATO NATALIA JOHANNA 
019 0847 SPECTOR HORACIO MARIO 
037 0227 SPERA RICARDO HECTOR ENRIQUE 
049 0300 SPINAZZOLA HUMBERTO DANIEL 
018 0416 SPINELLI ERRECALDE PEDRO MIGUEL 
106 0167 SPINELLI SANTIAGO MIGUEL 
091 0769 SPINSANTI LEONARDO 
043 0430 SPORETTI PABLO DANIEL 
037 0807 SPOSARO ROSA DELIA 
118 0648 SPOTA ALEJANDRA PAULA MARCELA 
035 0541 SPOTA GUSTAVO ALBERTO EUGENIO 
028 0241 STAFFORINI MARCELO RAUL 
098 0792 STANCATO ANDREA ALICIA 
075 0128 STEFANINI NATALIA GABRIELA 
104 0532 STELLA ANDRES SEBASTIAN 
084 0126 STELLATO ROMINA EMILSE 
008 0397 STERIN CARMONA HORACIO OSCAR 
013 0169 STERNBERG ROBERTO ENRIQUE 
083 0178 STILE MANUELA SOL 



130 0346 STOFLER MAXIMILIANO NICOLAS 
059 0585 STRACQUADAINI SILVANA VERONICA 
055 0345 STRAMAZZO MARIA ELENA 
133 0579 STRANGES SANTIAGO ANTONIO 
051 0622 STRATI ANTONIO ANGEL 
092 0003 STURTZ SILVANA SOLEDAD 
021 0954 SUAREZ LASTRA FACUNDO ERNESTO 
103 0794 SUAREZ MAGDALENA MARIANA 
071 0468 SUAREZ ROMINA ANABELLA 
078 0845 SUAREZ SONIA GABRIELA 
121 0819 SUBIETA JORGE ALEJANDRO 
089 0633 SUCH GUILLERMO FEDERICO 
113 0914 SUGATTI BRITEZ APOLONIA 
086 0520 SUÑE EDUARDO JOSE 
032 0116 SUSS BEATRIZ LILIANA 
063 0518 SUSSINI MIGUEL 
126 0421 SUVIA ANDREA NATALIA 
079 0724 SZAMOTA NELLY NOEMI 
049 0385 SZAPOWALO CLAUDIO ALEJO 
111 0260 SZEINMAN AGUSTIN IGNACIO 
029 0318 SZELES JUAN CARLOS 
077 0103 SZTARKMAN DIEGO HERNAN 
069 0904 SZYMANOWICZ MARINA LORENA 
089 0611 TABACHNIK MANUEL 
095 0436 TABARES RAMIRO ESTEBAN 
035 0609 TABOADA DE ERPEN JULIA MARIA 
074 0072 TAIANA SILVIO GABRIEL 
067 0923 TALENTO LUCAS JOSE 
017 0632 TALIERCIO MIGUEL ANGEL 
064 0360 TALMASKY SILBERT JUAN DANIEL 
074 0073 TAMAGNONE MARIA BELEN 
128 0418 TAMBURRINO MARIA VIRGINIA 
119 0992 TANUS MAFUD JULIAN 
010 0899 TAORMINA RICARDO ERNESTO 
100 0822 TARABORELLI FEDERICO MANUEL 
089 0720 TARAMAN HERNAN ELIAS 
090 0918 TARANTINO ROMINA LUJAN 
116 0833 TARIFA VICTORIA DEL VALLE 
103 0810 TARQUIZ GABRIELA FERNANDA 
105 0849 TARSITANO ALEJANDRO MARTIN 
090 0072 TARZIA MARIA VERONICA 
116 0735 TAU MANUELA BEATRIZ 
056 0213 TAVELLI SUSANA MARCELA 
057 0512 TEDIN PABLO 
131 0848 TEDONE CLAUDIA DEBORA 
053 0962 TEIXEIRA ANA PAULA 
022 0239 TEJADA MARIA CRISTINA 
123 0384 TEN SERGIO ERNESTO 
125 0960 TENAGLIA JUAN JOSE 
100 0547 TENAGLIA NATALIA SOFIA 
023 0786 TERAN FELIPE FEDERICO 
126 0179 TERCELAN ANALIA JIMENA 
087 0176 TERRAGNO NATALIA LORENA 
090 0474 TERRENS DIEGO RAUL 
104 0454 TERRIZZANO MARIA INES 
129 0372 TESEI JULIETA 
054 0643 TESIO NORBERTO JOSE 
067 0153 TESLER MIGUEL ALBERTO 
051 0925 TESTA JUAN JOSE 



110 0849 TETAMANTI RAFAEL 
100 0510 TIESO DAVID LEANDRO 
042 0442 TIGNANELLI MIGUEL ANGEL 
124 0762 TILLET LUIS SANTIAGO 
085 0995 TIMBERINI ALEJANDRA PATRICIA 
057 0228 TINTO ENRIQUE JUAN 
110 0174 TIRENDI MARCO AGUSTIN 
106 0743 TISERA GISELA SOLEDAD 
101 0252 TISSONE PABLO LEON 
050 0228 TOBIO LILIAN MARTA 
062 0422 TODARELLO ALBERTO JOSE 
044 0100 TOJO JUAN CARLOS 
058 0262 TOKER EMILIANO MARTIN 
069 0256 TOLOSA MARIA ALEJANDRA 
079 0341 TOLOSA MARIANO 
132 0805 TOMAS RODRIGO DANIEL 
091 0554 TOMAS SERGIO RICARDO 
018 0271 TOMASELLO ALBERTO 
101 0990 TOMASINO MAURICIO ALEJANDRO 
133 0899 TOMMASINO MARIA EVANGELINA 
068 0800 TORCHIO LAURA SUSANA 
118 0242 TORRANO LEONARDO DANIEL 
128 0234 TORRE ANTONELLA 
035 0780 TORRES ANA ALEJANDRA 
043 0598 TORRES DE VELAZQUEZ MARIA BEATRIZ 
063 0807 TORRES DIEGO OSVALDO 
062 0068 TORRES HERNAN GUSTAVO 
080 0342 TORRES KARINA MAFALDA 
048 0502 TORRES LEONARDO MARTIN ADOLFO 
114 0563 TORRES PATRICIA MARGARITA 
108 0202 TORRES VALLEJOS MARIA FERNANDA 
093 0908 TORREZ PAOLA LORENA 
061 0689 TORTORELLI MARCELO IGNACIO 
128 0364 TORTOSA LETICIA ANALIA 
090 0128 TORTU LAURA ETEL 
132 0744 TOSCANO ORNELA AGUSTINA 
060 0387 TOSCANO VIRGINIA GLADYS 
081 0132 TOSI MARTA BIBIANA 
047 0407 TRABA MARIA INES 
070 0857 TRAINA PABLO JAVIER 
101 0661 TRAVAGLINI ROMINA MARIELA 
116 0542 TRAVERSO OSCAR FERNANDO 
098 0320 TRAVIESAS BARBARA ALEJANDRA 
087 0162 TRAVIESO FLORENCIO 
085 0346 TRENES CARINA 
113 0518 TREVISIOL AGUSTIN MARIO 
081 0171 TRIACA HUGO FERMIN 
092 0297 TRITMAN LAURA BEATRIZ 
075 0063 TROGOLO ELICABE MARIA JOSE 
058 0077 TRONETTI WALTER FEDERICO 
104 0282 TRUCCO MARIO GERMAN 
071 0684 TRUJILLO STELLA MARIS 
021 0501 TRUPPEL RICARDO 
078 0922 TSITSO RICARDO 
077 0116 TURCAN JOSE CARLOS 
101 0695 TURNER ROMINA JESICA 
086 0038 TUYA MARIANA EVA 
065 0170 UCEDO PABLO ENRIQUE 
108 0830 UGARTE JUAN MARTIN 



107 0375 UGARTE TOMAS FRANCISCO 
105 0932 ULAS MARIA GABRIELA 
094 0840 UNCAL RICARDO GERONIMO 
054 0285 URBANI JUAN AUGUSTO 
123 0164 URDAY WILDNER ELIANA MARIEL 
050 0080 URETA MARIA VICTORIA PAULA 
094 0497 URRUNAGA LEILA ALEJANDRA 
054 0502 URSOMARZO MIRTA ELENA 
117 0622 URTUBEY ERICA VERONICA 
024 0674 USIETO BLANCO ALBERTO 
063 0711 VACATELLO BRENDA VERONICA 
064 0494 VACCA ROBERTO GUILLERMO 
113 0440 VACCARI MAXIMILIANO MARIA 
119 0330 VACCARO VANINA VICTORIA 
104 0970 VACCARONI GUILLERMO NARCISO 
018 0804 VAGO ELVIRA ROSA 
099 0617 VAINSTEIN CARLOS ALBERTO 
020 0968 VAISMAN ROBERTO EDUARDO 
014 0349 VALD ROBERTO BERNARDO 
106 0520 VALDEVENITO SILVINA PAOLA 
120 0148 VALEIJE ELIDA MARIA ANDREA 
087 0163 VALENTI MARCELO JAVIER ANTONIO 
101 0956 VALENZUELA ANA MARIA 
133 0360 VALENZUELA JUAN IGNACIO 
075 0649 VALES HERNAN ESTEBAN 
110 0059 VALLE GONZALO ALEJANDRO 
086 0971 VALLE GUSTAVO OMAR 
128 0520 VALLE MARIA EVA 
064 0392 VALLEJOS MARIA DEL PILAR 
023 0059 VALLEJOS NELIDA BEATRIZ 
109 0402 VALLETTA OSCAR LUIS 
099 0383 VALLI EMILIANO ALEXIS 
115 0863 VALLINO VENTURA MARIA LEDA 
085 0508 VAN DER KOOY INES 
119 0466 VAN GELDEREN MARIA CONSTANZA 
063 0787 VAN KEMENADE GABRIEL GERARDO 
049 0795 VANZINI OSCAR ALBERTO 
023 0199 VARANGOT JOSE MARIA 
042 0332 VARAS ALEJANDRO ENRIQUE 
102 0620 VARAS PAOLA ROMINA 
040 0050 VARAS SERGIO ANTONIO 
071 0088 VARDE SADI ANA MARIA BARBARA 
035 0319 VARELA ALEIDA ADRIANA 
087 0218 VARELA ANDREA VANESA 
067 0798 VARELA ESTELA EMILIA 
072 0994 VARELA GUILLERMO 
044 0261 VARELA IGNACIO EDUARDO 
044 0282 VARELA SUSANA 
119 0070 VARGAS ARIEL FABIAN 
117 0694 VARGAS SERGIO FABRICIO 
093 0776 VARVARO MARIA LAURA 
054 0286 VASCHETTO LAURA MABEL 
089 0576 VASSALLO MARIA MERCEDES 
070 0832 VATTIMO VANINA LEILA 
098 0660 VAUDAGNA MARIA VICTORIA 
132 0027 VAZQUEZ ANGELA SUSANA 
079 0323 VAZQUEZ ANGELES MARIA 
077 0791 VAZQUEZ JORGE NICOLAS 
082 0689 VAZQUEZ MARIA ISABEL 



059 0600 VAZQUEZ PAULINA LAURA 
065 0526 VAZQUEZ SERGIO DAMIAN 
122 0425 VAZQUEZ VEGA GUIDO MARIANO 
078 0990 VECCHI WALTER ANTONIO 
052 0918 VEGA ALBERTO EDUARDO 
029 0662 VEGA ANALIA SUSANA 
118 0199 VEGA FERNANDO EZEQUIEL 
092 0831 VEGA LAIUN NICOLAS PABLO 
066 0745 VEIGA PABLO MARTIN 
084 0308 VEIRA ANALIA MABEL 
077 0847 VELASCO MARIA DE LOS ANGELES 
115 0774 VELLO MARIANA 
129 0839 VELO ROMINA ANDREA 
116 0650 VELTRONI MARIA CELESTE 
066 0386 VENDEMIA DANTE DAVID 
108 0832 VENTRICE NOELIA ALEJANDRA 
076 0525 VENTURA DIAZ ROMINA CAROLA 
128 0664 VERA DE BONIS MARIA ROMINA 
104 0764 VERA FLORENCIA LORENA 
054 0610 VERA MARIA GABRIELA 
122 0426 VERA RICARDO 
103 0212 VERA ROSA ELIZABETH 
118 0860 VERA SILVIA CAROLINA 
089 0479 VERGARA PABLO MANUEL 
104 0385 VERNENGO MARIA CECILIA 
044 0595 VERON MARIA INES 
076 0203 VERON SOLANGE 
060 0563 VERTIZ ANDRES 
127 0934 VERTUA MARCIA GABRIELA 
074 0734 VES LOSADA MARIA EUGENIA 
123 0110 VESCIO MARIA LAURA 
017 0879 VESCO STELLA MARIS 
077 0762 VETTI MATILDE CARMEN 
114 0054 VETULLI EZEQUIEL HECTOR 
130 0007 VEZZATO GLADYS STELLA 
076 0204 VIALE ENRIQUE MATIAS 
120 0975 VICTORIA OSCAR ALEJANDRO 
100 0023 VIDAL ALEJANDRA MARIA 
061 0763 VIDAL GUSTAVO DANIEL 
004 0897 VIDANGOS MARRA MARIA ALICIA 
032 0294 VIDEA JUAN MARTIN 
100 0512 VIEGENER FEDERICO 
084 0849 VIEITES JOSE ANTONIO 
063 0068 VIEJOBUENO MARIA LEONOR 
118 0038 VIEYTES GRACIELA MARIA 
063 0759 VIGIER FRASER NATACHA 
101 0451 VIGNA JESSICA EDITH 
078 0092 VIGO ESTEBAN CARLOS 
049 0810 VILA NORMA BEATRIZ 
075 0093 VILANOVA GUILLERMO ARIEL 
117 0181 VILANOVA JUAN ANTONIO 
072 0112 VILAQUI JUAN CARLOS 
118 0982 VILAR VALERIA ALEJANDRA 
109 0240 VILCHE EMANUEL NICOLAS EDUARDO 
055 0372 VILELA BORDEU MARIANO ALBERTO 
114 0786 VILLA LORENA VIVIANA 
098 0165 VILLA PAMELA JESICA 
122 0763 VILLADA LEONARDO JAVIER 
128 0419 VILLAFAÑE FERNANDO JAVIER 



031 0021 VILLAFLOR ALEJANDRO PABLO 
040 0750 VILLAGRA SILVIA BEATRIZ 
092 0198 VILLALBA VAAMONDE ROBERTO JAVIER 
132 0505 VILLALBA VERONICA ANDREA 
093 0762 VILLAR PERLA INES 
129 0111 VILLARREAL JUAN RAUL JESUS 
071 0276 VILLARREAL LUIS LUJAN 
119 0845 VILLARREAL ROHT DENISE ROMINA 
087 0537 VILLARRUEL VICTORIA EUGENIA 
107 0719 VILLASANTE AGUSTIN 
063 0123 VILLAVERDE JOSE LUIS 
060 0577 VILLEGAS MARIA EUGENIA 
082 0834 VILTES MILENA KARINA 
105 0536 VILTES NADIA SOLEDAD 
119 0248 VIOLET GARCIA MARTIN ALEJANDRO 
022 0982 VIOLINI EDUARDO JORGE 
096 0785 VIOTTI FEDERICO ANDRES 
101 0981 VIQUENDI ANALIA 
126 0205 VIRZI JUAN MAURO 
073 0890 VISCARRA BELARDE SILVIA ADRIANA 
043 0692 VISICONDE ANDREA MARCELA 
026 0930 VISOCHINSKY MIGUEL ANGEL 
081 0824 VISSER FABIAN GUSTAVO 
104 0126 VIVACQUA LUIS ESTEBAN 
043 0243 VIVAS GRACIELA DEL CARMEN 
123 0290 VIVAS MARIA FLORENCIA 
110 0407 VIVEROS PABLO ALEJANDRO 
111 0317 VIVES DANIELA ANNERIS 
122 0665 VOCES MARIA AGUSTINA 
127 0963 VOGELFANG JORGE HUGO 
072 0496 VOLPATO MARIA NATALIA 
100 0799 VOLPI ROLANDO CARLOS 
099 0268 VOSS MARTIN 
012 0392 VUGALTER EDUARDO 
043 0011 VUOTTO MIGUEL ANGEL 
078 0654 WAGNER HERNAN MARTIN 
056 0128 WAGNER KARINA 
022 0042 WARSZAWSKI LUISA HERMINIA VALENTINA 
031 0705 WEBER MARIA ELENA 
098 0228 WEHBE EDIT ROSA 
081 0319 WEINSCHELBAUM SEBASTIAN 
029 0087 WEKSEL SILVIA INES 
084 0730 WERNER MARIANO AGUSTIN 
075 0837 WERNICKE FLORENCIA 
018 0621 WESKAMP OSCAR ANGEL JOSE 
066 0444 WHITE INES MARIA 
077 0703 WILSON RAE ELISA MARIA 
087 0165 WOJCIK MARCELO FABIAN 
067 0927 WOODGATE MARIA LUZ 
109 0361 WURCEL DANIELA ADRIANA 
069 0018 YACONIS SANDRA ESTER 
080 0345 YANNIBELLI PABLO ANDRES 
085 0118 YAÑEZ GUSTAVO JAVIER 
036 0107 YARYURA TOBIAS FELIPE NICOLAS 
024 0771 YAWIEN ANA MARIA 
097 0691 YLLOA LEANDRO DAVID 
018 0154 YOMA CLELIA LILIANA 
018 0995 YORDAN MARIO ANIBAL 
100 0682 ZABALA MARTIN IGNACIO 



120 0706 ZACALLAN JUAN DOMINGO 
108 0851 ZACARIAS MABEL SUSANA 
107 0954 ZACARIAS MARIA MARTA 
110 0990 ZAGARI MARIA CECILIA 
038 0964 ZAGARRA NYDIA EUGENIA DEL VALLE 
086 0987 ZAJC ERICA ALEJANDRA 
081 0514 ZAKHEM CLAUDIA SOLEDAD 
054 0073 ZALA CECILIA CRISTINA 
103 0005 ZALAZAR YANINA 
102 0545 ZALDIVAR GLADYS INES 
084 0173 ZAMBONI SIRI CARLOS DUILIO 
016 0323 ZAMUDIO TORIBIO 
132 0667 ZANETTE AUGUSTO 
022 0077 ZANETTI JOSE LUIS SALUSTIANO 
040 0487 ZANNINI DANIEL ORLANDO 
089 0027 ZANNONI LAURA INES 
093 0477 ZAPATA NATALIA GABRIELA 
015 0944 ZAPATERO DE RUCKAUF MARIA ISABEL 
040 0178 ZARRANZ CYNTHIA ALEJANDRA 
085 0226 ZAVALA GUSTAVO MARTIN 
073 0553 ZAVANELLA LEONOR IRENE 
105 0853 ZAVATTERO ROMINA BEATRIZ 
101 0541 ZAZZALI JORGE LEANDRO 
014 0767 ZAZZALI RUBEN JORGE 
050 0292 ZEBALLOS MIRTA GLADIS 
035 0679 ZECCHIN ANA MARIA 
124 0220 ZELADA SILVA LUIS ROLANDO 
071 0804 ZELARAYAN CLAUDIO MARCELO 
081 0219 ZELAYA ELISA ANDREA 
020 0209 ZEMBO JORGE EDUARDO 
109 0536 ZILVESTEIN RAMIRO 
114 0102 ZIPPAN CINTIA SOLEDAD 
121 0499 ZISLER GERMAN 
083 0380 ZITO JOSE 
042 0772 ZOMERO MABEL ESTELA 
055 0417 ZORRILLA GONZALO 
039 0144 ZORZOLI GRACIELA CAROLINA 
042 0876 ZUBIETA MARIA ALEJANDRA 
096 0120 ZUBILLAGA FERNANDO 
098 0014 ZUCAL SONZOGNI MARTIN HORACIO 
077 0232 ZUCCARINO GRACIELA LEONOR 
075 0620 ZUGARRONDO GRACIELA ISABEL 
103 0293 ZULUETA JOSE ANDRES 
059 0776 ZUMARRAGA MARIA TERESA CLARA 
080 0842 ZYLBERMAN CHRISTIAN MARTIN 
016 0189 ZYSZKOWICZ FERNANDO 
 



Regulación de Situaciones Periódicas sobre Pago de 
Cuotas Anuales 
 
RES. CD 28/02/2019 
 
 
Visto: 
Lo normado por el artículo 53 de la ley 23.187, las resoluciones de Consejo Directivo 
de fechas 23 de abril de 2009, 7 de mayo de 2009, 10 de febrero de 2011 (entre otras) 
sobre tratamiento de supuestos de inscriptos no habilitados y la modificación del plazo 
de prescripción de las obligaciones de pagar dinero periódicas (artículo 2562 inciso 2 
CCyCN),  
 
Considerando: 
La experiencia recogida en la operatoria institucional de los casos que importan la 
percepción de recursos o la estimación de ingresos o créditos hace necesario 
establecer pautas ordenadoras de los procedimientos. 
 
Esta situación involucra: 

• la aplicación del artículo 53 de la ley 23.187, en orden a la decisión del Consejo 
Directivo de inhabilitar las matrículas de quienes se encuentren alcanzados por 
el supuesto de falta de pago de tres cuotas anuales consecutivas, y la 
notificación de la resolución, 

• el registro de la calidad de matriculados honorarios, 
 
El artículo 53 in fine de la ley 23.187 dispone “La falta de pago de tres cuotas anuales 
se interpretará como abandono del ejercicio profesional y dará lugar a que el Colegio lo 
suspenda en la matrícula hasta que el matriculado regularice su situación (…)” 
 

Por ello, el Consejo Directivo 

RESUELVE: 

1) SUSPENSION ARTICULO 53. En la primera sesión de cada ejercicio, el Consejo 

Directivo tratará la situación de las matrículas que se encuentren alcanzadas por el 

supuesto de falta de pago de tres cuotas anuales consecutivas. La decisión involucrará 

las tres cuotas anuales de los períodos inmediatamente previos a aquel en el que se 

toma la decisión.  

El Consejo Directivo resolverá sobre la inhabilitación de todas las matrículas 

comprendidas en el supuesto y ordenará la publicación de la resolución que adopte en 

el Boletín Oficial. Podrá, a su criterio, disponer otros medios de notificación o difusión. 

Todas las matrículas que fueran suspendidas podrán ser rehabilitadas por el pago de 

la deuda (con más sus actualizaciones, recargos y/o intereses) durante todo el ejercicio 

en el que fueron suspendidas.  



Con el pago, se rehabilitará la matrícula, salvo que existiera otra causa de inhabilitación 

(v.gr. inhabilitación penal).  

 

2) SITUACION RECUPERO MATRICULA. En la última sesión de cada ejercicio, el 

Consejo Directivo tomará conocimiento de los matriculados suspendidos por aplicación 

del artículo anterior que no hayan regularizado su situación y resolverá la aplicación de 

la condición de ‘recupero matrícula’.  

 

Esta determinación implica:  

• Registro de la situación precedente en la base de datos. 

• Registro de la previsión del 100% de estos créditos en los estados contables. 

 

Los matriculados que se encuentren comprendidos en el supuesto de ‘recupero 

matrícula’ deberán abonar el derecho de rehabilitación equivalente al valor de CIEN 

(100) Bonos de Derecho Fijo para rehabilitarse;  

 

3) ABOGADOS HONORARIOS. En la primera sesión correspondiente a cada ejercicio, 

el Consejo Directivo resolverá el registro de la condición de ‘matriculado honorario’ 

conforme la reglamentación vigente.  

 

4) DELEGACION. Los procedimientos y delegaciones que requiera la aplicación del 

presente, serán dispuestos por la Secretaría General. 

 

5) CLAUSULA TRANSITORIA. La operatoria prevista en el punto 2 se aplicará 

retroactivamente por única vez a las situaciones de matriculados suspendidos por falta 

de pago en ejercicios anteriores. 



Protocolo de Regulación de Situaciones Periódicas sobre Pago de Cuotas 
Anuales (res. CD 28/02/2019): Designación de Abogados Honorarios. 

 
 
PROYECTO DE RESOLUCIÓN. 
 

 Buenos Aires, 24 de junio de 2021  

VISTO Y CONSIDERANDO: 
Que con fecha 30 de abril de 2021 finalizó el Ejercicio Económico Nº 35, conforme 

artículo 133 del Reglamento Interno.  

Que corresponde aplicar el Protocolo sobre Regulación de Situaciones Periódicas 

sobre Pago de Cuotas Anuales, aprobado por el Consejo Directivo en su sesión de 

fecha 28 de febrero de 2019, el cual dispone que en la primera sesión de cada 

ejercicio, el Consejo Directivo resolverá la designación como Abogados Honorarios de 

aquellos matriculados que cumplan con los requisitos exigidos por el Reglamento de 

Abogados Honorarios vigente.  

Por ello, EL CONSEJO DIRECTIVO DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA 

CAPITAL FEDERAL  RESUELVE:  
ARTÍCULO 1º.- Aprobar la aplicación del punto 3) del Protocolo de Regulación de 

Situaciones Periódicas sobre Pago de Cuotas Anuales (res. CD 28/02/2019) en los 

casos de los matriculados que, al 30/04/2021, cumplen las condiciones exigidas por el 

Artículo 1º del Reglamento de Abogados Honorarios vigente, cuyo listado se agrega 

como ANEXO a la presente.  

ARTÍCULO 2º.- Designar como Abogados Honorarios a los matriculados que a la fecha 

de la presente resolución cumplen con los requisitos exigidos por el Reglamento de 

Abogados Honorarios vigente y preceder a su registración en la base de datos de 

Matrícula. 

ARTÍCULO 3º.- Comunicar lo resuelto a los matriculados incluidos en la presente 

resolución. 

 

 

 

 

 

 

 

 



ANEXO: 
Tº Fº APELLIDO Y NOMBRES 

025 0274 ABADIE SILVIA ERNESTINA 
036 0530 ABAL MARCELO VICTOR 
024 0227 ABALO INES SILVIA 
026 0396 ABALOS RICARDO ALBERTO 
035 0881 ABDALA ROBERTO JORGE 
018 0391 ABERG COBO CARLOS JUAN 
048 0564 ABONJO JULIO RAUL 
010 0688 ABRAHAM DANIEL ALBERTO 
017 0896 ACENSIO SILVIA CRISTINA 
013 0105 ACERBI ANA MARIA 
011 0422 ACHKANAZI FLORINDA ALICIA 
011 0788 ACHKANAZI JACOBO CARLOS 
035 0889 ACQUARONE GUSTAVO JORGE 
015 0857 ACUÑA ANZORENA JUAN MARIANO 
020 0153 ADORANTE ROQUE JUAN 
019 0905 AGOSTINELLI MARCELO HECTOR 
008 0139 AGOSTINETTI GRACIELA CRISTINA 
010 0105 AGUERO ARNALDO RUBEN 
030 0055 AGUERO RAUL ROBERTO 
008 0677 AKMAN CLAUDIA 
007 0697 ALAI EDDINE MARTA GLORIA 
019 0616 ALAIMO BRYCE ALICIA HAYDEE 
014 0008 ALALACHVILY LAURA ESTER 
033 0783 ALBANESE JOSE LUIS 
011 0758 ALBANO OSVALDO OSCAR 
032 0201 ALBERT MARIA DELFINA 
040 0887 ALBERTARIO FACUNDO HORACIO 
052 0566 ALBERTI MONICA BEATRIZ 
025 0386 ALBIN MARIO MARTIN 
021 0966 ALBORNOZ ANA MARGARITA 
013 0804 ALCONADA MAGLIANO CARLOS ROMAN 
009 0490 ALDAO ZAPIOLA CARLOS MARCELO JOSE 
018 0532 ALDINIO MARIA DE LAS MERCEDES 
032 0319 ALEGRE MARIA YOLANDA 
031 0528 ALEGRI SILVIA VIVIANA 
012 0052 ALFONSO NELIDA SUSANA 
033 0979 ALI CARMEN SUSANA 
036 0337 ALMADA EUGENIO LUIS 
012 0818 ALMIRON DE KOHAN ANA MARIA 
053 0573 ALMIRON JUSTINA 
010 0988 ALONSO PEÑA ARTURO FERNANDO 
002 0510 ALONSO ROBERTO ANTONIO 
011 0072 ALSINA MIRTA MARIA DEL PILAR VICTORIA 
031 0357 ALTAMIRANO HALLE RAUL ALEJANDRO 
005 0624 ALVARADO CARLOS ALBERTO ELIAS 
058 0560 ALVARENGA DESIDERIO 
010 0404 ALVAREZ ANDRES BENIGNO 
008 0004 ALVAREZ DE LA FUENTE HORACIO VALENTIN 
022 0361 ALVAREZ HORACIO ROBERTO 
057 0771 ALVAREZ JORGE ALBERTO 
021 0562 ALVAREZ JULIO CESAR ALBINO 
020 0222 ALVAREZ LUIS 
021 0201 ALVAREZ MONTERO PURIFICACION 
033 0433 ALVAREZ PEÑA SALADINA 
054 0991 ALVAREZ REYNA MARTA GRACIELA 
040 0843 ALVAREZ SAAVEDRA LILIA GRACIELA 



011 0580 ALVAREZ SAEZ HUGO ERNESTO 
023 0756 AMARELLE HECTOR DANTE 
017 0522 AMATO ANA MARIA 
020 0020 AMERI SILVIA BEATRIZ 
007 0822 AMICONE MARIA TERESA 
023 0263 AMIGORENA HECTOR LUIS 
013 0998 AMORORTU MARTIN 
043 0975 ANANIA ALICIA SUSANA 
009 0757 ANCEL EMILIO HORACIO 
021 0270 ANDREIS LUIS JUAN JOSE 
030 0971 ANDRES ANTONIO 
020 0792 ANDRES OSCAR MARIA 
014 0080 ANGOTTI MABEL DIANA 
031 0359 ANNECHINI ALICIA HILDA 
012 0652 ANTOLA HECTOR CARLOS 
034 0341 ANTONI ENRIQUE HORACIO 
023 0272 APAZ JOSE ALBERTO 
008 0552 AQUINO CLAUDIO ALBERTO 
025 0381 ARAMBARRI ELIAS DOMINGO 
020 0861 ARANGUREN JOSE MARIA 
009 0947 ARANOVICH FERNANDO CARLOS 
024 0892 ARAUJO CARLOS 
018 0526 ARCAL ROBERTO OSCAR 
041 0337 ARCHIMBAL FERNANDO 
053 0885 ARDOHAIN DELIA ELENA 
036 0668 AREBALO ROBERTO LUIS 
054 0908 ARENALES MATILDE IRENE 
020 0731 ARLIA JOSEFINA 
017 0784 ARMALEO DOMINGO 
011 0490 ARNEDO GONZALO MARIO 
056 0601 ARRANZ DE CEDRES MARIA JULIA 
058 0580 ARRIGONI ANA MARIA 
058 0394 ARROYO RODOLFO 
014 0448 ARVIA CARMELA 
019 0627 ARZONE MARTA NELIDA 
029 0786 ASCOYTIA GRACIELA BEATRIZ 
036 0785 ATUCHA CARLOS JORGE 
056 0902 AUBONE ADOLFO IDEL PANTALEON 
043 0384 AUNE EMILIO GUSTAVO 
026 0952 AURUCCIO GUILLERMO JUAN 
052 0268 AUSILI SILVIA ELENA 
016 0271 AUTILIO MARIA TERESA 
028 0741 AVAKIAN JORGE MANUEL 
021 0702 AVELDAÑO RAMON ANGEL 
022 0007 AVILA JOSE MARIA 
013 0349 AYLLON MONICA HILDA 
028 0988 AZCONA JAVIER HORACIO 
030 0546 AZIZE TERESA CRISTINA 
015 0771 AZULAY JOSE GUSTAVO 
033 0030 BACIGALUP VERTIZ MARIO GUSTAVO 
017 0745 BAGNAT JUAN CARLOS 
017 0309 BAHILLO JORGE ANTONIO 
010 0531 BAJARLIA RITA CLARA SILVIA 
022 0015 BALBI MARIA CRISTINA 
026 0731 BALDEZ ALBERTO ISMAEL 
032 0203 BALDOMIR NELIDA MABEL 
022 0933 BALIAN EDUARDO NESTOR 
026 0878 BALIARDA ANGELINA ROSA CRISTINA 
012 0091 BALLAS OSCAR HORACIO 



009 0901 BARANOWSKI ISABEL MARIA 
014 0293 BARATTO ALICIA 
028 0799 BARBAGALLO ANDRES SALVADOR 
051 0149 BARBANO LIDIA SILVIA 
020 0067 BARBARIA CARLOS MARIO 
013 0989 BARBIERI MARIO ELIO 
043 0480 BARBOSA CIPRIANO LUCIO 
028 0693 BARGADOS CARLOS ALBERTO 
047 0890 BARONI ELENA RENE 
040 0673 BARRANQUERO ROSA HAYDEE 
033 0059 BARRAZA PEDRO OSVALDO 
003 0828 BARREIRO JULIO CESAR 
023 0844 BARRERA CARLOS ALBERTO 
018 0546 BARRERA CARLOS RODOLFO 
022 0446 BARRIOS MIGUEL ANGEL 
023 0617 BARROS OSVALDO DIEGO 
053 0790 BASHKANSKY PEDRO 
036 0912 BASSO CARLOS MARIA 
018 0733 BATICA MIGUEL ANGEL 
030 0276 BATTAGLIA MARIA CRISTINA 
009 0040 BATTAIOLA LUIS ALBERTO 
010 0830 BEATI RICARDO CLEMENTE 
037 0448 BEATRIZ DE LA CONCEPCION FERNANDA 
024 0579 BECHER ENRIQUE 
018 0190 BEDAC LEOPOLDO MANUEL 
014 0431 BEDANI ELSA GRACIELA 
038 0501 BEGUY RAUL ALBERTO 
034 0303 BEIN LILIANA NORA 
057 0285 BEITIA ERNESTINA 
043 0892 BEKERMAN HORACIO ARMANDO 
018 0629 BELASIO ALFREDO 
012 0692 BELLA JOSE ANGEL 
011 0085 BELLANI OMAR ALEJANDRO 
022 0452 BELLAZZI CRISTINA ALICIA 
013 0393 BELLIDO MARIA AMELIA 
010 0278 BELLO ALICIA 
018 0818 BEMPOSTA MARIA INES 
023 0929 BENEDETTO MARGARITA JUANA 
011 0544 BERASATEGUI GUSTAVO ASENCIO 
017 0464 BERBERE DELGADO JORGE CARLOS 
056 0435 BERDAGUER CRESPI JUAN EDUARDO 
029 0345 BERENGUER MARIA GLORIA 
022 0394 BERGALLI ENRIQUE HECTOR 
026 0623 BERGER CLAUDIA 
022 0529 BERMAN ESTER LEA 
056 0609 BERTELLO JUAN CARLOS 
015 0819 BERTHE HORACIO JUAN 
011 0572 BERTI LEONOR MARIA 
041 0202 BESSONE JUAN CARLOS 
008 0323 BIAGI JUAN CARLOS 
023 0057 BIANCO CARLOS ALBERTO 
010 0802 BIASOTTI ENRIQUE ALFREDO 
015 0177 BIDE JORGE OMAR SANTIAGO 
018 0598 BIONDINI HAYDEE MIRTA 
009 0041 BISET JUAN MIGUEL 
021 0080 BISORDI TERESA ROSA 
032 0589 BLANCO EMILIO 
020 0642 BLANCO ESTELA DEL PILAR 
015 0401 BLOCH ALEJANDRO 



010 0846 BOBBA JORGE ALBERTO 
010 0493 BOBEK CACERES ERNESTO PABLO 
009 0495 BOETTI NESTOR OSVALDO 
012 0335 BOEYKENS MARTA HAYDEE 
010 0521 BOFFI CARRI PEREZ LUIS EDUARDO 
031 0975 BOLLINI CARLOS BARTOLOME 
012 0362 BOLLINI GUILLERMO OSCAR 
004 0831 BOLLINI SHAW CARLOS 
017 0018 BOMCHIL MAXIMO LUIS 
025 0078 BONADEO ARMANDO ALBERTO 
020 0390 BONDANZA SUSANA INES 
040 0774 BONELLI OMAR ALFREDO 
014 0084 BONGIORNO NELIDA LILIANA 
040 0777 BONI GRACIELA CARMEN 
038 0843 BONICATTO AMALIA ANA 
030 0257 BONOFIGLIO NICOLAS ROBERTO 
006 0936 BORDCOCH RICARDO GUILLERMO 
007 0212 BORENSTEJN MIRTA GLORIA 
012 0390 BORGES MANUEL ANTONIO 
005 0447 BORRE CARLOS MIGUEL ANGEL 
027 0522 BORRE ROBERTO FRANCISCO 
010 0637 BORTHWICK RAUL ANGEL 
009 0751 BORUCHOWICZ MARIO HECTOR 
020 0837 BOSCH MARTIN LUIS 
020 0435 BOSCO GRACIELA AMANDA 
056 0267 BOTTE ARMANDO HORACIO 
013 0896 BOTTINO JULIO ISMAEL 
024 0783 BOTTO MANUEL ALBERTO 
010 0116 BOUCHERIE RICARDO HORACIO 
005 0160 BOUILLIN ENRIQUE 
014 0963 BRAGA ROSADO MAXIMINO DANIEL 
021 0480 BRALLARD ROBERTO OSVALDO 
010 0319 BRASSESCO CARLOS LUIS 
040 0852 BRAVO GUSTAVO ADRIAN 
021 0674 BREGLIA NICOLAS ORLANDO 
018 0523 BREGLIANO LILIANA AGUEDA 
009 0675 BREGMAN HECTOR HUGO 
006 0500 BRIGNOLE HORACIO ARTURO 
022 0450 BRITOS ATILIO LUJAN 
059 0002 BRONN DIANA ISABEL 
025 0630 BRUNET ANTONIO 
002 0190 BRUZATORI CARLOS ROBERTO 
016 0451 BRUZZON MARIO ALFREDO 
022 0968 BUCCAFUSCO STELLA MARIS 
016 0882 BUCHBINDER JORGE EDUARDO 
018 0482 BUCHWALD SILVIA HAYDEE 
020 0891 BUNGE DIEGO CESAR 
049 0457 BURGHI MERCEDES BEATRIZ 
009 0804 BURSZTYN NATALIO JULIO 
020 0013 BUSIGNANI DE GUZMAN MARIA ISABEL 
023 0758 BUSNAHE LILIANA 
018 0105 BUSTOS PLACIDO MARIO 
022 0310 BUZAGLO GRACIELA COTA 
022 0475 CABANELLAS DE LAS CUEVAS ANA MARIA 
018 0542 CABANELLAS GUILLERMO 
030 0564 CABARCOS FERNANDEZ MARIA LUZ 
020 0265 CABILLA CARLOS ALBERTO 
009 0237 CABILLA JUAN ALBERTO 
019 0497 CABO ROBERTO CARLOS 



004 0543 CABRERA JUAN CARLOS 
053 0431 CACCIABUE SUSANA BEATRIZ 
021 0892 CACCURI GRACIELA BEATRIZ 
036 0941 CACERES DANIEL 
020 0536 CADENAS SUSANA AIDA 
027 0742 CAFFIERI RAUL GUSTAVO 
049 0180 CAGNI CARLOS ALBERTO 
055 0769 CALI CARMELO 
016 0625 CALIENDO VICENTE 
011 0445 CALVO IRENE 
017 0723 CAMBIAGGI DANIEL ALBERTO 
018 0177 CAMBLOR JULIO ANTONIO 
048 0120 CAMERTONI RUBEN ALFREDO 
010 0931 CAMMAROTA GRACIELA 
025 0324 CAMPAGNA LILIANA ALICIA 
020 0666 CAMPAGNOLI CARLOS GUSTAVO 
045 0527 CAMPANELLA ELISABET 
016 0857 CAMPBELL MARTIN 
039 0210 CAMPOAMOR FEDERICO AUGUSTO 
009 0341 CAMPORA CARLOS ALBERTO 
028 0318 CANALI ANGEL EUGENIO 
016 0871 CANDIA LIA RAQUEL 
057 0778 CANEPA ALBERTO PABLO 
016 0346 CANTAFIO MARIA RAFAELA 
028 0063 CANTERO DELIA DORA 
054 0397 CANTIS EDUARDO 
019 0981 CAPANO ENRIQUETA 
023 0027 CAPPELLETTI RUBEN DARIO 
012 0169 CAPRIA CATALINA ROSA 
008 0036 CAPUA OSVALDO NARCISO 
057 0430 CARABBA MARIA SUSANA 
030 0668 CARDARELLI RENATA 
025 0462 CARDELLICCHIO ABEL EMILIO 
020 0447 CARERI LUIS 
012 0578 CARLETTI FRANCISCO NAZARENO 
049 0652 CARMONA MIRTA NOEMI 
008 0011 CARO MONICA SUSANA 
010 0405 CARREGA ENRIQUE GUSTAVO 
030 0878 CARRERO ALICIA LAURA 
012 0068 CARRICA ENRIQUE DANIEL JORGE 
019 0593 CARRIERO SILVIA NOEMI 
016 0726 CARRIL ALBERTO ALFREDO 
024 0986 CARULLA TEOBALDO CESAR 
017 0311 CARVAJAL EDUARDO OSCAR 
028 0907 CARZOGLIO DELFOR JOSE 
018 1000 CASADEVALL NORA SILVIA 
019 0839 CASADO MARTA SILVIA 
014 0647 CASAL RAUL ADOLFO 
009 0488 CASANOVA JORGE HUGO 
018 0041 CASARES LUIS MARIA 
023 0856 CASAS JUAN CARLOS BENITO 
024 0392 CASAS SILVIA LEONOR 
038 0502 CASASOLA ARMANDO ALEJANDRO JOSE 
020 0044 CASCALES DANIEL EDUARDO 
010 0638 CASCARDO ALBERTO RICARDO 
013 0654 CASSANI ALEJANDRA ROSA 
040 0124 CASSINO HUGO OMAR 
021 0350 CASTELLANO ROBERTO ANGEL 
051 0509 CASTILLA SASTRE JUAN CARLOS 



041 0977 CASTILLO ELSA LUCIA 
009 0634 CASTRO HORACIO ALBERTO 
056 0624 CASTRO ORLANDO ALBERTO 
018 0319 CATTANEO STELLA MARIS 
019 0651 CEJAS MIGUEL ANGEL 
033 0616 CERIANI DANIEL ANGEL 
028 0217 CERQUETTI SILVIA BEATRIZ 
029 0552 CERROTTA DIANA MARIA TERESA 
010 0529 CERSOSIMO NORBERTO SERGIO 
055 0105 CESPEDES FLORENCIO 
009 0367 CESPEDES MARIO ROBERTO 
053 0285 CHAKER JORGE GUILLERMO 
012 0348 CHANETON ERNESTO LUIS 
024 0449 CHANETON JUAN CARLOS ALBERTO 
025 0524 CHAPCZUK DE GARABATO MIRTA OLGA 
023 0420 CHAPLIK LILIANA BEATRIZ 
009 0072 CHAUSOVSKY MARIO EDUARDO 
022 0574 CHAVES CARLOS ALBERTO 
008 0371 CHAVES DAVID DEL ROSARIO 
010 0045 CHIAPPARA OSCAR CARLOS 
019 0111 CHIODI ALBERTO RAUL 
022 0666 CHION ARMANDO HECTOR FERNANDO 
006 0570 CHIRON JULIO ALBERTO 
026 0776 CIEZA DANIEL ALEJANDRO 
032 0206 CIMARELLI MARIA ANGELICA 
018 0067 CIMINO HUMBERTO ALEJANDRO 
023 0555 CINOLLO AMANDA ROSA 
022 0934 CLAISSE JOSE LUIS 
031 0438 CLEMENTE VICTOR ANTONIO 
024 0682 CODINA PABLO ENRIQUE 
030 0275 COEGO ELVIRA BEATRIZ 
011 0832 COGO ANGELICA ANA 
019 0154 COLACILLI DANIEL ALBERTO 
056 0927 COLELLA JUAN JOSE 
012 0603 COLLASSO STELLA MARIS 
043 0834 COLLIA ELENA LETICIA 
030 0013 COLOMBO CARLOS OSCAR 
008 0630 COLOMBO EDGARDO 
018 0309 COLOMBO JUAN CARLOS 
017 0964 COLOMBRES RAUL ALEJANDRO 
012 0962 COMELLI GRACIELA RITA 
042 0663 CONFLITTI MARIO CESAR 
038 0085 CONSTENLA PEDRO JOSE 
057 0393 CONTOYANNIS MARIA ESTER 
008 0514 CORBACHO SUSANA AMERICA 
049 0680 CORBELLI CLAUDIO PIERO AGUSTIN 
012 0309 CORDOBA SEGUNDO PANTALEON 
058 0093 CORIN HUGO GERARDO 
012 0013 CORRADETTI SUSANA 
058 0065 CORRAL CARLOS ALBERTO 
007 0139 CORREA CARLOS MARIA 
030 0885 CORREA EDUARDO ORLANDO 
022 0225 CORSIGLIA EMILIO EDUARDO 
058 0635 CORSO GRACIELA SUSANA 
046 0381 CORTES NANCY ELBA 
023 0074 CORVATTA LILIANA ELBA 
022 0232 COSCIA HECTOR JULIO 
031 0025 COSTA HORACIO SERAFIN 
019 0414 COSTAMAGNO HECTOR ALBERTO 



023 0095 COZZANI LEOPOLDO ANTONIO 
017 0641 CRECHE LETICIA DEL CARMEN 
017 0157 CRESPI ENRIQUE ANGEL 
018 0368 CRESPO ERRAMUSPE FELIPE HECTOR MARTIN 
041 0635 CRIGNA JULIO RAFAEL 
012 0417 CRISCUOLO CELESTINO MARIO MIGUEL 
022 0730 CRONSHEY RICARDO ANDRES 
038 0824 CROVETTO JUAN MANUEL 
055 0306 CUADRO JORGE MIGUEL 
025 0315 CUBA JORGE ADOLFO 
055 0809 CUELLO MARIA CRISTINA 
005 0125 CUELLO OSVALDO HERMINIO 
020 0452 CUESTA FACUNDO ARGIMIRO 
016 0977 CUESTA MARTA 
005 0902 CUIROLO BEATRIZ SUSANA 
022 0081 CUMICICH MARIA ANTONIA 
008 0031 CUNEO LIBARONA LUIS FERNANDO 
045 0595 CYMBERKNOP MANUEL MARIO 
056 0909 CYTRYN FLORA SUSANA 
011 0393 D'ADAMO JOSE ALBERTO 
018 0283 DAFFARA ANA MARIA 
040 0128 D'ALESSANDRO CARLOS EDUARDO 
008 0449 DALL'ORTO RICARDO MIGUEL ANTONIO 
018 0088 DALMAN NORBERTO ESTEBAN 
052 0903 DALMASSO NORMA NOEMI 
008 0890 DAMONTE RICARDO 
008 0492 DAMONTE ROGELIO JUAN VICENTE 
028 0639 DANA CARLOS ALBERTO 
009 0205 D'ANGELIS CARLOS LUIS 
056 0439 D'ANGELO ARMANDO ALFREDO 
024 0990 DAPUETO DE FERRARI MIGUEL ANGEL RAFAEL 
022 0478 DARAY CARLOS ANGEL 
026 0287 DARAY ROBERTO RAUL 
023 0628 DARRIBA EDUARDO JORGE 
021 0338 DARRIBA MARIA CRISTINA 
003 0066 DASSO CARLOS ALBERTO 
055 0393 DAVID MARTINA EDUARDA 
009 0852 DE ANTONI MARIO ALBERTO 
056 0631 DE CAROLIS PEDRO DANTE 
023 0714 DE DIEGO JULIAN ARTURO 
039 0487 DE LA TORRE JOSE LUIS 
010 0809 DE LAMADRID JORGE HORACIO 
018 0949 DE MARE CARLOS ALBERTO 
022 0945 DE MARTINO OSCAR CARMELO 
009 0936 DE PABLOS MARIO 
039 0316 DE POL LUIS MARIA 
020 0586 DE POLI DE ESPIÑO ESTELA BEATRIZ 
027 0041 DE RIDDER DIEGO CARLOS 
017 0765 DE ROSA GUSTAVO RODOLFO 
010 0242 DE SOSA CADETE ADRIAN HORACIO 
008 0987 DE SPELUZZI BERNARDO 
039 0775 DE STEFANO GERARDO ALBERTO 
013 0687 DE VITA ALBERTO ANTONIO 
058 0270 DE VITA NORA SILVIA 
018 0779 DEBUSSY HUGO CLAUDIO RAMON 
039 0436 DEGIORGIS SUSANA MARIA 
011 0774 DEGROSSI ROBERTO 
020 0539 DEL RINCON RICARDO ALBERTO 
018 0247 DEL RIO MARIO HECTOR 



044 0142 DELFINI MARIA CRISTINA 
034 0620 DELGADO ALICIA BEATRIZ 
032 0940 DELLA CORTE LILIANA AIDA 
010 0674 DELLA COSTA SILVIA ADRIANA SALOME 
009 0613 DELUCCHI HERNAN CESAR 
038 0529 DENTE ONOFRIO 
008 0905 DENTONE JOSE MARIA ANTONIO 
031 0497 DEPAOLINI ANGELA MABEL 
005 0682 DEPAULA OSVALDO JESUS 
031 0259 DESANCIO DANIEL EDUARDO 
021 0895 DESTITO MARIA 
053 0119 DEVELLUK JUAN PEDRO 
022 0665 DI BENEDETTO TOMAS MARIO EDUARDO 
010 0500 DI LORENZO JOSE LUIS 
020 0578 DI NARDO DE LORUSSO NOEMI 
044 0349 DI ORIO RAUL CARLOS 
021 0591 DI SARLI HORACIO DANIEL 
023 0454 DI STEFANO MARTA CORA 
009 0396 DIAZ DE DI PAOLO MARIA INES 
021 0262 DIAZ LAZZARI IRENE ESTELA 
038 0451 DIAZ OROMI CESAR DAMIAN 
018 0311 DIAZ SERGIO 
055 0762 DICIANO MABEL 
012 0557 DICUGNO PABLO JOSE 
034 0981 DIEGUEZ MARIA ROSA 
048 0328 DIEZ PERLA NOEMI 
035 0973 DILLON MANUEL MARIA IGNACIO 
057 0182 DIMIERI MARIA TERESA 
009 0607 DINERSTEIN BEATRIZ 
027 0296 DIORIO RICARDO HECTOR 
038 0260 DIPIETRO MARIA CRISTINA 
027 0297 D'IPPOLITO DE AIRA MARIA ELENA 
019 0010 DIZ TOMAS ALBERTO 
008 0772 DOBOVSEK JOSE 
057 0364 DOBSON JUAN MALCOLM 
051 0841 DOELLO JULIO LUIS 
024 0809 DOMINGUEZ ALVAREZ ERNESTO ANIBAL 
031 0775 DOMINGUEZ ANA MARIA 
020 0237 DOPAZO SILVIA BEATRIZ 
050 0482 DOS SANTOS CAETANO MARIA ISABEL 
033 0386 DRAGONETTI CARLOS MARIA SALVADOR 
044 0548 DROT DE GOURVILLE ENRIQUE GUIDO IVO OLI 
006 0118 DUAYGUES RICARDO FRANCISCO 
016 0382 DUBLANC ANA MARIA 
046 0174 DUNZELMANN MARTA ROSA ELENA 
052 0001 DUQUELSKY RUBEN EDGARDO 
043 0929 DURAÑONA MARCELO ANTONIO 
023 0335 DUTTO GUSTAVO ALBERTO 
012 0196 ECHARRI ARMANDO JOSE 
001 0819 ECHAZARRETA ALICIA SUSANA 
040 0991 ECHEBERRIA FRANCISCA NELIDA 
017 0178 ECHEPARE ROBERTO FRANCISCO 
027 0783 ECKARD MARIA ROSA 
017 0875 ECLAR CARLOS ROBERTO 
010 0151 EDER GRACIELA NORMA 
043 0586 EIGUREN LUCIA ANGELICA 
010 0310 EIS SUSANA GRACIELA 
022 0037 EISIK LIDIA 
017 0225 ELIJOVICH HORACIO FERNANDO 



009 0714 ELISCOVICH GRACIELA ELIDA 
040 0583 ELIZONDO JORGE LUIS BERNARDO 
022 0929 ELKOUSS MARIO LUIS 
022 0719 ELUCHANZ LILIANA INES 
032 0147 ERNESTO CARLOS DOMINGO 
010 0448 ESCALANTE ECHAGUE ENRIQUE MANUEL 
041 0216 ESCOBAR GONZALEZ ROQUE 
052 0189 ESPEJO NIDIA SUSANA 
037 0086 ESPINOLA MARIA ELISA 
009 0264 ESPOSITO CLAUDIO AUGUSTO 
030 0228 ESTEVEZ MIGUEL ANGEL 
051 0190 ESTIGARRIBIA PEDRO MARTIR 
011 0332 ETCHEGOYEN MARIO ENRIQUE 
013 0905 ETCHEPARE JULIO REYNALDO 
010 0947 ETCHEVERRY JORGE ALBERTO 
035 0656 FABIANI MARCELO ANGEL 
011 0967 FACIO JORGE ALEJANDRO 
022 0155 FACORRO MANUEL ALBERTO 
018 0429 FADOL ROFFO MABEL ELSA 
009 0285 FAINBERG HECTOR JORGE 
023 0089 FALCO LAURA ELISA 
013 0027 FARE CARLOS EDUARDO 
010 0522 FARJAT JOSE DOMINGO 
007 0933 FASANO TERESITA ESTER 
047 0528 FASSI RICARDO HUGO 
058 0645 FEDERICI MARIO FLORIANO 
016 0565 FERDER EDUARDO LEON 
022 0179 FERNANDEZ ABAD MARIA CRISTINA 
011 0037 FERNANDEZ ALICIA MIRTA 
031 0746 FERNANDEZ ANTONIO JOSE ERNESTO 
021 0638 FERNANDEZ ARHEX MONICA ALICIA 
042 0898 FERNANDEZ BENSADON ANA MARIA GRACIELA 
011 0700 FERNANDEZ JORGE OMAR 
026 0351 FERNANDEZ JORGE RICARDO 
057 0957 FERNANDEZ JUAN CARLOS 
052 0787 FERNANDEZ JULIO JORGE 
029 0852 FERNANDEZ MARIA ADELINA 
029 0796 FERNANDEZ MARIA CRISTINA 
011 0448 FERNANDEZ MOUJAN JULIO 
026 0766 FERNANDEZ OMAR NESTOR 
008 0048 FERNANDEZ RAUL ALBERTO 
021 0776 FERNANDEZ ROBERTO MARTIN 
037 0191 FERRAGUT SILVIA SUSANA 
011 0928 FERRANTE CESAR GUSTAVO 
009 0260 FERRARI ARNALDO GUILLERMO 
014 0342 FERRARI ERNESTO ANGEL 
050 0662 FERRARO JOSE RAUL 
018 0635 FERREIRA MORAIS ENRIQUE JOSE 
012 0193 FERRERO GUILLERMO HECTOR 
008 0200 FERRERO JUAN AMBROSIO 
007 0193 FERRO OBDULIA ROSA 
018 0838 FESTA LUIS AQUILINO 
011 0739 FIDALGO PURA FRANCISCA 
034 0484 FIGUEROA FRANCISCO RAUL 
030 0517 FIGUEROA MARIA CRISTINA 
021 0333 FIGUERON ANA MARTA 
028 0944 FILGUEIRA DE NATOLI SILVIA BEATRIZ 
018 0453 FILLIA JULIO CESAR 
022 0886 FINOCCHIETTI GUILLERMO ONOFRE 



020 0851 FIORENTINO TERESA MARIA CARMEN 
024 0450 FIORINI DIANA GRACIELA 
034 0727 FIRTMAN EDGARDO OSVALDO 
026 0430 FISCALINI JORGE ENRIQUE 
041 0194 FISZMAN MARTA ESTER 
017 0960 FLEISMAN MARIO ALBERTO 
010 0741 FLEITAS ORTIZ DE ROZAS FEDERICO MARIA 
058 0051 FLORES MIGUEL ANTONIO 
022 0359 FLORES SEGUNDO ADOLFO 
007 0194 FLORIO GUILLERMO ALBERTO 
058 0140 FONDACARO TOMAS OSCAR 
025 0498 FORMISANO AMELIA BEATRIZ 
012 0080 FOSQUE ANA MARIA 
044 0001 FRAGNI JORGE EMILIO 
011 0760 FRAGUEIRO FRIAS JORGE MARTIN 
020 0783 FRALLICCIARDI BARTOLOME EDGARDO 
010 0847 FRANCISCO DARDO OMAR ANGEL 
017 0895 FRANCONE DANIEL PEDRO 
013 0407 FRIAS JORGE LUIS 
010 0132 FRIDMAN CECILIA OLGA 
025 0815 FRISA DE LA CRUZ LUIS ESTEBAN 
030 0231 FUENTES LUIS MARIA 
024 0631 GAITEZ OBANDO JUAN CARLOS 
021 0491 GALAN BEATRIZ 
057 0031 GALANTERNIK EUGENIO ABEL 
028 0112 GALARZA SUSANA MARIA 
005 0100 GALINDEZ ANDRES OCTAVIO MARIA 
023 0910 GALLI MATIENZO RICARDO 
032 0211 GALLO JOSE ROBERTO 
008 0635 GAMBIER ALFREDO 
032 0600 GAMBOA HECTOR RAMON 
022 0274 GANDOLFI ERNESTO HECTOR 
021 0728 GANIELE JUAN 
026 0296 GARALOCES ALBERTO OSCAR 
030 0382 GARCIA ALONSO FRANCISCO 
013 0546 GARCIA CECILIA NORA 
018 0094 GARCIA CUERVA MARIANO IGNACIO 
016 0675 GARCIA GREGORI ANA MARIA 
025 0754 GARCIA JOSE ANTONIO 
018 0423 GARCIA JULIETA 
053 0916 GARCIA LILIAN ESTER 
021 0818 GARCIA MARIA SUSANA 
009 0632 GARCIA NISI JUAN CARLOS 
042 0240 GARCIA NORMA CONCEPCION 
019 0293 GARCIA OSVALDO JORGE 
017 0806 GARCIA PABLO BALTAZAR 
018 0098 GARCIA RAJO EDUARDO MIGUEL 
032 0253 GARCIA REYNOSO MARCELO 
022 0757 GARCIA ROMERO CARLOS ALBERTO 
013 0996 GARCIA RUIZ MARCELO FELIPE 
017 0990 GARCIA SALE JORGE ALBERTO 
019 0657 GARCIA SANTILLAN MARTIN PABLO DE LA CRU 
036 0512 GARCIA SILVIA NORA 
027 0303 GARDEY JUAN JOSE 
020 0456 GARGIULO MARIA INES 
020 0251 GARZON ASSANDRI ROBERTO JULIO 
020 0315 GATTUCCI JORGE EDUARDO 
031 0623 GENAISIR JORGE OMAR 
024 0589 GENONI EDUARDO HECTOR 



011 0035 GERARDO NORBERTO ENRIQUE 
006 0624 GERBEROF JUANA 
056 0655 GHIRIMOLDI ALICIA ZULEMA 
009 0087 GIAMPIETRO DANIEL ANIBAL 
013 0590 GIANNONI MARTA NOEMI 
054 0274 GIGENA HECTOR ALBERTO 
041 0450 GIL CARMEN ELENA 
055 0798 GIL ESPINOZA RICARDO TOMAS 
010 0339 GIL GOMEZ VICTOR DANIEL 
025 0139 GIL MIGUEL ANGEL 
011 0657 GILLONE PEDRO ALBERTO 
009 0631 GIMENEZ JORGE ARNALDO 
020 0719 GIOCO NORMA GRACIELA 
020 0293 GIRALT DIANA HEBE 
021 0469 GIRAUDO JOSE NORBERTO 
021 0068 GIROTTI MARIA CRISTINA 
031 0684 GIUSSANI GORDON JORGE RICARDO 
017 0111 GOBETTI VIRGINIA ELENA 
018 0231 GOLDBERG DAVID ADOLFO 
023 0639 GOLDBERG LILIANA MIRTA 
012 0610 GOLDENBERG OSCAR NORBERTO 
017 0095 GOLDMAN MONICA PATRICIA 
011 0084 GOLDSTEIN GRACIELA ADRIANA 
022 0011 GOLDSTEIN PAULINA JULIA 
056 0101 GOMEZ CARRANZA MARIA DEL CARMEN 
017 0729 GOMEZ DE LA FUENTE PEDRO ANTONIO 
044 0216 GOMEZ OLEGARIO 
058 0192 GONCALVES DA SILVA DOMINGO ANTONIO 
048 0838 GONCALVES JUAN JOSE 
013 0110 GONZALEZ ALBERTO MARIO 
019 0199 GONZALEZ CALAFELL GUILLERMO CESAR 
027 0753 GONZALEZ CARLOS AUGUSTO 
055 0360 GONZALEZ EDUARDO ANIBAL 
013 0457 GONZALEZ ELINA BEATRIZ 
043 0162 GONZALEZ ENRIQUE FLORENCIO 
014 0297 GONZALEZ GRACIELA ALICIA 
013 0005 GONZALEZ LILIANA GRACIELA 
009 0590 GONZALEZ LOREFICE MARIA CRISTINA 
058 0685 GONZALEZ PAGNANELLI JORGE ALBERTO 
024 0814 GONZALEZ RAMON ANGEL 
051 0475 GONZALEZ RIBET CARLOS ALBERTO 
021 0805 GONZALO IGLESIAS JOSE MANUEL 
022 0118 GORDON ROBERTO ENRIQUE 
011 0761 GORSD DIANA JULIETA 
013 0099 GOSSIS NORBERTO DANIEL 
056 0523 GRAMIGNA FRANCISCO ROBERTO 
024 0283 GRAMUGLIA OLGA ANUNCIADA 
030 0813 GRANO MIRTA CRISTINA 
010 0411 GREGORINI VIRGILIO ALBERTO 
058 0108 GRIBAUDO JORGE SAMUEL 
052 0682 GRIMALDI JOSE 
017 0944 GRINCERI ALBERTO VICENTE 
058 0275 GRIPPO HECTOR OSCAR 
026 0700 GRISPO ROBERTO ANTONIO 
032 0269 GRISTELLI NOEMI BEATRIZ 
022 0231 GRUN HECTOR LUIS 
010 0288 GRYNGARTEN SERGIO 
024 0105 GUARELLA HORACIO ALBERTO 
006 0058 GUEREÑO CARLOS ALBERTO 



027 0369 GUERRA CARLOS GUSTAVO 
027 0305 GUERRA GUSTAVO ANDRES 
022 0384 GUERRA MARIA LUZ 
042 0625 GUERRERO ELBA SUSANA 
008 0936 GUERSCHUNY RICARDO MARIO 
018 0279 GUFFANTI GRACIELA BEATRIZ 
055 0690 GUIBELALDE JOSE IGNACIO 
053 0867 GUICOVSKY HILDA DIANA 
011 0195 GUILLEN MARTA INES 
019 0480 GUREVICH ROBERTO JORGE 
035 0585 GUTIERREZ RICARDO MARIA 
004 0154 GUTNIK ARON MIGUEL 
013 0164 GUTSZTAT NORA TERESA 
015 0766 GUZMAN RAUL MARTIN 
028 0223 HADDAD HILDA VIVIANA 
018 0763 HADDAD JUAN ANTONIO 
011 0912 HAKKERS MARIA MAGDALENA ANA 
041 0102 HALAC MAURICIO ROBERTO 
008 0347 HALLIBURTON MARIA ISABEL 
046 0853 HAMMANN JUAN JORGE 
035 0387 HEREDIA HECTOR MARCELO 
012 0647 HERMIDA JORGE AMERICO 
049 0992 HERNANDEZ ALBERTO EMILIO 
015 0447 HERNANDEZ ANGELA MARIA 
025 0233 HERNANDEZ ARREGUI JUAN JOSE 
009 0506 HERNANDEZ ROBERTO JORGE 
042 0017 HERRERA ALBRIEU MARIA LILIANA NICOLASA 
026 0850 HERRERA ESTELA DEL CARMEN 
055 0597 HERRERA LUIS FERNANDO 
006 0946 HEVIA MARGARITA LAURENTINA 
045 0978 HODARA ENRIQUE MOISES 
057 0608 HOFMAN ALICIA SUSANA 
028 0141 HORENSTEIN MARCELO RENE 
010 0520 HORVATH LUIS ALEJO DESIDERIO 
030 0317 HUBER ROBERTO JUAN 
022 0762 HULTON JORGE EDUARDO 
019 0123 HUNTER GUILLERMO IGNACIO JESUS 
020 0619 IACOPONI MARIA ESTER 
018 0902 IARIA HECTOR ALBERTO 
016 0444 IDEZ JORGE MARCELO 
037 0767 IGLESIAS JUAN BASILIO 
010 0373 IGLESIAS NELIDA 
017 0439 IGOLNIKOV DANIEL JAIME 
032 0667 IMBRIANO NORMA BEATRIZ 
033 0079 INCARDONA EDUARDO JUAN 
033 0132 INCHAUSPE ROBERTO PEDRO 
006 0363 IÑIGO DELIA BEATRIZ 
009 0842 IRALA ELSA 
014 0353 IRAZUSTA EMILIA 
035 0059 IRIARTE MIGUEL 
024 0534 IRIONDO MARIA ANGELICA 
021 0031 ISAAC AIDA ESTER 
056 0082 ISOLA CARLOS HORACIO 
018 0670 ISOLA JORGE ALBERTO 
018 0622 ISSLER ROSA 
025 0403 ITALIA OLGA DELIA 
013 0185 ITURREGUI MARIA ALICIA 
020 0226 ITURRIETA JUAN BAUTISTA 
013 0455 IZURA ALBERTO MANUEL 



018 0422 JACOBO GABRIEL 
018 0277 JACUBOWICZ JUAN LUIS 
010 0053 JAUREGUI JORGE ALBERTO 
018 0249 JEANNERET MARIA DEL CARMEN 
051 0337 JIMENEZ MARTINEZ FELIPA NERI 
038 0101 JOHANSEN JULIO RAMON 
008 0098 JOLLY MARCELO MARTIN 
030 0364 JONES RUBEN EDUARDO 
033 0395 JUJNOVIC DE MENDEZ MARTA MARIA 
030 0907 JULIO GUSTAVO EDGARDO 
010 0687 JUNQUEIRA SUSANA GRACIELA 
018 0239 JUROZDYCKI SARA NOEMI 
014 0271 JUSID LILIANA GRACIELA 
011 0253 JUSIT SILVIA NORA 
011 0070 KAJEN MARIO JORGE 
012 0326 KARP SILVIA MONICA 
009 0178 KASDAGLIS SILVIA ANGELICA 
034 0965 KATZ PEDRO 
019 0382 KAZAKEVICH FERNANDO ERNESTO 
012 0664 KEENA ALFREDO EDUARDO 
054 0914 KEINIGER MARIO ALBERTO 
057 0773 KELLY ELSA DIANA ROSA 
028 0688 KELLY MARIA MONICA 
024 0557 KIERSZENBAUM LEONARDO ISRAEL 
017 0385 KITAINIK LUIS MARIO 
025 0486 KLEIMAN DELIA NORMA 
019 0127 KOHEN GUSTAVO FERNANDO 
056 0848 KOHN JORGE ALBERTO 
010 0050 KORIN MIRTA RUT 
040 0710 KRITZ ANA RUT 
024 0843 KROM BEATRIZ SILVIA 
022 0624 KROM OSCAR RAUL 
019 0870 KUCHARCZUK LIDIA SILVIA 
020 0157 KURCHAN GUSTAVO ALFREDO 
022 0703 LA CAMERA CARLOS ALBERTO 
033 0562 LABASTIA GRACIELA ISABEL 
001 0072 LACORETZ DE DANIERI NORMA CLARA 
030 0909 LAFARINA RITA 
031 0559 LAFUENTE VIOLETA GLORIA 
018 0722 LAHITTE JUAN FERMIN 
009 0642 LAINO LUIS ALBERTO 
058 0993 LAKOVICH OLGA BEATRIZ 
020 0794 LALANNE ENRIQUE ISAIAS JOSE 
010 0354 LAMBARDI RAUL HORACIO 
014 0175 LAMBRUSCHINI MARIA SUSANA 
057 0609 LAMEDICA NESTOR GUILLERMO EDUARDO 
012 0108 LANARDONNE CARLOS 
034 0776 LANDABURO PEDRO CARLOS 
046 0748 LANDABURU JUAN MARTIN 
057 0930 LANDABURU OSCAR EDUARDO 
038 0094 LANDAU JORGE ALBERTO 
009 0442 LANDOLFO INES LEONOR 
019 0947 LANGENAUER INES BEATRIZ 
027 0229 LANGER OSVALDO JUAN MIGUEL 
011 0362 LANI MARIO ALBERTO 
031 0628 LARESCA RAUL ALBERTO 
019 0648 LATENDORF DE POULASTROU SILVIA MABEL TE 
023 0976 LAURA GUILLERMO DOMINGO 
025 0285 LAURORA ALFREDO OSCAR 



044 0338 LAVISSE GRACIELA ESTHER 
033 0831 LAVISSE JOSE ADOLFO 
012 0487 LAYÑO CARLOS AUGUSTO 
010 0816 LAZARA JOSE MARIA 
045 0195 LEDERMAN FELIX JOSE 
015 0390 LEGUIZAMON PONDAL HONORIO EMILIO 
053 0762 LEONE OSCAR RUBEN 
053 0786 LETO RUBEN OMAR 
031 0114 LEUDESDORF ROBERTO ADOLFO 
052 0471 LEVAGGI ALFREDO ALBERTO 
017 0791 LEVIN SUSANA MABEL 
017 0501 LEVITAN GUSTAVO ALEJO 
048 0774 LEYES LUIS ANTONIO 
014 0387 LEZAETA CARLOS MARIANO 
034 0693 LEZCANO NESTOR FABIO 
030 0268 LIBERMAN CARLOS ALBERTO 
020 0165 LIBERTI OSVALDO ENRIQUE 
002 0946 LICCIARDI ALFREDO JOSE 
018 0378 LIFCHITZ LEONOR BEATRIZ 
010 0647 LINARES HUGO NESTOR 
030 0463 LINARI IRMA SUSANA 
041 0795 LIPPI DANIEL 
007 0267 LITARDO RAUL ALBERTO 
056 0444 LITTERI ADELINA 
009 0871 LIUZZI MARTA ROSA 
020 0906 LLANEZA MARIO EDUARDO 
020 0129 LLERENA JUAN RAFAEL 
049 0918 LO BIANCO CARLOS OMAR 
017 0873 LONEGRO RUBEN ALFONSO 
044 0070 LONGA VIRASORO MARIA DEL CARMEN 
020 0378 LONGHI MARIA SUSANA 
028 0933 LOPEZ AGUIRRE MONICA SILVIA 
045 0983 LOPEZ CRISTINA RAQUEL 
011 0051 LOPEZ DELGADO FLOREAL NESTOR 
013 0724 LOPEZ EDUARDO GUILLERMO 
014 0062 LOPEZ FAGUNDEZ ROBERTO OSCAR 
027 0411 LOPEZ JOSE MARIA 
013 0384 LOPEZ LILIANA ANGELICA 
017 0314 LOPEZ MARIA DEL CARMEN 
016 0525 LOPEZ MARIO JUSTO 
022 0832 LOPEZ NORBERTO 
013 0915 LOPEZ WESSELHOEFFT EDUARDO GUSTAVO 
049 0865 LOPRESTI ROBERTO PEDRO 
025 0252 LORENZO MIRTA ESTHER ELBA 
023 0667 LOSA JORGE HORACIO 
043 0746 LOTEMAN BEATRIZ REGINA 
021 0930 LOUREIRO HAYDEE MARIA 
027 0706 LOVAGLIO CORVALAN RAQUEL 
018 0637 LOZANO MANUEL OMAR 
026 0933 LUCATSKY MARIO 
056 0036 LUCERO FUNES GUILLERMO RUPERTO 
023 0865 LUGANO STELLA MARIS 
004 0972 LUNA ADRIANA HAYDEE 
012 0109 LUNDBORG ERNESTO 
025 0255 LUNGARETE SUSANA 
012 0266 LUONGO JUAN CARLOS 
041 0562 LUPIA ANA MARIA 
011 0003 LUPO CARLOS ALBERTO 
012 0327 LUTEREAU ALICIA DINA 



047 0907 LUTTINI EDUARDO JORGE 
012 0462 LYNCH JUAN MANUEL PATRICIO 
010 0204 MAC DONELL CARLOS MARCOS GUILLERMO 
013 0535 MACAGNO RICARDO VICTOR 
035 0214 MACELLARO JORGE CARLOS 
007 0509 MACHADO ALFREDO ENRIQUE 
045 0519 MACIAS Y PEREZ AVELINA DE LA MISERICORD 
025 0471 MACIEL ANTONIO SILVIO 
018 0715 MACIEL JOSE MARCELO 
037 0035 MACKINLAY CARLOS ROBERTO 
010 0983 MADARIAGA SUSANA CRISTINA 
022 0869 MADOTTA TERESA LIA 
020 0595 MAGALLANES MARIA CRISTINA 
033 0725 MAGGIOLO BLANCA OFELIA 
022 0647 MAGNI FRANCISCA NELIDA 
014 0332 MAHLE MARIO FERNANDO 
031 0631 MAIORANA SILVIA BEATRIZ 
014 0428 MAIORANO GRACIELA ALBA 
035 0844 MAIORANO LILIANA BEATRIZ 
025 0707 MALANO RICARDO JOSE 
009 0429 MALDONADO JORGE ARMANDO 
047 0205 MAN IRENE BEATRIZ 
058 0488 MANCINO NICOLAS 
016 0490 MANDELBAUM BALLA ALBERTO 
011 0964 MANGHI ALICIA SILVIA 
013 0790 MANGO GUSTAVO CARLOS 
024 0358 MANTEIGA SUSANA NOEMI 
024 0949 MANTIK SUSANA MATILDE 
033 0585 MAPIS CESAR ARIEL 
057 0299 MAQUEZ JORGE ALBERTO 
011 0560 MARAGGI Y HARISMENDY MARIA EUGENIA 
009 0232 MARCELLO MARTA INES 
020 0327 MARCH BERNARDO ALBERTO 
040 0345 MARCHAND ROSA MERCEDES 
007 0984 MARCHESINI DARDO GERONIMO IGNACIO 
009 0546 MARCO JOSE LUIS 
025 0823 MARENZI ALFREDO HECTOR 
012 0953 MARIANI MARIA CRISTINA 
002 0018 MARIN MIRTA ISABEL 
020 0406 MARIN MONICA GABRIELA 
046 0951 MARINO JOSE VICENTE 
017 0937 MARINO MARIA ANGELICA 
019 1000 MARIONA HECTOR RAUL 
018 0359 MARKEL SUSANA 
020 0994 MAROTTE ESTELA LUJAN 
009 0459 MARQUEZ EDUARDO CARLOS 
016 0883 MARQUEZ GUILLAUME GRACIELA JULIA 
007 0833 MARTELLO ALFREDO ANTONIO ENRIQUE 
025 0538 MARTI ESTELA ROSARIO 
030 0269 MARTI JOSE FRANCISCO 
030 0051 MARTIN ALFREDO 
012 0022 MARTIN EDUARDO JULIAN 
042 0576 MARTIN RIVERA MARIA JESUS MAXIMINA 
034 0812 MARTINEZ ALBERTO EUSEBIO 
012 0781 MARTINEZ ARAUJO ALEJO ARTURO 
035 0525 MARTINEZ EDGARDO ANIBAL 
033 0252 MARTINEZ ELIAS MARIO MIGUEL 
023 0940 MARTINEZ MIRTA AMELIA 
044 0740 MARTINEZ RICARDO SANTOS 



056 0858 MARTINEZ ROSA 
016 0241 MARTINEZ VERDIER LEONARDO ARIEL 
022 0065 MARTOFEL ROBERTO JORGE 
017 0393 MARTOS RICARDO GUSTAVO 
005 0050 MASCIOTRA MARIO 
037 0776 MASSA HUGO JAIME 
016 0898 MASSEI MUGARZA MARIO HECTOR 
015 0076 MASSONI JOSE 
034 0699 MATEOS MARIA ELENA 
009 0486 MATIENZO JUAN BAUTISTA LEANDRO 
008 0657 MATOSSIAN RICARDO DAVID 
013 0569 MAYER CARLOS LUIS 
016 0017 MAYORGA PABLO TOMAS 
029 0035 MAZZAGLIA JORGE ALFREDO 
020 0614 MAZZONI GUILLERMO JORGE 
020 0804 MEANA RAUL EMILIO 
046 0729 MEBAR CARLOS ALBERTO 
048 0298 MEDA RODOLFO OMAR 
026 0948 MEDINA FERNANDEZ FEDERICO GUILLERMO MAR 
027 0517 MEDINA HUGO RAUL 
015 0776 MELNIK DE QUINTANA MIRNA ELENA 
004 0143 MENDEZ GUILLERMO HORACIO 
017 0908 MENDEZ LIA VICTORIA 
051 0313 MENDOZA ANA ELIDA 
052 0687 MENENDEZ ALBERTO FERNANDO 
007 0547 MERCEVICH CARLOS HORACIO 
021 0710 MERCURI CARLOS ALBERTO 
045 0102 MERCURI DE LAVALLE BEATRIZ DOMINGA 
026 0803 MERITELLO OSCAR ORLANDO 
023 0669 MESQUITA ESTELA MARGARITA 
012 0790 MICHELIN JORGE ROMULO 
019 0057 MIGUEL ALICIA 
020 0895 MIGUEZ RICARDO DANIEL 
008 0289 MILANO HUGO JORGE 
047 0322 MILITELLO MARIA CRISTINA 
029 0645 MILONE NICOLAS DAMIAN 
018 0393 MINDEL NORBERTO SIMON 
025 0964 MINEVITZ BENJAMIN HECTOR 
009 0668 MINICUCCI MARIA ESTER 
057 0072 MINNITI JOSE PASCUAL 
034 0365 MIÑO RUBEN DANIEL 
021 0390 MIRANT BORDE GUILLERMO ENRIQUE 
021 0008 MIRI ESTER INES 
024 0931 MOLINA EDUARDO JORGE 
012 0074 MOLINARI ANA MARIA 
014 0307 MONOPOLI LILIANA LAURA LUCIA 
049 0481 MONTAÑA SUSANA LEONOR 
008 0642 MONTARCE MARCELO ANTONIO 
011 0110 MONTECCHIA DAVID FERNANDO 
012 0644 MORANDINI ESTER INES 
010 0455 MORANTE SERNEGUET RAFAEL 
053 0901 MOREAU SILVIA ELENA 
019 0667 MORELLO MARIA ELISA 
051 0802 MORENO MARIA CRISTINA 
002 0201 MORETTI DOMINGO ANDRES 
035 0936 MOREY JUAN CARLOS 
020 0873 MORICZ DE TECSO PEDRO NICOLAS 
021 0685 MORMANDI DE MOYA MARIA TERESA 
053 0339 MORRIS FELIX JORGE PATRICIO 



006 0667 MORTOLA HORACIO ANTONIO 
036 0914 MOSCA ARTURO LUIS 
058 0423 MOSQUERA VILLAR RAMON ALFONSO 
010 0941 MOVSICHOFF MARIA ISABEL 
018 0633 MOYANO NORES JOSE MANUEL 
010 0976 MUCKUS MARIA ELENA 
009 0485 MUDRIC VIVIANA 
051 0410 MUNILLA DEL CAMPO ALEJANDRO CESAR 
017 0768 MUNRABA RAUL CARLOS 
041 0083 MUÑOZ LILIANA GRACIELA 
014 0217 MUÑOZ TERESA ISABEL 
033 0356 MURGANA JOSE 
038 0230 MUSCILLO MARIA CRISTINA 
020 0229 NAJAR SALOMON 
017 0924 NAJUN ZARAZAGA ALBERTO RAUL 
031 0122 NAPOLITANO ALEJANDRO 
018 0025 NAPOLITANO MARIA CRISTINA MAGDALENA 
016 0099 NAVARRO JULIO CESAR 
010 0140 NEGRI JUAN JAVIER 
014 0439 NEGROMANTI OSCAR JORGE 
019 0576 NEUBAUM RICARDO GUILLERMO 
019 0228 NEYRA JOSE ALBERTO 
057 0823 NICOLINI ENRIQUE 
022 0143 NIJENSOHN ALICIA OFELIA 
020 0911 NISSEN CHRISTIAN ENRIQUE 
018 0428 NOBILE EDUARDO MARIO 
036 0782 NOIRAT OSCAR 
007 0806 NOTARFRANCESCO DONATO 
030 0523 NOTTA BEATRIZ SUSANA 
012 0288 NOVOTNY MARIA VERONICA 
014 0264 NUÑEZ MARIA CRISTINA 
045 0457 OCCHIPINTI DANIEL RAUL 
058 0114 OCON MARIA DEL CARMEN 
014 0587 ODDONE GUILLERMO ADOLFO 
013 0269 OKECKI JUAN JOSE CASIMIRO MARIA 
013 0154 OLAGORTA MARIA LILIA 
042 0688 OLIVA ROBERTO JUAN 
057 0709 OLIVERA MARIA CARMEN 
017 0216 OLIVETO RAUL HECTOR 
031 0816 OLSZTAJN EDUARDO DANIEL 
008 0023 ORENSTEIN ALBERTO BENJAMIN 
032 0879 ORICCHIO CARLOS EDUARDO 
004 0892 ORIO EDUARDO DANTE EVARISTO 
055 0044 ORTEGA ISACIO 
010 0408 ORTIZ DE MARCO ENRIQUE HUMBERTO 
034 0815 ORTIZ MIGUEL ANGEL 
010 0723 OSPITAL MARIA LIGIA 
022 0186 OSWALD NORBERTO GUILLERMO 
009 0610 OTAEGUI JULIO HERNAN 
038 0583 OVES MONICA MARCELA 
053 0442 OVIEDO EDGARDO RUFINO 
027 0490 OZON OSCAR ROBERTO 
047 0022 PACE TERESA JOSEFA 
019 0422 PAGANO RAUL DANTE 
010 0942 PAGURA GUILLERMO ENRIQUE 
018 0338 PALACIOS JUAN CARLOS 
031 0796 PALAZZESI CRISTINA LEONOR 
008 0740 PALAZZO EUGENIO LUIS 
041 0534 PALFERRO EMILIO 



029 0067 PALMARES RAUL ERNESTO 
009 0549 PALMIGIANO JUAN CARLOS 
019 0588 PALOMEQUE SILVIA GRACIELA 
009 0538 PALUDI ENRIQUE ERNESTO 
058 0789 PAN NESTOR JULIO 
027 0096 PANAINO MIGUEL ANGEL 
007 0205 PANGRAZI LUIS CESAR 
017 0720 PANSERI CARLOS ALBERTO 
051 0558 PANTALEO MARTA NOEMI 
014 0760 PAPILLO CARLOS DOMINGO 
010 0905 PARACHU DE MONTERO SUSANA DELIA 
013 0754 PARMA HORACIO HECTOR 
015 0536 PARODI ALICIA MARIA 
012 0186 PARODI GRIMAUX ENRIQUE ALBERTO 
046 0669 PARODI MARIA CARLOTA 
017 0556 PARRINELLA OSVALDO LUIS 
019 0531 PARRONDO JORGE DANIEL 
006 0158 PARRONDO SUSANA NOEMI 
057 0790 PASCUAL GUILLERMO DOMINGO 
011 0062 PASIK HUGO EDUARDO 
038 0559 PASMANTER OTEIZA GUIDO IGNACIO 
046 0023 PASSAMESI LILIANA MONICA 
019 0835 PASTORINI ESTELA EVA GRACIELA 
009 0469 PAVON NAVARRO JOSE MARIA 
040 0875 PAZ MARIA AURORA FELISA 
058 0072 PEDRAZA MARCELO 
019 0092 PEDRE SILVIA 
052 0928 PELLE ELIO ANGEL 
017 0888 PELLEGRINO LUIS 
018 0738 PELLEJERO ARMANDO JOSE ANTOLIN 
020 0341 PELUFFO JORGE LUIS 
013 0679 PENAS HORACIO OSVALDO 
018 0347 PENNETTA ALBERTO DONATO 
029 0011 PEPE SILVIA JOSEFINA 
052 0527 PEREIRA ITURRALDE ROBERTO 
021 0379 PEREIRAS HECTOR RUBEN 
021 0700 PEREYRA HORACIO EDUARDO 
018 0685 PEREYRA LUIS MARIA 
017 0912 PEREZ BELLO JUAN CARLOS 
006 0246 PEREZ BUACAR YOLANDA NOEMI 
015 0554 PEREZ DELGADO JORGE GABRIEL 
009 0722 PEREZ FAVORITO EMA LILIANA 
012 0229 PEREZ IBERO MABEL SUSANA 
054 0461 PEREZ ILDEFONSO 
025 0091 PEREZ JUAN FRANCISCO 
013 0611 PEREZ JUAN MANUEL 
010 0473 PEREZ JUNQUEIRA GABRIEL MARIO 
020 0623 PEREZ MARIA CRISTINA 
054 0972 PEREZ PEREIRA ANTONIO 
035 0408 PEREZ ROBERTO 
028 0411 PEREZ ROSA MARIA 
027 0826 PEREZ SAAVEDRA BEATRIZ ALBA 
006 0014 PEREZ TABOADA RICARDO 
013 0052 PEREZ VIRGINIA SUSANA 
021 0484 PERI PERLA ESTHER 
021 0706 PERLINI ALICIA SILVIA 
011 0809 PERPIÑAL SARA 
012 0621 PERREN LUIS GUSTAVO 
016 0414 PESADORI MARIA ELENA DORA 



014 0196 PESCA MARIA ESTER 
026 0905 PESTALARDO ANTONIO MARCO 
025 0092 PESTARINO ROBERTO CARLOS 
023 0077 PETRELLI DANIEL HERALDO 
020 0716 PETRONI HECTOR JULIO 
019 0225 PETROPULO MARIA ANGELICA 
047 0849 PETTORUTI MARIA EUGENIA 
018 0638 PICO CARLOS ALBERTO 
013 0766 PINTO RAFAELA 
030 0481 PIRANIAN AMARILIS ADRIANA ELOISA 
012 0559 PLATE CELIA ESTELA 
022 0913 POL EDUARDO ENRIQUE 
008 0049 POLI IVAN ALFREDO 
033 0286 POLVERINI PERLA MARGARITA 
012 0691 POMAR ARMANDO ROGELIO 
035 0047 PONCHIARDI JUAN JOSE 
039 0692 PONS CARLOS ALBERTO 
010 0498 PONZANO GUIDO ALBERTO 
042 0458 POSE SILVIA BEATRIZ 
028 0418 POUILLEUX ALBERTO MARCELO 
009 0548 PRASSOLO JOSE MAXIMO 
057 0916 PREMIO MERCEDES BEATRIZ 
023 0188 PRIVITELLO CLARA ROSA 
009 0838 PROMESLAVSKY ROBERTO SIMON 
022 0257 PROTO SILVIA FRANCISCA 
027 0570 PUJOL LILIANA ELVIRA 
020 0481 QUARANTA MANUEL OSCAR 
029 0237 QUEREQUETA MARTA EDITH 
006 0666 QUINTANA GERMAN OSCAR 
030 0390 QUINTEROS AVELLANEDA LILIANA GRACIELA 
058 0410 QUINTEROS CLARA SOFIA 
016 0681 QUIRNO DIEGO NORBERTO 
034 0707 QUIROGA MARIA ANGELICA 
026 0025 QUIROZ STELLA MARIS 
008 0058 RAFFO HECTOR HORACIO 
050 0005 RAIDAN ALICIA MABEL 
057 0387 RAIMONDO JOSE MARIA 
015 0769 RAMALLO JUAN DE LA CRUZ 
022 0409 RAMIREZ DIAZ RODOLFO 
025 0829 RAMIREZ LILA ELENA 
011 0218 RAMIREZ MARIA DEL CARMEN 
031 0238 RAMIREZ MIRTA SUSANA 
005 0821 RAMOS HORACIO ARCADIO 
008 0554 RAMOS LILIANA BEATRIZ 
017 0395 RAPAÑANI ADRIANA ERNESTA 
056 0878 RASCADO FERNANDEZ CAMILO 
022 0962 RASPI JUAN CARLOS 
020 0066 RAVENNA HORACIO RICARDO 
013 0383 READIGOS AVELINA ELVIRA 
017 0711 RECINIELLO VICTOR AUGUSTO 
031 0163 REDONI JUAN AGUSTIN 
022 0861 REDRUELLO EDGARDO RAMON 
014 0762 REFFRAY RAUL ALEJANDRO 
026 0486 REISSIG RAUL ALEJANDRO 
009 0866 REMIREZ DANIEL VICENTE 
026 0124 REMON ROBERTO RAUL 
008 0873 RENSIN HUGO PABLO 
022 0860 RENTERIA FRANCISCO JAVIER 
034 0413 REPOND EDUARDO ALBERTO 



029 0378 REVICH SARA LEONOR 
023 0195 REVUELTO PATRICIO FRANCISCO 
024 0295 REY FELIX 
037 0972 REY GUILLERMO SATURNINO 
030 0338 REY NELIDA ALICIA 
056 0289 REYES ANTONIA SEGUNDA 
011 0817 RIAL BEATRIZ CELIA 
017 0569 RIAL CARLOS ALBERTO 
037 0511 RIAL LILIANA SILVIA 
057 0020 RICO ROCA BLANCA FELISA ROSA 
047 0655 RIGHI ROBERTO JORGE 
024 0890 RIMOLDI SILVIA CATALINA 
010 0979 RIMOLO IRENE ISABEL 
012 0192 RINALDI JOSE LUIS 
032 0185 RISSO IGNACIO RAUL 
013 0947 RISSO PATRON ESMERALDA INES 
009 0900 RIVA JORGE LUIS 
010 0016 RIVAROLA GUILLERMO FEDERICO 
035 0223 RIVELLI STELLA MARIS 
012 0513 RIZZO MARIA ROSA 
006 0231 ROBBIO MARIO ARTURO 
018 0325 ROBLES EDUARDO LUIS 
017 0409 ROCA DE ESTRADA PATRICIA SUSANA 
011 0421 ROCCA MARTA ADRIANA 
019 0629 ROCCHINOTTI DANTE BRUNO 
013 0394 RODRIGUEZ CARLOS ALBERTO 
020 0975 RODRIGUEZ EDIT MANUEL 
018 0826 RODRIGUEZ EDITH JULIA 
010 0698 RODRIGUEZ LAMAS EDUARDO RUBEN 
027 0419 RODRIGUEZ LILIA MARTA 
020 0216 RODRIGUEZ MARIA CRISTINA 
011 0826 RODRIGUEZ NILDA BEATRIZ 
025 0309 RODRIGUEZ NORMA GRACIELA 
027 0941 RODRIGUEZ ONETO SERGIO ARTURO 
054 0868 RODRIGUEZ RAMON ANTONIO 
040 0263 RODRIGUEZ RAUL EDUARDO 
055 0224 RODRIGUEZ ROBERTO JORGE 
012 0680 RODRIGUEZ ROMERO ELSA MARTA 
009 0516 RODRIGUEZ VARELA FLORENCIO 
048 0228 RODRIGUEZ WALDEMAR 
014 0261 ROGAL GRACIELA SOFIA 
037 0175 ROGER MABEL ALBA 
009 0856 ROITMAN JUANA MIRTA 
013 0948 ROLDAN ALICIA NOEMI 
010 0011 ROLDAN PATRICIA VICTORIA 
048 0828 ROLDAN RICARDO MARIO 
011 0477 ROMANO ELISA NOEMI 
009 0430 ROMANO EVA SILVIA 
026 0363 ROMANO VICTOR SALVADOR 
047 0028 ROMERO JUAN CARLOS 
046 0632 ROMERO NESTOR RAMON 
033 0632 RONDINELLI JULIA BARBARA 
010 0639 RONDOLETTI ROBERTO CARLOS 
020 0453 ROSATI SANTO ALBERTO 
022 0875 ROSENSTOCK RUBEN ADOLFO 
057 0425 ROSSIN EDUARDO OSCAR 
013 0004 ROSSO DANIEL RICARDO 
032 0286 ROUCO PEDRO RUBEN 
027 0608 ROVEGNO JUAN CARLOS 



017 0293 RUBINSTEIN IGNACIO ANIBAL 
009 0146 RUDI ALICIA DIANA 
018 0805 RUGNA LUCIA ISABEL 
014 0091 RUGNA RICARDO JOSE LUCIO 
011 0636 RUIZ AZUCENA EVELIA 
058 0228 RUIZ JUAN ALBERTO 
036 0705 RUS BAVIO OSCAR 
004 0415 RUSSO MARIA ROSA 
022 0919 RUSSO RODOLFO OSCAR 
038 0664 RUSSO TERESITA AIDA 
019 0967 SAADI ALICIA ARMINDA 
034 0561 SABINO NORMA MARIA 
013 0516 SACAN NESTOR ANIBAL 
022 0128 SAENZ PAZ GUSTAVO MAXIMO 
018 0781 SAENZ VALIENTE JOSE MARIA 
049 0506 SAFFORES BEATRIZ ESTELA 
030 0931 SAL ROBERTO DANIEL 
039 0263 SAL SEBASTIAN 
028 0576 SALERNO EDUARDO ANTONIO 
020 0899 SALGADO JORGE FELIX 
021 0311 SALUSKY BENJAMIN LEONARDO 
049 0297 SALVATORE CARMEN BEATRIZ 
009 0335 SALVATORE STELLA MARIS 
014 0029 SAMBUCETTI PATRICIA 
017 0595 SAN EMETERIO CESAR 
010 0146 SANCHEZ ANA MARIA 
028 0927 SANCHEZ FEITO JOSEFA 
010 0233 SANCHEZ FRANCISCO PEDRO 
010 0229 SANCHEZ MORENO RODOLFO JULIO ENRIQUE 
009 0414 SANCHEZ NORBERTO JOSE 
023 0601 SANCINETTI MARCELO ALBERTO 
016 0163 SANDE CARLOS ALBERTO 
011 0704 SANDE JOSE EDUARDO 
033 0100 SANGLA FELIPE HECTOR 
010 0935 SANGUINETI MARIA ISABEL 
020 0564 SANTAMARINA SUSANA MARCELA 
023 0783 SAÑUDO FREYRE CLEMENTE RODOLFO 
013 0676 SAPPIA DUSSAUT JORGE VICTOR 
016 0277 SARACENI GRACIELA BEATRIZ 
022 0542 SARAGUSTI DIANA IRENE 
022 0816 SARDELLA LIDIA OLGA 
016 0072 SARNI RICARDO FRANCISCO 
019 0855 SASSALI SILVIA ELISA 
018 0225 SASSON EDMUNDO 
032 0784 SCARENSI JUAN CARLOS 
030 0036 SCHETTINI JORGE HECTOR 
037 0897 SCHNEIDER ADRIANA LUISA 
030 0539 SCHOTTENFELD OSVALDO RODOLFO 
019 0557 SCHUMACHER DANIEL ROBERTO 
013 0511 SCIAN ELSA NOEMI 
030 0100 SCIOTTO ELSA ANTONIA 
056 0211 SCOLARI GUILLERMO JUAN 
013 0902 SEEBER RICARDO VICENTE 
036 0286 SEILER HELMUT JUAN 
028 0782 SEITUN RICARDO ESTEBAN 
013 0339 SELASCO ROBERTO ALFREDO 
018 0330 SEÑORANS GRACIELA BEATRIZ 
058 0998 SEPULVEDA ELENA MARIA 
023 0067 SERANTES PEÑA JUAN MANUEL 



027 0788 SERENELLINI ALICIA 
010 0127 SERPA GUIÑAZU GUILLERMO OSCAR 
023 0722 SEVERI JUAN CARLOS 
055 0370 SHINYA JORGE LUIS HORACIO 
017 0223 SICONOLFI MARIA CRISTINA 
010 0383 SIERRA GLORIA ENRIQUETA 
008 0218 SIGAL ROSA ELENA 
022 0391 SILBERT GLORIA BEATRIZ 
057 0226 SILVA ANGEL FRANCISCO 
031 0222 SILVA CELIA EDELMA 
009 0604 SILVA GARRETON ALBERTO JULIO 
021 0784 SILVANO ALDO CLAUDIO 
014 0492 SILVERIO GRACIELA MABEL 
030 0144 SIMONI MARTA NOEMI 
038 0994 SINIEGO BERRI CRISTIAN 
042 0996 SISRO MATILDE NOEMI 
023 0812 SITT MARIO SANTIAGO 
039 0461 SITTNER EMILIA INES 
018 0306 SKLAR CLARA ROSA 
011 0921 SLAUTSKY SARA IRENE 
018 0543 SOLARI JORGE LUIS 
027 0055 SOLLOSSO RAUL EDUARDO 
022 0053 SOMOZA ENEIDA GRACIELA 
029 0763 SORIA EMMA NICOLASA 
054 0608 SORIA RUBEN DARIO 
011 0900 SOROKIN DANIEL RICARDO 
026 0759 SORONDO ALBERTO 
022 0724 SOTERAS MARTA AURORA MONSERRAT 
012 0241 SOTOMAYOR ERNESTO OSCAR 
036 0383 SOTURA RICARDO FERMIN 
050 0144 SPINELLI LUIS ALBERTO 
011 0946 SPINELLI MIRTA AIDA 
043 0950 SPIROPULOS DANIEL JUAN 
011 0815 SPORLEDER ALEJANDRO 
008 0868 STAGHEZZA STELLA MARIS 
022 0732 STANIZZO DANIEL OSCAR 
008 0397 STERIN CARMONA HORACIO OSCAR 
005 0071 STERMAN HORACIO ARIEL 
013 0169 STERNBERG ROBERTO ENRIQUE 
018 0555 STORNI JULIO MIGUEL 
006 0282 STRATTA ALICIA JOSEFINA 
040 0111 STUBRIN MARCELO JUAN ALBERTO 
011 0604 SUAREZ ALICIA ISABEL 
016 0600 SUAREZ ARTURO HORACIO 
016 0137 SUAREZ BUYO CARLOS ALBERTO 
011 0633 SUARI SILVIA ANGELICA 
049 0132 SUER MARIA JULIA 
013 0423 SUK MARIO RAUL 
023 0604 SUSTARSIC LEOPOLDO JUAN 
055 0030 SVARTZ SERGIO VICTOR 
057 0861 SZAKOLA SUSANA FELISA 
017 0644 SZENKIER GRACIELA BEATRIZ 
035 0609 TABOADA DE ERPEN JULIA MARIA 
010 0781 TAGLIANI EDUARDO JORGE 
017 0339 TALARICO JOSE CESAR 
017 0632 TALIERCIO MIGUEL ANGEL 
025 0224 TAMARGO BEATRIZ ISABEL 
021 0097 TAMAS ANA MARIA 
033 0775 TAPIA PABLO DANIEL 



013 0567 TAPIES IRMA AMALIA 
050 0925 TARDITTI JORGE CARLOS 
027 0342 TARELA CARLOS ARTURO 
006 0832 TARUSELLI LUIS MARIA 
048 0601 TASSO JUAN MANUEL 
022 0239 TEJADA MARIA CRISTINA 
040 0959 TEJERINA OSCAR LUCIO 
023 0786 TERAN FELIPE FEDERICO 
021 0395 TERRERA ALBERTO GUSTAVO 
021 0200 TERROBA LUIS ALBERTO 
041 0018 TESORIERO LEONOR ANDREA 
012 0354 TETTAMANTI RICARDO 
010 0289 THOMANDER CRISTIAN FEDERICO 
023 0518 TIBAUDIN LAURA BEATRIZ 
026 0751 TINEO JORGE EDUARDO 
027 0871 TIRAMONTI EMMA ISABEL 
016 0949 TISCORNIA GUSTAVO HORACIO 
033 0427 TOMA PEDRO BAUTISTA 
018 0271 TOMASELLO ALBERTO 
009 0265 TONELLI HORACIO DANIEL 
025 0104 TONET RICARDO GUILLERMO 
010 0065 TORANZO JULIO CESAR 
023 0020 TORCHIARO ALEJANDRO ADOLFO 
011 0207 TORRADO JORGE LUIS 
013 0310 TORRE HUGO MARIO 
043 0598 TORRES DE VELAZQUEZ MARIA BEATRIZ 
047 0339 TORRES NORMA LUJAN 
008 0519 TORRES PEDRO CARLOS 
026 0970 TOSI MIGUEL ANGEL 
020 0657 TOSSI OMAR GUILLERMO 
008 0224 TOSTI SILVIA ANA 
013 0733 TRABA LAGO ANA MARIA 
052 0455 TRAJTENBERG SUSANA 
011 0837 TRAMA NELIDA NOEMI 
014 0086 TRAMONTANA MESSINA SALVADOR 
011 0628 TRAVERSO AMADEO EDUARDO 
038 0262 TREFFINGER JUAN ANDRES 
055 0956 TRIMARCO HUGO MARCELO 
016 0185 TROYA ANA MARIA ROSA 
017 0512 TRUCCO MARIA CRISTINA 
012 0204 TURCHETTI JOSE HORACIO 
043 0182 TURCONI ENRIQUE ANGEL 
029 0076 UBERMAN BENJAMIN ALBERTO 
036 0386 UCAR JUAN CARLOS 
056 0896 UDRIZAR NANCY HERMELINDA FRANCISCA 
016 0616 UGARTE JOSE MARIA 
054 0285 URBANI JUAN AUGUSTO 
056 0897 URRUELA MARIA CRISTINA 
013 0493 VACCARE HORACIO ALBERTO 
023 0334 VACCARO RAUL ERNESTO 
034 0288 VAGO CARLOTA ELISA 
056 0104 VAIRA LABORDA ANDRES ENRIQUE 
017 0324 VAISER LIDIA 
020 0968 VAISMAN ROBERTO EDUARDO 
014 0349 VALD ROBERTO BERNARDO 
018 0860 VALDES NILDA ISABEL 
016 0993 VALENTE RAQUEL ELENA CLEMENTINA 
041 0902 VALERA CECILIA LAURA 
001 0169 VALERO ROBERTO FRANCISCO 



033 0429 VALLE ANA MARIA 
008 0136 VALLE MARCELO DANIEL 
039 0889 VALLECCA NESTOR JORGE 
023 0059 VALLEJOS NELIDA BEATRIZ 
022 0336 VALLI CESAR EMILIO 
044 0332 VAN KERCKHOVEN FELIX LUIS 
049 0795 VANZINI OSCAR ALBERTO 
042 0332 VARAS ALEJANDRO ENRIQUE 
038 0771 VARELA MANUEL RAUL 
043 0353 VAZQUEZ CARLOS NORBERTO 
050 0572 VAZQUEZ MABEL 
021 0829 VAZQUEZ RICARDO RAUL 
018 0152 VENIALBO JORGE HORACIO 
004 0896 VERDES JORGE ENRIQUE 
010 0135 VERGARA JORGE RAUL 
047 0051 VERGARA OMAR ALEJANDRO 
058 0678 VERTANESSIAN LUIS HORACIO 
017 0879 VESCO STELLA MARIS 
029 0875 VICARIO ROBERTO ARMANDO 
018 0313 VICENTE ESTEBAN ALBERTO 
018 0282 VIDANO OLGA AMANDA 
033 0579 VIDELA SOLA HORACIO GERMAN 
026 0875 VIGNA MARIA ROSA 
013 0644 VILARIÑO MIRTA SILVIA 
013 0743 VILLACHICA JOSE NORBERTO 
037 0200 VILLAGRA ENRIQUE ALBERTO 
007 0414 VILLALBA ALFREDO HORACIO 
002 0955 VILLAMONTE GRACIELA 
012 0372 VILLAMONTE NESTOR DANIEL 
017 0254 VILLANO ROSA MARIA DEL CARMEN 
020 0938 VILLANUEVA RICARDO ALBERTO 
045 0033 VILLAR ANA MARIA 
030 0507 VILLAR FELIPE ALBERTO 
021 0660 VINNICHUK JUAN CARLOS 
036 0028 VIÑA STELLA MARIS 
022 0982 VIOLINI EDUARDO JORGE 
012 0484 VIOTTO VICTORIO MANUEL 
026 0930 VISOCHINSKY MIGUEL ANGEL 
017 0977 VODANOVICH LUCAS JOSE OSVALDO 
013 0296 VOGELIUS EMILIO NICOLAS FEDERICO JORGE 
010 0510 VOGLINO MONICA INES 
010 0293 VON DER WETTERN ROBERTO JUAN PABLO 
033 0054 WAJNERMAN NATALIO MAURICIO 
040 0668 WARAT JORGE DANIEL 
022 0042 WARSZAWSKI LUISA HERMINIA VALENTINA 
024 0374 WEIDGANS BEATRIZ MATILDE 
011 0186 WEINGARTEN CELIA 
048 0119 WEINTRAUB CARLOS 
018 0871 WEISZ RICARDO HECTOR 
023 0240 WENCELBLAT LAURA 
022 0715 WILSON EDUARDO SANTIAGO 
023 0623 WYSOKIER BLANCA LILIANA 
018 0812 YABEN ROBERTO MANUEL 
013 0438 YACOSA OSCAR ALBERTO 
015 0986 YASCAL DE FALCON ISABEL SILVIA 
024 0771 YAWIEN ANA MARIA 
015 0870 YEREGUI MARIA ELENA 
018 0584 ZACHERA ESTELA CLOTILDE 
031 0149 ZAFE LILA JOVINA DEL VALLE 



017 0800 ZAFFARONI EUGENIO RAUL 
017 0421 ZAGLIO JORGE JUAN 
039 0092 ZALDIVAR POSSE HECTOR 
012 0982 ZALDUA CARLOS ALBERTO 
022 0077 ZANETTI JOSE LUIS SALUSTIANO 
017 0777 ZAPATA SERGIO ROGELIO 
019 0260 ZAPIOLA PEREZ HORACIO RAUL 
018 0596 ZARLENGA SOLA EDGARDO JUAN 
014 0767 ZAZZALI RUBEN JORGE 
030 0863 ZEBALLO LILIANA BEATRIZ 
024 0443 ZEMBORAIN CAYETANO JULIO CESAR 
021 0503 ZERBARINI GUILLERMO ROBERTO 
033 0752 ZICAVO JULIO 
024 0875 ZIFFERMAN ISIDORO JAIME 
047 0090 ZIMMER CARLOS FEDERICO 
022 0205 ZOBRA BIBIANA BEATRIZ 
017 0374 ZOTTA SILVIA NORMA 
038 0505 ZUCCHELLA ANA ESTHER 
042 0093 ZUCCOLI JUAN ANTONIO 
013 0796 ZULETA ANA MARIA 
016 0189 ZYSZKOWICZ FERNANDO 

 

 



Regulación de Situaciones Periódicas sobre Pago de 
Cuotas Anuales 
 
RES. CD 28/02/2019 
 
 
Visto: 
Lo normado por el artículo 53 de la ley 23.187, las resoluciones de Consejo Directivo 
de fechas 23 de abril de 2009, 7 de mayo de 2009, 10 de febrero de 2011 (entre otras) 
sobre tratamiento de supuestos de inscriptos no habilitados y la modificación del plazo 
de prescripción de las obligaciones de pagar dinero periódicas (artículo 2562 inciso 2 
CCyCN),  
 
Considerando: 
La experiencia recogida en la operatoria institucional de los casos que importan la 
percepción de recursos o la estimación de ingresos o créditos hace necesario 
establecer pautas ordenadoras de los procedimientos. 
 
Esta situación involucra: 

• la aplicación del artículo 53 de la ley 23.187, en orden a la decisión del Consejo 
Directivo de inhabilitar las matrículas de quienes se encuentren alcanzados por 
el supuesto de falta de pago de tres cuotas anuales consecutivas, y la 
notificación de la resolución, 

• el registro de la calidad de matriculados honorarios, 
 
El artículo 53 in fine de la ley 23.187 dispone “La falta de pago de tres cuotas anuales 
se interpretará como abandono del ejercicio profesional y dará lugar a que el Colegio lo 
suspenda en la matrícula hasta que el matriculado regularice su situación (…)” 
 

Por ello, el Consejo Directivo 

RESUELVE: 

1) SUSPENSION ARTICULO 53. En la primera sesión de cada ejercicio, el Consejo 

Directivo tratará la situación de las matrículas que se encuentren alcanzadas por el 

supuesto de falta de pago de tres cuotas anuales consecutivas. La decisión involucrará 

las tres cuotas anuales de los períodos inmediatamente previos a aquel en el que se 

toma la decisión.  

El Consejo Directivo resolverá sobre la inhabilitación de todas las matrículas 

comprendidas en el supuesto y ordenará la publicación de la resolución que adopte en 

el Boletín Oficial. Podrá, a su criterio, disponer otros medios de notificación o difusión. 

Todas las matrículas que fueran suspendidas podrán ser rehabilitadas por el pago de 

la deuda (con más sus actualizaciones, recargos y/o intereses) durante todo el ejercicio 

en el que fueron suspendidas.  



Con el pago, se rehabilitará la matrícula, salvo que existiera otra causa de inhabilitación 

(v.gr. inhabilitación penal).  

 

2) SITUACION RECUPERO MATRICULA. En la última sesión de cada ejercicio, el 

Consejo Directivo tomará conocimiento de los matriculados suspendidos por aplicación 

del artículo anterior que no hayan regularizado su situación y resolverá la aplicación de 

la condición de ‘recupero matrícula’.  

 

Esta determinación implica:  

• Registro de la situación precedente en la base de datos. 

• Registro de la previsión del 100% de estos créditos en los estados contables. 

 

Los matriculados que se encuentren comprendidos en el supuesto de ‘recupero 

matrícula’ deberán abonar el derecho de rehabilitación equivalente al valor de CIEN 

(100) Bonos de Derecho Fijo para rehabilitarse;  

 

3) ABOGADOS HONORARIOS. En la primera sesión correspondiente a cada ejercicio, 

el Consejo Directivo resolverá el registro de la condición de ‘matriculado honorario’ 

conforme la reglamentación vigente.  

 

4) DELEGACION. Los procedimientos y delegaciones que requiera la aplicación del 

presente, serán dispuestos por la Secretaría General. 

 

5) CLAUSULA TRANSITORIA. La operatoria prevista en el punto 2 se aplicará 

retroactivamente por única vez a las situaciones de matriculados suspendidos por falta 

de pago en ejercicios anteriores. 
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Buenos Aires, 27 de mayo de 2021 

 
VISTO Y CONSIDERANDO: 
Que por la Ley Nº 27.541, los Decretos Nros. 260 del 12 de marzo de 2020 y sus 

modificatorios, 287 del 17 de marzo de 2020, 297 del 19 de marzo de 2020, 325 del 31 

de marzo de 2020, 355 del 11 de abril de 2020, 408 del 26 de abril de 2020, 459 del 10 

de mayo de 2020, 493 del 24 de mayo de 2020, 520 del 7 de junio de 2020, 576 del 29 

de junio de 2020, 605 del 18 de julio de 2020, 641 del 2 de agosto de 2020, 677 del 16 

de agosto de 2020, 714 del 30 de agosto de 2020, 754 del 20 de septiembre de 2020, 

792 del 11 de octubre de 2020, 814 del 25 de octubre de 2020, 875 del 7 de noviembre 

de 2020, 956 del 29 de noviembre de 2020, 985 del 10 de diciembre de 2020, 1033 del 

20 de diciembre de 2020, 4 del 8 de enero de 2021, 67 del 29 de enero de 2021, 125 

del 27 de febrero de 2021, 167 del 11 de marzo de 2021, 168 del 12 de marzo de 2021, 

235 del 8 de abril de 2021, 241 del 15 de abril de 2021, 287 del 30 de abril de 2021 y 

334 del 21 de mayo de 2021 y sus normas complementarias, se dispuso la emergencia 

sanitaria a nivel nacional ordenando distintos tipos de medidas de prevención hasta el 

11 de junio del corriente año. 

Que por Resolución del Ministerio de Trabajo, Empleo y Seguridad Social Nº 938 del 12 

de noviembre de 2020 y sus normas modificatorias y complementarias se creó el 

“Programa REPRO II”, que consiste en una suma dineraria individual y fija a abonar a 

los trabajadores, a cuenta del pago de las remuneraciones a cargo de los empleadores 

adheridos al Programa.  

Que por Resolución Nº 201 del 19 de abril de 2021 del mismo Ministerio, se estableció 

el “Programa de Asistencia de Emergencia al Sector Gastronómico Independiente”. 

Que por Resolución N° 266 del 21 de mayo de 2021 de la misma cartera, se amplió el 

beneficio a ciertos trabajadores independientes.  

Que mediante Resolución Nº 267 del Ministerio citado, del 21 de mayo de 2011, se 

estableció el plazo para la inscripción al Programa REPRO II, para el período 

correspondiente a los salarios devengados durante el mes de mayo de 2021, y al 
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“Programa de Asistencia de Emergencia a Trabajadores y Trabajadoras 

Independientes en sectores críticos”, para el período correspondiente al mes de mayo 

de 2021, definiéndose las pautas a considerar respecto a las fechas de facturación y 

nómina de las empresas que quieran acceder al beneficio del Programa REPRO II. 

Que las medidas de confinamiento y aislamiento social dispuestas por el Poder 

Ejecutivo Nacional y por el Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires, sumadas a la 

escasa actividad judicial, provocan nulos ingresos para los profesionales del Derecho, 

quienes deben continuar pagando todo tipo de tributos, impuestos y cargas sociales, 

sin recibir ningún tipo de ayuda gubernamental para paliar dicha situación. 

Que por todo ello, resulta imperioso incluir a la actividad de los Abogados y de los 

Estudios Jurídicos dentro de aquellas que puedan solicitar los beneficios del programa 

mencionado, con el fin de atenuar las consecuencias socioeconómicas que la crisis 

sanitaria provoca desde hace más de un año. 

Que en este sentido, se impone solicitar se incluya a los Abogados y a los Estudios 

Jurídicos dentro de los sujetos alcanzados por los beneficios comprendidos en el 

“Programa de Recuperación Productiva (REPRO II)”, creado por Resolución del 

Ministerio de Trabajo, Empleo y Seguridad Social de la Nación N° 938/2020, que 

incluye al “Programa de Asistencia de Emergencia a Trabajadores y Trabajadoras 

Independientes en sectores críticos”, creado por Resolución N° 266/2021 del mismo 

Ministerio, con el objeto de facilitar el acceso a los subsidios facilitados. 

 

Por ello,  

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, 

RESUELVE: 
ARTÍCULO 1°.- Solicitar al Ministerio de Trabajo, Empleo y Seguridad Social de la 

Nación, se incluya a los Abogados y a los Estudios Jurídicos dentro de los sujetos 

alcanzados por los beneficios comprendidos en el “Programa de Recuperación 

Productiva (REPRO II)”, creado por Resolución MTESS N° 938/2020, que incluye al 



 

AV. CORRIENTES 1441 - (1042) CIUDAD DE BUENOS AIRES - REP. ARGENTINA - TELEFONO: 4379-8700  
  

Colegio Público de Abogados de la Capital Federal 
 

“Programa de Asistencia de Emergencia a Trabajadores y Trabajadoras 

Independientes en sectores críticos”, creado por Resolución N° 266/2021 del mismo 

Ministerio, con el objeto de facilitar el acceso a los subsidios facilitados. 

ARTICULO 2º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo.  

                                                                                                                  
                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE                  
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Buenos Aires, 28 de mayo de 2021 

 
VISTO:  
La solicitud de aprobación de inscripciones de abogados para la Jura de Nuevos 

Matriculados prevista para el 02 de junio del corriente año elevada por la Gerencia de 

Matrícula con fecha 26 de mayo de 2021. 

 

CONSIDERANDO: 
Que en todos los casos se encuentran verificados los requisitos del art. 11º de la Ley 

23.187 y arts. 7º, 8º y 9º inc. a) del Reglamento Interno. 

 

Por ello,  

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, 

RESUELVE: 
ARTÍCULO 1°.- Aprobar las solicitudes de inscripción de los abogados que integran la 

nómina anexa, que forma parte de la presente resolución, para la Jura de Nuevos 

Matriculados prevista para el 02 de junio del corriente año. 

ARTICULO 2º.- Comunicar lo resuelto a la Gerencia de Matrícula. 

ARTICULO 3º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo.  

 
                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE   
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ANEXO 
 

DNI APELLIDO Y NOMBRE 
38626267 PARDINI, MICAELA FLORENCIA 
38278213 PELEGRINA, MALENA VICTORIA 
31642076 NIJENSOHN, CAMILA 
30476165 SALISKY, LUCIO HERNAN 
35060423 SAGARZU, MAITE 
38784074 POSLEMAN, GONZALO 
17993714 COLNAGO, CRISTINA MABEL 
30721643 FLEITAS, XIMENA MARIANA 
36755440 GOTTSCHALK, MAXIMILIANO AGUSTIN 
25706493 CACERES, SILVIA VERONICA 
39064246 NAHUM, AGOSTINA SOL 
35962235 SZMULEWICZ, MARTIN EZEQUIEL 
38861911 MALANDRA, AGOSTINA 
36754897 MARKARIAN, FLORENCIA ANY 
39626820 CAPANO, LORENA CINTIA 
32714869 MATHIEU ALURRALDE, HERNAN FRANCISCO 
17833427 LEDESMA, GRACIELA ADRIANA 
38380416 GLUJ, SEBASTIAN 
39417528 LEYRO DIAZ, IGNACIO 
22853489 DOMINGUEZ, ALEJANDRA MONICA 
36501898 VERNA, MAURICIO RODOLFO 
36171741 GHIOLDI, AGOSTINA 
33913240 RIVERO, MARIA SOL 
13276313 CHAN, DANIEL ROBERTO 
39463316 FERRARIO, DELFINA 
33405272 COLMAN, FEDERICO OMAR 
38618882 ROZENTUL, NATHALIE 
32395835 ORLOFF, MAGDALENA 
37771358 FRANCO, PAULA 
39760681 MUTTINI, SALVADOR 
35366164 LANZI, LUCIA 
38192318 BENITEZ, JUAN MARCIANO 
33118990 CHAPARRO, LUIS ALBERTO 
29561427 DIAZ, MARINA 
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35630234 PIRILLO, ROMINA ANTONELLA 
37611978 DE GREGORIO, JUAN MANUEL 
34230341 FIGUEROA ECHAZU, MARTIN 
34857243 KUSTRE, MARCIA ALEJANDRA 
33545263 GENTILI, MARTIN 
20576085 CEJAS, PAULO JAVIER 
37350890 TORRES ACOSTA, MARIA MERCEDES 
27728443 SANDE, LEANDRO NICOLAS 
37665438 MANTECON, MARIA AGUSTINA 
38175946 ARBOS, JOAQUIN 
33191697 BIERA, ADRIANA 
40745120 RONDAN, MILAGROS 
35210829 BLANCO, MATIAS SEBASTIAN 
33480810 BATTAGLINI, SOFIA LAURA 
37200667 DETTORI, MACARENA MAGALI 
39436166 CACERES, MANUEL 
39417056 BERESÑAK, HERNAN 
34844410 VERIO, ARIEL ALEJANDRO 
38616290 FREILICH, RODRIGO MARTIN 
34755113 RAIDEN, EMILIO AMADO 
39266308 SERRANO, AILIN DAIANA 
5195143 REAL, ALEJANDRO JULIO 

94877990 BRITEZ PORTILLO, MIRIAN ESTER 
37432205 SIMPLITUCA, VALERIA 
39457431 MARSANO, AGUSTIN JAVIER 
40251325 LAMELZA, MELINA 
39387524 ARANA, AILEN DENISE 
37860182 PEÑOÑORI, MILAGROS MARIA 
93882853 MENDOZA RAFFO, MARIA DE LOS ANGELES 
39460463 ROMANO, FLORENCIA 
30951307 ALBORNOZ, VERONICA ROMINA 
37377952 PEIRANO, SANTIAGO AGUSTIN 
31008946 WARSZAWSKI, DIANA 
35991872 WALTER, MELINA SOLEDAD 
31651745 PALMAS, VANESA ELIZABETH 
36090960 DE ROSA, ALDANA DENISE 
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Buenos Aires, 30 de mayo de 2021 

 

VISTO Y CONSIDERANDO:  
Que el Consejo Directivo en su sesión del 29 de abril del corriente año, aprobó la 

aplicación del punto 2) de Protocolo de Regulación de Situaciones Periódicas sobre 

Pago de Cuotas Anuales (Res. CD del 28/02/2019) a partir del 01 de junio del mismo 

año, en los casos de matriculados que a esa fecha se encuentren  suspendidos por el 

supuesto de falta de pago de tres cuotas anuales consecutivas al 31 de mayo de 2021. 

Que resulta aconsejable prorrogar la aplicación de la mencionada resolución, con el 

objeto de permitir a los matriculados alcanzados regularizar su situación de manera 

previa a su registración. 

 

Por ello,  

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, 

RESUELVE:  
ARTÍCULO 1º.- Aprobar hasta el 30 de junio del corriente año la prórroga del plazo 

para que los matriculados comprendidos en los supuestos de aplicación del punto 2) 

del Protocolo de Regulación de Situaciones Periódicas sobre Pago de Cuotas Anuales 

(Res. CD del 28/02/2019), puedan regularizar su situación.. 
ARTÍCULO 2º.- Comunicar lo resuelto a los matriculados alcanzados a través de las 

áreas de atención correspondientes. 

ARTÍCULO 3º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo. 

                                                                                                                  
                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE        
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Buenos Aires, 02 de junio de 2021 

 
VISTO:  
La solicitud de aprobación de inscripciones de abogados para la Jura de Nuevos 

Matriculados prevista para el 09 de junio del corriente año elevada por la Gerencia de 

Matrícula con fecha 01 de junio de 2021. 

 

CONSIDERANDO: 
Que en todos los casos se encuentran verificados los requisitos del art. 11º de la Ley 

23.187 y arts. 7º, 8º y 9º inc. a) del Reglamento Interno. 

 

Por ello,  

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, 

RESUELVE: 
ARTÍCULO 1°.- Aprobar las solicitudes de inscripción de los abogados que integran la 

nómina anexa, que forma parte de la presente resolución, para la Jura de Nuevos 

Matriculados prevista para el 09 de junio del corriente año. 

ARTICULO 2º.- Comunicar lo resuelto a la Gerencia de Matrícula. 

ARTICULO 3º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo.  

 
                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE   
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ANEXO 
 

DNI APELLIDO Y NOMBRE 
18439191 OTERO, WALTER ADRIAN 
36808107 SIVERINO, CATALINA 
36350017 CORBALAN, SOLEDAD DE LOS ANGELES 
18595738  LAPENTA, JORGE OSCAR 
22121377  NICOLAICZUK, MARIA SANDRA ELIZABETH 
16976383  SARAVIA, MARIA INES 
35962245 REBOLLO, JUAN PABLO 
39557547 DUEK, MICAELA 
35579109 GONZALEZ, TANIA ANAHI 
35640931 TARDITTI, FAUSTINA 
26363378 GENIS, JUAN MARIA 
39059581 ROLDAN, MARIA LUJAN 
33065202  JIMENEZ, JESICA NATALIA 
34552000 CACHEDA, PABLO 
37897253 LOMANTO, BARBARA YANINA 
36905350 GRIGOROFF, CAROLINA 
23857936 ALONSO, CRISTIAN GERMAN 
37197172 CASTRO, INGRID EDELWEISS 
13856714 GANDUGLIA, OLGA GLORIA 
34571033 MONTAÑA, CAROLINA 
37835735 ALFANO, FLORENCIA REGINA 
38994070 BILLORDO IRRAZABAL, SOFIA 
13478897 DE MIGUEL, OSVALDO ALBERTO 
39067498 GARNICA MIONIZ, ELIANA NAHIR 
37809776 VELLER, MARIA FLORENCIA 
32852265 VENTADES, LUCIANO MARTIN 
26402413 CURIA, CAROLINA FERNANDA 
17778751 RECALDE, NANCY ROXANA 
37990998 GARCIA FERNANDEZ, PEDRO 
37563564 GUILLAUME, IMANOL ANDRES 
31686666 SILVA, DIEGO ALBERTO 
29152328 MAZZEO, NORBERTO HERNAN 
37907953 DEL VALLE LIETTI, LUCIA 
29312841 BARBAS, VANESA LORENA MABEL 
24127379  LOPEZ, LAURA VANESA 
31724204  KESLER, FLORENCIA 
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38537567  GIMENEZ, LUCIANO NICOLAS 
38358627 MANELLI, MARIANELA 
17761927 MARANDO, GERARDO GABRIEL 
39716752 MORANTE, LUISINA 
35076267 BILBAO, MAXIMILIANO OSCAR 
38066640 VILAS, DAVID NAZARENO 
37696266 HEREÑU, ALICIA ROCIO 
38425901 RODRIGUEZ CAIROLI, AUGUSTO JORGE 
38586012 MEL, JULIETA 
34875455 REDING, CLAUDIA INES CAROLINA 
36155966 SOLALIGUE FRANCO, KAREN MELISA 
37276527 GRANELLO, KAREN SOLEDAD 
34554454 ALLEGRETTI, DARIO MARTIN 
33956590 SIGUENZA, DANIEL ADRIAN 
39275999 CUCULICH, TALIA LUDMILA 
33373120 SCORCELLI, MATIAS EZEQUIEL 
37431245 MIGUEZ, GUADALUPE CRISTINA 
39643778 LIPIS, SOFIA 
22762590  ROSALES, JAQUELINA 
18368054  AVILA, RAUL EDUARDO 
38615988 STANOJEVIC, CHRISTIAN DANIEL 
40514232 PENAS, CONSTANZA BELEN 
30444816 RIOS, FLAVIO JAVIER 
37676777 SCHMIT, ANA MARIA 
37668470 VARELA, MACARENA SOLEDAD 
25396522 PARATA, JOSE ALBERTO 
39654165 NIETO LAMAS, JULIANA MARIA 
12063483  CHIACCHIO, MARCELA SUSANA 
36821965 BOSANO, MARTIN 
38990746 ANTEQUERA, MARIA BELEN 
29040774  RODRIGUEZ, CARLOS EMILIANO 
18875957 GARCIA SEGURA, YVY MAGALY 
39487317  ITURRARTE, FEDERICO AGUSTIN 
39463308 CARREGAL, DELFINA MARIA 
17103885  PINI, OSCAR MARCELO 
24907107 GROTTESCHI, LUCIANA PAOLA 
38634355 GARCIA SCANDIZZI, JULIANA ADELA 
33545724 JUAREZ, GISELA 
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Buenos Aires, 04 de junio de 2021 

 
VISTO Y CONSIDERANDO: 
Que de acuerdo a lo dispuesto por la Ley 23.187, el Colegio Público de la Capital 

Federal, para el cumplimiento de sus finalidades, tiene, entre otros deberes y 

facultades, el de cooperar en los estudios de planes académicos y/o universitarios de la 

abogacía, el doctorado y de cursos jurídicos especiales, realizando o participando en 

trabajos, congresos, reuniones y conferencias, y destacando estudiosos y especialistas 

de entre sus matriculados. 

Que asimismo, el Código de Ética impone al abogado la obligación de atender su 

permanente capacitación profesional. 

Que en dicho sentido, el Colegio Público de la Capital Federal ha recibido una 

presentación del Instituto de Neurociencias y Derecho de la Fundación INECO 

solicitando auspicio institucional de la Conferencia “Aumento de las capacidades 

cognitivas con neurotecnología y sus límites legales”, a realizarse el día 15 de junio del 

corriente año, través de la Plataforma Zoom. 

Que los temas incluidos en el programa propuesto resultan de interés para los 

matriculados. 

Que entre los expositores participantes se encuentran reconocidos juristas de nivel 

nacional e internacional. 

Que la participación del Colegio Público de Abogados de la Capital Federal no implica 

erogación de ningún tipo. 

 

Por ello,  

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, 

RESUELVE: 
ARTÍCULO 1°.- Aprobar el auspicio institucional de la Conferencia “Aumento de las 

capacidades cognitivas con neurotecnología y sus límites legales”, organizada el 
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Instituto de Neurociencias y Derecho de la Fundación INECO,  a realizarse el día 15 de 

junio del corriente año, través de la Plataforma Zoom.. 

ARTICULO 2º.- Autorizar la utilización del logo del CPACF en los afiches y programas 

de la actividad. 

ARTICULO 3º.- Difundir su realización a través de los medios institucionales de la 

Institución para conocimiento de los matriculados.  

ARTICULO 4º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo.                                                                       

 
                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE                                                                           
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                                                                                Buenos Aires, 07 de junio de 2021 

 
VISTO Y CONSIDERANDO: 
Que la Secretaría de Innovación Pública de la Jefatura de Gabinete de Ministros de la 

Nación, tiene el deber de colaborar con las provincias y municipios en sus procesos de 

innovación administrativa y tecnológica, coordinando las acciones específicas de las 

Entidades del PODER EJECUTIVO NACIONAL, entre otros. 

Que a través del Decreto 87/2017 se creó la PLATAFORMA DIGITAL DEL SECTOR 

PÚBLICO NACIONAL con el objetivo de facilitar la interacción entre las personas y el 

Estado, unificar la estrategia de servicios y trámites en línea, brindando así la 

posibilidad de realizar trámites a través de las distintas herramientas y servicios 

insertos en la plataforma, como consultas, solicitud de turnos, credenciales digitales y 

acceso a información mediante diversos canales.  

Que la aludida Plataforma Digital está compuesta, entre otros, por el Perfil Digital del 

Ciudadano “Mi Argentina”, desde donde se encuentran disponibles los documentos 

digitales del ciudadano. 

Que, en este sentido, mediante la Resolución del entonces Ministerio de Modernización 

N° 494/2018 se aprobaron los NIVELES DE ACCESO AL PERFIL DIGITAL DEL 

CIUDADANO y el PROCESO DE VALIDACIÓN DE IDENTIDAD DEL PERFIL DIGITAL 

DEL CIUDADANO. 

Que la validación de la identidad de la cuenta de usuario del Perfil Digital del 

Ciudadano “Mi Argentina” permite acceder a información de carácter personal y/o 

sensible, y credenciales digitales con la misma validez que la versión física.  

Que en dicha inteligencia, a los fines de desarrollar vínculos de cooperación para la 

implementación de políticas de innovación de gestión y modernización, a través de la 

aplicación de tecnología, implementación de servicios digitales, transferencia de 

conocimiento y establecimiento de mecanismos de comunicación y difusión, es 

imprescindible suscribir un Convenio de Colaboración y Asistencia en el marco de los 

principios sentados en la Ley 25.326 de Protección de Datos Personales, lo cual 
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permitirá a esta Institución enriquecer sus procesos y modelos internos y proveer la 

credencial digital para todos sus matriculados. 

Que el convenio a suscribir tendrá por objeto específico establecer la vinculación de los 

matriculados en el CPACF con el Perfil Digital del Ciudadano “Mi Argentina”, como 

parte integrante de la PLATAFORMA DIGITAL DEL SECTOR PÚBLICO NACIONAL, 

permitiendo de esta manera que los/as profesionales puedan obtener y descargar su 

credencial en forma digital, como también acceder a cualquiera de los beneficios que 

otorga el CPACF. 

Que ha tomado la debida intervención la Asesoría Letrada mediante dictamen de fecha 

22 de abril del corriente año, efectuando las observaciones que consideró pertinente. 

Que atento los plazos disponibles por las partes, se torna imposible aguardar a la 

próxima sesión de Consejo Directivo para su tratamiento y aprobación.  

 

Por ello,  

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, 

RESUELVE: 
ARTÍCULO 1°.- Aprobar la suscripción de un Convenio de Colaboración y Asistencia 

entre el Colegio Público de Abogados de la Capital Federal y la Secretaría de 

Innovación Pública de la Jefatura de Gabinete de Ministros de la Nación, a fin de 

desarrollar vínculos de cooperación para la implementación de políticas de innovación 

de gestión y modernización, a través de la aplicación de tecnología, implementación de 

servicios digitales, transferencia de conocimiento y establecimiento de mecanismos de 

comunicación y difusión, en el marco de la Ley  25.326. 

ARTICULO 2º.- Aprobar la vinculación de los matriculados en el Colegio Público de 

Abogados de la Capital Federal con el Perfil Digital del Ciudadano “Mi Argentina”, como 

parte integrante de la PLATAFORMA DIGITAL DEL SECTOR PÚBLICO NACIONAL. 

ARTICULO 3º.- Difundir la suscripción del mismo a través de los medios institucionales 

que correspondan para conocimiento de los matriculados. 
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ARTICULO 4º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo.  

 
                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE                                                                           
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Buenos Aires, 08 de junio de 2021 

 
VISTO Y CONSIDERANDO: 
Que uno de los objetivos permanentes de la Institución es ampliar los servicios y 

beneficios para todos los matriculados a través de la suscripción de convenios con 

diversas entidades, organismos y empresas. 

Que con fecha 17 de diciembre de 2020 la empresa Zurich Aseguradora Argentina S.A. 

remitió propuesta comercial de oferta de servicios especiales a los matriculados, 

quienes a través de la contratación de cualesquiera de los productos ofrecidos, podrán 

acceder a beneficios de distinta índole.  

Que ello no implica erogación alguna para el Colegio, cuya única obligación será la de 

difundir y/o incluir en sus diferentes canales de comunicación y publicidad las 

características de la propuesta con el objetivo de darle la mayor difusión posible y que 

sea conocida por los matriculados. 

Que ha tomado la debida intervención la Asesoría Letrada mediante dictamen de fecha 

26 de mayo del corriente año, del cual se desprende que no existen observaciones 

legales para proceder a la firma de dicho convenio. 

Que atento los plazos de vigencia de la propuesta realizada por la entidad bancaria, se 

torna imposible aguardar a la próxima sesión de Consejo Directivo para su tratamiento 

y aprobación.  

 

Por ello,  

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, 

RESUELVE: 
ARTÍCULO 1°.- Aprobar la firma del Convenio Marco entre el Colegio Público de 

Abogados de la Capital Federal y  la empresa Zurich Aseguradora Argentina S.A.. en 

los términos de la propuesta remitida con fecha 17 de diciembre de 2020.  
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ARTICULO 2º.- Difundir la firma del mismo a través de los medios institucionales que 

correspondan para conocimiento de los matriculados. 

ARTICULO 3º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo. 

 
                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE                                                                           
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Buenos Aires, 08 de junio de 2021 

 
VISTO Y CONSIDERANDO: 
Que el art. 19 de la Ley 27.423 instituyó la Unidad de Medida Arancelaria (UMA) para 

los honorarios profesionales de los abogados, procuradores y auxiliares de la Justicia, 

disponiendo que la Corte Suprema de Justicia de la Nación suministrará y publicará 

mensualmente, por el medio que determine, el valor que corresponda de acuerdo a las 

pautas establecidas en la Acordada 27/2018. 

Que en razón del incremento fijado por la Acordada 9/2021 para todas las categorías 

del escalafón del Poder Judicial de la Nación, corresponde solicitar al Máximo Tribunal 

que fije el nuevo valor de la Unidad de Medida Arancelaria (UMA) a partir del mes de 

marzo del corriente año. 

  

Por ello,  

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, 

RESUELVE: 
ARTÍCULO 1°.- Solicitar a la Corte Suprema de Justicia de la Nación que fije el nuevo 

valor de la Unidad de Medida Arancelaria (UMA) a partir del mes de marzo del corriente 

año, en los términos del art. 19 de la Ley 27.423, de acuerdo a las pautas establecidas 

en la Acordada 27/2018 y en razón del incremento fijado por la Acordada 9/2021. 

ARTICULO 2º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo. 

                                                                                                                  
                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE                  
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Buenos Aires, 10 de junio de 2021 

 
VISTO:  
La solicitud de aprobación de inscripciones de abogados para la Jura de Nuevos 

Matriculados prevista para el 16 de junio del corriente año elevada por la Gerencia de 

Matrícula con fecha 08 de junio de 2021. 

 

CONSIDERANDO: 
Que en todos los casos se encuentran verificados los requisitos del art. 11º de la Ley 

23.187 y arts. 7º, 8º y 9º inc. a) del Reglamento Interno. 

 

Por ello,  

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, 

RESUELVE: 
ARTÍCULO 1°.- Aprobar las solicitudes de inscripción de los abogados que integran la 

nómina anexa, que forma parte de la presente resolución, para la Jura de Nuevos 

Matriculados prevista para el 16 de junio del corriente año. 

ARTICULO 2º.- Comunicar lo resuelto a la Gerencia de Matrícula. 

ARTICULO 3º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo.  

 
                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE   
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ANEXO 
 

DNI APELLIDO  Y NOMBRE 
32958428 BADINI, ROMINA ANTONELA 
22234547 FREYTES, LAURA ALICIA 
33112102 TELLA, MARIA BELEN 
33343847  ARACIL, EDUARDO ALBERTO 
38890654 CANTO, FLORENCIA SOLEDAD 
37608831 HERTIMIAN, JUAN FRANCISCO 
28337337 SANTORO, CARLOS NICOLAS 
39548998 GUAIQUIMIL, ROMINA ANAHI 
27366243 HERMES, CRISTIAN OSVALDO 
38083613 BOLLERO, NICOLAS AGUSTIN 
37753410 RAZETTO, DEBORAH CECILIA 
34927663 LOPEZ, RODRIGO HERNAN 
32169820 VIGNONI, AGUSTIN 
37556063 LLANOS, FRANCISCO 
37991921 MONA, CAMILA ANTONELLA 
30581555 YAYA, JAVIER HORACIO 
30812913 CARRICART, JUAN EDUARDO 
92612385 LA PALMA SOCA, MARTA GABRIELA 
38609555 ROJAS PALMA, ROCIO BELEN 
22502546 VACCARO, CAROLINA ISABEL 
31050724 MATEOS, FERNANDO DANIEL 
34340766 HEGOBURU, NATACHA PAULA 
32947826  CASTIÑEIRA, ANDREA GISELE 
29126344 TOLEDO, SILVANA VANESA 
25334844 ERQUEAGA, WALTER FABIAN 
28369432 VITALI, SABRINA CELESTE 
25250053 JUAREZ DUHALDE, CLAUDIO ADRIAN 
37368188 ROBLEDO, JUAN MANUEL 
36945795 FERRARI, JUAN MANUEL 
25366693 AROSTEGUY, JULIETA 
35728419 MARTINEZ, LUCIANO NICOLAS 
29194583 SERRAINO, ROMINA SOLEDAD 
33346848 GOMEZ ORIETA, MARIA LUJAN 
27951150 TARTABINI, MELISA PAULA 
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26337896 DOVAL, WALTER ALEJANDRO 
38153791 SARABIA, CAMILA GISELLE 
29129918 RODRIGUEZ BARDELLI, JIMENA SOLEDAD 
39760337 RAMIREZ CALVO, FRANCISCO 
17199138 MARINARO, LEANDRO HIPOLITO ARTURO 
28229087 PUPPIO, NANCY CRISTINA 
35654879 GUERRIERI, FACUNDO MARCELO 
24561178 CUARTERO, NATALIA VERONICA 
40169044 UTRERA, CAROLINA EVA 
37124467 YOO, SERAFINA JAEL 
34543014 TRONGE, CARLOS SANTIAGO 
34704862 CITTADINI, GISELA LOURDES 
28986707 ANGUEIRA, MATIAS 
38425605 BALBIANI NEDER, ANTONELLA 
32187098 VAZQUEZ, GISELA CARLA 
39709020 CAPRIN, BARBARA AILEN 
30158743 RAGGI, JUAN CARLOS 
37200272 BENITEZ SAAVEDRA, NATALI ANAHI 
13773311 CERRI, GRACIELA DORA 
21071595 BORLENGHI, KARINA NOEMI 
16494053 BARBA, ALICIA ESTELA 
32912385 SUEIRO, NATALIA ELISA 
37142822 RIVAROLA, NATALIA SOLEDAD 
21765011 DE FRANCESCO, MARTA VIVIANA 
36626967 VIECENS, MARIANO GUSTAVO 
35241804 JOVER, JOEL NICOLAS 
36413907 CAMPINS, LAUTARO SEBASTIAN 
38894686 LOPEZ VERDE, FATIMA 
38532499 RAPARI, IGNACIO 
37432700 GENTILE, SEBASTIAN AGUSTIN 
22823391 ALVAREZ, CHRISTIAN FERNANDO 
38172790 BRICEÑO, CAMILA LUJAN 
34320762 GUILLEN, GABRIELA AGATA 
29668397 SARACINO, FRANCISCO ANTONIO CAYETANO 
29248936 LORENZO, JUAN IGNACIO 
38536516 DUEK, MARIA SOL 
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Buenos Aires, 10 de junio de 2021 

 
VISTO:  
La solicitud de aprobación de reinscripción elevada por la Gerencia de Matrícula con 

fecha 08 de junio del corriente. 

 
CONSIDERANDO: 
Que se encuentran verificados los requisitos del art. 11º de la Ley 23.187 y arts. 7º, 8º y 

9º inc. a) del Reglamento Interno. 

 

Por ello,   

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, 

RESUELVE: 
ARTÍCULO 1°.- Aprobar la reinscripción de la abogada Agustina Natali, Daddasio DNI 

36.551.801.  

ARTICULO 2º.- Comunicar lo resuelto a la Gerencia de Matricula. 

ARTICULO 3º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo. 

 
                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE                                                                           
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Buenos Aires, 17 de junio de 2021 

 

VISTO Y CONSIDERANDO: 
Que el Colegio Público de Abogados de la Capital Federal tiene como objetivo 

permanente brindar servicios y actividades para el desarrollo profesional de los 

matriculados, mediante la suscripción de convenios con diversas entidades u 

organismos, ya sean de carácter público o privado. 

Que, en dicho sentido, se impone suscribir un convenio con la Inspección General de 

Justicia (IGJ) con el fin de posibilitar el diligenciamiento de documentación vinculada 

con diversos trámites iniciados ante dicho organismo, ya sea en la sede propia como 

en la delegación existente en la sede de la Institución. 

Que ha tomado la debida intervención la Asesoría Letrada mediante dictamen de fecha 

10 de junio del corriente año, del cual se desprende que no existen impedimentos 

legales para proceder a la firma de dicho convenio. 

Que atento los plazos disponibles por las partes, se torna imposible aguardar a la 

próxima sesión de Consejo Directivo para su tratamiento y aprobación. 

 

Por ello,  

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, 

RESUELVE: 
ARTÍCULO 1°.- Aprobar la firma de un Convenio específico entre el Colegio Público de 

Abogados de la Capital Federal y la Inspección General de Justicia con el fin de 

posibilitar el diligenciamiento de documentación presentada por los matriculados ante 

dicho organismo, ya sea en su propia sede como en la delegación que funciona en la 

sede del Colegio Público.  
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ARTICULO 2º.- Delegar en la Gerencia General la coordinación de los aspectos 

operativos para la implementación del nuevo servicio. 

ARTÍCULO 3º.- Difundir la firma del mismo a través de los medios institucionales que 

correspondan para conocimiento de los matriculados. 

ARTICULO 4º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo. 
 

                                                                                                                  
                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE                  
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Buenos Aires, 18 de junio de 2021 

 
VISTO:  
La solicitud de aprobación de inscripciones de abogados para la Jura de Nuevos 

Matriculados prevista para el 25 de junio del corriente año elevada por la Gerencia de 

Matrícula con fecha 15 de junio de 2021. 

 

CONSIDERANDO: 
Que en todos los casos se encuentran verificados los requisitos del art. 11º de la Ley 

23.187 y arts. 7º, 8º y 9º inc. a) del Reglamento Interno. 

 

Por ello,  

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, 

RESUELVE: 
ARTÍCULO 1°.- Aprobar las solicitudes de inscripción de los abogados que integran la 

nómina anexa, que forma parte de la presente resolución, para la Jura de Nuevos 

Matriculados prevista para el 25 de junio del corriente año. 

ARTICULO 2º.- Comunicar lo resuelto a la Gerencia de Matrícula. 

ARTICULO 3º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo.  

 
                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE   
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ANEXO 
 

DNI APELLIDO Y NOMBRE 
31349763 STANGALINI, MARIA DANIELA 
38553116 LLANOS, MARIA CLARA 
28023825 SCHAFFER, ROMINA VICTORIA 
35117843 BRAMANTE, SOFIA 
27027200 LAMELA, ROXANA CELESTE 
38696099 CANACARI, FRANCO 
23702678 MUÑIZ, MARIELA ANDREA 
23477303 VILLALBA, ELIZABETH 
35898625 LARSEN, ANA EVELYN 
36403723 D'ARGENIO, CECILIA MARINA 
39186743 DUHALDE, NESTOR SANTIAGO 
26542048 MENGANI, JUAN JOSE 
35310115 PINKUS, AILIN MARIEL 
34101306 DI PARDO, MARIA ANTONELA 
35387595 TESSADRI, FLORENCIA ANAHI 
36920223 PAVON, KAREN CLAUDIA NATALI 
20521625 CALLE, NATIVIDAD 
31380003 JOAQUIN, ESTEFANIA JACQUELINE 
32608918 VERA, CLAUDIA ANDREA 
29718644 HAGGENMILLER, ELIZABETH 
36160249 RUIZ, ALEJANDRA VALERIA 
35320479 BIANCHI, NICOLAS 
37925601 AZIMONTI, BELEN 
94692936 ROLIN OJEDA, KAREN LUCIA 
40007360 DAPONTE, ROBERTINA 
30999136 PITA, GERARDO EMANUEL 
36987889 FUENTES, MARTIN 
37273946 YOSSINI, SANTIAGO NICOLAS 
31935630 MEDINA, JESICA ELIANA 
38536576 ARAMBARRI, LUZ ELENA 
36170159 SABATINI, NICOLAS 
23291072 BRESCIA, MARCELO ALEJANDRO 
29318445 GIGANTE, JULIETA ANDREA 
12668766 PACELLA, PATRICIA SUSANA 
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10718529 ALARCON, VICTOR HUGO 
33877675 ANTOINE, LAURA MICAELA RENE 
40540290 DEL ROSSO, MARIA BELEN 
28459303 PEICHOTO, FERNANDO ARIEL 
26088159 DIVALDI, MARIA FLORENCIA 
26178001 ZEVERIN ALFIERI, KARINA BEATRIZ 
23853223 CACERES, NESTOR JAVIER 
29218333 SOTGIU, NATALIA LOURDES 
38886423 ZILBERMAN, FABIO MARTIN 
37996414 CANTEROS, JONATHAN EZEQUIEL 
37878754 MARTIN, NOELIA 
30794744 DIAZ, GABRIELA ALEJANDRA 
38345139 COLOMBO, JUAN IGNACIO 
33403260 CHIRO TARRAB, ELISA SOL 
21445310 GUTIERREZ, DANIELA FERNANDA 
34044300 RAMPININI, CANDELA 
31050230 MERINO, CYNTHIA ELIZABETH 
39329769 CABANA, KEVIN BRUNO 
38586585 BARROS MENDEZ, SOFIA MAGALI 
37841944 MOLINA, NESTOR HERNAN 
38433887 BELLUSCI, PABLO ADRIAN 
10650058 CERDAN, ROSELINA 
25775858 PALACIOS, ESTEBAN GREGORIO 
38613893 TORREZ, MAGDALENA 
27259990 MARTINEZ VAZQUEZ, MIRIAM 
38933139 ARIBE, PEDRO 
20380105 ALAMO, MARGARITA SANDRA 
35930359 PAEZ, YANINA SOLANGE 
39457376 ALLIOT, SOFIA NAHIR 
31160707 SAED, JUAN GABRIEL 
37998845 SIQUILA, FLORENCIA AGUSTINA 
37876567 LOPEZ FAIN BINDA, MERCEDES 
35640185 BELMONTE, ESTEBAN EXEQUEL 
30591052 ECHEGOY ASTEGIANO, GONZALO MARTIN 
20250293 FERNANDEZ MONTERO, PAULA ANDREA 
29305183 SANCHEZ MATEO, JUAN FRANCISCO 
32949227 PAPASSO, DANIELA ALICIA 
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31866620 SEGGIARO, LORENA GRACIELA 
34203722 SANTAMARIA, IOSHUA NAHUEL 
21454906 PALLOTTA, LUCIANO DIEGO 
31393588 CALGARO, CYNTHIA LORENA 
14618223 GUTIERREZ, ELENA ESTER 
30427078 CREIMER, LUCIA RUTH 
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